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Community Interest and Opinion Survey 

City of Auburn, AL 
 

Executive Summary Report 
 
Overview and Methodology 
 
ETC Institute conducted a Community Interest and Opinion Survey during the Winter of 2015.  
The purpose of the survey was to help determine park and recreation priorities for the 
community.  The survey was designed to obtain statistically valid results from households 
throughout the City of Auburn. The survey was administered by a combination of mail and 
phone. 

Leisure Vision worked extensively with City of Auburn officials in the development of the 
survey questionnaire.   This work allowed the survey to be tailored to issues of strategic 
importance to effectively plan the future system. 

The survey was mailed to a random sample of households in the City of Auburn.  The same day 
the surveys were mailed, each household that received a survey also received an automated voice 
message encouraging them to complete the survey.   
 
The goal was to complete a random sampling of 500 surveys.  This goal was exceeded and 515 
surveys were completed.  The results for the sample of 515 households have a 95% level of 
confidence with a precision rate of at least +/- 4.3%.  
 
The following page summarizes the top 10 survey findings, with subsequent pages highlighting 
survey findings for individual questions.  
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Top 10 Survey Findings: 

1. Eighty-one percent (81%) of households have visited a City park, which is slightly higher 
than national benchmarks.  90% of households indicated the conditions of parks are 
excellent or good. 
 

2. The City of Auburn is the primary provider of indoor and outdoor recreation and sports 
activities to City residents.   
 

3. While a high number of households use at least one recreation and parks facility, 
frequency of usage is a concern.   There is no facility that more than 3% of households in 
the City use 50 times per year or more.  Frequency of usage is impacted by program 
spaces available.  
 

4. The City is doing an excellent job in addressing the needs for youth soccer fields and 
youth baseball and softball fields, as well as youth football fields.       
 

5. Walking and biking trails, small neighborhood parks, and large community parks are the 
most important outdoor facilities to households.    
 

6. Indoor fitness and exercise facilities, indoor swimming pools/leisure pool and weight 
room/cardiovascular equipment areas are the most important indoor facilities to 
households 
 

7. Downtown events, large community events, holiday events and youth sports leagues and 
programs are all activities that are important to respondent households, and a high 
percentage of the existing market is using City facilities. 
 

8. Adult fitness and wellness programs and adult programs for 50 years of age and older are 
program areas of importance to respondent households that are not being as well served 
by City facilities.   
 

9. By a wide margin building greenways and trails for walking and biking is the 
improvement to outdoor facilities that respondents feel is most important. 
  

10. Building a new indoor recreation center is the improvement to indoor facilities that 
respondents feel is most important.  Indoor fitness and exercise facilities, indoor 
swimming pool and leisure pool, including lap lanes, weight room/cardiovascular 
equipment area, and indoor walking and running track are all important spaces for 
respondents.    
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Major Findings 
 
Park Usage.  Eighty-one percent (81%) of residents surveyed visited City of Auburn parks over 
the past 12 months.   
 

 
 
 
Further Analysis:  Significantly more households with children visited parks.  Of households 
with youth under 10, 98% indicated they visited parks, while 86% of households with youth 10-
19 years of age visited parks.  Only 68% of households with only adults 65 and older visited 
parks. 
 
The national benchmark for usage of parks is 78%. 
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Park Maintenance.  Eighty-one percent (81%) of residents surveyed visited City of Auburn 
parks over the past 12 months.  Of those, 90% rated the maintenance of all City parks as either 
“excellent” or “good”; 9% rated park maintenance as “fair” and only 1% gave a “poor” rating.  
 

 
 

Further Analysis:  At least 25% of all income levels rated the conditions of parks as excellent. 
Additionally, at least 50% of households of all income levels indicated the conditions of parks as 
good.   Excellent ratings were highest in households with adults 55 and over and no children.  
Forty-four (44%) of these households rated maintenance conditions as excellent.   
 
The national benchmark for rating the conditions of parks as excellent is 34%. 
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Usage of Athletics, Recreation or Community Facilities During the Past 12 Months.  The 
Julie Collins Smith Museum of Arts was the facility that the highest percentage of households 
used, with 48% of households using the facility at least once.  The Louise Kreher Nature Center 
was used by 42% of households, as was the Frank Brown Recreation Center.      
 

 
 
 
Further Analysis:  Both the number of households using facilities over the past 12 months and 
the frequency of usage of facilities is low.  In particular, frequent usage of facilities is a concern.   
There is no facility that more than 3% of households in the City of Auburn use 50 or more times 
per year.   
 
The Auburn Soccer Complex was the facility used most frequently (10 or more times) by 
households with youth under 10 years of age.      
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Quality of Athletics, Recreation and Community Facilities.  When asked to rate the overall 
quality of athletics, recreation or sports facilities, 78% of residents who had visited facilities 
rated them as “excellent” or “good”. 
 

 
 
 
Further Analysis:  The overall ratings of quality are within the percentages we often see.  
However as indicated under the previous question, the overall usage and particularly the 
frequency of usage was low.  
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Participation in Athletics, Recreation and Community Programs.  Forty-two percent (42%) 
of residents surveyed participated in athletics, recreation or community programs offered by the 
City of Auburn during the past 12 months.   
 

 
 
 
Further Analysis:  Seventy-seven percent (77%) of households with youth under 10 participate 
in programs.   Fifty-one percent (51%) of households with youth 10-19 years of age participate 
in programs.   Only 19% of households with no children and all adults ages 20-24 participate in 
programs, while 34% of households with no children and all adults 65 and older participate in 
programs.  Similar to park usage, the greatest percentage of users are from households with 
children. 
 
The national benchmark for participation in programs is 35%. 
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Quality of Athletics, Recreation and Community Programs. As indicated under Question #5, 
forty-two percent (42%) of residents surveyed participated in athletics, recreation or community 
programs offered by the City of Auburn during the past 12 months.  Of those, 85% rated the 
overall quality of the programs as “excellent” or “good”, 13% rated the quality as “fair”, and 1% 
did not have an opinion. 
 

 
 
 
The national benchmark for overall quality in programs is 35% giving “excellent” ratings. 
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Facilities Used for Indoor/Outdoor Recreation/Sports Activities During the Last 12 
Months.  The most frequently used facilities for indoor and outdoor recreation and sports 
activities during the last 12 months include:  City of Auburn Parks and Recreation facilities, 
Chewacla State Park, City of Auburn Library, churches or places of worship, and Auburn 
University recreation facilities.  The facilities that residents used the least include Opelika 
Performing Arts Center and travel sports teams and clubs.  
 

 
 
Further Analysis:  City of Auburn Parks and Recreation facilities were among the two most 
frequently used facilities by both households with children and without children.   City of 
Auburn facilities were the most frequently used by households with youth under 10 years of age, 
with 83% of households using the facilities.   School facilities (78% of households) were most 
used by households with youth 10-19 years of age.   Chewacla State Park (58%) was most used 
by households without children and every adult between the ages of 20-54.   Churches/places of 
worship (46%) were the most used by households without children and every adult between the 
ages of 55 and over.  
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Households That Have a Need for Cultural or Programming Facilities.  The cultural or 
programming facilities that residents indicated are needed most include:  Green space and natural 
areas, nature center, performing arts/theatre space, community gardens, and an arts center.   
 
The bottom chart indicates these percentages for households into actual numbers of households, 
based on 22,147 households in the City.  
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How Well Cultural and Programming Facilities Are Meeting the Needs of Households.  The 
cultural and programming facilities that are meeting the needs of those households that have a 
need for each facility the most include:  Nature center, green space and natural areas, arts center, 
preschool program space/child care area, and classroom space.   
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Further Analysis:  The previous charts provide an excellent means for the City to quantify the 
number of households having a need whose needs are not being met at least 50%.  For example, 
as indicated on page ix, 13,421 households have a need for green space and natural areas.  Sixty-
seven percent (67% of those households (top chart, page x) indicated their needs were at least 
75% being met.  The remaining households (33%) have “unmet needs” of 50% or greater which 
is significant.    
 
Cultural and Programming Facilities That Are Most Important to Households.  Based on 
the sum of their top two choices, the cultural and programming facilities that are most important 
to households include:  Green space and natural areas, community gardens, nature center, and 
performing arts and theatre space. 
 

 
 
Further Analysis:  By a very wide margin, green space and natural areas are considered by 
households as one of their top 2 most important cultural and program facilities.  Green space and 
natural areas were rated as the most important cultural and programming facility by both 
households with and without children.     
 
The nature center was rated as the 2nd most important facility for households with youth under 10 
years of age.  Performing arts/theater space was the 2nd most important facility for households 
with youth 10-19 years of age.   Community gardens were the 2nd most important facility for 
households without children and every adult between the ages of 20-54.   The nature center and 
performing arts/theater space tied for the 2nd most important facility for households without 
children and every adult between the ages of 55 and over.  
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Households That Have a Need for Sports and Recreation Facilities.  The sports and 
recreation facilities that residents indicated are needed most include:  Walking and biking trails, 
small neighborhood parks, large community parks, indoor fitness and exercise facilities, and 
indoor running and walking track.   
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How Well Sports and Recreation Facilities Are Meeting the Needs of Households.  The 
sports and recreation facilities that are meeting the needs of households the most include:  Youth 
soccer fields, youth baseball and softball fields, outdoor tennis courts, golf course, and youth 
football fields.   
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Further Analysis:  Generally when at least 40% of households indicate their needs are 
“100% being met” the City is doing an excellent job in those areas for those having a need.   
The City is doing an excellent job in meeting the needs of households having a need for soccer 
fields and softball and baseball fields.  However, a great number of households having a need for 
indoor programming spaces (particularly indoor swimming pools/leisure pools, indoor 
running/walking track, and indoor fitness and exercise facilities) needs are not being met.      
 
Sports and Recreation Facilities That Are Most Important to Households.  Based on the 
sum of their top four choices, the sports and recreation facilities that are most important to 
households include:  Walking and biking trails, small neighborhood parks, large community 
parks, indoor fitness and exercise facilities, and outdoor swimming pools/splash pad.   
 

 
 
Further Analysis:  By a wide margin, walking and biking trails are considered the most 
important sports and recreation facility by residents.   Nearly 50% of respondent households 
rated trails as one of their four most important facilities.    
 
Based on a sum of their top 4 choices, walking and biking trails were the most important facility 
for households with children 10-19 years of age and all households without children.   
Playground equipment was considered the most important facility for households with children 
under 10 years of age.  Outdoor swimming pools, youth soccer fields, youth baseball and softball 
fields, youth football fields, and indoor swimming pools were far more important for households 
with children than households without children.  Outdoor basketball courts were far more 
important for households with children 10-19 years of age than other households.      
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Households That Have a Need for Sports and Recreation Programs.  The sports and 
recreation programs that residents indicated are needed most include:  Farmers’ Market, 
downtown events, large community events, and holiday events.   
 
The bottom chart indicates these percentages for households into actual numbers of households 
based on 22,147 households in the City.  
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How Well Sports and Recreation Programs Are Meeting the Needs of Households.  The 
sports and recreation programs that are meeting the needs of households the most include:  
Youth sports leagues and programs, holiday events, large community events, and downtown 
events.  
 

 
 

 
 
Further Analysis: Generally when at least 40% of households indicate their needs are 
“100% being met” the City is doing an excellent job in those areas for those having a need.   
There are no program areas where at least 40% of households having a need indicated their needs 
are being met.        
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Sports and Recreation Programs That Are Most Important to Households.  Based on the 
sum of their top four choices, the sports and recreation programs that are most important to 
households include:  Farmers’ Market, downtown events, large community events, adult fitness 
and wellness programs, and holiday events.   
 

 
 
Further Analysis:  By a wide margin, Farmer’s Market and Downtown events are the most 
important programs.   Both of these programs are very important to both households with and 
without children.   Large community events are also very important programs to both households 
with and without children. 
 
However, there are substantial differences in other types of programs that are most important for 
households with and without children.   For example, youth summer day camp programs, youth 
learn to swim, and preschool programs are all far more important for households with children 
under 10 than any other household types.    
 
Youth sports programs are very important to households with children under 10 and 10-19 years 
of age but of significant less importance to households without children.  Adult fitness and 
wellness programs are very important to households with only adults and no children, and 
particularly important to households with only adults 65 and older.    
 
Given that participation in programs is lower in households with only adults, and the significant 
unmet needs for indoor walking/running tracks and indoor fitness and exercise facilities these are 
program spaces that can significantly increase program participation and based on national trends 
significantly increase frequent usage of facilities.          
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Sports and Recreation Programs That Households Participate in Most Often at City of 
Auburn facilities  Based on the sum of their top four choices, the sports and recreation programs 
that households participate in most often include:  Downtown events, large community events, 
holiday events, Farmers’ Market, and youth sports leagues and programs.     
 

 
         
Further Analysis:  As indicated on the previous page, 21% of households indicated that one of 
their top 4 most important programs was “adult fitness and wellness programs”.  However only 
8% of households indicated they participate at City facilities most often for these programs.  
Therefore there is a significant opportunity to grow a program of importance to citizens in City 
facilities. 
 
Additionally 12% of households indicated that one of their top 4 most important programs was 
“adult programs for adults 50 years of age and older” while only 5% of households are 
participating at City facilities. 
 
Given that participation in programs is lower in households with only adults, and the significant 
unmet needs for indoor walking/running tracks and indoor fitness and exercise facilities these are 
program spaces that can significantly increase program participation and based on national trends 
significantly increase frequent usage of facilities.          
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Level of Support for Various Improvements to Facilities.  When residents were asked how 
supportive they were in having the City of Auburn make various improvements to facilities, 79% 
of respondents who had an opinion indicated they were either “very supportive” or “somewhat 
supportive” of building greenways and trails for walking and biking.  Other improvements that 
residents were very supportive or somewhat supportive of include:  Renovating existing 
playgrounds, picnic shelters, etc. (72%), expanding existing indoor recreation facility (61%), and 
building a new indoor recreation facility (60%).  The facility improvement that residents support 
the least is the construction of new multi-use fields (34%).   
 

 
 
Further Analysis:  One of the most difficult jobs for public officials is making decisions 
regarding the allocation of resources.  This job is particularly difficult in the area of parks and 
recreation facilities since there is support for a number of improvement areas.  As the chart 
above indicates a majority of households are very or somewhat supportive of improving 14 of 
the 16 types of facilities.    
 
To assist public officials in their decision-making ETC Institute has found it especially important 
to ask households to indicate what improvements are most important to them.  Those results are 
indicated on the following page. 
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Improvements to Facilities That Are Most Important to Households.  Based on the sum of 
their top four choices, the facility improvements that are most important to households include:  
Building greenways and trails for walking and biking, building a new indoor recreation facility, 
purchasing/securing land for open space, building a new indoor aquatic center, and renovating 
existing playgrounds, picnic shelters, etc.     
 

 
 
Further Analysis:  By a wide margin, building greenways and trails for walking/biking is the 
most important improvement to households in the City of Auburn.  Nearly 50% of respondent 
households rated building greenways and trails for walking/biking as one of their four most 
important improvements to facilities.  This was the most important improvement for both 
households with and without children.  Consistently through the survey, trails have shown to be 
among the most important facilities to residents.    
 
Twenty-seven percent (27%) of households indicated building a new indoor recreation center, 
with amenities such as a walking/running track, more gymnasiums and meeting space as one of 
their top 4 choices; 24% indicated building a new indoor aquatic center including lap lanes.      
Importantly, a much higher percentage of households indicated as their first choice “building a 
new indoor recreation facility” than indicated renovating the existing facility. 
 
Given that participation in programs is lower in households with only adults, and the significant 
unmet needs for indoor walking/running tracks, indoor fitness and exercise facilities, and indoor 
swimming pools/leisure pools these are program spaces that can significantly increase program 
participation and based on national trends significantly increase frequent usage of facilities.          
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Other Findings 
 
Use of Self Service Kiosks for Library Materials. When asked how likely they would be to use 
self-service kiosks for library materials, 32% indicated they would be “very” or “somewhat 
likely”.  Nearly one-fourth (23%) of respondents were not sure, and the remaining 46% were not 
likely to use the self-service kiosks. 

 

 
Further Analysis:  Respondents are very split on this action, with high rates of “don’t know” 
responses.  Households with young children and households with only adults between the ages of 
20-54 are the most likely to use self-service kiosks.  More than one-third of households with only 
adults 55 and older indicated “not likely”.    
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Reasons that Prevent Households from Using Parks and Recreation Facilities More Often. 
When residents were asked what prevents them from using parks and recreation services more 
often, the reasons included:  lack of knowledge regarding programs, use of private facilities or 
subdivision amenities, distance from residence, not knowing the locations of facilities, and 
inconvenient program times. 

         

 
Further Analysis:  Lack of knowledge regarding programs is a major barrier to participation for 
all demographic groups.  
 
The national benchmark for lack of knowledge is 22%. 
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Ways Households Learn About City of Auburn Parks, Recreation, Leisure and Cultural 
Programs and Activities.  More than half (56%) of respondents indicated they learn about the 
city’s parks, recreation, leisure and cultural programs and activities from friends and neighbors.  
Other sources of information include:  City of Auburn website, Open Line newsletter, 
newspaper, and the parks and recreation quarterly brochure. 
 

 
 

Further Analysis:  “From friends and neighbors” is the most effective means of marketing 
programs for both households with and without children.   The City of Auburn web-site is also 
an effective means of marketing for the City, particularly for households with young children.  
Fully 67% of households with children 10 and under use the website.   
 
The parks and recreation brochure is far less effective:  30% of households indicated using it as a 
way they find out about activities.   
 
The national benchmark for from friends and neighbors is 41%. 
 
The national benchmark for from city website is 20%. 
 
The national benchmark for from brochure is 63%. 
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Level of Overall Satisfaction.  Two-thirds of the residents surveyed (66%) were either “very 
satisfied” or “somewhat satisfied” with the overall value received from the City of Auburn parks, 
sports, recreation and cultural programs and facilities; 17% indicated they were “neutral” , 10% 
were dissatisfied and 7% did not have an opinion.   

 

 
Further Analysis:  At least 20% of households with and without children are very satisfied with 
the overall value received, and at least 60% are very or somewhat satisfied.   
 
The national benchmark for very satisfied is 27%. 
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Priority Investment Rating (PIR).  The Priority Investment Rating (PIR) was developed by 
ETC Institute to provide the City of Auburn with an objective tool for evaluating the priority that 
should be placed on parks and recreation investments.  Since decisions related to future 
investments should consider both the level of unmet need and the perceived priority that 
residents think should be placed on improvements, the Priority Investment Rating reflects the 
sum of the Unmet Need Rating and the Importance Rating.   
 

o The Unmet Need Rating reflects the amount of unmet need for specific parks/recreation 
programs and facilities in the City.  The programs and facilities with the greatest unmet 
need in each of three major categories that were assessed on the survey (cultural 
programs and facilities, sports/recreation facilities, and sports/recreation programs) 
received an Unmet Need Rating of 100.   The Unmet Need Rating for all other programs 
and facilities reflects the amount of unmet need for these items relative to the highest 
rated item in each category.  For example, an item with an Unmet Need Rating of 50 
would have half the unmet need of the program or facility in the category with the 
greatest unmet need.   

 
o The Importance Rating reflects the percentage of households who thought various 

parks/recreation programs and facilities were important to their household.  The programs 
and facilities that were important to the greatest number of households in each of three 
major categories assessed on the survey (cultural programs and facilities, 
sports/recreation facilities, and sports/recreation programs) received an Importance 
Rating of 100.   The Importance Rating for all other programs and facilities reflects the 
importance that residents placed on each of these items relative to the item that was most 
important.  For example, an item with a rating of 50 would have been important to half as 
many households as the item with the highest Importance Rating.  

 
The items with the highest Priority Investment Rating in each of the three major categories that 
were assessed on the survey are listed below.  The tables on the following pages show the PIR 
for all items that were assessed in the survey.  

 
 Cultural programs and facilities:   

o Green space/natural areas (PIR=200.0) 
o Community gardens (PIR=165.4) 

 
 Recreation/Sports PROGRAMS:   

o Farmers Market (PIR=200.0) 
o Downtown events (PIR=152.9) 

 
 Recreation/Sports FACILITIES:   

o Walking/biking trails (PIR=178.2) 
o Small neighborhood parks (PIR=137.3) 
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Priority Investment Rating (PIR) for Cultural Facilities and Programs
Cultural Facility/Program Unmet Need Importance  PIR

Green space and natural areas 100.0 100.0 200.0

Community gardens 88.7 76.7 165.4

Performing Arts/Theatre space 94.0 52.3 146.3

Amphitheatre 104.4 36.5 140.9

Nature center 64.2 65.0 129.2

Rental space (for meetings, parties, etc.) 73.7 15.4 89.1

Teen space 53.2 28.6 81.8

Arts Center 54.6 25.6 80.2

Arts & Crafts space 68.4 9.8 78.2

Preschool program space/Child care area 41.2 34.2 75.4

Program space for adults 50 years/older 38.8 19.2 58.0

Ceramics space 45.2 10.9 56.1

Classroom space 32.1 12.4 44.5

Kitchen space 27.8 6.8 34.6

Highest Priorities (PIR>125), Medium Priorities (PIR 75‐124); Lower Priorities (PIR<75)  
 
 
 
 

Priority Investment Rating (PIR) for Recreation/Sports PROGRAMS
Recreation/Sports Programs Unmet Need Importance  PIR

Farmers' Market 100.0 100.0 200.0

Downtown events 59.5 93.4 152.9

Large community events (CityFest) 47.1 66.5 113.6

Adult fitness and wellness programs 55.1 49.2 104.3

Gardening programs 61.7 28.3 90.0

Nature/environmental education programs 44.9 38.2 83.1

Holiday events  34.7 45.2 79.9

Adult continuing education programs 42.8 24.6 67.4

Youth summer day camp programs 34.4 29.0 63.5

Water fitness programs 46.0 14.1 60.0

Adult programs for 50 years and older 30.6 28.6 59.1

Youth sports leagues/programs 19.0 39.1 58.1

Youth Learn to Swim programs 36.6 21.3 57.9

Adult sports leagues/programs 40.9 14.3 55.2

Adult arts programs 34.9 19.2 54.1

Programs for teens 30.2 16.4 46.6

Youth arts programs 31.3 14.8 46.0

Preschool programs 22.5 20.8 43.3

Tennis lessons and leagues 25.4 17.6 42.9

Programs for people with disabilities 21.1 11.0 32.1

Adult Learn to Swim programs 21.8 7.0 28.8

Highest Priorities (PIR>125), Medium Priorities (PIR 75‐124); Lower Priorities (PIR<75)  
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Priority Investment Rating (PIR) for Recreation/Sports FACILITIES
Recreation/Sports Facilities Unmet Need Importance  PIR

Walking and biking trails 78.2 100.0 178.2

Small neighborhood parks 71.3 66.0 137.3

Indoor swimming pools/leisure pool 100.0 36.2 136.2

Indoor running/walking track 95.2 31.8 127.0

Large community parks 53.9 53.1 107.0

Outdoor swimming pools/splash pad 66.1 39.1 105.3

Indoor fitness and exercise facilities 61.2 39.6 100.7

Weight room/cardiovascular equip. area 58.7 33.8 92.5

Off‐leash fenced dog park 45.8 30.7 76.4

Playground equipment 34.3 35.1 69.4

Aerobics/fitness/dance class space 46.7 20.0 66.7

Mountain bike park 43.7 16.7 60.4

Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 39.2 19.3 58.5

Golf course 17.2 25.8 43.0

Disc golf 26.2 10.9 37.1

Outdoor basketball courts 29.0 7.1 36.2

Racquetball/handball courts 27.3 6.2 33.5

Outdoor tennis courts 15.7 16.9 32.5

Indoor tennis courts 22.7 7.3 30.0

Youth baseball and softball fields 7.7 21.8 29.5

Youth soccer fields 8.2 18.9 27.1

Outdoor multi‐use fields (lacrosse, etc.) 18.2 8.0 26.2

Outdoor skateboarding park 20.0 4.4 24.4

Indoor skateboarding park 19.9 3.6 23.4

Pickleball/badminton courts 13.3 4.9 18.2

Youth football fields 7.9 9.3 17.3

Adult softball fields 10.5 2.2 12.7

Highest Priorities (PIR>125), Medium Priorities (PIR 75‐124); Lower Priorities (PIR<75)  
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Q1. Whether or Not Households Have Visited any 
City of Auburn Parks Over the Past 12 Months

by percentage of respondents 

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Yes
81%

No
19%

Q2. How Residents Rate the Maintenance of ALL
 City of Auburn Parks Visited Over the Past 12 Months

by percentage of respondents who have visited parks

Excellent
36%

Good
54%

Fair
9%

Poor
1%

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q3. Usage of Athletics, Recreation or Community 
Facilities During the Past 12 Months

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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Q4. How Residents Rate the Overall Quality of 
Athletics, Recreation or Sports Facilities 

by percentage of respondents who have visited facilities

Excellent
32%

Good
46%

Fair
8%

Don't know
14%

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q5. Whether Residents Have Participated in Athletics, 
Recreation or Community Programs Offered by the City of 
Auburn Parks and Recreation Department During the Past 

12 Months
by percentage of respondents 

Yes
42%

No
58%

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q6. How Residents Rate the Overall Quality of 
Athletics, Recreation or Community Programs

by percentage of respondents who have used programs

Excellent
36%

Good
49%

Fair
13%

Don't know
1%

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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Other
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0% 20% 40% 60% 80%

Q7. Facilities Residents Have Used for Indoor and 
Outdoor Recreation and Sports Activities During the 

Last 12 Months
by percentage of respondents (multiple selections could be made)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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Q8. Households That Have a Need for Cultural or 
Programming Facilities

by percentage of respondents (multiple selections could be made)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q8a. Estimated Number of Households That Have 
a Need for Cultural or Programming Facilities

by number of households, based on 22,147 households in the City of Auburn
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Q8b. How Well City of Auburn’s Cultural and 
Programming Facilities Meet the Needs of Households

by percentage of households that have a need for cultural and programming facilities (excluding "don’t know”)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q8c. Estimated Number of Households in the City of 
Auburn Whose Needs for Cultural or Programming 

Facilities Are Only Being 50% Met or Less
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Q9. Cultural and Programming Facilities That 
Are Most Important to Households

by percentage of respondents who selected the item as one of their top two choices 

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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28%
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24%
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19%
16%
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15%
14%

13%
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Walking and biking trails
Small neighborhood parks
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Indoor fitness and exercise facilities

 Indoor running/walking track
Outdoor swimming pools/splash pad

Weight room/cardiovascular equip. area
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Off-leash fenced dog park
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0% 20% 40% 60% 80%

Q10. Households That Have a Need for Sports and 
Recreation Facilities

by percentage of respondents (multiple selections could be made)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q10a. Estimated Number of Households That 
Have a Need for Sports and Recreation Facilities

by number of households, based on 22,147 households in the City of Auburn
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Off-leash fenced dog park
Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.)

Mountain bike park
Outdoor tennis courts

Golf course
Youth soccer fields

Outdoor basketball courts
Youth baseball and softball fields

Racquetball/handball courts
Indoor tennis courts
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Outdoor skateboarding park
Pickleball/badminton courts
Indoor skateboarding park
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Off-leash fenced dog park

Mountain bike park
Disc golf
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Q10b. How Well City of Auburn’s Sports and Recreation 
Facilities Meet the Needs of Households

by percentage of households that have a need for sports and recreation facilities (excluding "don’t know”)
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Q10c. Estimated Number of Households in the City of 
Auburn Whose Needs for Sports and Recreation Facilities 

Are Only Being 50% Met or Less
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Off-leash fenced dog park

Mountain bike park
Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.)

Playground equipment
Outdoor basketball courts

Racquetball/handball courts
Disc golf

Indoor tennis courts
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by number of households, based on 22,147 households in the City of Auburn

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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Q11. Sports and Recreation Facilities That 
Are Most Important to Households

by percentage of respondents who selected the item as one of their top four choices 

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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Q12a. Estimated Number of Households That 
Have a Need for Sports and Recreation Programs

by number of households, based on 22,147 households in the City of Auburn
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Q12b. How Well City of Auburn’s Sports and Recreation 
Programs Meet the Needs of Households

by percentage of households that have a need for sports and recreation facilities (excluding "don’t know”)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q12c. Estimated Number of Households in the City of 
Auburn Whose Needs for Sports and Recreation 

Programs Are Only Being 50% Met or Less
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Develop new community parks

Improve/expand facilities for the arts

Construct environmental/nature center

Build new athletic fields

Construct new multi-use fields

None chosen

0% 10% 20% 30% 40% 50%
Most Often 2nd Most Often

3rd Most Often 4th Most Often

by percentage of respondents who selected the item as one of their top four choices 

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q17. Improvements to Facilities That Are 
Most Important to Households

39%
31%

22%
19%

17%
14%

12%
11%
11%

10%
10%
10%

8%
7%

7%
5%

4%
3%

Lack of knowledge regarding programs

Use private facilities/subdivision amenities

Too far from our residence

I do not know the locations of facilities

Program times are not convenient

Facilities lack the right equipment

Fees are too high

Traffic at facilities

Facility operating hours not convenient

Facilities are not well maintained

Use facilities in neighboring communities

Lack of parking

Lack of quality recreation programs

Lack of online program registration

I am not physically active

Poor customer service by staff

Lack of accessibility

Facility lacks accessibility for disabled

0% 10% 20% 30% 40%

Q18. Reasons That Prevent Households from 
Using Parks and Recreation Services More Often

by percentage of respondents (multiple selections could be made)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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56%

45%

41%

38%

30%

22%

17%

17%

17%

16%

7%

7%

5%

From friends and neighbors

City of Auburn website

City's Open Line newsletter

Newspaper

Parks & Rec. Quarterly Brochure

Radio

Flyers/posters at Parks/Rec. facilities

Billboards, banners, outdoor signs

Facebook or Twitter

Local magazines

Parks Department e-mail bulletins (Leisure Link)

Conversations with City staff

E-Notifier

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Q19. ALL the Ways Households Learn About City of Auburn 
Parks, Recreation, Leisure and Cultural Programs/Activities

by percentage of respondents (multiple selections could be made)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Q20. Satisfaction With Overall Value Received From 
City of Auburn Parks, Sports, Recreation and Cultural 

Programs/Facilities
by percentage of respondents

Very Satisfied
27%

Somewhat Satisfied
39%

Neutral
17%

Somewhat Dissatisfied
7%

Very Dissatisfied
3%

Don't Know
7%

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Under age 5
7%

Ages 5-9
7%

Ages 10-14
7%

Ages 15-19
7%

Ages 20-24
7%

Ages 25-34
14%

Ages 35-44
14%

Ages 45-54
10% Ages 55-64

10%

Ages 65-74
10%

Ages 75+
7%

Q21. Demographics: Ages of Household Members
by percentage of respondents

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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1%

High School
9%

Associate Degree
5%

Bachelor Degree
36%

Graduate Degree
44%

Other
4%

Not Provided
1%

Q22. Demographics: Highest Education Level
by percentage of respondents

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Elementary/Middle School

83%

12%

4%

2%

1%

2%

White/Caucasian

African American/Black

Asian/Indian

Hispanic/Latino

Native American

Other

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q23. Demographics:  Race/Ethnicity
by percentage of respondents (multiple selections could be made)

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Less than $20,000
7%

$20,000 - $40,000
13%

$40,001 - $60,000
13%

$60,001 - $80,000
13%

$80,001 - $100,000
14%

More than $100,000
32%

Not Provided
9%

Q24. Demographics: Annual Household Income
by percentage of respondents

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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Under 35
22%

35 to 44
21%

45 to 54
19%

55 to 64
20%

65+
17%

Q25. Demographics: Age of Respondent
by percentage of respondents

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Male
47%

Female
53%

Q26. Demographics: Gender
by percentage of respondents

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

5 years or less
24%

6 to 10
23%

11 to 20
22%

21 to 30
12%

31+
19%

Q27. Demographics: Years Lived in the City of Auburn
by percentage of respondents

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)
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Q28. Demographics:  Are you a full-time student at 
Auburn University?

by percentage of respondents 

Source:  Leisure Vision/ETC Institute (2015)

Yes
7%

No
93%
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Section 2: 
Benchmarking Analysis 
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National Benchmarking 
 
 
Since 1998, Leisure Vision (a division of ETC Institute) has conducted household surveys for needs 
assessments, feasibility studies, customer satisfaction, fees and charges comparisons, and other parks 
and recreation issues in more than 700 communities in over 45 states across the country.   
 
The results of these surveys have provided an unparalleled database of information to compare 
responses from household residents in client communities to “National Averages” and therefore provide 
a unique tool to “assist organizations in better decision making.” 
 
Communities within the database include a full-range of municipal and county governments from 
20,000 in population through over 1 million in population.  They include communities in warm weather 
climates and cold weather climates, mature communities and some of the fastest growing cities and 
counties in the country. 
 
“National Averages” have been developed for numerous strategically important parks and recreation 
planning and management issues including: customer satisfaction and usage of parks and programs; 
methods for receiving marketing information; reasons that prevent members of households from using 
parks and recreation facilities more often; priority recreation programs, parks, facilities and trails to 
improve or develop; priority programming spaces to have in planned community centers and aquatic 
facilities; potential attendance for planned indoor community centers and outdoor aquatic centers; etc.   
 
To keep the benchmarking database current with changing trends, Leisure Vision’s benchmarking 
database is updated on an annual basis and we only use citizen survey results going back a maximum of 
five years in our current benchmarking averages.       
 
Results from household responses for the City of Auburn were compared to National Benchmarks to 
gain further strategic information.  A summary of all tabular comparisons are shown on the following 
pages. 
 

 Note: The benchmarking data contained in this report is protected intellectual property.  Any 
reproduction of the benchmarking information in this report by persons or organizations not 
directly affiliated with the City of Auburn is not authorized without written consent from Leisure 

Vision/ETC Institute. 
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National 
Average Auburn

Ways respondents learn about recreation 
programs and activities

From friends and neighbors 41% 56%

City Website 20% 45%
Newspaper articles/advertisements 17% 38%

Social media (Facebook, Twitter, etc.) 6% 17%
Parks and Recreation Brochure 63% 30%

Conversations with Parks/Rec staff 6% 7%
Radio 11% 22%
Flyers 9% 17%

Newsletter 27% 41%
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National 
Average Auburn

Recreation programs that respondent 
households have a need for 
Adult fitness and wellness programs 47% 38%

Nature programs/environmental ed. 31% 35%
Adult art, dance, performing arts 19% 21%
Adult sports programs 22% 21%
Water fitness programs 23% 23%
Youth sports programs 26% 29%

Youth summer camp programs 18% 24%
Tennis lessons and leagues 17% 19%
Youth art, dance and performing arts 17% 25%
Youth learn to swim programs 24% 24%
Preschool programs 14% 17%
Programs for people with disabilities 10% 11%
Special events 21% 65%
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National 
Average Auburn

Recreation programs that are the most important 
to respondent households  

Special events ie. concerts, movies etc. 20% 40%
Adult fitness and wellness programs 30% 21%

Nature programs/environmental ed. 13% 16%

Youth sports programs 15% 17%

Youth summer camp programs 9% 12%
Adult sports programs 10% 6%
Adult art, dance and performing arts 9% 8%
Water fitness programs 13% 6%
Youth art, dance, performing arts 6% 6%
Tennis lessons and leagues 7% 8%
Preschool programs 8% 9%
Programs for people with disabilities 4% 5%
Youth learn to swim programs 13% 9%
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National 
Average Auburn

Parks and recreation facilities that respondent 
households have a need for                

Walking and biking trails 70% 69%

Large community parks 55% 52%

Small neighborhood parks 60% 56%
Outdoor swimming pools/water park 44% 41%
Indoor fitness and exercise facilities 47% 47%
Indoor swimming/leisure pool 43% 41%

Playground equipment 43% 35%

Outdoor tennis courts 28% 25%
Outdoor basketball courts 23% 22%

Indoor basketball/volleyball courts 27% 31%
Nature center 27% 47%
Youth baseball/softball fields 23% 19%
Adult softball fields 13% 12%
Off-leash dog park 28% 32%
Skateboarding parks 13% 7%
Community Gardens 36% 34%
Indoor running and walking track 43% 42%
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National 
Average Auburn

Most Important Parks and Recreation Facilities 
to Respondent Households

Walking and biking trails 42% 45%
Small neighborhood parks 28% 30%
Skateboarding parks 3% 2%
Large community parks 19% 24%
Playground equipment 20% 16%
Outdoor swimming pools/water park 19% 18%
Outdoor tennis courts 7% 8%
Indoor fitness and exercise facilities 20% 18%
Indoor swimming/leisure pool 18% 13%
Outdoor basketball courts 5% 2%
Indoor basketball/volleyball courts 7% 9%
Adult softball fields 3% 1%
Community gardens 4% 20%
Nature Center 19% 17%
Off-leash dog parks 13% 14%
Indoor running/walking track 16% 14%
Youth baseball/softball fields 9% 10%
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Section 3: 
Tabular Data 
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Q1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 
months? 
 
 Have you visited any City of Auburn parks? Number Percent 
 Yes 418 81.2 % 
 No 97 18.8 % 
 Total 515 100.0 % 

  
 
 
 
 
 
Q2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your 
household has visited over the past 12 months? 
 
 How would you rate the level of maintenance? Number Percent 
 Excellent 149 35.6 % 
 Good 224 53.6 % 
 Fair 36 8.6 % 
 Poor 4 1.0 % 
 Don't know 5 1.2 % 
 Total 418 100.0 % 
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, 
recreation or community facilities during the past 12 months by circling the appropriate number. 
 
(N=515) 
 
 Never 1-9 times 10-24 times 25-49 times 50+ times Don't know  
A.  Boykin Community Center [Rec 
Services] 82.3% 11.7% 2.9% 0.4% 0.8% 1.9% 
 
B.  Boykin Community Center 
[Community Services] 89.1% 7.4% 0.6% 0.0% 1.0% 1.9% 
 
C.  Dean Road Recreation Center 72.0% 20.0% 4.9% 0.2% 1.0% 1.9% 
 
D.  Frank Brown Recreation Center 57.3% 27.4% 8.2% 2.7% 2.5% 1.9% 
 
E.  Hubert & Grace Harris Center 86.0% 8.9% 1.9% 0.6% 0.6% 1.9% 
 
F.  Auburn Soccer Complex 75.9% 11.8% 4.9% 3.5% 1.9% 1.9% 
 
G. Yarbrough Tennis Center 84.3% 9.3% 2.7% 0.2% 1.6% 1.9% 
 
H. Auburn Softball Complex 84.5% 9.9% 2.5% 1.0% 0.2% 1.9% 
 
I.  Duck Samford Complex 59.6% 26.2% 7.8% 2.1% 2.3% 1.9% 
 
J.  Jule Collins Smith Museum of 
Fine Art 50.7% 37.3% 6.4% 2.5% 1.2% 1.9% 
 
K. Jan Dempsey Community Arts 
Center 64.1% 26.8% 4.9% 1.9% 0.4% 1.9% 
 
L. Louise Kreher Forest Ecology 
Preserve & Nature Center 56.7% 33.0% 5.8% 1.6% 1.0% 1.9% 
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WITHOUT DON’T KNOW 
Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, 
recreation or community facilities during the past 12 months by circling the appropriate 
number.(Without "Don't Know") 
 
(N=515) 
 
 Never 1-9 times 10-24 times 25-49 times 50+ times  
A.  Boykin Community Center [Rec Services] 84.0% 11.9% 3.0% 0.4% 0.8% 
 
B.  Boykin Community Center [Community 
Services] 90.9% 7.5% 0.6% 0.0% 1.0% 
 
C.  Dean Road Recreation Center 73.5% 20.4% 5.0% 0.2% 1.0% 
 
D.  Frank Brown Recreation Center 58.4% 27.9% 8.3% 2.8% 2.6% 
 
E.  Hubert & Grace Harris Center 87.7% 9.1% 2.0% 0.6% 0.6% 
 
F.  Auburn Soccer Complex 77.4% 12.1% 5.0% 3.6% 2.0% 
 
G. Yarbrough Tennis Center 85.9% 9.5% 2.8% 0.2% 1.6% 
 
H. Auburn Softball Complex 86.1% 10.1% 2.6% 1.0% 0.2% 
 
I.  Duck Samford Complex 60.8% 26.7% 7.9% 2.2% 2.4% 
 
J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art 51.7% 38.0% 6.5% 2.6% 1.2% 
 
K. Jan Dempsey Community Arts Center 65.3% 27.3% 5.0% 2.0% 0.4% 
 
L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve & 
Nature Center 57.8% 33.7% 5.9% 1.6% 1.0% 
 

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey:  Final Report

Leisure Vision/ETC Institute (2015) Page 25



 
 
 
Q4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or 
members of your household used during the past 12 months? 
 
 How would you rate the overall quality of the athletics, 
 recreation? Number Percent 
 Excellent 165 32.0 % 
 Good 236 45.8 % 
 Fair 40 7.8 % 
 Poor 2 0.4 % 
 Don't know 72 14.0 % 
 Total 515 100.0 % 
 
 
 
 
 
Q5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community 
programs offered by the City of Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
 
 Have you participated? Number Percent 
 Yes 217 42.1 % 
 No 298 57.9 % 
 Total 515 100.0 % 
 

  
 
 
 
 
Q6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you 
or members of your household have participated in? 
 
 How would you rate the quality of the athletics, 
 recreation? Number Percent 
 Excellent 79 36.4 % 
 Good 107 49.3 % 
 Fair 28 12.9 % 
 Poor 0 0.0 % 
 Don't know 3 1.4 % 
 Total 217 100.0 % 
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have 
used for indoor and outdoor recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that 
apply).  
 
 Q7. The facilities that you or members of your 
 household have used Number Percent 
 School facilities 205 39.8 % 
 Churches/places of worship 241 46.8 % 
 Travel sports teams/clubs 47 9.1 % 
 City of Opelika Parks & Rec. Dept. 108 21.0 % 
 Opelika Performing Arts Center 77 15.0 % 
 Indian Pines Golf Course 83 16.1 % 
 City of Auburn Parks & Rec facilities 301 58.4 % 
 Private clubs (tennis, fitness, golf) 153 29.7 % 
 Auburn University recreation facilities 215 41.7 % 
 Chewacla State Park 284 55.1 % 
 City of Auburn Library 283 55.0 % 
 Private business 117 22.7 % 
 Subdivision amenities 152 29.5 % 
 Other 28 5.4 % 
 None 30 5.8 % 
 Total 2324 

 
  

Q7. Other 
LINCOLN CREEK PARK 
ALUBS/GROUPS/ASSOCIATE W/GAMES 
APT FAC AND LAWN 
APT FACILITIES 
AU GOLF CLUB 
BIKE PATHSW 
CEMETERIES 
CHURCH FACILITIES 
FOEST ECOLOGY PRESERVE 
FORESTRY PRESERVE 
GRAND NATIONAL 
HEALTH & FITNESS 
HOME 
KEISAL PARK 
KEISEL PARK 
KIESEL PARK 
KIESEL PARK 
LEE COUNTY LAKE 
LOUIS KREHER 
MAX FITNESS 
NEW FROM MICHGAN 
OPELIKA LIBRARY 
OTHER CITY TRAILS 
OTHER STATE/NATL REC AREAS 
PERSONAL & STATE PARKS 
RESTAURANTS 
SHUG JORDON FIELDS 
WALKING TRAILS 
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural 
facilities or programming facilities listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
(N=515) 
 
 Yes No  
A. Nature center 46.5% 53.5% 
 
B. Community gardens 33.6% 66.4% 
 
C. Green space and natural areas 60.6% 39.4% 
 
D. Amphitheatre 27.8% 72.2% 
 
E. Performing Arts/Theatre space 40.4% 59.6% 
 
F. Arts Center 32.2% 67.8% 
 
G. Arts & Crafts space 26.6% 73.4% 
 
H. Ceramics space 15.7% 84.3% 
 
I. Preschool program space/Child care area 20.2% 79.8% 
 
J. Teen space 16.5% 83.5% 
 
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 26.4% 73.6% 
 
L. Classroom space 15.9% 84.1% 
 
M. Kitchen space 8.3% 91.7% 
 
N. Program space for adults 50 years/older 14.8% 85.2% 
 
O. Other 3.1% 96.9% 
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on 
a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your 
household. 
 
(N=409) 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met Don't Know  
A. Nature center 31.7% 30.8% 21.7% 7.9% 2.5% 5.4% 
 
B. Community gardens 20.8% 23.1% 15.6% 16.2% 15.6% 8.7% 
 
C. Green space and natural areas 27.6% 31.1% 21.8% 9.0% 5.4% 5.1% 
 
D. Amphitheatre 17.5% 12.6% 15.4% 14.0% 32.9% 7.7% 
 
E. Performing Arts/Theatre space 24.0% 20.7% 26.0% 13.0% 9.1% 7.2% 
 
F. Arts Center 30.7% 26.5% 20.5% 10.2% 5.4% 6.6% 
 
G. Arts & Crafts space 18.2% 20.4% 24.8% 18.2% 8.0% 10.2% 
 
H. Ceramics space 23.5% 13.6% 21.0% 17.3% 14.8% 9.9% 
 
I. Preschool program space/Child 
care area 28.6% 21.9% 17.1% 14.3% 7.6% 10.5% 
 
J. Teen space 17.6% 10.6% 24.7% 15.3% 16.5% 15.3% 
 
K. Rental space (for meetings, 
parties, etc.) 15.4% 20.6% 25.7% 19.1% 10.3% 8.8% 
 
L. Classroom space 32.9% 20.7% 23.2% 9.8% 9.8% 3.7% 
 
M. Kitchen space 11.6% 14.0% 30.2% 20.9% 14.0% 9.3% 
 
N. Program space for adults 50 
years/older 18.4% 17.1% 23.7% 17.1% 7.9% 15.8% 
 
O. Other 18.8% 0.0% 12.5% 12.5% 50.0% 6.3% 
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WITHOUT DON’T KNOW 
Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on 
a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your 
household.(Without "Don't Know") 
 
(N=409) 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met  
A. Nature center 33.5% 32.6% 22.9% 8.4% 2.6% 
 
B. Community gardens 22.8% 25.3% 17.1% 17.7% 17.1% 
 
C. Green space and natural areas 29.1% 32.8% 23.0% 9.5% 5.7% 
 
D. Amphitheatre 18.9% 13.6% 16.7% 15.2% 35.6% 
 
E. Performing Arts/Theatre space 25.9% 22.3% 28.0% 14.0% 9.8% 
 
F. Arts Center 32.9% 28.4% 21.9% 11.0% 5.8% 
 
G. Arts & Crafts space 20.3% 22.8% 27.6% 20.3% 8.9% 
 
H. Ceramics space 26.0% 15.1% 23.3% 19.2% 16.4% 
 
I. Preschool program space/Child care area 31.9% 24.5% 19.1% 16.0% 8.5% 
 
J. Teen space 20.8% 12.5% 29.2% 18.1% 19.4% 
 
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 16.9% 22.6% 28.2% 21.0% 11.3% 
 
L. Classroom space 34.2% 21.5% 24.1% 10.1% 10.1% 
 
M. Kitchen space 12.8% 15.4% 33.3% 23.1% 15.4% 
 
N. Program space for adults 50 years/older 21.9% 20.3% 28.1% 20.3% 9.4% 
 
O. Other 20.0% 0.0% 13.3% 13.3% 53.3% 
 

 
 

 
Q8. Other 
ACCESS TO FACILITY 
CHILDREN NEED MORE TO DO 
FIELD TO PLAY AT 
FITNESS 
ICE RINK 
INDOOR PLAY AREA YOUNG KIDS 
INDOOR POOL 
LIBRARY 
MAKER SPACE MACHINE SHOP 
NIGHT LANGUAGE SCHOOL 
OUTDOOR WEDDING AREAS 
POCKET PARKS DOWNTOWN 
PROTECTED BIKE PATHS/HWYS/LNS 
REC TRAILS (BIKE/PED) 
TAI CHI (MARTIAL ARTS) 
YOGA CLASSES 
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Q9. Which TWO of the facilities from the list in Question #8 are MOST IMPORTANT  to your 
household? 
 
 Q9. Most Important Number Percent 
 Nature center 53 10.3 % 
 Community gardens 23 4.5 % 
 Green space and natural areas 114 22.1 % 
 Amphitheatre 9 1.7 % 
 Performing Arts/Theatre space 44 8.5 % 
 Arts Center 15 2.9 % 
 Arts & Crafts space 6 1.2 % 
 Ceramics space 5 1.0 % 
 Preschool program space/Child care area 30 5.8 % 
 Teen space 14 2.7 % 
 Rental space (for meetings, parties, etc.) 16 3.1 % 
 Classroom space 16 3.1 % 
 Kitchen space 1 0.2 % 
 Program space for adults 50 years/older 20 3.9 % 
 Other 12 2.3 % 
 None chosen 137 26.6 % 
 Total 515 100.0 % 

 
 
 
 
 
 
Q9. Which TWO of the facilities from the list in Question #8 are MOST IMPORTANT  to your 
household? 
 
 Q9. 2nd Most Important Number Percent 
 Nature center 48 9.3 % 
 Community gardens 36 7.0 % 
 Green space and natural areas 82 15.9 % 
 Amphitheatre 23 4.5 % 
 Performing Arts/Theatre space 41 8.0 % 
 Arts Center 28 5.4 % 
 Arts & Crafts space 20 3.9 % 
 Ceramics space 7 1.4 % 
 Preschool program space/Child care area 10 1.9 % 
 Teen space 17 3.3 % 
 Rental space (for meetings, parties, etc.) 25 4.9 % 
 Classroom space 5 1.0 % 
 Kitchen space 1 0.2 % 
 Program space for adults 50 years/older 8 1.6 % 
 Other 6 1.2 % 
 None chosen 158 30.7 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? 
 
 Q9. Sum of Top 2 Choices Number Percent 
 Green space and natural areas 196 38.1 % 
 Nature center 101 19.6 % 
 Performing Arts/Theatre space 85 16.5 % 
 Community gardens 59 11.5 % 
 Arts Center 43 8.3 % 
 Rental space (for meetings, parties, etc.) 41 8.0 % 
 Preschool program space/Child care area 40 7.8 % 
 Amphitheatre 32 6.2 % 
 Teen space 31 6.0 % 
 Program space for adults 50 years/older 28 5.4 % 
 Arts & Crafts space 26 5.0 % 
 Classroom space 21 4.1 % 
 Other 18 3.5 % 
 Ceramics space 12 2.3 % 
 Kitchen space 2 0.4 % 
 Total 735 
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and 
recreation facilities in the Auburn area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
(N=515) 
 
 Yes No  
A. Youth soccer fields 22.0% 78.0% 
 
B. Youth baseball and softball fields 19.2% 80.8% 
 
C. Youth football fields 13.4% 86.6% 
 
D. Outdoor tennis courts 24.5% 75.5% 
 
E. Indoor tennis courts 15.3% 84.7% 
 
F. Adult softball fields 11.5% 88.5% 
 
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 14.6% 85.4% 
 
H. Pickleball/badminton courts 7.0% 93.0% 
 
I. Outdoor swimming pools/splash pad 41.2% 58.8% 
 
J. Indoor swimming pools/leisure pool 40.6% 59.4% 
 
K. Outdoor basketball courts 21.7% 78.3% 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 31.3% 68.7% 
 
M. Playground equipment 35.3% 64.7% 
 
N. Walking and biking trails 69.1% 30.9% 
 
O. Off-leash fenced dog park 32.0% 68.0% 
 
P. Indoor fitness and exercise facilities 47.2% 52.8% 
 
Q. Racquetball/handball courts 15.9% 84.1% 
 
R. Indoor running/walking track 41.9% 58.1% 
 
S. Mountain bike park 27.6% 72.4% 
 
T. Small neighborhood parks 56.3% 43.7% 
 
U. Large community parks 52.2% 47.8% 
 
V. Disc golf 14.4% 85.6% 
 
W. Golf course 24.1% 75.9% 
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and 
recreation facilities in the Auburn area listed below by circling the YES or NO next to the facility (cont.) 
 
 
 Yes No  
X. Outdoor skateboarding park 7.4% 92.6% 
 
Y. Indoor skateboarding park 6.2% 93.8% 
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 33.0% 67.0% 
 
2. Weight room/cardiovascular equip. area 40.8% 59.2% 
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on 
a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your 
household. 
 
(N=464) 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met Don't Know  
A. Youth soccer fields 53.5% 25.4% 11.4% 3.5% 0.9% 5.3% 
 
B. Youth baseball and softball 
fields 40.4% 34.3% 13.1% 4.0% 0.0% 8.1% 
 
C. Youth football fields 31.9% 31.9% 23.2% 2.9% 0.0% 10.1% 
 
D. Outdoor tennis courts 48.4% 20.6% 13.5% 9.5% 1.6% 6.3% 
 
E. Indoor tennis courts 32.9% 10.1% 13.9% 15.2% 15.2% 12.7% 
 
F. Adult softball fields 35.6% 20.3% 16.9% 11.9% 3.4% 11.9% 
 
G. Outdoor multi-use fields 
(lacrosse, etc.) 21.3% 22.7% 25.3% 18.7% 2.7% 9.3% 
 
H. Pickleball/badminton courts 13.9% 11.1% 19.4% 19.4% 13.9% 22.2% 
 
I. Outdoor swimming pools/splash 
pad 19.3% 17.0% 27.4% 15.1% 13.2% 8.0% 
 
J. Indoor swimming pools/leisure 
pool 9.6% 10.0% 16.7% 19.1% 34.9% 9.6% 
 
K. Outdoor basketball courts 17.9% 23.2% 25.9% 15.2% 6.3% 11.6% 
 
L. Indoor gyms (basketball, 
volleyball, etc.) 21.1% 22.4% 28.0% 10.6% 6.8% 11.2% 
 
M. Playground equipment 28.0% 24.2% 23.6% 10.4% 2.7% 11.0% 
 
N. Walking and biking trails 24.7% 23.9% 21.3% 14.6% 4.5% 11.0% 
 
O. Off-leash fenced dog park 21.2% 18.2% 27.9% 10.9% 10.9% 10.9% 
 
P. Indoor fitness and exercise 
facilities 26.3% 17.7% 23.9% 12.8% 8.2% 11.1% 
 
Q. Racquetball/handball courts 17.1% 17.1% 23.2% 12.2% 18.3% 12.2% 
 
R. Indoor running/walking track 11.6% 11.1% 19.4% 15.3% 30.6% 12.0% 
 
S. Mountain bike park 20.4% 16.2% 24.6% 12.0% 14.8% 12.0% 
 
T. Small neighborhood parks 19.6% 26.5% 19.9% 17.2% 6.5% 10.3% 
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on 
a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your 
household (cont.) 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met Don't Know  
U. Large community parks 26.4% 24.2% 26.0% 8.2% 4.8% 10.4% 
 
V. Disc golf 23.0% 13.5% 13.5% 18.9% 21.6% 9.5% 
 
W. Golf course 41.1% 23.4% 12.9% 8.1% 4.0% 10.5% 
 
X. Outdoor skateboarding park 12.8% 7.7% 7.7% 10.3% 51.3% 10.3% 
 
Y. Indoor skateboarding park 6.1% 3.0% 9.1% 3.0% 63.6% 15.2% 
 
1. Aerobics/fitness/dance class 
space 22.9% 16.5% 23.5% 15.9% 8.2% 12.9% 
 
2. Weight room/cardiovascular 
equip. area 28.1% 13.8% 19.5% 17.1% 10.5% 11.0% 
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WITHOUT DON’T KNOW 
Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on 
a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your 
household.(Without "Don't Know") 
 
(N=464) 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met  
A. Youth soccer fields 56.5% 26.9% 12.0% 3.7% 0.9% 
 
B. Youth baseball and softball fields 44.0% 37.4% 14.3% 4.4% 0.0% 
 
C. Youth football fields 35.5% 35.5% 25.8% 3.2% 0.0% 
 
D. Outdoor tennis courts 51.7% 22.0% 14.4% 10.2% 1.7% 
 
E. Indoor tennis courts 37.7% 11.6% 15.9% 17.4% 17.4% 
 
F. Adult softball fields 40.4% 23.1% 19.2% 13.5% 3.8% 
 
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 23.5% 25.0% 27.9% 20.6% 2.9% 
 
H. Pickleball/badminton courts 17.9% 14.3% 25.0% 25.0% 17.9% 
 
I. Outdoor swimming pools/splash pad 21.0% 18.5% 29.7% 16.4% 14.4% 
 
J. Indoor swimming pools/leisure pool 10.6% 11.1% 18.5% 21.2% 38.6% 
 
K. Outdoor basketball courts 20.2% 26.3% 29.3% 17.2% 7.1% 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 23.8% 25.2% 31.5% 11.9% 7.7% 
 
M. Playground equipment 31.5% 27.2% 26.5% 11.7% 3.1% 
 
N. Walking and biking trails 27.8% 26.8% 24.0% 16.4% 5.0% 
 
O. Off-leash fenced dog park 23.8% 20.4% 31.3% 12.2% 12.2% 
 
P. Indoor fitness and exercise facilities 29.6% 19.9% 26.9% 14.4% 9.3% 
 
Q. Racquetball/handball courts 19.4% 19.4% 26.4% 13.9% 20.8% 
 
R. Indoor running/walking track 13.2% 12.6% 22.1% 17.4% 34.7% 
 
S. Mountain bike park 23.2% 18.4% 28.0% 13.6% 16.8% 
 
T. Small neighborhood parks 21.8% 29.5% 22.2% 19.2% 7.3% 
 
U. Large community parks 29.5% 27.0% 29.0% 9.1% 5.4% 
 
V. Disc golf 25.4% 14.9% 14.9% 20.9% 23.9% 
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WITHOUT DON’T KNOW 
Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on 
a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your 
household.(Without "Don't Know") (cont.) 
 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met  
W. Golf course 45.9% 26.1% 14.4% 9.0% 4.5% 
 
X. Outdoor skateboarding park 14.3% 8.6% 8.6% 11.4% 57.1% 
 
Y. Indoor skateboarding park 7.1% 3.6% 10.7% 3.6% 75.0% 
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 26.4% 18.9% 27.0% 18.2% 9.5% 
 
2. Weight room/cardiovascular equip. area 31.6% 15.5% 21.9% 19.3% 11.8% 
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Q11. Which FOUR of the facilities from the list in Question #10 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q11. Most Important Number Percent 
 Youth soccer fields 21 4.1 % 
 Youth baseball and softball fields 27 5.2 % 
 Youth football fields 5 1.0 % 
 Outdoor tennis courts 18 3.5 % 
 Indoor tennis courts 4 0.8 % 
 Adult softball fields 1 0.2 % 
 Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 4 0.8 % 
 Pickleball/badminton courts 3 0.6 % 
 Outdoor swimming pools/splash pad 25 4.9 % 
 Indoor swimming pools/leisure pool 16 3.1 % 
 Outdoor basketball courts 1 0.2 % 
 Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 8 1.6 % 
 Playground equipment 23 4.5 % 
 Walking and biking trails 93 18.1 % 
 Off-leash fenced dog park 20 3.9 % 
 Indoor fitness and exercise facilities 25 4.9 % 
 Racquetball/handball courts 2 0.4 % 
 Indoor running/walking track 10 1.9 % 
 Mountain bike park 9 1.7 % 
 Small neighborhood parks 25 4.9 % 
 Large community parks 19 3.7 % 
 Disc golf 3 0.6 % 
 Golf course 24 4.7 % 
 Outdoor skateboarding park 3 0.6 % 
 Indoor skateboarding park 2 0.4 % 
 Aerobics/fitness/dance class space 12 2.3 % 
 Weight room/cardiovascular equip. area 22 4.3 % 
 None chosen 90 17.5 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q11. Which FOUR of the facilities from the list in Question #10 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q11. 2nd Most Important Number Percent 
 Youth soccer fields 8 1.6 % 
 Youth baseball and softball fields 11 2.1 % 
 Youth football fields 5 1.0 % 
 Outdoor tennis courts 11 2.1 % 
 Indoor tennis courts 9 1.7 % 
 Adult softball fields 1 0.2 % 
 Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 4 0.8 % 
 Pickleball/badminton courts 5 1.0 % 
 Outdoor swimming pools/splash pad 25 4.9 % 
 Indoor swimming pools/leisure pool 24 4.7 % 
 Outdoor basketball courts 4 0.8 % 
 Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 13 2.5 % 
 Playground equipment 22 4.3 % 
 Walking and biking trails 60 11.7 % 
 Off-leash fenced dog park 23 4.5 % 
 Indoor fitness and exercise facilities 23 4.5 % 
 Racquetball/handball courts 3 0.6 % 
 Indoor running/walking track 17 3.3 % 
 Mountain bike park 7 1.4 % 
 Small neighborhood parks 44 8.5 % 
 Large community parks 33 6.4 % 
 Disc golf 4 0.8 % 
 Golf course 13 2.5 % 
 Outdoor skateboarding park 2 0.4 % 
 Indoor skateboarding park 2 0.4 % 
 Aerobics/fitness/dance class space 12 2.3 % 
 Weight room/cardiovascular equip. area 18 3.5 % 
 None chosen 112 21.7 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q11. Which FOUR of the facilities from the list in Question #10 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q11. 3rd Most Important Number Percent 
 Youth soccer fields 7 1.4 % 
 Youth baseball and softball fields 4 0.8 % 
 Youth football fields 7 1.4 % 
 Outdoor tennis courts 3 0.6 % 
 Indoor tennis courts 2 0.4 % 
 Adult softball fields 2 0.4 % 
 Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 8 1.6 % 
 Pickleball/badminton courts 1 0.2 % 
 Outdoor swimming pools/splash pad 18 3.5 % 
 Indoor swimming pools/leisure pool 28 5.4 % 
 Outdoor basketball courts 6 1.2 % 
 Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 14 2.7 % 
 Playground equipment 24 4.7 % 
 Walking and biking trails 39 7.6 % 
 Off-leash fenced dog park 17 3.3 % 
 Indoor fitness and exercise facilities 20 3.9 % 
 Racquetball/handball courts 4 0.8 % 
 Indoor running/walking track 30 5.8 % 
 Mountain bike park 13 2.5 % 
 Small neighborhood parks 37 7.2 % 
 Large community parks 38 7.4 % 
 Disc golf 6 1.2 % 
 Golf course 10 1.9 % 
 Outdoor skateboarding park 2 0.4 % 
 Indoor skateboarding park 2 0.4 % 
 Aerobics/fitness/dance class space 11 2.1 % 
 Weight room/cardiovascular equip. area 17 3.3 % 
 None chosen 145 28.2 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q11. Which FOUR of the facilities from the list in Question #10 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q11. 4th Most Important Number Percent 
 Youth soccer fields 7 1.4 % 
 Youth baseball and softball fields 9 1.7 % 
 Youth football fields 4 0.8 % 
 Outdoor tennis courts 7 1.4 % 
 Indoor tennis courts 2 0.4 % 
 Adult softball fields 1 0.2 % 
 Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 2 0.4 % 
 Pickleball/badminton courts 2 0.4 % 
 Outdoor swimming pools/splash pad 22 4.3 % 
 Indoor swimming pools/leisure pool 16 3.1 % 
 Outdoor basketball courts 5 1.0 % 
 Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 10 1.9 % 
 Playground equipment 12 2.3 % 
 Walking and biking trails 39 7.6 % 
 Off-leash fenced dog park 11 2.1 % 
 Indoor fitness and exercise facilities 23 4.5 % 
 Racquetball/handball courts 5 1.0 % 
 Indoor running/walking track 17 3.3 % 
 Mountain bike park 10 1.9 % 
 Small neighborhood parks 47 9.1 % 
 Large community parks 33 6.4 % 
 Disc golf 12 2.3 % 
 Golf course 13 2.5 % 
 Outdoor skateboarding park 3 0.6 % 
 Indoor skateboarding park 2 0.4 % 
 Aerobics/fitness/dance class space 12 2.3 % 
 Weight room/cardiovascular equip. area 21 4.1 % 
 None chosen 168 32.6 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
 Q11. Sum of Top 4 Choices Number Percent 
 Walking and biking trails 231 44.9 % 
 Small neighborhood parks 153 29.7 % 
 Large community parks 123 23.9 % 
 Indoor fitness and exercise facilities 91 17.7 % 
 Outdoor swimming pools/splash pad 90 17.5 % 
 Indoor swimming pools/leisure pool 84 16.3 % 
 Playground equipment 81 15.7 % 
 Weight room/cardiovascular equip. area 78 15.1 % 
 Indoor running/walking track 74 14.4 % 
 Off-leash fenced dog park 71 13.8 % 
 Golf course 60 11.7 % 
 Youth baseball and softball fields 51 9.9 % 
 Aerobics/fitness/dance class space 47 9.1 % 
 Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 45 8.7 % 
 Youth soccer fields 43 8.3 % 
 Mountain bike park 39 7.6 % 
 Outdoor tennis courts 39 7.6 % 
 Disc golf 25 4.9 % 
 Youth football fields 21 4.1 % 
 Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 18 3.5 % 
 Indoor tennis courts 17 3.3 % 
 Outdoor basketball courts 16 3.1 % 
 Racquetball/handball courts 14 2.7 % 
 Pickleball/badminton courts 11 2.1 % 
 Outdoor skateboarding park 10 1.9 % 
 Indoor skateboarding park 8 1.6 % 
 Adult softball fields 5 1.0 % 
 Total 1545 
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports 
and recreation programs listed below by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
(N=515) 
 
 Yes No  
A. Youth Learn to Swim programs 23.8% 76.2% 
 
B. Preschool programs 16.9% 83.1% 
 
C. Youth summer day camp programs 24.3% 75.7% 
 
D. Youth sports leagues/programs 28.5% 71.5% 
 
E. Youth arts programs 25.0% 75.0% 
 
F. Programs for teens 18.1% 81.9% 
 
G. Adult fitness and wellness programs 38.1% 61.9% 
 
H. Adult Learn to Swim programs 10.3% 89.7% 
 
I. Water fitness programs 22.7% 77.3% 
 
J. Tennis lessons and leagues 18.8% 81.2% 
 
K. Adult sports leagues/programs 20.6% 79.4% 
 
L. Adult arts programs 21.0% 79.0% 
 
M. Adult programs for 50 years and older 21.6% 78.4% 
 
N. Programs for people with disabilities 11.1% 88.9% 
 
O. Nature/environmental education 
programs 35.0% 65.0% 
 
P. Adult continuing education programs 30.5% 69.5% 
 
Q. Gardening programs 32.8% 67.2% 
 
R. Farmers' Market 66.6% 33.4% 
 
S. Downtown events (concerts, gameday 
parties, ArtWalk, etc.) 64.7% 35.3% 
 
T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, 
etc.) 48.5% 51.5% 
 
U. Large community events (CityFest) 60.2% 39.8% 
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, 
where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household. 
 
(N=454) 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met Don't Know  
A. Youth Learn to Swim programs 16.1% 13.7% 25.0% 21.0% 10.5% 13.7% 
 
B. Preschool programs 23.0% 12.6% 20.7% 16.1% 9.2% 18.4% 
 
C. Youth summer day camp 
programs 15.2% 20.0% 24.0% 17.6% 11.2% 12.0% 
 
D. Youth sports leagues/programs 27.2% 29.3% 17.0% 5.4% 3.4% 17.7% 
 
E. Youth arts programs 12.4% 24.8% 20.2% 15.5% 7.8% 19.4% 
 
F. Programs for teens 9.7% 17.2% 15.1% 21.5% 14.0% 22.6% 
 
G. Adult fitness and wellness 
programs 12.8% 14.8% 24.5% 15.3% 8.2% 24.5% 
 
H. Adult Learn to Swim programs 5.6% 11.1% 11.1% 24.1% 22.2% 25.9% 
 
I. Water fitness programs 6.0% 12.0% 14.5% 17.9% 22.2% 27.4% 
 
J. Tennis lessons and leagues 16.5% 18.6% 19.6% 15.5% 10.3% 19.6% 
 
K. Adult sports leagues/programs 6.6% 10.4% 26.4% 18.9% 20.8% 17.0% 
 
L. Adult arts programs 9.3% 15.7% 16.7% 25.0% 10.2% 23.1% 
 
M. Adult programs for 50 years 
and older 10.7% 17.0% 21.4% 14.3% 8.0% 28.6% 
 
N. Programs for people with 
disabilities 7.0% 14.0% 12.3% 22.8% 17.5% 26.3% 
 
O. Nature/environmental 
education      programs 13.3% 23.8% 23.8% 13.3% 9.4% 16.6% 
 
P. Adult continuing education 
programs 11.5% 17.2% 24.8% 11.5% 9.6% 25.5% 
 
Q. Gardening programs 7.6% 11.7% 18.7% 20.5% 16.4% 25.1% 
 
R. Farmers' Market 14.0% 16.6% 19.8% 17.2% 12.2% 20.1% 
 
S. Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, etc.) 22.2% 23.7% 21.9% 9.6% 3.6% 18.9% 
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, 
where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household (cont.) 
 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met Don't Know  
T. Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 29.9% 25.1% 18.3% 6.8% 3.2% 16.7% 
 
U. Large community events 
(CityFest) 29.0% 22.6% 18.4% 7.7% 3.5% 18.7% 
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, 
where 5 means "100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without 
"Don't Know") 
 
(N=454) 
 
 100% Met 75% Met 50% Met 25% Met 0% Met  
A. Youth Learn to Swim programs 18.7% 15.9% 29.0% 24.3% 12.1% 
 
B. Preschool programs 28.2% 15.5% 25.4% 19.7% 11.3% 
 
C. Youth summer day camp programs 17.3% 22.7% 27.3% 20.0% 12.7% 
 
D. Youth sports leagues/programs 33.1% 35.5% 20.7% 6.6% 4.1% 
 
E. Youth arts programs 15.4% 30.8% 25.0% 19.2% 9.6% 
 
F. Programs for teens 12.5% 22.2% 19.4% 27.8% 18.1% 
 
G. Adult fitness and wellness programs 16.9% 19.6% 32.4% 20.3% 10.8% 
 
H. Adult Learn to Swim programs 7.5% 15.0% 15.0% 32.5% 30.0% 
 
I. Water fitness programs 8.2% 16.5% 20.0% 24.7% 30.6% 
 
J. Tennis lessons and leagues 20.5% 23.1% 24.4% 19.2% 12.8% 
 
K. Adult sports leagues/programs 8.0% 12.5% 31.8% 22.7% 25.0% 
 
L. Adult arts programs 12.0% 20.5% 21.7% 32.5% 13.3% 
 
M. Adult programs for 50 years and older 15.0% 23.8% 30.0% 20.0% 11.3% 
 
N. Programs for people with disabilities 9.5% 19.0% 16.7% 31.0% 23.8% 
 
O. Nature/environmental education 
programs 15.9% 28.5% 28.5% 15.9% 11.3% 
 
P. Adult continuing education programs 15.4% 23.1% 33.3% 15.4% 12.8% 
 
Q. Gardening programs 10.2% 15.6% 25.0% 27.3% 21.9% 
 
R. Farmers' Market 17.5% 20.8% 24.8% 21.5% 15.3% 
 
S. Downtown events (concerts, gameday 
parties, ArtWalk, etc.) 27.4% 29.3% 27.0% 11.9% 4.4% 
 
T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, 
etc.) 35.9% 30.1% 22.0% 8.1% 3.8% 
 
U. Large community events (CityFest) 35.7% 27.8% 22.6% 9.5% 4.4% 
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Q13. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q13. Most Important Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 19 3.7 % 
 Preschool programs 20 3.9 % 
 Youth summer day camp programs 13 2.5 % 
 Youth sports leagues/programs 56 10.9 % 
 Youth arts programs 8 1.6 % 
 Programs for teens 9 1.7 % 
 Adult fitness and wellness programs 38 7.4 % 
 Adult Learn to Swim programs 4 0.8 % 
 Water fitness programs 3 0.6 % 
 Tennis lessons and leagues 12 2.3 % 
 Adult sports leagues/programs 9 1.7 % 
 Adult arts programs 7 1.4 % 
 Adult programs for 50 years and older 19 3.7 % 
 Programs for people with disabilities 8 1.6 % 
 Nature/environmental education programs 19 3.7 % 
 Adult continuing education programs 8 1.6 % 
 Gardening programs 3 0.6 % 
 Farmers Market 84 16.3 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 60 11.7 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 11 2.1 % 
 Large community events (CityFest) 20 3.9 % 
 None chosen 85 16.5 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q13. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q13. 2nd Most Important Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 8 1.6 % 
 Preschool programs 10 1.9 % 
 Youth summer day camp programs 28 5.4 % 
 Youth sports leagues/programs 13 2.5 % 
 Youth arts programs 12 2.3 % 
 Programs for teens 13 2.5 % 
 Adult fitness and wellness programs 35 6.8 % 
 Adult Learn to Swim programs 4 0.8 % 
 Water fitness programs 12 2.3 % 
 Tennis lessons and leagues 9 1.7 % 
 Adult sports leagues/programs 3 0.6 % 
 Adult arts programs 17 3.3 % 
 Adult programs for 50 years and older 14 2.7 % 
 Programs for people with disabilities 10 1.9 % 
 Nature/environmental education programs 17 3.3 % 
 Adult continuing education programs 14 2.7 % 
 Gardening programs 14 2.7 % 
 Farmers Market 49 9.5 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 55 10.7 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 31 6.0 % 
 Large community events (CityFest) 39 7.6 % 
 None chosen 108 21.0 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q13. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q13. 3rd Most Important Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 11 2.1 % 
 Preschool programs 10 1.9 % 
 Youth summer day camp programs 15 2.9 % 
 Youth sports leagues/programs 12 2.3 % 
 Youth arts programs 7 1.4 % 
 Programs for teens 7 1.4 % 
 Adult fitness and wellness programs 19 3.7 % 
 Adult Learn to Swim programs 2 0.4 % 
 Water fitness programs 9 1.7 % 
 Tennis lessons and leagues 7 1.4 % 
 Adult sports leagues/programs 9 1.7 % 
 Adult arts programs 7 1.4 % 
 Adult programs for 50 years and older 17 3.3 % 
 Programs for people with disabilities 4 0.8 % 
 Nature/environmental education programs 28 5.4 % 
 Adult continuing education programs 11 2.1 % 
 Gardening programs 24 4.7 % 
 Farmers Market 47 9.1 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 50 9.7 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 32 6.2 % 
 Large community events (CityFest) 40 7.8 % 
 None chosen 147 28.5 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q13. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q13. 4th Most Important Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 9 1.7 % 
 Preschool programs 6 1.2 % 
 Youth summer day camp programs 8 1.6 % 
 Youth sports leagues/programs 5 1.0 % 
 Youth arts programs 5 1.0 % 
 Programs for teens 7 1.4 % 
 Adult fitness and wellness programs 16 3.1 % 
 Adult Learn to Swim programs 5 1.0 % 
 Water fitness programs 7 1.4 % 
 Tennis lessons and leagues 11 2.1 % 
 Adult sports leagues/programs 11 2.1 % 
 Adult arts programs 11 2.1 % 
 Adult programs for 50 years and older 13 2.5 % 
 Programs for people with disabilities 2 0.4 % 
 Nature/environmental education programs 20 3.9 % 
 Adult continuing education programs 21 4.1 % 
 Gardening programs 21 4.1 % 
 Farmers Market 40 7.8 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 40 7.8 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 26 5.0 % 
 Large community events (CityFest) 47 9.1 % 
 None chosen 184 35.7 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
 Q13. Sum of Top 4 Choices Number Percent 
 Farmers Market 220 42.7 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 205 39.8 % 
 Large community events (CityFest) 146 28.3 % 
 Adult fitness and wellness programs 108 21.0 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 100 19.4 % 
 Youth sports leagues/programs 86 16.7 % 
 Nature/environmental education programs 84 16.3 % 
 Youth summer day camp programs 64 12.4 % 
 Adult programs for 50 years and older 63 12.2 % 
 Gardening programs 62 12.0 % 
 Adult continuing education programs 54 10.5 % 
 Youth Learn to Swim programs 47 9.1 % 
 Preschool programs 46 8.9 % 
 Adult arts programs 42 8.2 % 
 Tennis lessons and leagues 39 7.6 % 
 Programs for teens 36 7.0 % 
 Adult sports leagues/programs 32 6.2 % 
 Youth arts programs 32 6.2 % 
 Water fitness programs 31 6.0 % 
 Programs for people with disabilities 24 4.7 % 
 Adult Learn to Swim programs 15 2.9 % 
 Total 1536 
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Q14. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 do you or a member of your household 
currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks and Recreation Department facilities? 
 
 Q14. Most Often Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 3 0.6 % 
 Preschool programs 8 1.6 % 
 Youth summer day camp programs 7 1.4 % 
 Youth sports leagues/programs 68 13.2 % 
 Youth arts programs 4 0.8 % 
 Programs for teens 4 0.8 % 
 Adult fitness and wellness programs 14 2.7 % 
 Adult Learn to Swim programs 1 0.2 % 
 Tennis lessons and leagues 13 2.5 % 
 Adult sports leagues/programs 8 1.6 % 
 Adult arts programs 2 0.4 % 
 Adult programs for 50 years and older 13 2.5 % 
 Programs for people with disabilities 4 0.8 % 
 Nature/environmental education programs 16 3.1 % 
 Adult continuing education programs 5 1.0 % 
 Gardening programs 2 0.4 % 
 Farmers Market 52 10.1 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 90 17.5 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 13 2.5 % 
 Large community events (CityFest) 26 5.0 % 
 None chosen 162 31.5 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q14. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 do you or a member of your household 
currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks and Recreation Department facilities? 
 
 Q14. 2nd Most Often Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 2 0.4 % 
 Preschool programs 3 0.6 % 
 Youth summer day camp programs 9 1.7 % 
 Youth sports leagues/programs 7 1.4 % 
 Youth arts programs 10 1.9 % 
 Programs for teens 3 0.6 % 
 Adult fitness and wellness programs 14 2.7 % 
 Water fitness programs 1 0.2 % 
 Tennis lessons and leagues 3 0.6 % 
 Adult sports leagues/programs 2 0.4 % 
 Adult arts programs 9 1.7 % 
 Adult programs for 50 years and older 5 1.0 % 
 Nature/environmental education programs 17 3.3 % 
 Adult continuing education programs 2 0.4 % 
 Gardening programs 5 1.0 % 
 Farmers Market 32 6.2 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 76 14.8 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 58 11.3 % 
 Large community events (CityFest) 43 8.3 % 
 None chosen 214 41.6 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q14. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 do you or a member of your household 
currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks and Recreation Department facilities? 
 
 Q14. 3rd Most Often Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 2 0.4 % 
 Youth summer day camp programs 4 0.8 % 
 Youth sports leagues/programs 7 1.4 % 
 Youth arts programs 6 1.2 % 
 Programs for teens 2 0.4 % 
 Adult fitness and wellness programs 9 1.7 % 
 Adult Learn to Swim programs 1 0.2 % 
 Water fitness programs 5 1.0 % 
 Tennis lessons and leagues 4 0.8 % 
 Adult sports leagues/programs 1 0.2 % 
 Adult arts programs 3 0.6 % 
 Adult programs for 50 years and older 6 1.2 % 
 Nature/environmental education programs 12 2.3 % 
 Adult continuing education programs 5 1.0 % 
 Gardening programs 5 1.0 % 
 Farmers Market 25 4.9 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 38 7.4 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 43 8.3 % 
 Large community events (CityFest) 71 13.8 % 
 None chosen 266 51.7 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q14. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 do you or a member of your household 
currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks and Recreation Department facilities? 
 
 Q14. 4th Most Often Number Percent 
 Youth Learn to Swim programs 1 0.2 % 
 Preschool programs 5 1.0 % 
 Youth summer day camp programs 3 0.6 % 
 Youth sports leagues/programs 7 1.4 % 
 Youth arts programs 5 1.0 % 
 Programs for teens 2 0.4 % 
 Adult fitness and wellness programs 6 1.2 % 
 Water fitness programs 1 0.2 % 
 Tennis lessons and leagues 2 0.4 % 
 Adult sports leagues/programs 2 0.4 % 
 Adult arts programs 4 0.8 % 
 Adult programs for 50 years and older 2 0.4 % 
 Programs for people with disabilities 1 0.2 % 
 Nature/environmental education programs 11 2.1 % 
 Adult continuing education programs 7 1.4 % 
 Gardening programs 7 1.4 % 
 Farmers Market 28 5.4 % 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 26 5.0 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 33 6.4 % 
 Large community events (CityFest) 40 7.8 % 
 None chosen 322 62.5 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in 
MOST OFTEN at City of Auburn Parks and Recreation Department facilities 
 
 Q14. Sum of Top 4 Choices Number Percent 
 Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 230 44.7 % 
 Large community events (CityFest) 180 35.0 % 
 Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 147 28.5 % 
 Farmers Market 137 26.6 % 
 Youth sports leagues/programs 89 17.3 % 
 Nature/environmental education programs 56 10.9 % 
 Adult fitness and wellness programs 43 8.3 % 
 Adult programs for 50 years and older 26 5.0 % 
 Youth arts programs 25 4.9 % 
 Youth summer day camp programs 23 4.5 % 
 Tennis lessons and leagues 22 4.3 % 
 Gardening programs 19 3.7 % 
 Adult continuing education programs 19 3.7 % 
 Adult arts programs 18 3.5 % 
 Preschool programs 16 3.1 % 
 Adult sports leagues/programs 13 2.5 % 
 Programs for teens 11 2.1 % 
 Youth Learn to Swim programs 8 1.6 % 
 Water fitness programs 7 1.4 % 
 Programs for people with disabilities 5 1.0 % 
 Adult Learn to Swim programs 2 0.4 % 
 Total 1096 
 
  

 
 
 
Q15. How likely would you be to use self-service kiosks or "vending machines" for library materials if 
they were located in Parks & Recreation facilities? 
 
 Q15. How likely would you be to use self-service 
 kiosks? Number Percent 
 Very likely 70 13.7 % 
 Somewhat likely 91 17.8 % 
 I don't know 116 22.7 % 
 Not very likely 117 22.9 % 
 Not at all like 118 23.0 % 
 Total 512 100.0 % 
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please 
indicate if you are very supportive, somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by 
circling the number to the right of each action. 
 
(N=515) 
 
 Very Somewhat  Not 
 Supportive Supportive Not Sure Supportive  
A. Build a new indoor recreation facility with 
amenities such as fitness areas, walking/ 
running track, gymnasium and meeting space 38.7% 21.2% 25.3% 14.8% 
 
B. Expand the existing indoor recreation 
facility to provide additional amenities such 
as a walking/running track and more 
gymnasium and meeting space 35.2% 25.9% 27.8% 11.1% 
 
C. Build new indoor aquatic center (lap pools, 
diving well, etc.) 35.0% 19.4% 29.3% 16.3% 
 
D. Build an outdoor family aquatic center 
(diving well, splash pad, children's pools, lap 
pools etc.) 31.8% 19.0% 30.5% 18.6% 
 
E. Build new athletic fields (soccer, softball, 
baseball, etc.) 15.2% 19.5% 37.9% 27.4% 
 
F. Construct new multi-use fields (lacrosse, 
ultimate frisbee, etc.) 14.0% 19.5% 37.9% 28.6% 
 
G. Improve/expand facilities for the arts 23.0% 26.3% 35.2% 15.6% 
 
H. Build new playgrounds, picnic shelters, 
etc. 26.4% 33.4% 28.2% 12.0% 
 
I. Renovate existing playgrounds, picnic 
shelters, etc. 36.7% 34.6% 21.9% 6.8% 
 
J. Purchase or secure land to be used for 
environmental and open space preservation 
and conservation 38.5% 19.8% 28.4% 13.2% 
 
K. Construct an environmental/nature center 26.8% 25.3% 32.1% 15.8% 
 
L. Convert Felton Little Park to an urban park 
with amphitheatre 25.6% 25.6% 34.8% 14.0% 
 
M. Develop new smaller, pocket parks in my 
neighborhood 27.8% 28.3% 27.8% 16.1% 
 
N. Develop new community parks to serve 
the entire City 31.7% 28.0% 29.3% 11.1% 
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please 
indicate if you are very supportive, somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by 
circling the number to the right of each action (cont.) 
 
 Very Somewhat  Not 
 Supportive Supportive Not Sure Supportive  
O. Build greenways and trails for walking and 
biking that connect parks throughout the city 58.6% 20.4% 14.2% 6.8% 
 
P. Expand Town Creek Park 33.2% 26.2% 29.5% 11.1% 
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Q17. Which FOUR of the actions from the list in Question #16 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q17. Most Important Number Percent 
 Build a new indoor recreation facility with amenities such as 
    fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
    space 65 12.6 % 
 Expand the existing indoor recreation facility to provide 
    additional amenities such as a walking/running track and more 
    gymnasium and meeting space 21 4.1 % 
 Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 32 6.2 % 
 Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, 
    children's pools, lap pools etc.) 30 5.8 % 
 Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc. 18 3.5 % 
 Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 10 1.9 % 
 Improve/expand facilities for the arts 19 3.7 % 
 Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 16 3.1 % 
 Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 16 3.1 % 
 Purchase or secure land to be used for environmental and open 
    space preservation and conservation 32 6.2 % 
 Construct an environmental/nature center 6 1.2 % 
 Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 13 2.5 % 
 Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 18 3.5 % 
 Develop new community parks to serve the entire City 9 1.7 % 
 Build greenways and trails for walking and biking that connect 
    parks throughout the city 96 18.6 % 
 Expand Town Creek Park 27 5.2 % 
 None chosen 87 16.9 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q17. Which FOUR of the actions from the list in Question #16 are MOST IMPORTANT to your  
household? 
 
 Q17. 2nd Most Important Number Percent 
 Build a new indoor recreation facility with amenities such as 
    fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
    space 27 5.2 % 
 Expand the existing indoor recreation facility to provide 
    additional amenities such as a walking/running track and more 
    gymnasium and meeting space 32 6.2 % 
 Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 37 7.2 % 
 Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, 
    children's pools, lap pools etc.) 30 5.8 % 
 Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc. 5 1.0 % 
 Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 6 1.2 % 
 Improve/expand facilities for the arts 22 4.3 % 
 Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 21 4.1 % 
 Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 34 6.6 % 
 Purchase or secure land to be used for environmental and open 
    space preservation and conservation 38 7.4 % 
 Construct an environmental/nature center 21 4.1 % 
 Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 16 3.1 % 
 Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 21 4.1 % 
 Develop new community parks to serve the entire City 20 3.9 % 
 Build greenways and trails for walking and biking that connect 
    parks throughout the city 56 10.9 % 
 Expand Town Creek Park 29 5.6 % 
 None chosen 100 19.4 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q17. Which FOUR of the actions from the list in Question #16 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q17. 3rd Most Important Number Percent 
 Build a new indoor recreation facility with amenities such as 
    fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
    space 20 3.9 % 
 Expand the existing indoor recreation facility to provide 
    additional amenities such as a walking/running track and more 
    gymnasium and meeting space 26 5.0 % 
 Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 33 6.4 % 
 Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, 
    children's pools, lap pools etc.) 26 5.0 % 
 Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc. 9 1.7 % 
 Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 4 0.8 % 
 Improve/expand facilities for the arts 17 3.3 % 
 Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 29 5.6 % 
 Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 33 6.4 % 
 Purchase or secure land to be used for environmental and open 
    space preservation and conservation 34 6.6 % 
 Construct an environmental/nature center 19 3.7 % 
 Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 30 5.8 % 
 Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 28 5.4 % 
 Develop new community parks to serve the entire City 22 4.3 % 
 Build greenways and trails for walking and biking that connect 
    parks throughout the city 40 7.8 % 
 Expand Town Creek Park 17 3.3 % 
 None chosen 128 24.9 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q17. Which FOUR of the actions from the list in Question #16 are MOST IMPORTANT to your 
household? 
 
 Q17. 4th Most Important Number Percent 
 Build a new indoor recreation facility with amenities such as 
    fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
    space 26 5.0 % 
 Expand the existing indoor recreation facility to provide 
    additional amenities such as a walking/running track and more 
    gymnasium and meeting space 22 4.3 % 
 Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 20 3.9 % 
 Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, 
    children's pools, lap pools etc.) 16 3.1 % 
 Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc. 6 1.2 % 
 Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 12 2.3 % 
 Improve/expand facilities for the arts 13 2.5 % 
 Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 15 2.9 % 
 Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 31 6.0 % 
 Purchase or secure land to be used for environmental and open 
    space preservation and conservation 23 4.5 % 
 Construct an environmental/nature center 19 3.7 % 
 Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 32 6.2 % 
 Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 25 4.9 % 
 Develop new community parks to serve the entire City 29 5.6 % 
 Build greenways and trails for walking and biking that connect 
    parks throughout the city 45 8.7 % 
 Expand Town Creek Park 25 4.9 % 
 None chosen 156 30.3 % 
 Total 515 100.0 % 
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household 
 
 Q17. Sum of Top 4 Choices Number Percent 
 Build greenways and trails for walking and biking that connect 
    parks throughout the city 237 46.0 % 
 Build a new indoor recreation facility with amenities such as 
    fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
    space 138 26.8 % 
 Purchase or secure land to be used for environmental and open 
    space preservation and conservation 127 24.7 % 
 Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 122 23.7 % 
 Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 114 22.1 % 
 Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, 
    children's pools, lap pools etc.) 102 19.8 % 
 Expand the existing indoor recreation facility to provide 
    additional amenities such as a walking/running track and more 
    gymnasium and meeting space 101 19.6 % 
 Expand Town Creek Park 98 19.0 % 
 Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 92 17.9 % 
 Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 91 17.7 % 
 Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 81 15.7 % 
 Develop new community parks to serve the entire City 80 15.5 % 
 Improve/expand facilities for the arts 71 13.8 % 
 Construct an environmental/nature center 65 12.6 % 
 Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc. 38 7.4 % 
 Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 32 6.2 % 
 Total 1589 
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your 
household from using parks and recreation services more often. (Check all that apply.) 
 
 Q18. The reasons that prevent you from using parks 
 and recreation services Number Percent 
 Facilities are not well maintained 53 10.3 % 
 Use facilities in neighboring communities 50 9.7 % 
 Facilities lack the right equipment 71 13.8 % 
 Lack of quality recreation programs 42 8.2 % 
 Too far from our residence 112 21.7 % 
 Facility lacks accessibility for disabled 14 2.7 % 
 Program times are not convenient 86 16.7 % 
 Lack of knowledge regarding programs 199 38.6 % 
 Traffic at facilities 57 11.1 % 
 Poor customer service by staff 26 5.0 % 
 I do not know the locations of facilities 99 19.2 % 
 Lack of accessibility 18 3.5 % 
 Facility operating hours not convenient 56 10.9 % 
 Lack of online program registration 38 7.4 % 
 Lack of parking 49 9.5 % 
 I am not physically active 34 6.6 % 
 Fees are too high 61 11.8 % 
 Use private facilities/subdivision amenities 158 30.7 % 
 None chosen 85 16.5 % 
 Total 1308 
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural 
programs and activities.(Check all that apply) 
 
 Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, 
 recreation, leisure Number Percent 
 Parks & Rec. Quarterly Brochure 153 29.7 % 
 City of Auburn website 232 45.0 % 
 Newspaper 194 37.7 % 
 Radio 115 22.3 % 
 Flyers/posters at Parks/Rec. facilities 89 17.3 % 
 Billboards, banners, outdoor signs 87 16.9 % 
 Local magazines 81 15.7 % 
 From friends and neighbors 286 55.5 % 
 City's Open Line newsletter 209 40.6 % 
 Parks Department e-mail bulletins (Leisure Link) 34 6.6 % 
 Conversations with City staff 34 6.6 % 
 Facebook or Twitter 85 16.5 % 
 E-Notifier 26 5.0 % 
 Other 26 5.0 % 
 None chosen 34 6.6 % 
 Total 1685 

  
 
 
 
Q19. Other 
 
Q19 Other 
AUBURN HEALTHY TIGERS EMAILS 
AUBURN OPELIKA TUOURISM WEBSIT 
AUBURN PARKS CALENDAR 
AUBURN UNIVERSITY 
AUBURN UNIVERSITY 
CHAMBER OF COMMERCE 
DON'T GET MUCH NOTIFICATION 
DRIVING AROUND & FINDING THEM 
DRIVING AROUND LOOKING FOR 
EMAIL 
EMAIL BLASTS 
EMAILS FROM TEACHERS 
FORWARD EMAILS AT WORK 
GOOGLE SEARCH 
LIVE ALL MY LIFE KNOW ALL THIS 
MAIL 
NEVER KNOW ANYTHING 
NEWSLETTER W/WATER BILL 
NOT WELL ADVERTISED 
PARENTS 
SCHOOL 
SEEING THEM 
WITH WATER BILL 
WORD OF MOUTH 
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Q20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn 
parks, sports, recreation and cultural programs and facilities.  
 
 Q20. your satisfaction with the overall value your 
 household receives Number Percent 
 Very Satisfied 140 27.2 % 
 Somewhat Satisfified 203 39.4 % 
 Neutral 88 17.1 % 
 Somewhat Dissatisfied 34 6.6 % 
 Very Dissatisfied 13 2.5 % 
 Don't Know 37 7.2 % 
 Total 515 100.0 % 
 
   
 
 
 
Q21. Counting yourself, how many people in your household are? 
 
 Mean Sum  
 
number 2.7 1402 
 
Under age 5 0.2 86 
 
Ages 5-9 0.2 122 
 
Ages 10-14 0.2 108 
 
Ages 15-19 0.2 81 
 
Ages 20-24 0.2 85 
 
Ages 25-34 0.4 197 
 
Ages 35-44 0.4 213 
 
Ages 45-54 0.3 167 
 
Ages 55-64 0.3 134 
 
Ages 65-74 0.3 129 
 
Ages 75+ 0.2 80 
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Q22. What is your highest education level? 
 
 Q22. What is your highest education level? Number Percent 
 Elementary/middle school 3 0.6 % 
 High school diploma 44 8.5 % 
 Associate degree 28 5.4 % 
 Bachelor degree 185 35.9 % 
 Graduate degree 229 44.5 % 
 Other 21 4.1 % 
 Not provided 5 1.0 % 
 Total 515 100.0 % 

  
 
 
 
 
Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity. (Check ALL that apply.) 
 
 Q23. Check ALL of the following that describes your 
 race/ethnicity Number Percent 
 White/Caucasian 428 83.1 % 
 African American/Black 60 11.7 % 
 Asian/Indian 21 4.1 % 
 Native American 5 1.0 % 
 Hispanic/Latino 8 1.6 % 
 Other 8 1.6 % 
 Not provided 6 1.2 % 
 Total 536 

  
 
 
 
 
Q24. What is your household income 
 
 Q24. What is your household income Number Percent 
 Less than $20,000 36 7.0 % 
 $20,000 - $40,000 69 13.4 % 
 $40,001 - $60,000 65 12.6 % 
 $60,001 - $80,000 66 12.8 % 
 $80,001 - $100,000 70 13.6 % 
 More than $100,000 164 31.8 % 
 Not provided 45 8.7 % 
 Total 515 100.0 % 
 
  

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey:  Final Report

Leisure Vision/ETC Institute (2015) Page 68



  
 
 
 
Q25. What is your age? 
 
 Q25. What is your age? Number Percent 
 Under 35 113 21.9 % 
 35 to 44 110 21.4 % 
 45 to 54 98 19.0 % 
 55 to 64 105 20.4 % 
 65+ 89 17.3 % 
 Total 515 100.0 % 
 

 
 
 
Q26. Your gender: 
 
 Q26. Your gender: Number Percent 
 Male 244 47.4 % 
 Female 271 52.6 % 
 Total 515 100.0 % 
 
   
 
 
Q27. How many years have you lived in the City of Auburn? 
 
 Q27. How many years have you lived in the City of 
 Auburn? Number Percent 
 5 or less 123 23.9 % 
 6 to 10 118 22.9 % 
 11 to 20 112 21.7 % 
 21 to 30 59 11.5 % 
 31+ 99 19.2 % 
 Not Provided 4 0.8 % 
 Total 515 100.0 % 
 
  

  
 
Q28. Are you a full-time student at Auburn University? 
 
 Q28. Are you a full-time student at Auburn University? Number Percent 
 Yes 36 7.0 % 
 No 479 93.0 % 
 Total 515 100.0 % 
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Section 4: 

Survey Instrument 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey:  Final Report

Leisure Vision/ETC Institute (2015) Page 70



 

Community Interest and Opinion Survey: Let your voice be heard today! 

The  City  of  Auburn  would  like  your  input  to  help  determine  parks,  recreation  and  leisure  priorities  for  

our  community.  This  survey  will  take  10‐15 minutes  to  complete.  When  you  are  finished,  please  return  

your survey in  the  enclosed  postage‐paid, return‐reply  envelope.  We  greatly  appreciate  your time! 

 
1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 months? 

____ (1)   Yes 
____ (2)  No (please skip to question #3) 

 
2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your household has visited 

over the past 12 months? 

  ____ (1)  Excellent       ____ (3)    Fair 
  ____ (2)   Good         ____ (4)    Poor 

 
3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or 

community facilities during the past 12 months by circling the appropriate number. 
                                                                                           Never            1‐9 times      10‐24 times   25‐49 times     50+ times 

A.  Boykin Community Center [Rec Services]  1  2  3  4  5 
B.  Boykin Community Center [Community Services]  1  2  3  4  5 
C.  Dean Road Recreation Center  1  2  3  4  5 
D.  Frank Brown Recreation Center  1  2  3  4  5 
E.  Hubert & Grace Harris Center  1  2  3  4  5 
F.  Auburn Soccer Complex  1  2  3  4  5 
G. Yarbrough Tennis Center  1  2  3  4  5 
H. Auburn Softball Complex  1  2  3  4  5 
I.  Duck Samford Complex  1  2  3  4  5 
J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art  1  2  3  4  5 
K. Jan Dempsey Community Arts Center  1  2  3  4  5 
L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve &    
Nature Center 

1  2  3  4  5 

 
4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or members of 

your household used during the past 12 months?  
  ____ (1)  Excellent       ____ (3)    Fair 
  ____ (2)   Good         ____ (4)    Poor 
 
5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community programs 

offered by the City of Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
____ (1)     Yes                                   ____ (2) No [Please go to Question #7.] 
 

6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you or members 
of your household have participated in? 
____ (1)  Excellent       ____ (3)    Fair 

   ____  (2)   Good         ____ (4)    Poor 
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7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor 
and outdoor recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply). 
___ (01) School facilities   
___ (02) Churches/places of worship 
___ (03) Travel sports teams/clubs   
___ (04) City of Opelika Parks & Rec. Dept.   
___ (05) Opelika Performing Arts Center  
___ (06) Indian Pines Golf Course     
___ (07) City of Auburn Parks & Rec facilities 
___ (08) Private clubs (tennis, fitness, golf) 

___ (09) Auburn University recreation facilities 
___ (10) Chewacla State Park 
___ (11) City of Auburn Library 
___ (12) Private businesses 
___ (13) Subdivision amenities 
___ (14) Other: ________________________ 
___ (15) None.   

 
8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or 

programming facilities listed below by circling the YES or NO next to the facility or program.  
 
If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, 
where 5 means “100% Meets Needs” and 1 means “Does Not Meet Needs” of your household. 
 

 

Type of Facility 

Do You Have a 

Need for this 

Facility? 

If YES You Have a Need, How Well 

Are Your Needs Being Met? 

 
Yes 

 
No 

100% 
Met 

75%     
Met 

50% 
Met 

25% 
Met 

0% 
Met 

      Cultural Facilities:               
A. Nature center   Yes  No  5  4  3  2  1 
B. Community gardens  Yes  No  5  4  3  2  1 
C. Green space and natural areas  Yes  No  5  4  3  2  1 
D. Amphitheatre  Yes  No  5  4  3  2  1 
E. Performing Arts/Theatre space  Yes  No  5  4  3  2  1 
F. Arts Center  Yes  No  5  4  3  2  1 
G. Arts & Crafts space  Yes  No  5  4  3  2  1 
H. Ceramics space  Yes  No  5  4  3  2  1 
     Programming:               
I. Preschool program space/Child care area  Yes  No  5  4  3  2  1 
J. Teen space  Yes  No  5  4  3  2  1 
K. Rental space (for meetings, parties, etc…)  Yes  No  5  4  3  2  1 
L. Classroom space  Yes  No  5  4  3  2  1 
M. Kitchen space  Yes  No  5  4  3  2  1 
N. Program space for adults 50 years/older  Yes  No  5  4  3  2  1 
O. Other ___________________________  Yes  No  5  4  3  2  1 

 
9. Which TWO of the facilities from the list in Question #8 are most important to your household? [Using the letters 

in Question #8 above please indicate your 1st and 2nd choices, or circle ‘NONE’.]  
 

      1st: _____     2nd:_____     NONE   
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10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation 

facilities in the Auburn area listed below by circling the YES or NO next to the facility.  
 
If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, 
where 5 means “100% Meets Needs” and 1 means “Does Not Meet Needs” of your household. 
 

 

Type of Facility 

Do You Have a 

Need for this 

Facility? 

If YES You Have a Need, How Well 

Are Your Needs Being Met? 

 
Yes 

 
No 

100%    
Met 

75%     
Met 

50%     
Met 

25%     
Met 

0%       
Met 

A. Youth soccer fields   Yes  No  5  4  3  2  1 
B. Youth baseball and softball fields   Yes  No  5  4  3  2  1 
C. Youth football fields  Yes  No  5  4  3  2  1 
D. Outdoor tennis courts   Yes  No  5  4  3  2  1 
E. Indoor tennis courts   Yes  No  5  4  3  2  1 
F. Adult softball fields   Yes  No  5  4  3  2  1 
G. Outdoor multi‐use fields (lacrosse, etc.)  Yes  No  5  4  3  2  1 
H. Pickleball/badminton courts  Yes  No  5  4  3  2  1 
I. Outdoor swimming pools/splash pad   Yes  No  5  4  3  2  1 
J. Indoor swimming pools/leisure pool  Yes  No  5  4  3  2  1 
K. Outdoor basketball courts  Yes  No  5  4  3  2  1 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.)  Yes  No  5  4  3  2  1 
M. Playground equipment  Yes  No  5  4  3  2  1 
N. Walking and biking trails   Yes  No  5  4  3  2  1 
O. Off‐leash fenced dog park  Yes  No  5  4  3  2  1 
P. Indoor fitness and exercise facilities  Yes  No  5  4  3  2  1 
Q. Racquetball/handball courts   Yes  No  5  4  3  2  1 
R. Indoor running/walking track   Yes  No  5  4  3  2  1 
S. Mountain bike park  Yes  No  5  4  3  2  1 
T. Small neighborhood parks   Yes  No  5  4  3  2  1 
U. Large community parks   Yes  No  5  4  3  2  1 
V. Disc golf  Yes  No  5  4  3  2  1 
W. Golf course  Yes  No  5  4  3  2  1 
X. Outdoor skateboarding park  Yes  No  5  4  3  2  1 
Y. Indoor skateboarding park  Yes  No  5  4  3  2  1 
1.  Aerobics/fitness/dance class space  Yes  No  5  4  3  2  1 
2.  Weight room/cardiovascular equip. area  Yes  No  5  4  3  2  1 

 
11. Which FOUR of the facilities from the list in Question #10 are MOST IMPORTANT to your household? [Using the 

letters and numbers in Question #10 above please indicate the letters and numbers for your 1st, 2nd, 3rd, and 4th 
choices (above), or circle ‘NONE’.]  

 
1st: _____   2nd:_____   3rd: _____   4th: _____   NONE 
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12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation 
programs listed below by circling the YES or NO next to the recreation program.  
 
If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means “100% 
Meets Needs” and 1 means “Does Not Meet Needs” of your household. 

 

 
Type of Program 

Do You Have a 
Need for this 
Program? 

If YES You Have a Need, How Well 
Are Your Needs Being Met? 

 
Yes 

 
No 

100%    
Met 

75%     
Met 

50%     
Met 

25%     
Met 

0%       
Met 

A. Youth Learn to Swim programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
B. Preschool programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
C. Youth summer day camp programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
D. Youth sports leagues/programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
E. Youth arts programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
F. Programs for teens  Yes  No  5  4  3  2  1 
G. Adult fitness and wellness programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
H. Adult Learn to Swim programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
I. Water fitness programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
J. Tennis lessons and leagues  Yes  No  5  4  3  2  1 
K. Adult sports leagues/programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
L. Adult arts programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
M. Adult programs for 50 years and older  Yes  No  5  4  3  2  1 
N. Programs for people with disabilities  Yes  No  5  4  3  2  1 
O. Nature/environmental education      

programs  Yes  No  5  4  3  2  1 

P. Adult continuing education programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
Q. Gardening programs  Yes  No  5  4  3  2  1 
R. Farmers’ Market  Yes  No  5  4  3  2  1 
S. Downtown events (concerts, gameday 

parties, ArtWalk, etc.)  Yes  No  5  4  3  2  1 

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, 
etc.)  Yes  No  5  4  3  2  1 

U. Large community events (CityFest)  Yes  No  5  4  3  2  1 
 

13. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 are MOST IMPORTANT to your household? [Using the 
letters in Question #12 above please indicate your 1st, 2nd, 3rd, and 4th choices, or circle ‘NONE’.] 

 
   1st: _____   2nd:_____   3rd: _____   4th: _____   NONE 
 

14. Which FOUR of the programs from the list in Question #12 do you or a member of your household currently 
participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks and Recreation Department facilities? [Using the letters in 
Question #12 above please indicate your 1st, 2nd, 3rd, and 4th choices, or circle ‘NONE’.] 

 
1st: _____   2nd:_____   3rd: _____   4th: _____   NONE 
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15. How likely would you be to use self‐service kiosks or “vending machines” for library materials if they were 
located in Parks & Recreation facilities? 
 

  ____ (1) Very likely                          ____ (4) Not very likely 
  ____ (2) Somewhat likely                        ____ (5) Not at all likely 
  ____ (3) I don’t know; I’d like to learn more 
 
 
16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are 

very supportive, somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the 
right of each action. 
 

How supportive are you of having Auburn: 
Very 

Supportive 
Somewhat 
Supportive 

 
Not sure 

Not 
Supportive 

A. Build a new indoor recreation facility with amenities such as     
fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
space 

1  2  3  4 

B. Expand the existing indoor recreation facility to provide 
additional amenities such as a walking/running track and 
more gymnasium and meeting space 

1  2  3  4 

C. Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc…)  1  2  3  4 
D. Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash 

pad, children’s pools, lap pools etc…)  1  2  3  4 

E. Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc…)  1  2  3  4 
F. Construct new multi‐use fields (lacrosse, ultimate frisbee, 

etc…)  1  2  3  4 

G. Improve/expand facilities for the arts  1  2  3  4 
H. Build new playgrounds, picnic shelters, etc…  1  2  3  4 
I. Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc…  1  2  3  4 

J. Purchase or secure land to be used for environmental and 
open space preservation and conservation  1  2  3  4 

K. Construct an environmental/nature center  1  2  3  4 
L. Convert Felton Little Park to an urban park with 

amphitheatre  1  2  3  4 

M. Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood  1  2  3  4 
N. Develop new community parks to serve the entire City  1  2  3  4 
O. Build greenways and trails for walking and biking that 

connect parks throughout the city  1  2  3  4 

P. Expand Town Creek Park  1  2  3  4 
 
17. Which FOUR of the actions from the list in Question #16 are MOST IMPORTANT to your household? [Using the 

letters in Question #16 above please indicate your 1st, 2nd, 3rd, and 4th choices, or circle ‘NONE’.] 
 

1st: _____   2nd:_____   3rd: _____   4th: _____   NONE 
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18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from 
using parks and recreation services more often. (Check all that apply).   
___ (01) Facilities are not well maintained    ___ (10) Poor customer service by staff 
___ (02) Use facilities in neighboring communities  ___ (11) I do not know the locations of facilities 
___ (03) Facilities lack the right equipment    ___ (12) Lack of accessibility 
___ (04) Lack of quality recreation programs   ___ (13) Facility operating hours not convenient 
___ (05) Too far from our residence     ___ (14) Lack of online program registration 
___ (06) Facility lacks accessibility for disabled  ___ (15) Lack of parking 
___ (07) Program times are not convenient    ___ (16) I am not physically active 
___ (08) Lack of knowledge regarding programs  ___ (17) Fees are too high 
___ (09) Traffic at facilities        ___ (18) Use private facilities/subdivision amenities 
 

19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and 
activities.  (Check all that apply).   

  ____(01) Parks & Rec. Quarterly Brochure    ____(08) From friends and neighbors 
____(02) City of Auburn website      ____(09) City’s Open Line newsletter 
____(03) Newspaper        ____(10) Parks Department e‐mail bulletins (Leisure Link) 
____(04) Radio          ____(11) Conversations with City staff 
____(05) Flyers/posters at Parks/Rec. facilities  ____(12) Facebook or Twitter 
____(06) Billboards, banners, outdoor signs    ____(13) E‐Notifier 
____(07) Local magazines         ____(14) Other: __________________________ 

 
20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn parks, 

sports, recreation and cultural programs and facilities. 

____ (1) Very Satisfied 
____ (2) Somewhat Satisfied 
____ (3) Neutral 

____ (4) Somewhat Dissatisfied 
____ (5) Very Dissatisfied 
____ (6) Don’t Know 

 

Demographics: 

 

21. Counting yourself, how many people in your household are? 

Under age 5 ____            
Ages 5‐9       ____  
Ages 10‐14  ____        
Ages 15‐19  ____              

Ages 20‐24____  
Ages 25‐34 ____  
Ages 35‐44 ____  
Ages 45‐54 ____  

Ages 55‐64 ____ 
Ages 65‐74 ____ 
Ages 75+     ____ 

 
22. What is your highest education level?  

___ (1) Elementary/middle school  ___ (4) Bachelor degree  
___ (2) High school diploma   ___ (5) Graduate degree  
___ (3) Associate degree  ___ (6) Other: _________________ 
 

23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity. (Check ALL that apply).  

___ (1) White/Caucasian        
___ (2) African American/Black      
___ (3) Asian/Indian 

___ (4) Native American 
___ (5) Hispanic/Latino  
___ (6) Asian/Pacific Islander  
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24. What is your household income?

___ (1) Less than $20,000        
___ (2) $20,000 ‐ $40,000      
___ (3) $40,001 ‐ $60,000 

___ (4) $60,001 ‐ $80,000 
___ (5) $80,001 ‐ $100,000  
___ (6) More than $100,000 

 
25. What is your age? _______ 

 
26. Your gender: ____(1) Male ____(2) Female 

 
27. How many years have you lived in the City of Auburn? ___________ years 

 
28.  Are you a full‐time student at Auburn University? 

____ (1) Yes   ____(2) No 

         This concludes the survey.   Thank you for your time and input! 
Please return your completed survey in the enclosed return‐reply envelope addressed to: 

ETC Institute, 725 W. Frontier Circle, Olathe, KS 66061 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
    Your responses will remain completely confidential 
    The address information to the right will ONLY be  
    used to help identify areas with special interests. 
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Interpreting the Maps 
 

 
The maps on the following pages show the mean ratings for several 
questions by Census Block Group within Arlington County.  
 
If all Census Block Groups on a map are the same color, then most residents 
in the community generally feel the same about that issue. 
 
When reading the maps, please use the following color scheme as a guide: 
 
 DARK/LIGHT BLUE shades indicate POSITIVE ratings.  Shades of 

blue generally indicate satisfaction with a service. 
 
 OFF-WHITE shades indicate NEUTRAL ratings. Shades of neutral 

generally indicate that residents thought the quality of service delivery is 
adequate. 

 
 ORANGE/RED shades indicate NEGATIVE ratings.  Shades of 

orange/red generally indicate dissatisfaction with a service. 
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Location of Survey Respondents

2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey
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2015 Auburn Community Interest and Opinion Survey 
Shading reflects the mean rating for all respondents by CBG (merged as needed)

LEGEND
Mean rating 
Percent Have Need:

1%‐20%

21%‐40%

41%‐60%

61%‐80%

81%‐100%

No response

Q8A: Respondents Who Have a Need For 
Nature Center
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2015 Auburn Community Interest and Opinion Survey 
Shading reflects the mean rating for all respondents by CBG (merged as needed)

LEGEND
Mean rating 
Percent Have Need:

1%‐20%

21%‐40%

41%‐60%

61%‐80%

81%‐100%

No response

Q8B: Respondents Who Have a Need For
Community Garden
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2015 Auburn Community Interest and Opinion Survey 
Shading reflects the mean rating for all respondents by CBG (merged as needed)

LEGEND
Mean rating 
Percent Have Need:

1%‐20%

21%‐40%

41%‐60%

61%‐80%

81%‐100%

No response

Q8C: Respondents Who Have a Need For
Green Space and Natural Areas
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2015 Auburn Community Interest and Opinion Survey 
Shading reflects the mean rating for all respondents by CBG (merged as needed)

LEGEND
Mean rating 
Percent Have Need:

1%‐20%

21%‐40%

41%‐60%

61%‐80%

81%‐100%

No response

Q8D: Respondents Who Have a Need For
Amphitheatre
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2015 Auburn Community Interest and Opinion Survey 
Shading reflects the mean rating for all respondents by CBG (merged as needed)

LEGEND
Mean rating 
Percent Have Need:

1%‐20%

21%‐40%

41%‐60%

61%‐80%

81%‐100%

No response

Q8E: Respondents Who Have a Need For
Performing Arts/Theatre Space
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16A: Support for building a new indoor recreation facility

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16B: Support for expanding the existing indoor recreation 
facility

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16C: Support for building a new indoor aquatic center

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16D: Support for building an outdoor family aquatic center

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16E: Support for building new athletic fields

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16F: Support for constructing new multi-use fields

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16G: Support for improving/expanding facilities for the arts

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16H: Support for building new playgrounds,
picnic shelters, etc.

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16I: Support for renovating existing playgrounds,
picnic shelters, etc.

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16J: Support for purchasing or securing land for 
environmental and open space preservation/conservation

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16K: Support for constructing an environmental/
nature center

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16L: Support for converting Felton Little Park to an
urban park with amphitheatre

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16M: Support for developing new smaller, pocket parks
in neighborhoods

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16N: Support for developing new community parks
to serve the entire city

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16O: Support for building greenways & trails for 
walking and biking that connect parks throughout the city

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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2015 Auburn Community Interest 
and Opinion Survey 

Shading reflects the mean rating for all respondents 
by CBG (merged as needed)

Q16P: Support for expanding Town Creek Park

LEGEND
Mean rating 
on a 4‐point scale, where:

3.25‐4.0 Not Supportive

2.5‐3.25 Not Sure

1.75‐2.5 Somewhat Supportive

1.0‐1.75 Very Supportive

Other (no responses)
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Q1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 months? 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Have you visited any City of Auburn parks? 
    
Yes  90.3% 90.0% 85.7% 74.3% 61.8% 86.2% 85.6% 81.3% 76.3% 72.7% 81.2%
    
No  9.7% 10.0% 14.3% 25.7% 38.2% 13.8% 14.4% 18.8% 23.7% 27.3% 18.8%

  
 
 
 
Q2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your household has visited over the past 12 
months? 
 
N=418   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
How would you rate the level of maintenance? 
    
Excellent  30.4% 34.3% 35.7% 38.5% 43.6% 39.6% 40.6% 27.5% 37.8% 30.6% 35.6%
    
Good  59.8% 53.5% 50.0% 51.3% 50.9% 51.9% 45.5% 60.4% 53.3% 59.7% 53.6%
    
Fair  4.9% 11.1% 11.9% 10.3% 3.6% 7.5% 9.9% 8.8% 8.9% 8.3% 8.6%
    
Poor  2.0% 1.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.9% 2.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0%
    
Don't know  2.9% 0.0% 1.2% 0.0% 1.8% 0.0% 2.0% 2.2% 0.0% 1.4% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A.  Boykin Community Center [Rec Services] 
    
Never  90.2% 75.9% 79.4% 90.2% 83.7% 90.8% 86.3% 78.4% 75.4% 83.3% 84.0%
    
1-9 times  8.0% 13.9% 15.5% 7.8% 15.1% 7.5% 7.7% 18.0% 17.5% 12.5% 11.9%
    
10-24 times  0.9% 9.3% 3.1% 0.0% 1.2% 1.7% 5.1% 1.8% 5.3% 2.1% 3.0%
    
25-49 times  0.0% 0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.4%
    
50+ times  0.9% 0.0% 1.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 2.1% 0.8%

  
 
 
 
    

B.  Boykin Community Center [Community Services] 
    
Never  92.0% 94.4% 89.7% 90.2% 87.2% 93.3% 94.0% 91.0% 96.5% 81.3% 90.9%
    
1-9 times  6.3% 5.6% 10.3% 5.9% 10.5% 6.7% 6.0% 7.2% 0.0% 14.6% 7.5%
    
10-24 times  0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 1.0% 0.6%
    
50+ times  1.8% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 3.1% 1.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
C.  Dean Road Recreation Center 
    
Never  85.7% 67.6% 72.2% 70.6% 69.8% 80.8% 76.1% 65.8% 71.9% 69.8% 73.5%
    
1-9 times  12.5% 20.4% 19.6% 26.5% 24.4% 15.8% 16.2% 27.9% 19.3% 24.0% 20.4%
    
10-24 times  1.8% 10.2% 6.2% 2.0% 4.7% 2.5% 6.8% 5.4% 8.8% 3.1% 5.0%
    
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.2%
    
50+ times  0.0% 1.9% 2.1% 0.0% 1.2% 0.8% 0.9% 0.0% 0.0% 3.1% 1.0%

  
 
 

 

   

D.  Frank Brown Recreation Center 
    
Never  71.4% 47.2% 45.4% 65.7% 61.6% 71.7% 52.1% 50.5% 59.6% 57.3% 58.4%
    
1-9 times  23.2% 30.6% 30.9% 26.5% 29.1% 22.5% 34.2% 30.6% 26.3% 26.0% 27.9%
    
10-24 times  5.4% 12.0% 14.4% 3.9% 5.8% 4.2% 9.4% 13.5% 7.0% 6.3% 8.3%
    
25-49 times  0.0% 5.6% 5.2% 1.0% 2.3% 0.8% 1.7% 3.6% 3.5% 5.2% 2.8%
    
50+ times  0.0% 4.6% 4.1% 2.9% 1.2% 0.8% 2.6% 1.8% 3.5% 5.2% 2.6%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
E.  Hubert & Grace Harris Center 
    
Never  94.6% 83.3% 92.8% 85.3% 81.4% 91.7% 89.7% 91.0% 84.2% 79.2% 87.7%
    
1-9 times  3.6% 13.0% 6.2% 10.8% 12.8% 5.0% 7.7% 7.2% 14.0% 14.6% 9.1%
    
10-24 times  0.9% 2.8% 0.0% 2.0% 4.7% 2.5% 0.9% 1.8% 1.8% 3.1% 2.0%
    
25-49 times  0.0% 0.9% 1.0% 0.0% 1.2% 0.8% 0.9% 0.0% 0.0% 1.0% 0.6%
    
50+ times  0.9% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 2.1% 0.6%

  
 
 

 

   

F.  Auburn Soccer Complex 
    
Never  84.8% 58.3% 75.3% 89.2% 80.2% 80.8% 70.1% 75.7% 78.9% 82.3% 77.4%
    
1-9 times  11.6% 13.9% 10.3% 10.8% 14.0% 11.7% 14.5% 12.6% 10.5% 10.4% 12.1%
    
10-24 times  1.8% 11.1% 9.3% 0.0% 2.3% 3.3% 8.5% 4.5% 7.0% 2.1% 5.0%
    
25-49 times  0.9% 10.2% 3.1% 0.0% 3.5% 1.7% 5.1% 5.4% 1.8% 3.1% 3.6%
    
50+ times  0.9% 6.5% 2.1% 0.0% 0.0% 2.5% 1.7% 1.8% 1.8% 2.1% 2.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
G. Yarbrough Tennis Center 
    
Never  88.4% 82.4% 86.6% 89.2% 82.6% 88.3% 82.9% 82.0% 84.2% 91.7% 85.9%
    
1-9 times  10.7% 10.2% 8.2% 6.9% 11.6% 9.2% 9.4% 13.5% 10.5% 5.2% 9.5%
    
10-24 times  0.9% 3.7% 5.2% 1.0% 3.5% 1.7% 4.3% 2.7% 3.5% 2.1% 2.8%
    
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.2%
    
50+ times  0.0% 3.7% 0.0% 2.0% 2.3% 0.8% 3.4% 0.9% 1.8% 1.0% 1.6%

  
 
 
 
 
H. Auburn Softball Complex 
    
Never  83.0% 85.2% 87.6% 88.2% 87.2% 84.2% 86.3% 83.8% 89.5% 88.5% 86.1%
    
1-9 times  13.4% 11.1% 8.2% 7.8% 9.3% 10.8% 10.3% 12.6% 7.0% 8.3% 10.1%
    
10-24 times  2.7% 1.9% 2.1% 3.9% 2.3% 1.7% 2.6% 3.6% 3.5% 2.1% 2.6%
    
25-49 times  0.9% 0.9% 2.1% 0.0% 1.2% 2.5% 0.9% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0%
    
50+ times  0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
I.  Duck Samford Complex 
    
Never  63.4% 47.2% 54.6% 69.6% 70.9% 60.8% 54.7% 58.6% 56.1% 72.9% 60.8%
    
1-9 times  30.4% 34.3% 32.0% 16.7% 18.6% 29.2% 33.3% 26.1% 28.1% 16.7% 26.7%
    
10-24 times  4.5% 12.0% 6.2% 7.8% 9.3% 7.5% 6.8% 10.8% 10.5% 4.2% 7.9%
    
25-49 times  1.8% 1.9% 3.1% 2.9% 1.2% 0.8% 2.6% 3.6% 3.5% 1.0% 2.2%
    
50+ times  0.0% 4.6% 4.1% 2.9% 0.0% 1.7% 2.6% 0.9% 1.8% 5.2% 2.4%

  
 
 
    

J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art 
    
Never  58.9% 52.8% 55.7% 48.0% 40.7% 56.7% 54.7% 50.5% 45.6% 45.8% 51.7%
    
1-9 times  33.9% 38.9% 34.0% 39.2% 45.3% 37.5% 31.6% 45.9% 40.4% 36.5% 38.0%
    
10-24 times  2.7% 5.6% 9.3% 8.8% 7.0% 5.0% 10.3% 0.9% 7.0% 10.4% 6.5%
    
25-49 times  4.5% 2.8% 0.0% 2.0% 3.5% 0.8% 2.6% 2.7% 3.5% 4.2% 2.6%
    
50+ times  0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 3.5% 0.0% 0.9% 0.0% 3.5% 3.1% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
K. Jan Dempsey Community Arts Center 
    
Never  76.8% 58.3% 61.9% 62.7% 66.3% 76.7% 66.7% 56.8% 52.6% 66.7% 65.3%
    
1-9 times  15.2% 32.4% 29.9% 32.4% 27.9% 18.3% 25.6% 32.4% 38.6% 28.1% 27.3%
    
10-24 times  6.3% 5.6% 7.2% 1.0% 4.7% 4.2% 6.0% 5.4% 7.0% 3.1% 5.0%
    
25-49 times  0.9% 3.7% 1.0% 2.9% 1.2% 0.8% 1.7% 4.5% 1.8% 1.0% 2.0%
    
50+ times  0.9% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.0% 0.4%

  
 
 
    

L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve & Nature Center 
    
Never  59.8% 40.7% 61.9% 58.8% 70.9% 65.0% 53.0% 49.5% 52.6% 66.7% 57.8%
    
1-9 times  32.1% 43.5% 32.0% 35.3% 23.3% 25.8% 39.3% 38.7% 38.6% 28.1% 33.7%
    
10-24 times  4.5% 13.0% 3.1% 3.9% 4.7% 5.8% 5.1% 9.0% 8.8% 2.1% 5.9%
    
25-49 times  2.7% 2.8% 1.0% 1.0% 0.0% 3.3% 1.7% 0.9% 0.0% 1.0% 1.6%
    
50+ times  0.9% 0.0% 2.1% 1.0% 1.2% 0.0% 0.9% 1.8% 0.0% 2.1% 1.0%
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Q4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or members of your household used 
during the past 12 months? 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
How would you rate the overall quality of the athletics, recreation? 
    
Excellent  31.9% 35.5% 33.7% 27.6% 31.5% 35.8% 34.7% 28.6% 33.9% 26.3% 32.0%
    
Good  48.7% 49.1% 44.9% 45.7% 39.3% 37.4% 47.5% 54.5% 39.0% 48.5% 45.8%
    
Fair  8.0% 12.7% 8.2% 5.7% 3.4% 8.9% 6.8% 8.9% 10.2% 5.1% 7.8%
    
Poor  0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
    
Don't know  10.6% 1.8% 13.3% 21.0% 25.8% 17.1% 10.2% 8.0% 16.9% 20.2% 14.0%

  
 
 
 
 
Q5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community programs offered by the City of 
Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Have you participated? 
    
Yes  26.5% 64.5% 48.0% 34.3% 37.1% 34.1% 43.2% 51.8% 45.8% 37.4% 42.1%
    
No  73.5% 35.5% 52.0% 65.7% 62.9% 65.9% 56.8% 48.2% 54.2% 62.6% 57.9%
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Q6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you or members of your household have 
participated in? 
 
N=217   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
How would you rate the quality of the athletics, recreation? 
    
Excellent  23.3% 33.8% 38.3% 36.1% 51.5% 38.1% 37.3% 29.3% 48.1% 35.1% 36.4%
    
Good  53.3% 49.3% 44.7% 61.1% 39.4% 40.5% 51.0% 55.2% 44.4% 51.4% 49.3%
    
Fair  20.0% 16.9% 14.9% 2.8% 6.1% 19.0% 11.8% 13.8% 7.4% 10.8% 12.9%
    
Don't know  3.3% 0.0% 2.1% 0.0% 3.0% 2.4% 0.0% 1.7% 0.0% 2.7% 1.4%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply).  
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q7. The facilities that you or members of your household have used 
    
School facilities  31.0% 55.5% 53.1% 29.5% 29.2% 39.0% 39.8% 45.5% 40.7% 33.3% 39.8%
    
Churches/places of worship  39.8% 50.9% 52.0% 41.0% 51.7% 47.2% 42.4% 49.1% 50.8% 47.5% 46.8%
    
Travel sports teams/clubs  4.4% 12.7% 22.4% 1.9% 4.5% 9.8% 13.6% 9.8% 5.1% 5.1% 9.1%
    
City of Opelika Parks & Rec. 
Dept. 

  
23.0% 31.8% 23.5% 15.2% 9.0%

 
25.2% 23.7% 26.8% 11.9% 12.1% 21.0%

    
Opelika Performing Arts 
Center 

  
6.2% 7.3% 14.3% 23.8% 25.8%

 
12.2% 8.5% 19.6% 22.0% 17.2% 15.0%

    
Indian Pines Golf Course  12.4% 11.8% 18.4% 22.9% 15.7% 13.0% 16.9% 18.8% 16.9% 16.2% 16.1%
    
City of Auburn Parks & Rec 
facilities 

  
59.3% 70.9% 65.3% 48.6% 46.1%

 
52.0% 70.3% 57.1% 62.7% 51.5% 58.4%

    
Private clubs (tennis, fitness, 
golf) 

  
21.2% 41.8% 37.8% 22.9% 24.7%

 
31.7% 31.4% 34.8% 33.9% 18.2% 29.7%

    
Auburn University recreation 
facilities 

  
50.4% 40.9% 51.0% 41.9% 21.3%

 
45.5% 50.0% 38.4% 49.2% 28.3% 41.7%

    
Chewacla State Park  69.0% 62.7% 65.3% 44.8% 29.2% 63.4% 66.9% 51.8% 54.2% 36.4% 55.1%
    
City of Auburn Library  43.4% 58.2% 56.1% 50.5% 69.7% 52.8% 48.3% 59.8% 57.6% 58.6% 55.0%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply) (cont.)  
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q7. The facilities that you or members of your household have used  (Cont.) 
    
Private business  22.1% 26.4% 26.5% 18.1% 20.2% 22.0% 27.1% 22.3% 22.0% 20.2% 22.7%
    
Subdivision amenities  27.4% 42.7% 34.7% 15.2% 27.0% 30.1% 39.0% 34.8% 18.6% 18.2% 29.5%
    
Other  8.0% 2.7% 6.1% 6.7% 3.4% 10.6% 1.7% 4.5% 6.8% 4.0% 5.4%
    
None  2.7% 2.7% 4.1% 13.3% 6.7% 4.9% 4.2% 1.8% 6.8% 11.1% 5.8%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A. Nature center 
    
Yes  39.8% 57.3% 52.0% 49.0% 32.6% 46.3% 50.0% 50.0% 53.4% 36.4% 46.5%
    
No  60.2% 42.7% 48.0% 51.0% 67.4% 53.7% 50.0% 50.0% 46.6% 63.6% 53.5%

  
 
    

B. Community gardens 
    
Yes  35.4% 33.6% 37.8% 35.2% 24.7% 39.0% 34.7% 25.9% 30.5% 37.4% 33.6%
    
No  64.6% 66.4% 62.2% 64.8% 75.3% 61.0% 65.3% 74.1% 69.5% 62.6% 66.4%

  
 
    

C. Green space and natural areas 
    
Yes  69.0% 60.0% 63.3% 61.0% 47.2% 64.2% 66.1% 56.3% 64.4% 53.5% 60.6%
    
No  31.0% 40.0% 36.7% 39.0% 52.8% 35.8% 33.9% 43.8% 35.6% 46.5% 39.4%

  
 
 
 
D. Amphitheatre 
    
Yes  31.0% 39.1% 29.6% 22.9% 13.5% 28.5% 33.9% 28.6% 23.7% 22.2% 27.8%
    
No  69.0% 60.9% 70.4% 77.1% 86.5% 71.5% 66.1% 71.4% 76.3% 77.8% 72.2%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
E. Performing Arts/Theatre space 
    
Yes  38.9% 46.4% 39.8% 39.0% 37.1% 37.4% 47.5% 43.8% 37.3% 34.3% 40.4%
    
No  61.1% 53.6% 60.2% 61.0% 62.9% 62.6% 52.5% 56.3% 62.7% 65.7% 59.6%
 

 

   

F. Arts Center 
    
Yes  32.7% 32.7% 33.7% 35.2% 25.8% 26.8% 35.6% 35.7% 30.5% 32.3% 32.2%
    
No  67.3% 67.3% 66.3% 64.8% 74.2% 73.2% 64.4% 64.3% 69.5% 67.7% 67.8%

 
 

    

G. Arts & Crafts space 
    
Yes  30.1% 34.5% 28.6% 22.9% 14.6% 26.8% 27.1% 33.0% 20.3% 23.2% 26.6%
    
No  69.9% 65.5% 71.4% 77.1% 85.4% 73.2% 72.9% 67.0% 79.7% 76.8% 73.4%
 
 
 
 
H. Ceramics space 
    
Yes  19.5% 15.5% 22.4% 14.3% 5.6% 17.9% 14.4% 18.8% 15.3% 12.1% 15.7%
    
No  80.5% 84.5% 77.6% 85.7% 94.4% 82.1% 85.6% 81.3% 84.7% 87.9% 84.3%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
I. Preschool program space/Child care area 
    
Yes  32.7% 32.7% 17.3% 9.5% 4.5% 17.1% 30.5% 25.0% 13.6% 11.1% 20.2%
    
No  67.3% 67.3% 82.7% 90.5% 95.5% 82.9% 69.5% 75.0% 86.4% 88.9% 79.8%

  
 
    

J. Teen space 
    
Yes  9.7% 26.4% 30.6% 9.5% 5.6% 16.3% 21.2% 15.2% 11.9% 15.2% 16.5%
    
No  90.3% 73.6% 69.4% 90.5% 94.4% 83.7% 78.8% 84.8% 88.1% 84.8% 83.5%

  
 
    

K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
    
Yes  33.6% 33.6% 32.7% 18.1% 11.2% 26.8% 27.1% 29.5% 23.7% 21.2% 26.4%
    
No  66.4% 66.4% 67.3% 81.9% 88.8% 73.2% 72.9% 70.5% 76.3% 78.8% 73.6%

  
 
    

L. Classroom space 
    
Yes  17.7% 22.7% 22.4% 9.5% 5.6% 22.0% 11.0% 17.0% 15.3% 13.1% 15.9%
    
No  82.3% 77.3% 77.6% 90.5% 94.4% 78.0% 89.0% 83.0% 84.7% 86.9% 84.1%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
M. Kitchen space 
    
Yes  8.8% 7.3% 13.3% 7.6% 4.5% 12.2% 3.4% 7.1% 8.5% 10.1% 8.3%
    
No  91.2% 92.7% 86.7% 92.4% 95.5% 87.8% 96.6% 92.9% 91.5% 89.9% 91.7%

  
 
    

N. Program space for adults 50 years/older 
    
Yes  2.7% 3.6% 16.3% 25.7% 29.2% 6.5% 11.0% 14.3% 16.9% 29.3% 14.8%
    
No  97.3% 96.4% 83.7% 74.3% 70.8% 93.5% 89.0% 85.7% 83.1% 70.7% 85.2%

  
 
 
 
 
O. Other 
    
Yes  2.7% 3.7% 2.0% 5.8% 1.1% 4.2% 3.4% 1.8% 1.7% 4.0% 3.1%
    
No  97.3% 96.3% 98.0% 94.2% 98.9% 95.8% 96.6% 98.2% 98.3% 96.0% 96.9%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A. Nature center 
    
100% Met  29.3% 36.1% 34.7% 32.7% 33.3% 38.5% 33.3% 29.1% 40.6% 26.5% 33.5%
    
75% Met  48.8% 27.9% 26.5% 28.6% 37.0% 34.6% 40.7% 29.1% 25.0% 29.4% 32.6%
    
50% Met  17.1% 21.3% 26.5% 28.6% 18.5% 19.2% 18.5% 30.9% 18.8% 26.5% 22.9%
    
25% Met  2.4% 11.5% 10.2% 6.1% 11.1% 3.8% 7.4% 10.9% 9.4% 11.8% 8.4%
    
0% Met  2.4% 3.3% 2.0% 4.1% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 6.3% 5.9% 2.6%

  
 

 

   

B. Community gardens 
    
100% Met  18.9% 23.5% 26.5% 26.5% 15.8% 27.3% 28.6% 13.8% 29.4% 15.2% 22.8%
    
75% Met  35.1% 23.5% 14.7% 17.6% 42.1% 29.5% 17.1% 31.0% 23.5% 24.2% 25.3%
    
50% Met  13.5% 11.8% 20.6% 23.5% 15.8% 15.9% 14.3% 20.7% 11.8% 21.2% 17.1%
    
25% Met  13.5% 20.6% 14.7% 23.5% 15.8% 13.6% 20.0% 13.8% 11.8% 27.3% 17.7%
    
0% Met  18.9% 20.6% 23.5% 8.8% 10.5% 13.6% 20.0% 20.7% 23.5% 12.1% 17.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
C. Green space and natural areas 
    
100% Met  29.3% 27.0% 31.6% 26.2% 32.5% 28.8% 34.7% 23.0% 26.3% 31.4% 29.1%
    
75% Met  42.7% 31.7% 22.8% 32.8% 30.0% 38.4% 34.7% 34.4% 26.3% 23.5% 32.8%
    
50% Met  21.3% 22.2% 28.1% 19.7% 25.0% 26.0% 20.8% 24.6% 18.4% 23.5% 23.0%
    
25% Met  5.3% 6.3% 10.5% 16.4% 10.0% 4.1% 6.9% 11.5% 15.8% 13.7% 9.5%
    
0% Met  1.3% 12.7% 7.0% 4.9% 2.5% 2.7% 2.8% 6.6% 13.2% 7.8% 5.7%

  
 
 
    

D. Amphitheatre 
    
100% Met  15.2% 25.6% 14.8% 23.8% 8.3% 30.0% 27.0% 3.3% 30.8% 4.5% 18.9%
    
75% Met  15.2% 10.3% 18.5% 9.5% 16.7% 20.0% 13.5% 10.0% 23.1% 4.5% 13.6%
    
50% Met  24.2% 15.4% 14.8% 14.3% 8.3% 16.7% 24.3% 13.3% 0.0% 18.2% 16.7%
    
25% Met  27.3% 5.1% 11.1% 19.0% 16.7% 13.3% 10.8% 26.7% 0.0% 18.2% 15.2%
    
0% Met  18.2% 43.6% 40.7% 33.3% 50.0% 20.0% 24.3% 46.7% 46.2% 54.5% 35.6%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
E. Performing Arts/Theatre space 
    
100% Met  29.3% 14.6% 24.3% 33.3% 32.1% 23.8% 34.0% 22.9% 31.8% 16.7% 25.9%
    
75% Met  19.5% 25.0% 21.6% 23.1% 21.4% 28.6% 20.0% 20.8% 22.7% 16.7% 22.3%
    
50% Met  22.0% 35.4% 40.5% 15.4% 25.0% 21.4% 24.0% 31.3% 31.8% 36.7% 28.0%
    
25% Met  22.0% 12.5% 10.8% 12.8% 10.7% 14.3% 16.0% 16.7% 4.5% 13.3% 14.0%
    
0% Met  7.3% 12.5% 2.7% 15.4% 10.7% 11.9% 6.0% 8.3% 9.1% 16.7% 9.8%

  
 
 
 
 
F. Arts Center 
    
100% Met  40.0% 27.3% 25.0% 30.6% 47.4% 40.6% 28.9% 31.6% 50.0% 21.4% 32.9%
    
75% Met  34.3% 33.3% 31.3% 22.2% 15.8% 31.3% 34.2% 18.4% 22.2% 32.1% 28.4%
    
50% Met  20.0% 21.2% 31.3% 22.2% 10.5% 21.9% 15.8% 39.5% 16.7% 10.7% 21.9%
    
25% Met  5.7% 9.1% 6.3% 16.7% 21.1% 6.3% 13.2% 7.9% 11.1% 17.9% 11.0%
    
0% Met  0.0% 9.1% 6.3% 8.3% 5.3% 0.0% 7.9% 2.6% 0.0% 17.9% 5.8%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
G. Arts & Crafts space 
    
100% Met  19.4% 16.7% 19.2% 35.0% 10.0% 16.1% 21.4% 18.8% 41.7% 15.0% 20.3%
    
75% Met  22.6% 22.2% 34.6% 15.0% 10.0% 32.3% 17.9% 18.8% 16.7% 25.0% 22.8%
    
50% Met  29.0% 30.6% 23.1% 20.0% 40.0% 22.6% 28.6% 43.8% 16.7% 15.0% 27.6%
    
25% Met  16.1% 22.2% 15.4% 20.0% 40.0% 19.4% 14.3% 18.8% 16.7% 35.0% 20.3%
    
0% Met  12.9% 8.3% 7.7% 10.0% 0.0% 9.7% 17.9% 0.0% 8.3% 10.0% 8.9%

  
 
 
 
 
H. Ceramics space 
    
100% Met  14.3% 33.3% 30.0% 30.8% 25.0% 28.6% 20.0% 17.6% 44.4% 27.3% 26.0%
    
75% Met  14.3% 13.3% 10.0% 23.1% 25.0% 19.0% 13.3% 5.9% 22.2% 18.2% 15.1%
    
50% Met  38.1% 13.3% 25.0% 7.7% 25.0% 19.0% 26.7% 35.3% 22.2% 9.1% 23.3%
    
25% Met  14.3% 26.7% 15.0% 23.1% 25.0% 14.3% 13.3% 35.3% 0.0% 27.3% 19.2%
    
0% Met  19.0% 13.3% 20.0% 15.4% 0.0% 19.0% 26.7% 5.9% 11.1% 18.2% 16.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
I. Preschool program space/Child care area 
    
100% Met  31.4% 31.3% 40.0% 22.2% 33.3% 25.0% 28.1% 37.5% 62.5% 20.0% 31.9%
    
75% Met  25.7% 25.0% 20.0% 22.2% 33.3% 30.0% 31.3% 12.5% 25.0% 20.0% 24.5%
    
50% Met  25.7% 15.6% 13.3% 11.1% 33.3% 20.0% 15.6% 25.0% 12.5% 20.0% 19.1%
    
25% Met  8.6% 25.0% 13.3% 22.2% 0.0% 15.0% 18.8% 16.7% 0.0% 20.0% 16.0%
    
0% Met  8.6% 3.1% 13.3% 22.2% 0.0% 10.0% 6.3% 8.3% 0.0% 20.0% 8.5%

  
 
 
    

J. Teen space 
    
100% Met  18.2% 21.7% 20.0% 22.2% 25.0% 35.3% 21.1% 7.1% 42.9% 7.1% 20.8%
    
75% Met  18.2% 8.7% 16.0% 11.1% 0.0% 11.8% 21.1% 7.1% 14.3% 7.1% 12.5%
    
50% Met  36.4% 30.4% 28.0% 11.1% 50.0% 29.4% 21.1% 57.1% 0.0% 21.4% 29.2%
    
25% Met  18.2% 13.0% 24.0% 22.2% 0.0% 17.6% 15.8% 28.6% 14.3% 14.3% 18.1%
    
0% Met  9.1% 26.1% 12.0% 33.3% 25.0% 5.9% 21.1% 0.0% 28.6% 50.0% 19.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
    
100% Met  25.7% 17.1% 15.6% 6.7% 0.0% 28.1% 20.7% 17.2% 7.7% 0.0% 16.9%
    
75% Met  14.3% 25.7% 25.0% 33.3% 14.3% 21.9% 34.5% 13.8% 30.8% 5.6% 22.6%
    
50% Met  37.1% 17.1% 31.3% 20.0% 42.9% 28.1% 6.9% 48.3% 38.5% 27.8% 28.2%
    
25% Met  17.1% 25.7% 15.6% 26.7% 28.6% 15.6% 27.6% 17.2% 7.7% 38.9% 21.0%
    
0% Met  5.7% 14.3% 12.5% 13.3% 14.3% 6.3% 10.3% 3.4% 15.4% 27.8% 11.3%

  
 
 
 
 
L. Classroom space 
    
100% Met  47.4% 29.2% 36.4% 10.0% 50.0% 50.0% 23.1% 38.9% 22.2% 16.7% 34.2%
    
75% Met  15.8% 33.3% 13.6% 30.0% 0.0% 19.2% 23.1% 16.7% 44.4% 8.3% 21.5%
    
50% Met  21.1% 12.5% 31.8% 30.0% 50.0% 11.5% 15.4% 38.9% 33.3% 33.3% 24.1%
    
25% Met  10.5% 20.8% 4.5% 0.0% 0.0% 11.5% 23.1% 0.0% 0.0% 16.7% 10.1%
    
0% Met  5.3% 4.2% 13.6% 30.0% 0.0% 7.7% 15.4% 5.6% 0.0% 25.0% 10.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
M. Kitchen space 
    
100% Met  12.5% 25.0% 7.7% 0.0% 25.0% 14.3% 25.0% 12.5% 0.0% 11.1% 12.8%
    
75% Met  25.0% 12.5% 0.0% 33.3% 25.0% 21.4% 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 15.4%
    
50% Met  25.0% 0.0% 53.8% 33.3% 50.0% 28.6% 25.0% 37.5% 0.0% 44.4% 33.3%
    
25% Met  25.0% 50.0% 15.4% 16.7% 0.0% 14.3% 50.0% 25.0% 33.3% 22.2% 23.1%
    
0% Met  12.5% 12.5% 23.1% 16.7% 0.0% 21.4% 0.0% 25.0% 0.0% 11.1% 15.4%

  
 
    

N. Program space for adults 50 years/older 
    
100% Met  33.3% 0.0% 20.0% 21.7% 26.3% 14.3% 20.0% 26.7% 11.1% 26.1% 21.9%
    
75% Met  33.3% 0.0% 26.7% 21.7% 15.8% 14.3% 50.0% 26.7% 22.2% 4.3% 20.3%
    
50% Met  33.3% 100.0% 6.7% 39.1% 15.8% 0.0% 10.0% 33.3% 33.3% 39.1% 28.1%
    
25% Met  0.0% 0.0% 26.7% 8.7% 36.8% 42.9% 20.0% 13.3% 33.3% 13.0% 20.3%
    
0% Met  0.0% 0.0% 20.0% 8.7% 5.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 9.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
O. Other 
    
100% Met  66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 40.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
    
50% Met  33.3% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
    
25% Met  0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 13.3%
    
0% Met  0.0% 75.0% 50.0% 60.0% 100.0% 20.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 53.3%
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q9. Most Important 
    
Nature center  17.7% 22.7% 20.4% 23.8% 12.4% 20.3% 18.6% 19.6% 30.5% 14.1% 19.6%
    
Community gardens  14.2% 14.5% 10.2% 10.5% 6.7% 13.8% 13.6% 6.3% 11.9% 12.1% 11.5%
    
Green space and natural areas  44.2% 37.3% 39.8% 40.0% 27.0% 38.2% 44.1% 36.6% 45.8% 29.3% 38.1%
    
Amphitheatre  7.1% 7.3% 8.2% 6.7% 1.1% 6.5% 5.9% 8.9% 1.7% 6.1% 6.2%
    
Performing Arts/Theatre 
space 

  
11.5% 13.6% 22.4% 16.2% 20.2%

 
15.4% 16.9% 22.3% 11.9% 14.1% 16.5%

    
Arts Center  8.8% 3.6% 9.2% 10.5% 10.1% 7.3% 8.5% 8.0% 15.3% 5.1% 8.3%
    
Arts & Crafts space  8.0% 4.5% 3.1% 4.8% 4.5% 10.6% 4.2% 3.6% 1.7% 3.0% 5.0%
    
Ceramics space  4.4% 2.7% 0.0% 2.9% 1.1% 1.6% 4.2% 2.7% 3.4% 0.0% 2.3%
    
Preschool program space/ 
Child care area 

  
15.9% 15.5% 1.0% 1.9% 2.2%

 
8.1% 12.7% 8.0% 3.4% 4.0% 7.8%

    
Teen space  3.5% 12.7% 9.2% 1.0% 3.4% 8.1% 9.3% 3.6% 3.4% 4.0% 6.0%
    
Rental space (for meetings, 
parties, etc.) 

  
4.4% 12.7% 10.2% 5.7% 6.7%

 
8.9% 5.9% 8.0% 5.1% 9.1% 8.0%

    
Classroom space  8.0% 5.5% 4.1% 1.0% 1.1% 5.7% 2.5% 6.3% 3.4% 2.0% 4.1%
    
Kitchen space  0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.4%
 
Program space for adults 50 
years/older 

  
1.8% 0.9% 1.0% 6.7% 19.1%

 
1.6% 3.4% 2.7% 5.1% 16.2% 5.4%

    
Other  3.5% 3.6% 3.1% 5.7% 1.1% 3.3% 4.2% 1.8% 3.4% 5.1% 3.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A. Youth soccer fields 
    
Yes  17.0% 45.5% 26.5% 9.5% 9.0% 23.0% 29.7% 23.2% 18.6% 13.1% 22.0%
    
No  83.0% 54.5% 73.5% 90.5% 91.0% 77.0% 70.3% 76.8% 81.4% 86.9% 78.0%

  
    

B. Youth baseball and softball fields 
    
Yes  13.3% 41.8% 16.3% 11.4% 11.2% 22.8% 19.5% 24.1% 15.3% 11.1% 19.2%
    
No  86.7% 58.2% 83.7% 88.6% 88.8% 77.2% 80.5% 75.9% 84.7% 88.9% 80.8%

  
    

C. Youth football fields 
    
Yes  6.2% 26.4% 18.4% 7.6% 7.9% 13.0% 13.6% 12.5% 13.6% 14.1% 13.4%
    
No  93.8% 73.6% 81.6% 92.4% 92.1% 87.0% 86.4% 87.5% 86.4% 85.9% 86.6%

  
 
 
D. Outdoor tennis courts 
    
Yes  30.1% 30.9% 28.6% 17.1% 13.5% 27.6% 31.4% 24.1% 22.0% 15.2% 24.5%
    
No  69.9% 69.1% 71.4% 82.9% 86.5% 72.4% 68.6% 75.9% 78.0% 84.8% 75.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
E. Indoor tennis courts 
    
Yes  16.8% 21.8% 13.3% 11.4% 12.4% 14.6% 21.2% 17.0% 15.3% 8.1% 15.3%
    
No  83.2% 78.2% 86.7% 88.6% 87.6% 85.4% 78.8% 83.0% 84.7% 91.9% 84.7%
 
    

F. Adult softball fields 
    
Yes  19.5% 14.5% 11.2% 7.6% 2.2% 9.8% 14.4% 15.2% 3.4% 11.1% 11.5%
    
No  80.5% 85.5% 88.8% 92.4% 97.8% 90.2% 85.6% 84.8% 96.6% 88.9% 88.5%

  
 
 
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
    
Yes  20.4% 26.4% 18.4% 1.9% 3.4% 17.9% 19.5% 16.1% 8.5% 7.1% 14.6%
    
No  79.6% 73.6% 81.6% 98.1% 96.6% 82.1% 80.5% 83.9% 91.5% 92.9% 85.4%

  
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
    
Yes  8.8% 8.2% 7.1% 5.7% 4.5% 7.3% 9.3% 6.3% 5.1% 6.1% 7.0%
    
No  91.2% 91.8% 92.9% 94.3% 95.5% 92.7% 90.7% 93.8% 94.9% 93.9% 93.0%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
    
Yes  50.4% 68.2% 40.8% 25.7% 14.6% 51.2% 48.3% 40.2% 42.4% 20.2% 41.2%
    
No  49.6% 31.8% 59.2% 74.3% 85.4% 48.8% 51.7% 59.8% 57.6% 79.8% 58.8%

  
 
 
J. Indoor swimming pools/leisure pool 
    
Yes  51.3% 65.5% 40.8% 22.9% 16.9% 48.8% 47.5% 39.3% 35.6% 26.3% 40.6%
    
No  48.7% 34.5% 59.2% 77.1% 83.1% 51.2% 52.5% 60.7% 64.4% 73.7% 59.4%

  
 
 
K. Outdoor basketball courts 
    
Yes  26.5% 32.7% 28.6% 12.4% 5.6% 22.8% 25.4% 21.4% 22.0% 16.2% 21.7%
    
No  73.5% 67.3% 71.4% 87.6% 94.4% 77.2% 74.6% 78.6% 78.0% 83.8% 78.3%

  
    

L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
    
Yes  39.8% 43.6% 44.9% 12.4% 12.4% 37.4% 33.1% 33.0% 33.9% 18.2% 31.3%
    
No  60.2% 56.4% 55.1% 87.6% 87.6% 62.6% 66.9% 67.0% 66.1% 81.8% 68.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
M. Playground equipment 
    
Yes  45.1% 68.2% 26.5% 18.1% 12.4% 40.7% 46.6% 39.3% 30.5% 13.1% 35.3%
    
No  54.9% 31.8% 73.5% 81.9% 87.6% 59.3% 53.4% 60.7% 69.5% 86.9% 64.7%

  
 
 
 
N. Walking and biking trails 
    
Yes  78.8% 75.5% 73.5% 67.6% 46.1% 76.4% 73.7% 65.2% 72.9% 56.6% 69.1%
    
No  21.2% 24.5% 26.5% 32.4% 53.9% 23.6% 26.3% 34.8% 27.1% 43.4% 30.9%

  
 
    

O. Off-leash fenced dog park 
    
Yes  42.5% 35.5% 38.8% 26.7% 13.5% 35.8% 37.3% 28.6% 32.2% 26.3% 32.0%
    
No  57.5% 64.5% 61.2% 73.3% 86.5% 64.2% 62.7% 71.4% 67.8% 73.7% 68.0%
 

 

   

P. Indoor fitness and exercise facilities 
    
Yes  54.0% 51.8% 49.0% 40.0% 39.3% 51.2% 44.1% 48.2% 49.2% 42.4% 47.2%
    
No  46.0% 48.2% 51.0% 60.0% 60.7% 48.8% 55.9% 51.8% 50.8% 57.6% 52.8%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q. Racquetball/handball courts 
    
Yes  18.6% 20.0% 22.4% 11.4% 5.6% 13.8% 19.5% 15.2% 15.3% 15.2% 15.9%
    
No  81.4% 80.0% 77.6% 88.6% 94.4% 86.2% 80.5% 84.8% 84.7% 84.8% 84.1%

  
 
 
 
R. Indoor running/walking track 
    
Yes  44.2% 57.3% 41.8% 31.4% 32.6% 47.2% 44.1% 41.1% 39.0% 35.4% 41.9%
    
No  55.8% 42.7% 58.2% 68.6% 67.4% 52.8% 55.9% 58.9% 61.0% 64.6% 58.1%

  
 
    

S. Mountain bike park 
    
Yes  22.1% 46.4% 38.8% 17.1% 11.2% 30.1% 39.0% 23.2% 28.8% 16.2% 27.6%
    
No  77.9% 53.6% 61.2% 82.9% 88.8% 69.9% 61.0% 76.8% 71.2% 83.8% 72.4%
 

 

   

T. Small neighborhood parks 
    
Yes  61.9% 66.4% 52.0% 50.5% 48.3% 54.5% 64.4% 51.8% 59.3% 52.5% 56.3%
    
No  38.1% 33.6% 48.0% 49.5% 51.7% 45.5% 35.6% 48.2% 40.7% 47.5% 43.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
U. Large community parks 
    
Yes  67.3% 65.5% 50.0% 44.8% 28.1% 52.0% 63.6% 54.5% 49.2% 38.4% 52.2%
    
No  32.7% 34.5% 50.0% 55.2% 71.9% 48.0% 36.4% 45.5% 50.8% 61.6% 47.8%

  
    

V. Disc golf 
    
Yes  18.6% 23.6% 15.3% 8.6% 3.4% 16.3% 18.6% 17.0% 10.2% 7.1% 14.4%
    
No  81.4% 76.4% 84.7% 91.4% 96.6% 83.7% 81.4% 83.0% 89.8% 92.9% 85.6%

  
 
 
W. Golf course 
    
Yes  19.5% 26.4% 22.4% 31.4% 20.2% 25.2% 26.3% 27.7% 20.3% 19.2% 24.1%
    
No  80.5% 73.6% 77.6% 68.6% 79.8% 74.8% 73.7% 72.3% 79.7% 80.8% 75.9%
 
 
 
X. Outdoor skateboarding park 
    
Yes  8.0% 11.8% 8.2% 5.7% 2.2% 4.9% 11.9% 8.9% 6.8% 4.0% 7.4%
    
No  92.0% 88.2% 91.8% 94.3% 97.8% 95.1% 88.1% 91.1% 93.2% 96.0% 92.6%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
    

Y. Indoor skateboarding park 
    
Yes  8.0% 9.1% 8.2% 3.8% 1.1% 4.1% 11.0% 7.1% 3.4% 4.0% 6.2%
    
No  92.0% 90.9% 91.8% 96.2% 98.9% 95.9% 89.0% 92.9% 96.6% 96.0% 93.8%
 
 
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 
    
Yes  38.9% 42.7% 32.7% 25.7% 22.5% 37.4% 35.6% 33.9% 32.2% 23.2% 33.0%
    
No  61.1% 57.3% 67.3% 74.3% 77.5% 62.6% 64.4% 66.1% 67.8% 76.8% 67.0%

  
    

2. Weight room/cardiovascular equip. area 
    
Yes  43.4% 47.3% 46.9% 36.2% 28.1% 45.5% 39.8% 41.1% 39.0% 37.4% 40.8%
    
No  56.6% 52.7% 53.1% 63.8% 71.9% 54.5% 60.2% 58.9% 61.0% 62.6% 59.2%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A. Youth soccer fields 
    
100% Met  60.0% 63.0% 50.0% 55.6% 28.6% 57.1% 54.5% 68.0% 60.0% 33.3% 56.5%
    
75% Met  25.0% 19.6% 30.8% 44.4% 42.9% 25.0% 30.3% 20.0% 10.0% 50.0% 26.9%
    
50% Met  5.0% 15.2% 11.5% 0.0% 28.6% 10.7% 9.1% 12.0% 20.0% 16.7% 12.0%
    
25% Met  10.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.1% 3.0% 0.0% 10.0% 0.0% 3.7%
    
0% Met  0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

  
 
 
 
B. Youth baseball and softball fields 
    
100% Met  50.0% 45.2% 26.7% 63.6% 33.3% 59.3% 38.1% 37.5% 25.0% 40.0% 44.0%
    
75% Met  28.6% 38.1% 46.7% 27.3% 44.4% 29.6% 33.3% 41.7% 75.0% 30.0% 37.4%
    
50% Met  0.0% 16.7% 20.0% 9.1% 22.2% 7.4% 19.0% 16.7% 0.0% 30.0% 14.3%
    
25% Met  21.4% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 3.7% 9.5% 4.2% 0.0% 0.0% 4.4%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 33



  
 
 
Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
C. Youth football fields 
    
100% Met  57.1% 25.0% 29.4% 50.0% 50.0% 40.0% 46.2% 23.1% 42.9% 23.1% 35.5%
    
75% Met  28.6% 37.5% 35.3% 37.5% 33.3% 20.0% 23.1% 53.8% 42.9% 46.2% 35.5%
    
50% Met  14.3% 33.3% 29.4% 12.5% 16.7% 33.3% 30.8% 15.4% 14.3% 30.8% 25.8%
    
25% Met  0.0% 4.2% 5.9% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.2%

  
 

 

   

D. Outdoor tennis courts 
    
100% Met  43.8% 65.5% 46.4% 44.4% 63.6% 48.5% 51.5% 48.0% 46.2% 71.4% 51.7%
    
75% Met  28.1% 13.8% 21.4% 33.3% 9.1% 15.2% 27.3% 28.0% 30.8% 7.1% 22.0%
    
50% Met  25.0% 10.3% 14.3% 11.1% 0.0% 21.2% 12.1% 12.0% 7.7% 14.3% 14.4%
    
25% Met  3.1% 3.4% 17.9% 11.1% 27.3% 12.1% 6.1% 12.0% 15.4% 7.1% 10.2%
    
0% Met  0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
E. Indoor tennis courts 
    
100% Met  29.4% 47.4% 15.4% 54.5% 44.4% 18.8% 30.0% 38.9% 66.7% 66.7% 37.7%
    
75% Met  11.8% 0.0% 7.7% 27.3% 22.2% 25.0% 10.0% 5.6% 11.1% 0.0% 11.6%
    
50% Met  23.5% 10.5% 23.1% 9.1% 11.1% 25.0% 15.0% 16.7% 0.0% 16.7% 15.9%
    
25% Met  17.6% 15.8% 30.8% 0.0% 22.2% 12.5% 25.0% 11.1% 22.2% 16.7% 17.4%
    
0% Met  17.6% 26.3% 23.1% 9.1% 0.0% 18.8% 20.0% 27.8% 0.0% 0.0% 17.4%

  
 

 

   

F. Adult softball fields 
    
100% Met  33.3% 50.0% 36.4% 57.1% 0.0% 10.0% 37.5% 60.0% 50.0% 44.4% 40.4%
    
75% Met  23.8% 16.7% 45.5% 0.0% 0.0% 50.0% 18.8% 6.7% 50.0% 22.2% 23.1%
    
50% Met  23.8% 16.7% 9.1% 28.6% 0.0% 30.0% 18.8% 13.3% 0.0% 22.2% 19.2%
    
25% Met  19.0% 0.0% 9.1% 14.3% 100.0% 10.0% 18.8% 20.0% 0.0% 0.0% 13.5%
    
0% Met  0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 11.1% 3.8%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
    
100% Met  28.6% 24.0% 11.1% 0.0% 66.7% 22.2% 31.8% 11.8% 60.0% 0.0% 23.5%
    
75% Met  28.6% 24.0% 27.8% 0.0% 0.0% 27.8% 22.7% 23.5% 20.0% 33.3% 25.0%
    
50% Met  28.6% 28.0% 27.8% 0.0% 33.3% 22.2% 31.8% 35.3% 20.0% 16.7% 27.9%
    
25% Met  9.5% 20.0% 33.3% 100.0% 0.0% 27.8% 9.1% 23.5% 0.0% 50.0% 20.6%
    
0% Met  4.8% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9%

  
 
 
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
    
100% Met  11.1% 75.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9%
    
75% Met  22.2% 0.0% 14.3% 0.0% 33.3% 28.6% 11.1% 20.0% 0.0% 0.0% 14.3%
    
50% Met  33.3% 25.0% 14.3% 40.0% 0.0% 42.9% 22.2% 20.0% 0.0% 25.0% 25.0%
    
25% Met  11.1% 0.0% 42.9% 40.0% 33.3% 0.0% 11.1% 40.0% 66.7% 50.0% 25.0%
    
0% Met  22.2% 0.0% 14.3% 20.0% 33.3% 14.3% 11.1% 20.0% 33.3% 25.0% 17.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
    
100% Met  11.5% 19.1% 28.9% 26.9% 36.4% 20.7% 17.6% 19.0% 34.8% 15.8% 21.0%
    
75% Met  21.2% 7.4% 28.9% 19.2% 36.4% 22.4% 21.6% 7.1% 30.4% 10.5% 18.5%
    
50% Met  34.6% 35.3% 15.8% 34.6% 9.1% 27.6% 29.4% 33.3% 17.4% 47.4% 29.7%
    
25% Met  13.5% 16.2% 21.1% 19.2% 9.1% 17.2% 13.7% 23.8% 13.0% 10.5% 16.4%
    
0% Met  19.2% 22.1% 5.3% 0.0% 9.1% 12.1% 17.6% 16.7% 4.3% 15.8% 14.4%
 
 
 

 

   

J. Indoor swimming pools/leisure pool 
    
100% Met  9.4% 9.2% 13.9% 4.3% 25.0% 14.5% 12.5% 4.9% 10.5% 8.3% 10.6%
    
75% Met  9.4% 6.2% 25.0% 8.7% 8.3% 10.9% 16.7% 0.0% 21.1% 8.3% 11.1%
    
50% Met  28.3% 16.9% 5.6% 21.7% 16.7% 20.0% 18.8% 17.1% 21.1% 16.7% 18.5%
    
25% Met  18.9% 18.5% 22.2% 34.8% 16.7% 21.8% 16.7% 31.7% 15.8% 16.7% 21.2%
    
0% Met  34.0% 49.2% 33.3% 30.4% 33.3% 32.7% 35.4% 46.3% 31.6% 50.0% 38.6%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
K. Outdoor basketball courts 
    
100% Met  14.8% 20.0% 23.1% 16.7% 50.0% 15.4% 37.5% 8.7% 25.0% 7.7% 20.2%
    
75% Met  22.2% 26.7% 26.9% 41.7% 0.0% 34.6% 20.8% 21.7% 33.3% 23.1% 26.3%
    
50% Met  37.0% 30.0% 30.8% 16.7% 0.0% 23.1% 25.0% 34.8% 33.3% 38.5% 29.3%
    
25% Met  22.2% 10.0% 19.2% 16.7% 25.0% 15.4% 16.7% 26.1% 8.3% 15.4% 17.2%
    
0% Met  3.7% 13.3% 0.0% 8.3% 25.0% 11.5% 0.0% 8.7% 0.0% 15.4% 7.1%

  
 
 
 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
    
100% Met  21.1% 22.0% 23.8% 38.5% 22.2% 23.8% 36.4% 12.5% 44.4% 0.0% 23.8%
    
75% Met  26.3% 24.4% 26.2% 15.4% 33.3% 21.4% 15.2% 34.4% 16.7% 41.2% 25.2%
    
50% Met  28.9% 36.6% 28.6% 38.5% 22.2% 26.2% 36.4% 31.3% 27.8% 41.2% 31.5%
    
25% Met  13.2% 9.8% 16.7% 0.0% 11.1% 19.0% 3.0% 18.8% 5.6% 5.9% 11.9%
    
0% Met  10.5% 7.3% 4.8% 7.7% 11.1% 9.5% 9.1% 3.1% 5.6% 11.8% 7.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
M. Playground equipment 
    
100% Met  34.0% 29.7% 40.0% 18.8% 30.0% 31.9% 34.7% 29.7% 37.5% 9.1% 31.5%
    
75% Met  31.9% 29.7% 8.0% 37.5% 20.0% 27.7% 30.6% 24.3% 31.3% 18.2% 27.2%
    
50% Met  23.4% 25.0% 36.0% 25.0% 30.0% 27.7% 22.4% 24.3% 31.3% 36.4% 26.5%
    
25% Met  8.5% 15.6% 12.0% 6.3% 10.0% 8.5% 10.2% 21.6% 0.0% 18.2% 11.7%
    
0% Met  2.1% 0.0% 4.0% 12.5% 10.0% 4.3% 2.0% 0.0% 0.0% 18.2% 3.1%

  
 

 

   

N. Walking and biking trails 
    
100% Met  30.5% 31.1% 29.0% 21.9% 22.9% 26.7% 34.2% 26.2% 30.0% 20.8% 27.8%
    
75% Met  28.0% 20.3% 24.2% 34.4% 28.6% 25.6% 24.1% 26.2% 30.0% 29.2% 26.8%
    
50% Met  18.3% 25.7% 24.2% 23.4% 34.3% 25.6% 17.7% 27.9% 22.5% 27.1% 24.0%
    
25% Met  17.1% 16.2% 17.7% 15.6% 14.3% 15.1% 19.0% 18.0% 10.0% 18.8% 16.4%
    
0% Met  6.1% 6.8% 4.8% 4.7% 0.0% 7.0% 5.1% 1.6% 7.5% 4.2% 5.0%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
O. Off-leash fenced dog park 
    
100% Met  33.3% 15.6% 21.9% 23.1% 16.7% 20.0% 33.3% 17.9% 47.1% 4.3% 23.8%
    
75% Met  26.7% 18.8% 15.6% 23.1% 8.3% 17.5% 23.1% 25.0% 11.8% 21.7% 20.4%
    
50% Met  26.7% 28.1% 31.3% 38.5% 41.7% 47.5% 15.4% 32.1% 17.6% 39.1% 31.3%
    
25% Met  6.7% 15.6% 15.6% 7.7% 25.0% 7.5% 12.8% 14.3% 17.6% 13.0% 12.2%
    
0% Met  6.7% 21.9% 15.6% 7.7% 8.3% 7.5% 15.4% 10.7% 5.9% 21.7% 12.2%

  
 
 

 

   

P. Indoor fitness and exercise facilities 
    
100% Met  25.5% 28.0% 32.6% 25.6% 41.4% 29.8% 31.8% 23.4% 40.7% 28.9% 29.6%
    
75% Met  14.5% 16.0% 23.3% 25.6% 24.1% 19.3% 15.9% 23.4% 14.8% 21.1% 19.9%
    
50% Met  40.0% 24.0% 20.9% 28.2% 13.8% 24.6% 29.5% 31.9% 18.5% 28.9% 26.9%
    
25% Met  9.1% 20.0% 18.6% 12.8% 10.3% 15.8% 13.6% 14.9% 14.8% 13.2% 14.4%
    
0% Met  10.9% 12.0% 4.7% 7.7% 10.3% 10.5% 9.1% 6.4% 11.1% 7.9% 9.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q. Racquetball/handball courts 
    
100% Met  16.7% 27.8% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 27.8% 17.6% 0.0% 21.4% 19.4%
    
75% Met  16.7% 16.7% 20.0% 36.4% 0.0% 26.7% 22.2% 23.5% 28.6% 0.0% 19.4%
    
50% Met  27.8% 16.7% 35.0% 18.2% 40.0% 20.0% 16.7% 29.4% 28.6% 35.7% 26.4%
    
25% Met  11.1% 5.6% 15.0% 36.4% 0.0% 13.3% 11.1% 17.6% 14.3% 14.3% 13.9%
    
0% Met  27.8% 33.3% 10.0% 9.1% 20.0% 20.0% 22.2% 11.8% 28.6% 28.6% 20.8%

  
 
 
    

R. Indoor running/walking track 
    
100% Met  8.9% 19.2% 10.3% 10.3% 16.0% 15.4% 9.1% 10.0% 19.0% 16.1% 13.2%
    
75% Met  11.1% 11.5% 17.9% 17.2% 4.0% 21.2% 15.9% 5.0% 9.5% 3.2% 12.6%
    
50% Met  33.3% 21.2% 12.8% 34.5% 4.0% 23.1% 20.5% 25.0% 23.8% 19.4% 22.1%
    
25% Met  17.8% 21.2% 17.9% 13.8% 12.0% 13.5% 20.5% 27.5% 14.3% 9.7% 17.4%
    
0% Met  28.9% 26.9% 41.0% 24.1% 64.0% 26.9% 34.1% 32.5% 33.3% 51.6% 34.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
S. Mountain bike park 
    
100% Met  8.7% 31.0% 23.5% 23.5% 22.2% 34.3% 26.3% 0.0% 25.0% 20.0% 23.2%
    
75% Met  30.4% 11.9% 17.6% 5.9% 44.4% 28.6% 13.2% 19.0% 12.5% 13.3% 18.4%
    
50% Met  26.1% 23.8% 23.5% 64.7% 0.0% 20.0% 23.7% 47.6% 25.0% 33.3% 28.0%
    
25% Met  8.7% 11.9% 23.5% 5.9% 11.1% 5.7% 10.5% 14.3% 31.3% 20.0% 13.6%
    
0% Met  26.1% 21.4% 11.8% 0.0% 22.2% 11.4% 26.3% 19.0% 6.3% 13.3% 16.8%

  
 
 
    

T. Small neighborhood parks 
    
100% Met  22.2% 20.0% 22.2% 20.4% 25.6% 30.2% 24.6% 10.4% 30.3% 13.0% 21.8%
    
75% Met  33.3% 18.5% 31.1% 36.7% 30.8% 23.8% 33.3% 27.1% 27.3% 32.6% 29.5%
    
50% Met  27.0% 30.8% 20.0% 12.2% 15.4% 25.4% 20.3% 29.2% 15.2% 19.6% 22.2%
    
25% Met  12.7% 21.5% 22.2% 20.4% 20.5% 19.0% 11.6% 22.9% 21.2% 26.1% 19.2%
    
0% Met  4.8% 9.2% 4.4% 10.2% 7.7% 1.6% 10.1% 10.4% 6.1% 8.7% 7.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
U. Large community parks 
    
100% Met  35.7% 22.2% 27.3% 24.4% 43.5% 32.2% 27.9% 21.2% 40.7% 30.3% 29.5%
    
75% Met  27.1% 30.2% 22.7% 24.4% 30.4% 25.4% 33.8% 28.8% 18.5% 18.2% 27.0%
    
50% Met  24.3% 33.3% 34.1% 34.1% 13.0% 32.2% 19.1% 36.5% 37.0% 27.3% 29.0%
    
25% Met  5.7% 7.9% 13.6% 14.6% 4.3% 8.5% 7.4% 9.6% 0.0% 21.2% 9.1%
    
0% Met  7.1% 6.3% 2.3% 2.4% 8.7% 1.7% 11.8% 3.8% 3.7% 3.0% 5.4%

  
 
 

 

   

V. Disc golf 
    
100% Met  15.0% 19.0% 46.7% 25.0% 33.3% 27.8% 15.8% 27.8% 16.7% 50.0% 25.4%
    
75% Met  20.0% 19.0% 0.0% 25.0% 0.0% 5.6% 26.3% 16.7% 16.7% 0.0% 14.9%
    
50% Met  20.0% 4.8% 13.3% 25.0% 33.3% 11.1% 21.1% 16.7% 16.7% 0.0% 14.9%
    
25% Met  25.0% 23.8% 13.3% 25.0% 0.0% 27.8% 10.5% 16.7% 50.0% 16.7% 20.9%
    
0% Met  20.0% 33.3% 26.7% 0.0% 33.3% 27.8% 26.3% 22.2% 0.0% 33.3% 23.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
W. Golf course 
    
100% Met  42.1% 41.7% 66.7% 40.0% 41.2% 50.0% 50.0% 51.9% 50.0% 22.2% 45.9%
    
75% Met  36.8% 29.2% 19.0% 30.0% 11.8% 28.6% 23.1% 25.9% 16.7% 33.3% 26.1%
    
50% Met  10.5% 8.3% 4.8% 16.7% 35.3% 10.7% 15.4% 7.4% 16.7% 27.8% 14.4%
    
25% Met  0.0% 12.5% 9.5% 10.0% 11.8% 7.1% 7.7% 7.4% 16.7% 11.1% 9.0%
    
0% Met  10.5% 8.3% 0.0% 3.3% 0.0% 3.6% 3.8% 7.4% 0.0% 5.6% 4.5%
 
 
 
    

X. Outdoor skateboarding park 
    
100% Met  10.0% 10.0% 12.5% 40.0% 0.0% 0.0% 8.3% 22.2% 50.0% 0.0% 14.3%
    
75% Met  20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.6%
    
50% Met  0.0% 0.0% 12.5% 40.0% 0.0% 14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6%
    
25% Met  0.0% 10.0% 25.0% 0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 11.4%
    
0% Met  70.0% 80.0% 50.0% 0.0% 50.0% 42.9% 75.0% 77.8% 0.0% 33.3% 57.1%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Y. Indoor skateboarding park 
    
100% Met  0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 7.1%
    
75% Met  11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
    
50% Met  0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 16.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%
    
25% Met  0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 3.6%
    
0% Met  88.9% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 80.0% 100.0% 50.0% 50.0% 75.0%

  
 
 
    

1. Aerobics/fitness/dance class space 
    
100% Met  21.1% 29.3% 21.4% 22.7% 42.1% 22.0% 24.3% 32.3% 37.5% 23.8% 26.4%
    
75% Met  18.4% 19.5% 21.4% 13.6% 21.1% 22.0% 18.9% 19.4% 12.5% 19.0% 18.9%
    
50% Met  36.8% 17.1% 28.6% 40.9% 10.5% 26.8% 24.3% 25.8% 37.5% 23.8% 27.0%
    
25% Met  13.2% 24.4% 25.0% 18.2% 5.3% 22.0% 16.2% 19.4% 6.3% 23.8% 18.2%
    
0% Met  10.5% 9.8% 3.6% 4.5% 21.1% 7.3% 16.2% 3.2% 6.3% 9.5% 9.5%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
2. Weight room/cardiovascular equip. area 
    
100% Met  31.8% 21.7% 31.7% 35.3% 45.5% 39.2% 25.0% 28.6% 35.0% 30.3% 31.6%
    
75% Met  11.4% 13.0% 22.0% 14.7% 18.2% 17.6% 15.0% 16.7% 20.0% 9.1% 15.5%
    
50% Met  31.8% 23.9% 19.5% 20.6% 4.5% 11.8% 27.5% 21.4% 30.0% 27.3% 21.9%
    
25% Met  18.2% 26.1% 22.0% 11.8% 13.6% 21.6% 20.0% 21.4% 10.0% 18.2% 19.3%
    
0% Met  6.8% 15.2% 4.9% 17.6% 18.2% 9.8% 12.5% 11.9% 5.0% 15.2% 11.8%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q11. Most Important 
    
Youth soccer fields  6.2% 20.9% 9.2% 2.9% 1.1% 7.3% 13.6% 8.0% 6.8% 5.1% 8.3%
    
Youth baseball and softball 
fields 

  
6.2% 22.7% 8.2% 6.7% 4.5%

 
12.2% 11.0% 13.4% 3.4% 6.1% 9.9%

    
Youth football fields  0.9% 8.2% 6.1% 1.0% 4.5% 5.7% 5.1% 1.8% 1.7% 4.0% 4.1%
    
Outdoor tennis courts  10.6% 6.4% 5.1% 7.6% 7.9% 8.1% 9.3% 8.9% 6.8% 4.0% 7.6%
    
Indoor tennis courts  1.8% 5.5% 3.1% 1.0% 5.6% 2.4% 4.2% 4.5% 5.1% 1.0% 3.3%
    
Adult softball fields  2.7% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8% 2.7% 0.0% 1.0% 1.0%
    
Outdoor multi-use fields 
(lacrosse, etc.) 

  
4.4% 2.7% 7.1% 0.0% 3.4%

 
4.9% 3.4% 3.6% 3.4% 2.0% 3.5%

    
Pickleball/badminton courts  1.8% 0.9% 1.0% 4.8% 2.2% 0.8% 3.4% 1.8% 1.7% 3.0% 2.1%
    
Outdoor swimming pools/ 
splash pad 

  
25.7% 28.2% 12.2% 13.3% 4.5%

 
22.8% 20.3% 19.6% 15.3% 7.1% 17.5%

    
Indoor swimming pools/ 
leisure pool 

  
18.6% 31.8% 13.3% 9.5% 5.6%

 
22.8% 15.3% 21.4% 6.8% 9.1% 16.3%

    
Outdoor basketball courts  1.8% 6.4% 6.1% 1.0% 0.0% 4.9% 5.9% 0.9% 0.0% 1.0% 3.1%
    
Indoor gyms (basketball, 
volleyball, etc.) 

  
8.8% 10.9% 16.3% 5.7% 1.1%

 
9.8% 6.8% 11.6% 10.2% 6.1% 8.7%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q11. Most Important  (Cont.) 
    
Playground equipment  23.0% 27.3% 11.2% 7.6% 6.7% 19.5% 21.2% 17.9% 8.5% 6.1% 15.7%
    
Walking and biking trails  44.2% 40.0% 50.0% 54.3% 34.8% 45.5% 49.2% 36.6% 59.3% 41.4% 44.9%
    
Off-leash fenced dog park  22.1% 8.2% 17.3% 14.3% 5.6% 14.6% 16.1% 12.5% 18.6% 9.1% 13.8%
    
Indoor fitness and exercise 
facilities 

  
17.7% 9.1% 20.4% 16.2% 27.0%

 
19.5% 11.0% 21.4% 20.3% 18.2% 17.7%

    
Racquetball/handball courts  6.2% 1.8% 3.1% 1.0% 1.1% 4.1% 4.2% 1.8% 1.7% 1.0% 2.7%
    
Indoor running/walking track  10.6% 17.3% 13.3% 12.4% 19.1% 14.6% 14.4% 10.7% 15.3% 17.2% 14.4%
    
Mountain bike park  7.1% 10.9% 15.3% 2.9% 1.1% 10.6% 10.2% 7.1% 3.4% 4.0% 7.6%
    
Small neighborhood parks  31.0% 32.7% 17.3% 34.3% 32.6% 24.4% 27.1% 32.1% 42.4% 30.3% 29.7%
    
Large community parks  28.3% 24.5% 27.6% 22.9% 14.6% 21.1% 27.1% 26.8% 22.0% 22.2% 23.9%
    
Disc golf  7.1% 4.5% 7.1% 3.8% 1.1% 7.3% 5.1% 4.5% 5.1% 2.0% 4.9%
    
Golf course  6.2% 8.2% 10.2% 19.0% 15.7% 11.4% 7.6% 15.2% 10.2% 14.1% 11.7%
    
Outdoor skateboarding park  1.8% 1.8% 5.1% 0.0% 1.1% 1.6% 3.4% 1.8% 1.7% 1.0% 1.9%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q11. Most Important  (Cont.) 
    
Indoor skateboarding park  1.8% 0.9% 1.0% 1.9% 2.2% 0.0% 0.8% 2.7% 0.0% 4.0% 1.6%
    
Aerobics/fitness/dance class 
space 

  
8.8% 8.2% 9.2% 9.5% 10.1%

 
10.6% 7.6% 4.5% 13.6% 10.1% 9.1%

    
Weight room/cardiovascular 
equip. area 

  
18.6% 9.1% 13.3% 18.1% 16.9%

 
20.3% 10.2% 10.7% 16.9% 18.2% 15.1%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A. Youth Learn to Swim programs 
    
Yes  34.5% 44.5% 19.6% 6.7% 9.1% 30.3% 29.7% 22.3% 18.6% 13.3% 23.8%
    
No  65.5% 55.5% 80.4% 93.3% 90.9% 69.7% 70.3% 77.7% 81.4% 86.7% 76.2%

  
 
 
 
B. Preschool programs 
    
Yes  28.3% 32.7% 8.2% 4.8% 6.7% 20.3% 22.0% 19.6% 8.5% 9.1% 16.9%
    
No  71.7% 67.3% 91.8% 95.2% 93.3% 79.7% 78.0% 80.4% 91.5% 90.9% 83.1%

  
 
 
C. Youth summer day camp programs 
    
Yes  25.7% 51.8% 24.5% 6.7% 9.0% 22.0% 32.2% 28.6% 20.3% 15.2% 24.3%
    
No  74.3% 48.2% 75.5% 93.3% 91.0% 78.0% 67.8% 71.4% 79.7% 84.8% 75.7%

  
 
 
D. Youth sports leagues/programs 
    
Yes  23.9% 60.0% 34.7% 11.4% 9.0% 26.0% 35.6% 36.6% 28.8% 13.1% 28.5%
    
No  76.1% 40.0% 65.3% 88.6% 91.0% 74.0% 64.4% 63.4% 71.2% 86.9% 71.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
E. Youth arts programs 
    
Yes  20.4% 48.2% 34.7% 12.4% 6.7% 19.5% 32.2% 33.9% 20.3% 15.2% 25.0%
    
No  79.6% 51.8% 65.3% 87.6% 93.3% 80.5% 67.8% 66.1% 79.7% 84.8% 75.0%

  
 
 
F. Programs for teens 
    
Yes  12.4% 30.0% 27.6% 11.4% 7.9% 15.4% 21.2% 23.2% 15.3% 13.1% 18.1%
    
No  87.6% 70.0% 72.4% 88.6% 92.1% 84.6% 78.8% 76.8% 84.7% 86.9% 81.9%

 
    

G. Adult fitness and wellness programs 
    
Yes  38.1% 37.3% 40.8% 40.0% 33.7% 35.0% 38.1% 38.4% 44.1% 37.4% 38.1%
    
No  61.9% 62.7% 59.2% 60.0% 66.3% 65.0% 61.9% 61.6% 55.9% 62.6% 61.9%

  
 
 
H. Adult Learn to Swim programs 
    
Yes  12.4% 10.0% 10.2% 9.5% 9.0% 10.6% 9.3% 8.0% 8.5% 15.2% 10.3%
    
No  87.6% 90.0% 89.8% 90.5% 91.0% 89.4% 90.7% 92.0% 91.5% 84.8% 89.7%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
I. Water fitness programs 
    
Yes  22.1% 29.1% 20.4% 21.0% 20.2% 20.3% 22.9% 22.3% 22.0% 27.3% 22.7%
    
No  77.9% 70.9% 79.6% 79.0% 79.8% 79.7% 77.1% 77.7% 78.0% 72.7% 77.3%

  
    

J. Tennis lessons and leagues 
    
Yes  22.1% 28.2% 20.4% 11.4% 10.1% 18.7% 27.1% 18.8% 13.6% 12.1% 18.8%
    
No  77.9% 71.8% 79.6% 88.6% 89.9% 81.3% 72.9% 81.3% 86.4% 87.9% 81.2%

  
    

K. Adult sports leagues/programs 
    
Yes  34.5% 29.1% 19.4% 12.4% 3.4% 23.6% 27.1% 20.5% 15.3% 13.1% 20.6%
    
No  65.5% 70.9% 80.6% 87.6% 96.6% 76.4% 72.9% 79.5% 84.7% 86.9% 79.4%

  
 
 
L. Adult arts programs 
    
Yes  24.8% 21.8% 17.3% 25.7% 13.5% 21.1% 22.9% 17.0% 23.7% 22.2% 21.0%
    
No  75.2% 78.2% 82.7% 74.3% 86.5% 78.9% 77.1% 83.0% 76.3% 77.8% 79.0%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
M. Adult programs for 50 years and older 
    
Yes  5.3% 6.4% 16.3% 45.7% 38.2% 10.6% 14.4% 19.6% 30.5% 41.4% 21.6%
    
No  94.7% 93.6% 83.7% 54.3% 61.8% 89.4% 85.6% 80.4% 69.5% 58.6% 78.4%

  
    

N. Programs for people with disabilities 
    
Yes  12.4% 10.9% 9.2% 11.4% 11.2% 16.3% 8.5% 8.0% 5.1% 15.2% 11.1%
    
No  87.6% 89.1% 90.8% 88.6% 88.8% 83.7% 91.5% 92.0% 94.9% 84.8% 88.9%

  
    

O. Nature/environmental education programs 
    
Yes  35.4% 44.5% 31.6% 35.2% 25.8% 33.3% 33.9% 38.4% 45.8% 28.3% 35.0%
    
No  64.6% 55.5% 68.4% 64.8% 74.2% 66.7% 66.1% 61.6% 54.2% 71.7% 65.0%

  
    

P. Adult continuing education programs 
    
Yes  28.3% 24.5% 30.6% 37.1% 32.6% 28.5% 30.5% 30.4% 35.6% 30.3% 30.5%
    
No  71.7% 75.5% 69.4% 62.9% 67.4% 71.5% 69.5% 69.6% 64.4% 69.7% 69.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q. Gardening programs 
    
Yes  36.3% 31.8% 30.6% 33.3% 31.5% 30.1% 38.1% 28.6% 33.9% 35.4% 32.8%
    
No  63.7% 68.2% 69.4% 66.7% 68.5% 69.9% 61.9% 71.4% 66.1% 64.6% 67.2%

  
 
 
R. Farmers' Market 
    
Yes  69.9% 73.6% 61.2% 64.8% 61.8% 71.5% 64.4% 66.1% 67.8% 64.6% 66.6%
    
No  30.1% 26.4% 38.8% 35.2% 38.2% 28.5% 35.6% 33.9% 32.2% 35.4% 33.4%

  
    

S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
    
Yes  78.8% 78.2% 70.4% 54.3% 36.0% 74.0% 76.3% 62.5% 59.3% 46.5% 64.7%
    
No  21.2% 21.8% 29.6% 45.7% 64.0% 26.0% 23.7% 37.5% 40.7% 53.5% 35.3%

  
    

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
    
Yes  63.7% 68.2% 48.0% 32.4% 24.7% 56.9% 57.6% 43.8% 47.5% 33.3% 48.5%
    
No  36.3% 31.8% 52.0% 67.6% 75.3% 43.1% 42.4% 56.3% 52.5% 66.7% 51.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
U. Large community events (CityFest) 
    
Yes  75.2% 72.7% 58.2% 55.2% 33.7% 70.7% 66.9% 58.9% 49.2% 47.5% 60.2%
    
No  24.8% 27.3% 41.8% 44.8% 66.3% 29.3% 33.1% 41.1% 50.8% 52.5% 39.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A. Youth Learn to Swim programs 
    
100% Met  6.3% 22.7% 27.8% 40.0% 12.5% 12.9% 18.8% 26.1% 30.0% 10.0% 18.7%
    
75% Met  18.8% 15.9% 11.1% 20.0% 12.5% 3.2% 18.8% 26.1% 20.0% 10.0% 15.9%
    
50% Met  37.5% 27.3% 11.1% 40.0% 37.5% 32.3% 15.6% 26.1% 30.0% 70.0% 29.0%
    
25% Met  25.0% 22.7% 33.3% 0.0% 25.0% 35.5% 31.3% 13.0% 10.0% 10.0% 24.3%
    
0% Met  12.5% 11.4% 16.7% 0.0% 12.5% 16.1% 15.6% 8.7% 10.0% 0.0% 12.1%

  
 
 
    

B. Preschool programs 
    
100% Met  21.4% 31.3% 20.0% 0.0% 75.0% 20.0% 20.8% 41.2% 25.0% 50.0% 28.2%
    
75% Met  21.4% 9.4% 20.0% 50.0% 0.0% 20.0% 25.0% 5.9% 0.0% 0.0% 15.5%
    
50% Met  32.1% 21.9% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 12.5% 23.5% 75.0% 0.0% 25.4%
    
25% Met  17.9% 28.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 29.2% 17.6% 0.0% 33.3% 19.7%
    
0% Met  7.1% 9.4% 20.0% 50.0% 25.0% 10.0% 12.5% 11.8% 0.0% 16.7% 11.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
C. Youth summer day camp programs 
    
100% Met  7.4% 14.0% 33.3% 0.0% 42.9% 13.6% 17.1% 17.2% 27.3% 16.7% 17.3%
    
75% Met  29.6% 18.0% 19.0% 40.0% 28.6% 18.2% 20.0% 20.7% 36.4% 25.0% 22.7%
    
50% Met  37.0% 30.0% 19.0% 0.0% 14.3% 31.8% 22.9% 34.5% 27.3% 16.7% 27.3%
    
25% Met  14.8% 24.0% 19.0% 40.0% 0.0% 13.6% 22.9% 20.7% 9.1% 33.3% 20.0%
    
0% Met  11.1% 14.0% 9.5% 20.0% 14.3% 22.7% 17.1% 6.9% 0.0% 8.3% 12.7%

  
 
 
 
 
D. Youth sports leagues/programs 
    
100% Met  45.5% 28.1% 36.7% 28.6% 20.0% 39.1% 32.4% 24.2% 50.0% 16.7% 33.1%
    
75% Met  27.3% 38.6% 30.0% 57.1% 40.0% 26.1% 35.1% 42.4% 28.6% 50.0% 35.5%
    
50% Met  13.6% 21.1% 30.0% 0.0% 20.0% 30.4% 13.5% 24.2% 14.3% 25.0% 20.7%
    
25% Met  13.6% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% 6.1% 7.1% 0.0% 6.6%
    
0% Met  0.0% 3.5% 3.3% 14.3% 20.0% 4.3% 5.4% 3.0% 0.0% 8.3% 4.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
E. Youth arts programs 
    
100% Met  12.5% 15.2% 21.4% 11.1% 0.0% 16.7% 12.5% 16.7% 27.3% 0.0% 15.4%
    
75% Met  25.0% 26.1% 35.7% 33.3% 60.0% 22.2% 25.0% 33.3% 45.5% 36.4% 30.8%
    
50% Met  31.3% 26.1% 21.4% 22.2% 20.0% 33.3% 18.8% 30.0% 18.2% 27.3% 25.0%
    
25% Met  18.8% 23.9% 14.3% 11.1% 20.0% 16.7% 34.4% 10.0% 9.1% 18.2% 19.2%
    
0% Met  12.5% 8.7% 7.1% 22.2% 0.0% 11.1% 9.4% 10.0% 0.0% 18.2% 9.6%

  
 
 
 
 
F. Programs for teens 
    
100% Met  18.2% 10.3% 0.0% 33.3% 20.0% 16.7% 15.0% 4.3% 33.3% 10.0% 12.5%
    
75% Met  9.1% 27.6% 22.2% 11.1% 40.0% 33.3% 10.0% 30.4% 16.7% 10.0% 22.2%
    
50% Met  27.3% 10.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 15.0% 39.1% 16.7% 10.0% 19.4%
    
25% Met  27.3% 31.0% 33.3% 11.1% 20.0% 25.0% 40.0% 8.7% 33.3% 50.0% 27.8%
    
0% Met  18.2% 20.7% 11.1% 22.2% 20.0% 25.0% 20.0% 17.4% 0.0% 20.0% 18.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
G. Adult fitness and wellness programs 
    
100% Met  12.1% 12.1% 17.9% 14.3% 30.8% 12.9% 11.8% 15.6% 25.0% 24.1% 16.9%
    
75% Met  12.1% 18.2% 21.4% 21.4% 26.9% 12.9% 17.6% 25.0% 30.0% 17.2% 19.6%
    
50% Met  36.4% 24.2% 42.9% 39.3% 19.2% 35.5% 26.5% 31.3% 25.0% 37.9% 32.4%
    
25% Met  24.2% 27.3% 14.3% 17.9% 15.4% 22.6% 26.5% 18.8% 20.0% 13.8% 20.3%
    
0% Met  15.2% 18.2% 3.6% 7.1% 7.7% 16.1% 17.6% 9.4% 0.0% 6.9% 10.8%

  
 
    

H. Adult Learn to Swim programs 
    
100% Met  11.1% 0.0% 12.5% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 12.5% 0.0% 10.0% 7.5%
    
75% Met  22.2% 10.0% 0.0% 12.5% 40.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 15.0%
    
50% Met  22.2% 0.0% 0.0% 37.5% 20.0% 12.5% 10.0% 0.0% 50.0% 20.0% 15.0%
    
25% Met  33.3% 20.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 30.0% 0.0% 50.0% 40.0% 32.5%
    
0% Met  11.1% 70.0% 37.5% 0.0% 20.0% 12.5% 50.0% 62.5% 0.0% 10.0% 30.0%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
I. Water fitness programs 
    
100% Met  0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 16.7% 0.0% 5.0% 15.0% 11.1% 10.0% 8.2%
    
75% Met  9.5% 23.1% 7.7% 23.1% 16.7% 18.8% 5.0% 15.0% 44.4% 15.0% 16.5%
    
50% Met  38.1% 15.4% 7.7% 23.1% 8.3% 18.8% 25.0% 25.0% 11.1% 15.0% 20.0%
    
25% Met  23.8% 23.1% 38.5% 30.8% 8.3% 31.3% 25.0% 20.0% 22.2% 25.0% 24.7%
    
0% Met  28.6% 30.8% 23.1% 23.1% 50.0% 31.3% 40.0% 25.0% 11.1% 35.0% 30.6%

  
 
 

 

   

J. Tennis lessons and leagues 
    
100% Met  11.8% 23.1% 16.7% 20.0% 42.9% 17.6% 15.4% 33.3% 42.9% 0.0% 20.5%
    
75% Met  23.5% 19.2% 22.2% 30.0% 28.6% 23.5% 26.9% 22.2% 0.0% 33.3% 23.1%
    
50% Met  29.4% 15.4% 33.3% 40.0% 0.0% 29.4% 19.2% 22.2% 42.9% 11.1% 24.4%
    
25% Met  11.8% 26.9% 16.7% 10.0% 28.6% 11.8% 19.2% 11.1% 14.3% 55.6% 19.2%
    
0% Met  23.5% 15.4% 11.1% 0.0% 0.0% 17.6% 19.2% 11.1% 0.0% 0.0% 12.8%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 60



  
 
 
Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
K. Adult sports leagues/programs 
    
100% Met  12.9% 7.4% 6.3% 0.0% 0.0% 8.7% 10.3% 5.9% 12.5% 0.0% 8.0%
    
75% Met  9.7% 7.4% 18.8% 18.2% 33.3% 4.3% 10.3% 11.8% 25.0% 27.3% 12.5%
    
50% Met  35.5% 22.2% 37.5% 36.4% 33.3% 30.4% 34.5% 41.2% 37.5% 9.1% 31.8%
    
25% Met  19.4% 29.6% 18.8% 27.3% 0.0% 26.1% 17.2% 11.8% 12.5% 54.5% 22.7%
    
0% Met  22.6% 33.3% 18.8% 18.2% 33.3% 30.4% 27.6% 29.4% 12.5% 9.1% 25.0%

  
 

 

   

L. Adult arts programs 
    
100% Met  9.1% 9.5% 20.0% 10.5% 18.2% 19.0% 10.0% 0.0% 25.0% 6.3% 12.0%
    
75% Met  4.5% 28.6% 30.0% 21.1% 27.3% 19.0% 20.0% 14.3% 25.0% 25.0% 20.5%
    
50% Met  31.8% 9.5% 10.0% 42.1% 0.0% 23.8% 15.0% 35.7% 8.3% 25.0% 21.7%
    
25% Met  36.4% 38.1% 40.0% 15.8% 36.4% 23.8% 40.0% 28.6% 25.0% 43.8% 32.5%
    
0% Met  18.2% 14.3% 0.0% 10.5% 18.2% 14.3% 15.0% 21.4% 16.7% 0.0% 13.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
M. Adult programs for 50 years and older 
    
100% Met  0.0% 0.0% 22.2% 5.9% 27.6% 16.7% 16.7% 13.3% 21.4% 12.1% 15.0%
    
75% Met  50.0% 0.0% 0.0% 26.5% 31.0% 0.0% 16.7% 20.0% 35.7% 27.3% 23.8%
    
50% Met  0.0% 50.0% 22.2% 38.2% 20.7% 50.0% 41.7% 20.0% 14.3% 33.3% 30.0%
    
25% Met  0.0% 33.3% 22.2% 23.5% 13.8% 0.0% 8.3% 40.0% 21.4% 18.2% 20.0%
    
0% Met  50.0% 16.7% 33.3% 5.9% 6.9% 33.3% 16.7% 6.7% 7.1% 9.1% 11.3%

  
 
 
 
 
N. Programs for people with disabilities 
    
100% Met  8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 14.3% 6.7% 10.0% 14.3% 0.0% 12.5% 9.5%
    
75% Met  8.3% 20.0% 33.3% 14.3% 28.6% 26.7% 10.0% 0.0% 50.0% 25.0% 19.0%
    
50% Met  8.3% 20.0% 16.7% 28.6% 14.3% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 37.5% 16.7%
    
25% Met  33.3% 40.0% 0.0% 57.1% 14.3% 20.0% 20.0% 71.4% 50.0% 25.0% 31.0%
    
0% Met  41.7% 20.0% 16.7% 0.0% 28.6% 33.3% 40.0% 14.3% 0.0% 0.0% 23.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
O. Nature/environmental education programs 
    
100% Met  11.8% 13.6% 28.0% 16.7% 11.1% 12.9% 23.7% 13.5% 26.1% 0.0% 15.9%
    
75% Met  29.4% 27.3% 28.0% 16.7% 50.0% 25.8% 18.4% 27.0% 34.8% 47.6% 28.5%
    
50% Met  26.5% 31.8% 16.0% 43.3% 16.7% 29.0% 28.9% 27.0% 26.1% 33.3% 28.5%
    
25% Met  8.8% 20.5% 16.0% 20.0% 11.1% 6.5% 15.8% 21.6% 13.0% 19.0% 15.9%
    
0% Met  23.5% 6.8% 12.0% 3.3% 11.1% 25.8% 13.2% 10.8% 0.0% 0.0% 11.3%

  
 
 
    

P. Adult continuing education programs 
    
100% Met  4.3% 12.5% 27.3% 12.5% 20.8% 16.7% 13.3% 8.0% 43.8% 4.8% 15.4%
    
75% Met  26.1% 12.5% 4.5% 45.8% 25.0% 12.5% 36.7% 24.0% 6.3% 28.6% 23.1%
    
50% Met  30.4% 50.0% 40.9% 16.7% 29.2% 29.2% 30.0% 32.0% 18.8% 52.4% 33.3%
    
25% Met  17.4% 16.7% 18.2% 16.7% 8.3% 16.7% 6.7% 28.0% 18.8% 9.5% 15.4%
    
0% Met  21.7% 8.3% 9.1% 8.3% 16.7% 25.0% 13.3% 8.0% 12.5% 4.8% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q. Gardening programs 
    
100% Met  9.7% 6.7% 9.5% 8.7% 17.4% 4.0% 13.9% 7.4% 25.0% 4.2% 10.2%
    
75% Met  12.9% 20.0% 14.3% 17.4% 13.0% 12.0% 19.4% 11.1% 12.5% 20.8% 15.6%
    
50% Met  19.4% 13.3% 23.8% 39.1% 34.8% 20.0% 25.0% 25.9% 12.5% 37.5% 25.0%
    
25% Met  22.6% 40.0% 33.3% 21.7% 17.4% 24.0% 19.4% 40.7% 31.3% 25.0% 27.3%
    
0% Met  35.5% 20.0% 19.0% 13.0% 17.4% 40.0% 22.2% 14.8% 18.8% 12.5% 21.9%

  
 
 
 
 
R. Farmers' Market 
    
100% Met  13.2% 17.4% 14.0% 17.6% 27.9% 15.5% 19.0% 16.9% 29.4% 10.9% 17.5%
    
75% Met  22.1% 17.4% 18.6% 23.5% 23.3% 16.9% 31.7% 13.6% 20.6% 21.7% 20.8%
    
50% Met  26.5% 21.7% 25.6% 25.5% 25.6% 26.8% 19.0% 25.4% 23.5% 30.4% 24.8%
    
25% Met  25.0% 24.6% 30.2% 13.7% 11.6% 23.9% 15.9% 30.5% 17.6% 17.4% 21.5%
    
0% Met  13.2% 18.8% 11.6% 19.6% 11.6% 16.9% 14.3% 13.6% 8.8% 19.6% 15.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
    
100% Met  27.6% 27.8% 24.5% 27.9% 30.8% 32.4% 23.7% 24.6% 34.5% 21.2% 27.4%
    
75% Met  23.7% 23.6% 39.6% 37.2% 26.9% 24.3% 27.6% 29.8% 44.8% 30.3% 29.3%
    
50% Met  27.6% 34.7% 17.0% 25.6% 26.9% 27.0% 27.6% 29.8% 10.3% 36.4% 27.0%
    
25% Met  13.2% 9.7% 17.0% 7.0% 11.5% 9.5% 18.4% 10.5% 6.9% 9.1% 11.9%
    
0% Met  7.9% 4.2% 1.9% 2.3% 3.8% 6.8% 2.6% 5.3% 3.4% 3.0% 4.4%

  
 

 

   

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
    
100% Met  32.3% 35.4% 29.7% 38.5% 57.9% 34.5% 32.8% 35.0% 44.0% 38.5% 35.9%
    
75% Met  27.4% 30.8% 29.7% 34.6% 31.6% 27.6% 25.9% 35.0% 40.0% 26.9% 30.1%
    
50% Met  24.2% 24.6% 24.3% 23.1% 0.0% 22.4% 34.5% 15.0% 8.0% 19.2% 22.0%
    
25% Met  11.3% 4.6% 10.8% 3.8% 10.5% 8.6% 5.2% 12.5% 4.0% 11.5% 8.1%
    
0% Met  4.8% 4.6% 5.4% 0.0% 0.0% 6.9% 1.7% 2.5% 4.0% 3.8% 3.8%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 65



 
 
 
Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
U. Large community events (CityFest) 
    
100% Met  32.0% 32.8% 35.6% 34.1% 58.3% 31.4% 31.4% 38.5% 48.0% 36.4% 35.7%
    
75% Met  18.7% 32.8% 31.1% 31.7% 29.2% 20.0% 32.9% 25.0% 36.0% 33.3% 27.8%
    
50% Met  25.3% 29.9% 15.6% 24.4% 4.2% 27.1% 21.4% 21.2% 12.0% 27.3% 22.6%
    
25% Met  13.3% 3.0% 15.6% 7.3% 8.3% 12.9% 12.9% 9.6% 4.0% 0.0% 9.5%
    
0% Met  10.7% 1.5% 2.2% 2.4% 0.0% 8.6% 1.4% 5.8% 0.0% 3.0% 4.4%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q13. Most Important 
    
Youth Learn to Swim 
programs 

  
14.2% 17.3% 7.1% 1.9% 3.4%

 
10.6% 13.6% 10.7% 3.4% 3.0% 9.1%

    
Preschool programs  12.4% 20.0% 4.1% 2.9% 3.4% 8.9% 13.6% 9.8% 1.7% 7.1% 8.9%
    
Youth summer day camp 
programs 

  
11.5% 30.0% 12.2% 1.9% 4.5%

 
12.2% 16.9% 13.4% 10.2% 7.1% 12.4%

    
Youth sports leagues/ 
programs 

  
11.5% 35.5% 22.4% 7.6% 4.5%

 
18.7% 22.9% 21.4% 11.9% 4.0% 16.7%

    
Youth arts programs  1.8% 11.8% 14.3% 1.0% 2.2% 4.9% 7.6% 8.0% 5.1% 4.0% 6.2%
    
Programs for teens  0.9% 12.7% 13.3% 4.8% 3.4% 4.9% 11.0% 6.3% 3.4% 8.1% 7.0%
    
Adult fitness and wellness 
programs 

  
14.2% 12.7% 23.5% 26.7% 30.3%

 
21.1% 11.9% 20.5% 25.4% 30.3% 21.0%

    
Adult Learn to Swim programs  2.7% 0.9% 5.1% 1.9% 4.5% 0.8% 2.5% 3.6% 3.4% 5.1% 2.9%
    
Water fitness programs  1.8% 5.5% 8.2% 6.7% 9.0% 4.9% 5.1% 4.5% 3.4% 12.1% 6.0%
    
Tennis lessons and leagues  6.2% 9.1% 10.2% 6.7% 5.6% 7.3% 9.3% 8.0% 8.5% 5.1% 7.6%
    
Adult sports leagues/ 
programs 

  
11.5% 6.4% 8.2% 2.9% 1.1%

 
5.7% 11.9% 3.6% 6.8% 3.0% 6.2%

    
Adult arts programs  7.1% 6.4% 4.1% 16.2% 6.7% 7.3% 7.6% 5.4% 10.2% 12.1% 8.2%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q13. Most Important  (Cont.) 
    
Adult programs for 50 years 
and older 

  
0.9% 1.8% 6.1% 26.7% 29.2%

 
6.5% 6.8% 11.6% 15.3% 25.3% 12.2%

    
Programs for people with 
disabilities 

  
4.4% 3.6% 5.1% 3.8% 6.7%

 
5.7% 5.1% 2.7% 3.4% 6.1% 4.7%

    
Nature/environmental 
education programs 

  
18.6% 20.9% 9.2% 21.0% 10.1%

 
10.6% 18.6% 22.3% 23.7% 10.1% 16.3%

    
Adult continuing education 
programs 

  
8.0% 6.4% 4.1% 18.1% 16.9%

 
9.8% 9.3% 5.4% 16.9% 15.2% 10.5%

    
Gardening programs  10.6% 9.1% 10.2% 15.2% 15.7% 7.3% 12.7% 14.3% 15.3% 13.1% 12.0%
    
Farmers Market  45.1% 35.5% 39.8% 48.6% 44.9% 46.3% 39.0% 39.3% 47.5% 45.5% 42.7%
    
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

58.4% 38.2% 41.8% 39.0% 16.9%

 
 

50.4% 46.6% 34.8% 47.5% 21.2% 39.8%
    
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
35.4% 23.6% 15.3% 10.5% 9.0%

 
31.7% 19.5% 17.0% 22.0% 5.1% 19.4%

    
Large community events 
(CityFest) 

  
43.4% 30.0% 27.6% 23.8% 13.5%

 
38.2% 26.3% 29.5% 25.4% 18.2% 28.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q14. Most Often 
    
Youth Learn to Swim 
programs 

  
0.9% 4.5% 1.0% 1.0% 0.0%

 
1.6% 2.5% 1.8% 1.7% 0.0% 1.6%

    
Preschool programs  6.2% 4.5% 2.0% 1.9% 0.0% 1.6% 5.9% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1%
    
Youth summer day camp 
programs 

  
0.9% 10.9% 5.1% 1.9% 3.4%

 
4.1% 2.5% 6.3% 5.1% 5.1% 4.5%

    
Youth sports leagues/ 
programs 

  
12.4% 38.2% 23.5% 5.7% 4.5%

 
14.6% 22.0% 22.3% 20.3% 7.1% 17.3%

    
Youth arts programs  1.8% 7.3% 12.2% 2.9% 0.0% 0.8% 5.1% 8.0% 8.5% 3.0% 4.9%
    
Programs for teens  0.9% 0.9% 6.1% 1.9% 1.1% 1.6% 2.5% 2.7% 3.4% 1.0% 2.1%
    
Adult fitness and wellness 
programs 

  
7.1% 3.6% 9.2% 8.6% 14.6%

 
8.1% 5.9% 10.7% 10.2% 8.1% 8.3%

    
Adult Learn to Swim programs  0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.0% 0.4%
    
Water fitness programs  0.9% 0.0% 2.0% 1.9% 2.2% 1.6% 0.0% 1.8% 1.7% 2.0% 1.4%
    
Tennis lessons and leagues  0.9% 3.6% 5.1% 6.7% 5.6% 4.1% 3.4% 5.4% 5.1% 4.0% 4.3%
    
Adult sports leagues/ 
programs 

  
4.4% 0.0% 7.1% 0.0% 1.1%

 
3.3% 3.4% 1.8% 1.7% 2.0% 2.5%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q14. Most Often  (Cont.) 
    
Adult arts programs  2.7% 2.7% 2.0% 8.6% 1.1% 4.1% 4.2% 2.7% 1.7% 4.0% 3.5%
    
Adult programs for 50 years 
and older 

  
0.0% 0.0% 2.0% 13.3% 11.2%

 
1.6% 2.5% 3.6% 5.1% 14.1% 5.0%

    
Programs for people with 
disabilities 

  
0.9% 0.0% 2.0% 1.0% 1.1%

 
1.6% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 1.0%

    
Nature/environmental 
education programs 

  
13.3% 13.6% 12.2% 7.6% 6.7%

 
9.8% 12.7% 14.3% 10.2% 7.1% 10.9%

    
Adult continuing education 
programs 

  
1.8% 0.9% 1.0% 10.5% 4.5%

 
3.3% 1.7% 2.7% 8.5% 5.1% 3.7%

    
Gardening programs  1.8% 0.9% 1.0% 8.6% 6.7% 3.3% 5.1% 3.6% 1.7% 4.0% 3.7%
    
Farmers Market  30.1% 14.5% 27.6% 37.1% 23.6% 29.3% 30.5% 19.6% 32.2% 24.2% 26.6%
    
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

56.6% 49.1% 53.1% 41.9% 18.0%

 
 

49.6% 56.8% 40.2% 42.4% 31.3% 44.7%
    
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
41.6% 38.2% 29.6% 17.1% 12.4%

 
35.8% 33.1% 24.1% 35.6% 16.2% 28.5%

    
Large community events 
(CityFest) 

  
51.3% 37.3% 36.7% 29.5% 15.7%

 
38.2% 42.4% 33.0% 32.2% 25.3% 35.0%
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Q15. How likely would you be to use self-service kiosks or "vending machines" for library materials if they were located in Parks & 
Recreation facilities? 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q15. How likely would you be to use self-service kiosks? 
    
Very likely  17.0% 18.2% 11.3% 13.3% 6.8% 16.4% 17.9% 13.4% 6.9% 10.1% 13.7%
    
Somewhat likely  19.6% 20.9% 24.7% 10.5% 12.5% 22.1% 14.5% 11.6% 29.3% 17.2% 17.8%
    
I don't know  30.4% 21.8% 21.6% 21.9% 15.9% 21.3% 24.8% 30.4% 19.0% 15.2% 22.7%
    
Not very likely  17.9% 22.7% 19.6% 25.7% 29.5% 19.7% 20.5% 26.8% 25.9% 23.2% 22.9%
    
Not at all like  15.2% 16.4% 22.7% 28.6% 35.2% 20.5% 22.2% 17.9% 19.0% 34.3% 23.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
A. Build a new indoor recreation facility with amenities such as fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting space 
    
Very Supportive  38.4% 54.5% 40.8% 32.4% 24.7% 45.9% 39.0% 36.6% 35.6% 33.3% 38.7%
    
Somewhat Supportive  34.8% 14.5% 14.3% 18.1% 23.6% 22.1% 23.7% 24.1% 16.9% 17.2% 21.2%
    
Not Sure  17.9% 21.8% 24.5% 30.5% 33.7% 17.2% 26.3% 24.1% 28.8% 33.3% 25.3%
    
Not Supportive  8.9% 9.1% 20.4% 19.0% 18.0% 14.8% 11.0% 15.2% 18.6% 16.2% 14.8%

  
 
 
B. Expand the existing indoor recreation facility to provide additional amenities such as a walking/running track and more gymnasium and meeting space 
    
Very Supportive  42.0% 41.8% 38.8% 29.5% 21.3% 41.0% 39.8% 32.1% 32.2% 29.3% 35.2%
    
Somewhat Supportive  32.1% 25.5% 22.4% 21.9% 27.0% 27.9% 23.7% 33.9% 20.3% 19.2% 25.9%
    
Not Sure  21.4% 21.8% 25.5% 32.4% 40.4% 21.3% 25.4% 25.0% 35.6% 37.4% 27.8%
    
Not Supportive  4.5% 10.9% 13.3% 16.2% 11.2% 9.8% 11.0% 8.9% 11.9% 14.1% 11.1%

  
    

C. Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 
    
Very Supportive  41.6% 60.9% 31.6% 19.0% 16.9% 39.8% 42.4% 38.4% 28.8% 21.2% 35.0%
    
Somewhat Supportive  26.5% 12.7% 19.4% 21.9% 15.7% 18.7% 19.5% 18.8% 20.3% 21.2% 19.4%
    
Not Sure  23.9% 19.1% 25.5% 37.1% 43.8% 28.5% 24.6% 25.9% 32.2% 36.4% 29.3%
    
Not Supportive  8.0% 7.3% 23.5% 21.9% 23.6% 13.0% 13.6% 17.0% 18.6% 21.2% 16.3%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
D. Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, children's pools, lap pools etc.) 
    
Very Supportive  40.7% 59.1% 29.6% 11.4% 13.5% 34.1% 40.7% 38.4% 18.6% 20.2% 31.8%
    
Somewhat Supportive  27.4% 15.5% 16.3% 20.0% 14.6% 26.8% 14.4% 16.1% 18.6% 19.2% 19.0%
    
Not Sure  22.1% 15.5% 30.6% 41.9% 46.1% 26.0% 23.7% 30.4% 45.8% 34.3% 30.5%
    
Not Supportive  9.7% 10.0% 23.5% 26.7% 25.8% 13.0% 21.2% 15.2% 16.9% 26.3% 18.6%

  
    

E. Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc.) 
    
Very Supportive  15.2% 28.2% 17.3% 4.8% 9.0% 17.2% 18.6% 15.2% 11.9% 10.1% 15.2%
    
Somewhat Supportive  30.4% 21.8% 15.3% 16.2% 11.2% 22.1% 22.0% 22.3% 13.6% 14.1% 19.5%
    
Not Sure  31.3% 30.0% 35.7% 42.9% 52.8% 36.9% 35.6% 33.9% 47.5% 41.4% 37.9%
    
Not Supportive  23.2% 20.0% 31.6% 36.2% 27.0% 23.8% 23.7% 28.6% 27.1% 34.3% 27.4%

  
    

F. Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 
    
Very Supportive  11.6% 22.7% 20.4% 6.7% 7.9% 18.0% 14.4% 13.4% 6.8% 12.1% 14.0%
    
Somewhat Supportive  24.1% 26.4% 20.4% 13.3% 11.2% 18.9% 22.9% 21.4% 20.3% 13.1% 19.5%
    
Not Sure  35.7% 30.0% 31.6% 44.8% 49.4% 38.5% 39.0% 33.0% 44.1% 38.4% 37.9%
    
Not Supportive  28.6% 20.9% 27.6% 35.2% 31.5% 24.6% 23.7% 32.1% 28.8% 36.4% 28.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
G. Improve/expand facilities for the arts 
    
Very Supportive  28.6% 22.7% 18.4% 22.9% 21.3% 25.4% 27.1% 17.9% 27.1% 19.2% 23.0%
    
Somewhat Supportive  27.7% 35.5% 26.5% 18.1% 22.5% 21.3% 28.8% 31.3% 16.9% 28.3% 26.3%
    
Not Sure  32.1% 28.2% 37.8% 40.0% 39.3% 38.5% 33.9% 33.9% 35.6% 33.3% 35.2%
    
Not Supportive  11.6% 13.6% 17.3% 19.0% 16.9% 14.8% 10.2% 17.0% 20.3% 19.2% 15.6%

  
 
 
H. Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 
    
Very Supportive  36.3% 40.0% 21.4% 13.3% 18.0% 29.3% 31.4% 25.0% 15.3% 25.3% 26.4%
    
Somewhat Supportive  34.5% 40.0% 25.5% 38.1% 27.0% 27.6% 38.1% 35.7% 42.4% 26.3% 33.4%
    
Not Sure  22.1% 15.5% 34.7% 32.4% 39.3% 30.1% 23.7% 27.7% 27.1% 32.3% 28.2%
    
Not Supportive  7.1% 4.5% 18.4% 16.2% 15.7% 13.0% 6.8% 11.6% 15.3% 16.2% 12.0%

  
    

I. Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 
    
Very Supportive  50.4% 52.7% 34.7% 19.0% 22.5% 39.8% 47.5% 33.0% 30.5% 28.3% 36.7%
    
Somewhat Supportive  26.5% 31.8% 33.7% 43.8% 38.2% 30.1% 28.0% 44.6% 37.3% 35.4% 34.6%
    
Not Sure  19.5% 12.7% 22.4% 25.7% 31.5% 23.6% 21.2% 20.5% 23.7% 22.2% 21.9%
    
Not Supportive  3.5% 2.7% 9.2% 11.4% 7.9% 6.5% 3.4% 1.8% 8.5% 14.1% 6.8%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 74



 
 
Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
J. Purchase or secure land to be used for environmental and open space preservation and conservation 
    
Very Supportive  46.4% 36.4% 40.8% 35.2% 32.6% 43.4% 39.0% 35.7% 40.7% 35.4% 38.5%
    
Somewhat Supportive  19.6% 21.8% 14.3% 22.9% 20.2% 18.9% 19.5% 22.3% 15.3% 20.2% 19.8%
    
Not Sure  25.9% 29.1% 28.6% 26.7% 32.6% 27.0% 33.1% 23.2% 27.1% 32.3% 28.4%
    
Not Supportive  8.0% 12.7% 16.3% 15.2% 14.6% 10.7% 8.5% 18.8% 16.9% 12.1% 13.2%

  
 
 
K. Construct an environmental/nature center 
    
Very Supportive  40.2% 26.4% 28.6% 19.0% 18.0% 27.9% 29.7% 25.0% 28.8% 24.2% 26.8%
    
Somewhat Supportive  24.1% 30.0% 24.5% 28.6% 18.0% 28.7% 22.9% 26.8% 22.0% 21.2% 25.3%
    
Not Sure  25.9% 31.8% 27.6% 33.3% 43.8% 30.3% 31.4% 32.1% 33.9% 35.4% 32.1%
    
Not Supportive  9.8% 11.8% 19.4% 19.0% 20.2% 13.1% 16.1% 16.1% 15.3% 19.2% 15.8%

  
 
 
L. Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 
    
Very Supportive  28.3% 33.6% 26.5% 24.8% 12.4% 22.8% 32.2% 26.8% 23.7% 22.2% 25.6%
    
Somewhat Supportive  23.0% 28.2% 30.6% 24.8% 21.3% 29.3% 25.4% 27.7% 23.7% 19.2% 25.6%
    
Not Sure  34.5% 29.1% 31.6% 34.3% 46.1% 37.4% 29.7% 32.1% 40.7% 38.4% 34.8%
    
Not Supportive  14.2% 9.1% 11.2% 16.2% 20.2% 10.6% 12.7% 13.4% 11.9% 20.2% 14.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
M. Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 
    
Very Supportive  42.5% 38.2% 21.4% 21.9% 10.1% 26.8% 39.0% 27.7% 25.4% 17.2% 27.8%
    
Somewhat Supportive  30.1% 28.2% 26.5% 26.7% 30.3% 30.1% 28.8% 28.6% 22.0% 29.3% 28.3%
    
Not Sure  21.2% 23.6% 29.6% 27.6% 39.3% 30.1% 19.5% 24.1% 40.7% 31.3% 27.8%
    
Not Supportive  6.2% 10.0% 22.4% 23.8% 20.2% 13.0% 12.7% 19.6% 11.9% 22.2% 16.1%

  
    

N. Develop new community parks to serve the entire City 
    
Very Supportive  49.6% 34.5% 25.5% 31.4% 12.4% 31.7% 38.1% 33.0% 23.7% 27.3% 31.7%
    
Somewhat Supportive  26.5% 27.3% 32.7% 24.8% 29.2% 29.3% 25.4% 33.0% 23.7% 26.3% 28.0%
    
Not Sure  16.8% 29.1% 26.5% 31.4% 46.1% 27.6% 28.0% 25.9% 35.6% 33.3% 29.3%
    
Not Supportive  7.1% 9.1% 15.3% 12.4% 12.4% 11.4% 8.5% 8.0% 16.9% 13.1% 11.1%
 
    

O. Build greenways and trails for walking and biking that connect parks throughout the city 
    
Very Supportive  75.9% 63.6% 63.3% 51.4% 33.7% 69.7% 71.2% 52.7% 50.8% 43.4% 58.6%
    
Somewhat Supportive  15.2% 17.3% 18.4% 23.8% 29.2% 15.6% 16.1% 25.0% 22.0% 23.2% 20.4%
    
Not Sure  6.3% 14.5% 8.2% 15.2% 29.2% 8.2% 10.2% 14.3% 16.9% 25.3% 14.2%
    
Not Supportive  2.7% 4.5% 10.2% 9.5% 7.9% 6.6% 2.5% 8.0% 10.2% 8.1% 6.8%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
P. Expand Town Creek Park 
    
Very Supportive  44.2% 36.4% 34.7% 22.9% 25.8% 33.3% 44.1% 29.5% 32.2% 25.3% 33.2%
    
Somewhat Supportive  28.3% 26.4% 25.5% 28.6% 21.3% 27.6% 28.0% 25.9% 23.7% 23.2% 26.2%
    
Not Sure  18.6% 29.1% 28.6% 35.2% 38.2% 27.6% 20.3% 33.9% 32.2% 37.4% 29.5%
    
Not Supportive  8.8% 8.2% 11.2% 13.3% 14.6% 11.4% 7.6% 10.7% 11.9% 14.1% 11.1%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q17. Most Important 
    
Build a new indoor recreation 
facility with amenities such as 
fitness areas, walking/running 
track, gymnasium and 
meeting space 

  
 
 
 

22.1% 33.6% 35.7% 21.9% 20.2%

 
 
 
 

30.1% 26.3% 29.5% 22.0% 23.2% 26.8%
    
Expand the existing indoor 
recreation facility to provide 
additional amenities such as a 
walking/running track and 
more gymnasium and meeting 
space 

  
 
 
 
 

18.6% 19.1% 26.5% 15.2% 19.1%

 
 
 
 
 

26.0% 16.1% 19.6% 18.6% 16.2% 19.6%
    
Build new indoor aquatic 
center (lap pools, diving well, 
etc.) 

  
 

23.0% 39.1% 26.5% 18.1% 9.0%

 
 

27.6% 23.7% 26.8% 22.0% 17.2% 23.7%
    
Build an outdoor family 
aquatic center (diving well, 
splash pad, children's pools, 
lap pools etc.) 

  
 
 

26.5% 41.8% 15.3% 5.7% 5.6%

 
 
 

20.3% 28.8% 23.2% 10.2% 11.1% 19.8%
    
Build new athletic fields 
(soccer, softball, baseball, etc. 

  
5.3% 12.7% 13.3% 1.0% 4.5%

 
7.3% 7.6% 9.8% 10.2% 2.0% 7.4%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q17. Most Important  (Cont.) 
    
Construct new multi-use 
fields (lacrosse, ultimate 
frisbee, etc.) 

  
 

6.2% 9.1% 8.2% 3.8% 3.4%

 
 

7.3% 8.5% 7.1% 5.1% 2.0% 6.2%
    
Improve/expand facilities for 
the arts 

  
8.0% 10.9% 17.3% 20.0% 13.5%

 
12.2% 14.4% 13.4% 13.6% 14.1% 13.8%

    
Build new playgrounds, 
picnic shelters, etc. 

  
17.7% 23.6% 13.3% 10.5% 12.4%

 
17.9% 19.5% 14.3% 10.2% 14.1% 15.7%

    
Renovate existing 
playgrounds, picnic shelters, 
etc. 

  
 

30.1% 22.7% 18.4% 19.0% 19.1%

 
 

22.0% 20.3% 27.7% 16.9% 20.2% 22.1%
    
Purchase or secure land to be 
used for environmental and 
open space preservation and 
conservation 

  
 
 

23.9% 16.4% 23.5% 29.5% 31.5%

 
 
 

25.2% 16.9% 24.1% 32.2% 29.3% 24.7%
    
Construct an environmental/ 
nature center 

  
18.6% 6.4% 9.2% 13.3% 15.7%

 
13.0% 12.7% 11.6% 10.2% 15.2% 12.6%

    
Convert Felton Little Park to 
an urban park with 
amphitheatre 

  
 

16.8% 15.5% 17.3% 21.0% 18.0%

 
 

9.8% 22.0% 20.5% 20.3% 18.2% 17.7%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q17. Most Important  (Cont.) 
    
Develop new smaller, pocket 
parks in my neighborhood 

  
17.7% 20.0% 12.2% 21.9% 16.9%

 
16.3% 18.6% 19.6% 18.6% 17.2% 17.9%

    
Develop new community 
parks to serve the entire City 

  
21.2% 13.6% 14.3% 19.0% 7.9%

 
16.3% 15.3% 16.1% 11.9% 16.2% 15.5%

    
Build greenways and trails for 
walking and biking that 
connect parks throughout the 
city 

  
 
 

53.1% 39.1% 54.1% 50.5% 31.5%

 
 
 

54.5% 55.9% 34.8% 42.4% 38.4% 46.0%
    
Expand Town Creek Park  24.8% 8.2% 19.4% 22.9% 20.2% 16.3% 24.6% 15.2% 20.3% 19.2% 19.0%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services 
    
Facilities are not well 
maintained 

  
10.6% 14.5% 13.3% 8.6% 3.4%

 
6.5% 11.9% 13.4% 10.2% 10.1% 10.3%

    
Use facilities in neighboring 
communities 

  
9.7% 15.5% 10.2% 6.7% 5.6%

 
9.8% 14.4% 8.0% 6.8% 8.1% 9.7%

    
Facilities lack the right 
equipment 

  
18.6% 14.5% 19.4% 11.4% 3.4%

 
17.1% 16.1% 11.6% 11.9% 11.1% 13.8%

    
Lack of quality recreation 
programs 

  
8.8% 14.5% 10.2% 2.9% 3.4%

 
7.3% 12.7% 9.8% 6.8% 3.0% 8.2%

    
Too far from our residence  27.4% 17.3% 27.6% 25.7% 9.0% 25.2% 26.3% 17.9% 25.4% 15.2% 21.7%
    
Facility lacks accessibility for 
disabled 

  
3.5% 0.9% 3.1% 2.9% 3.4%

 
4.9% 1.7% 0.9% 1.7% 4.0% 2.7%

    
Program times are not 
convenient 

  
21.2% 24.5% 15.3% 14.3% 5.6%

 
14.6% 15.3% 20.5% 18.6% 15.2% 16.7%

    
Lack of knowledge regarding 
programs 

  
53.1% 37.3% 28.6% 42.9% 28.1%

 
48.0% 44.9% 35.7% 30.5% 29.3% 38.6%

    
Traffic at facilities  14.2% 15.5% 7.1% 10.5% 6.7% 5.7% 16.1% 10.7% 13.6% 10.1% 11.1%
    
Poor customer service by staff  6.2% 7.3% 7.1% 3.8% 0.0% 3.3% 5.9% 5.4% 5.1% 6.1% 5.0%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services  (Cont.) 
    
I do not know the locations of 
facilities 

  
37.2% 14.5% 15.3% 18.1% 7.9%

 
37.4% 28.8% 5.4% 8.5% 8.1% 19.2%

    
Lack of accessibility  7.1% 2.7% 4.1% 1.9% 1.1% 4.9% 3.4% 2.7% 3.4% 3.0% 3.5%
    
Facility operating hours not 
convenient 

  
17.7% 9.1% 15.3% 7.6% 3.4%

 
13.8% 9.3% 9.8% 10.2% 11.1% 10.9%

    
Lack of online program 
registration 

  
10.6% 15.5% 3.1% 2.9% 3.4%

 
11.4% 7.6% 6.3% 6.8% 4.0% 7.4%

    
Lack of parking  8.0% 13.6% 13.3% 3.8% 9.0% 8.9% 10.2% 14.3% 8.5% 5.1% 9.5%
    
I am not physically active  6.2% 2.7% 2.0% 8.6% 14.6% 8.1% 2.5% 2.7% 10.2% 12.1% 6.6%
    
Fees are too high  22.1% 10.9% 8.2% 10.5% 5.6% 15.4% 10.2% 8.9% 8.5% 14.1% 11.8%
    
Use private facilities/ 
subdivision amenities 

  
30.1% 26.4% 37.8% 32.4% 27.0%

 
30.9% 33.1% 38.4% 27.1% 22.2% 30.7%

    
None chosen  8.8% 16.4% 15.3% 18.1% 25.8% 12.2% 13.6% 16.1% 20.3% 22.2% 16.5%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure 
    
Parks & Rec. Quarterly 
Brochure 

 22.1% 41.8% 31.6% 27.6% 24.7% 23.6% 31.4% 39.3% 25.4% 26.3% 29.7%

    
City of Auburn website  59.3% 59.1% 45.9% 32.4% 23.6% 48.8% 50.8% 51.8% 33.9% 32.3% 45.0%
    
Newspaper  20.4% 19.1% 36.7% 50.5% 68.5% 24.4% 32.2% 37.5% 52.5% 53.5% 37.7%
    
Radio  27.4% 20.0% 23.5% 24.8% 14.6% 21.1% 28.8% 17.0% 23.7% 21.2% 22.3%
    
Flyers/posters at Parks/Rec. 
facilities 

  
23.0% 22.7% 14.3% 13.3% 11.2%

 
21.1% 22.0% 17.9% 13.6% 9.1% 17.3%

    
Billboards, banners, outdoor 
signs 

  
27.4% 16.4% 16.3% 15.2% 6.7%

 
19.5% 20.3% 15.2% 20.3% 10.1% 16.9%

    
Local magazines  14.2% 19.1% 14.3% 17.1% 13.5% 13.8% 19.5% 16.1% 20.3% 10.1% 15.7%
    
From friends and neighbors  61.9% 62.7% 54.1% 51.4% 44.9% 56.9% 66.1% 56.3% 49.2% 46.5% 55.5%
    
City's Open Line newsletter  21.2% 38.2% 39.8% 50.5% 57.3% 14.6% 40.7% 49.1% 55.9% 54.5% 40.6%
    
Parks Department e-mail 
bulletins (Leisure Link) 

  
6.2% 9.1% 7.1% 5.7% 4.5%

 
4.1% 6.8% 9.8% 6.8% 6.1% 6.6%

    
Conversations with City staff  7.1% 5.5% 7.1% 4.8% 9.0% 3.3% 6.8% 7.1% 10.2% 8.1% 6.6%
    
Facebook or Twitter  32.7% 30.0% 13.3% 1.9% 0.0% 18.7% 21.2% 20.5% 16.9% 4.0% 16.5%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) (cont.) 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure  (Cont.) 
    
E-Notifier  0.9% 8.2% 9.2% 4.8% 2.2% 2.4% 5.9% 9.8% 0.0% 5.1% 5.0%
    
Other  9.7% 5.5% 3.1% 3.8% 2.2% 8.1% 5.1% 4.5% 0.0% 4.0% 5.0%
    
None chosen  4.4% 7.3% 9.2% 5.7% 6.7% 8.1% 5.1% 5.4% 5.1% 9.1% 6.6%
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Q20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn parks, sports, recreation and 
cultural programs and facilities. 
 
N=515   

Q25. What is your age? 
 Q27. How many years have you lived in the City of 

Auburn? 
  

Total 
  Under 35 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+  5 or less 6 to 10 11 to 20 21 to 30 31+    
    
Q20. Your satisfaction with the overall value your household receives 
    
Very Satisfied  22.1% 24.5% 31.6% 23.8% 36.0% 29.3% 25.4% 26.8% 32.2% 24.2% 27.2%
    
Somewhat Satisfied  46.0% 44.5% 35.7% 38.1% 30.3% 35.8% 45.8% 39.3% 42.4% 35.4% 39.4%
    
Neutral  18.6% 12.7% 15.3% 19.0% 20.2% 17.9% 16.1% 16.1% 10.2% 22.2% 17.1%
    
Somewhat Dissatisfied  5.3% 10.0% 10.2% 5.7% 1.1% 7.3% 5.1% 9.8% 3.4% 6.1% 6.6%
    
Very Dissatisfied  1.8% 2.7% 2.0% 2.9% 3.4% 1.6% 3.4% 1.8% 1.7% 3.0% 2.5%
    
Don't Know  6.2% 5.5% 5.1% 10.5% 9.0% 8.1% 4.2% 6.3% 10.2% 9.1% 7.2%
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Q1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 months? 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Have you visited any City of Auburn parks? 
   
Yes  84.3% 64.9% 64.7% 100.0% 75.0% 100.0% 81.2%
   
No  15.7% 35.1% 35.3% 0.0% 25.0% 0.0% 18.8%

  
 
 
 
Q2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your household has visited over the past 12 
months? 
 
N=418  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
How would you rate the level of maintenance? 
   
Excellent  37.1% 21.6% 18.2% 50.0% 33.3% 100.0% 35.6%
   
Good  52.1% 73.0% 45.5% 50.0% 66.7% 0.0% 53.6%
   
Fair  8.9% 5.4% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6%
   
Poor  0.6% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
   
Don't know  1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A.  Boykin Community Center [Rec Services] 
   
Never  85.8% 64.2% 88.2% 100.0% 100.0% 100.0% 84.0%
   
1-9 times  10.2% 28.3% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9%
   
10-24 times  3.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%
   
25-49 times  0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
   
50+ times  0.2% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

  
 
 

 

  

B.  Boykin Community Center [Community Services] 
   
Never  94.1% 62.3% 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 90.9%
   
1-9 times  5.4% 26.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%
   
10-24 times  0.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
   
50+ times  0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
C.  Dean Road Recreation Center 
   
Never  71.9% 83.0% 70.6% 100.0% 100.0% 100.0% 73.5%
   
1-9 times  22.0% 13.2% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 20.4%
   
10-24 times  5.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
   
25-49 times  0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
   
50+ times  0.5% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

  
 
 
 
 
 
D.  Frank Brown Recreation Center 
   
Never  58.9% 45.3% 70.6% 100.0% 75.0% 100.0% 58.4%
   
1-9 times  27.7% 39.6% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 27.9%
   
10-24 times  9.0% 3.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
   
25-49 times  2.4% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%
   
50+ times  2.1% 3.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E.  Hubert & Grace Harris Center 
   
Never  87.9% 83.0% 88.2% 100.0% 100.0% 100.0% 87.7%
   
1-9 times  9.2% 9.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
   
10-24 times  2.1% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
   
25-49 times  0.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
   
50+ times  0.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

  
 
 
 
 
 
F.  Auburn Soccer Complex 
   
Never  76.8% 84.9% 76.5% 50.0% 75.0% 100.0% 77.4%
   
1-9 times  12.5% 7.5% 11.8% 50.0% 0.0% 0.0% 12.1%
   
10-24 times  4.7% 3.8% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 5.0%
   
25-49 times  3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
   
50+ times  2.1% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
G. Yarbrough Tennis Center 
   
Never  86.1% 86.8% 76.5% 100.0% 100.0% 100.0% 85.9%
   
1-9 times  9.2% 11.3% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%
   
10-24 times  2.8% 1.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%
   
25-49 times  0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
   
50+ times  1.7% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

  
 
 
 
 
 
H. Auburn Softball Complex 
   
Never  86.8% 83.0% 88.2% 50.0% 75.0% 0.0% 86.1%
   
1-9 times  9.9% 11.3% 5.9% 50.0% 25.0% 0.0% 10.1%
   
10-24 times  2.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%
   
25-49 times  0.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I.  Duck Samford Complex 
   
Never  60.0% 60.4% 64.7% 50.0% 100.0% 100.0% 60.8%
   
1-9 times  27.4% 24.5% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 26.7%
   
10-24 times  7.3% 13.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9%
   
25-49 times  2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%
   
50+ times  2.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

  
 
 

 

  

J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art 
   
Never  49.6% 69.8% 58.8% 50.0% 25.0% 100.0% 51.7%
   
1-9 times  39.7% 24.5% 29.4% 50.0% 50.0% 0.0% 38.0%
   
10-24 times  6.6% 3.8% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 6.5%
   
25-49 times  2.6% 1.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%
   
50+ times  1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
K. Jan Dempsey Community Arts Center 
   
Never  64.3% 73.6% 70.6% 50.0% 75.0% 100.0% 65.3%
   
1-9 times  27.9% 22.6% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 27.3%
   
10-24 times  5.4% 1.9% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 5.0%
   
25-49 times  1.9% 1.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
   
50+ times  0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

  
 
 
 
 
 
L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve &    Nature Center 
   
Never  53.9% 83.0% 58.8% 100.0% 75.0% 100.0% 57.8%
   
1-9 times  36.4% 17.0% 35.3% 0.0% 25.0% 0.0% 33.7%
   
10-24 times  6.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%
   
25-49 times  1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
   
50+ times  0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
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Q4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or members of your household used 
during the past 12 months? 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
How would you rate the overall quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  32.0% 29.8% 17.6% 50.0% 50.0% 100.0% 32.0%
   
Good  46.5% 45.6% 47.1% 50.0% 50.0% 0.0% 45.8%
   
Fair  7.7% 8.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8%
   
Poor  0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
   
Don't know  13.3% 15.8% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0%

  
 
 
 
Q5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community programs offered by the City of 
Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Have you participated? 
   
Yes  43.0% 36.8% 47.1% 50.0% 0.0% 100.0% 42.1%
   
No  57.0% 63.2% 52.9% 50.0% 100.0% 0.0% 57.9%
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Q6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you or members of your household have 
participated in? 
 
N=217  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ 

ethnicity 
  

Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
 

Other 

  
 
  

   
How would you rate the quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  37.0% 23.8% 50.0% 0.0% 100.0% 36.4%
   
Good  48.4% 66.7% 37.5% 0.0% 0.0% 49.3%
   
Fair  13.0% 9.5% 12.5% 100.0% 0.0% 12.9%
   
Don't know  1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 95



  
 
 
 
Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply).  
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q7. The facilities that you or members of your household have used 
   
School facilities  40.2% 40.4% 41.2% 50.0% 0.0% 100.0% 39.8%
   
Churches/places of worship  47.0% 49.1% 35.3% 50.0% 75.0% 100.0% 46.8%
   
Travel sports teams/clubs  9.3% 8.8% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 9.1%
   
City of Opelika Parks & Rec. 
Dept. 

  
21.3% 19.3% 23.5% 50.0% 0.0% 100.0% 21.0%

   
Opelika Performing Arts 
Center 

  
15.7% 12.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 15.0%

   
Indian Pines Golf Course  17.5% 3.5% 17.6% 0.0% 25.0% 100.0% 16.1%
   
City of Auburn Parks & Rec 
facilities 

  
61.2% 45.6% 41.2% 50.0% 25.0% 100.0% 58.4%

   
Private clubs (tennis, fitness, 
golf) 

  
32.0% 14.0% 35.3% 0.0% 25.0% 100.0% 29.7%

   
Auburn University recreation 
facilities 

  
44.4% 17.5% 47.1% 50.0% 75.0% 100.0% 41.7%

   
Chewacla State Park  57.9% 36.8% 47.1% 50.0% 75.0% 100.0% 55.1%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply) (cont.)  
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q7. The facilities that you or members of your household have used  (Cont.) 
   
City of Auburn Library  54.4% 54.4% 64.7% 0.0% 75.0% 100.0% 55.0%
   
Private business  25.2% 7.0% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 22.7%
   
Subdivision amenities  32.0% 14.0% 29.4% 0.0% 25.0% 100.0% 29.5%
   
Other  6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4%
   
None  4.2% 15.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A. Nature center 
   
Yes  48.7% 22.8% 70.6% 100.0% 25.0% 0.0% 46.5%
   
No  51.3% 77.2% 29.4% 0.0% 75.0% 100.0% 53.5%

  
 
 
 
B. Community gardens 
   
Yes  32.2% 29.8% 64.7% 100.0% 50.0% 100.0% 33.6%
   
No  67.8% 70.2% 35.3% 0.0% 50.0% 0.0% 66.4%

  
 
   

C. Green space and natural areas 
   
Yes  62.4% 40.4% 82.4% 50.0% 75.0% 100.0% 60.6%
   
No  37.6% 59.6% 17.6% 50.0% 25.0% 0.0% 39.4%

 
  

   

D. Amphitheatre 
   
Yes  28.3% 24.6% 23.5% 50.0% 25.0% 100.0% 27.8%
   
No  71.7% 75.4% 76.5% 50.0% 75.0% 0.0% 72.2%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
Yes  42.1% 28.1% 35.3% 50.0% 50.0% 0.0% 40.4%
   
No  57.9% 71.9% 64.7% 50.0% 50.0% 100.0% 59.6%

 
  

   

F. Arts Center 
   
Yes  32.9% 24.6% 41.2% 50.0% 75.0% 0.0% 32.2%
   
No  67.1% 75.4% 58.8% 50.0% 25.0% 100.0% 67.8%

  
 

 

  

G. Arts & Crafts space 
   
Yes  26.9% 24.6% 35.3% 50.0% 25.0% 0.0% 26.6%
   
No  73.1% 75.4% 64.7% 50.0% 75.0% 100.0% 73.4%

  
 
 
 
H. Ceramics space 
   
Yes  15.9% 14.0% 17.6% 50.0% 25.0% 0.0% 15.7%
   
No  84.1% 86.0% 82.4% 50.0% 75.0% 100.0% 84.3%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I. Preschool program space/Child care area 
   
Yes  19.2% 26.3% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 20.2%
   
No  80.8% 73.7% 58.8% 100.0% 100.0% 100.0% 79.8%

 
 
   

J. Teen space 
   
Yes  13.6% 29.8% 47.1% 0.0% 0.0% 100.0% 16.5%
   
No  86.4% 70.2% 52.9% 100.0% 100.0% 0.0% 83.5%

  
 
 
 
 
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
Yes  25.0% 38.6% 29.4% 0.0% 25.0% 0.0% 26.4%
   
No  75.0% 61.4% 70.6% 100.0% 75.0% 100.0% 73.6%

  
 
 
 
L. Classroom space 
   
Yes  14.5% 28.1% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0% 15.9%
   
No  85.5% 71.9% 82.4% 100.0% 100.0% 0.0% 84.1%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
M. Kitchen space 
   
Yes  7.2% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
   
No  92.8% 78.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 91.7%

 
 
   

N. Program space for adults 50 years/older 
   
Yes  13.6% 21.1% 23.5% 50.0% 25.0% 0.0% 14.8%
   
No  86.4% 78.9% 76.5% 50.0% 75.0% 100.0% 85.2%

  
 
 
 
O. Other 
   
Yes  3.1% 3.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%
   
No  96.9% 96.5% 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 96.9%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A. Nature center 
   
100% Met  36.5% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.5%
   
75% Met  33.5% 25.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 32.6%
   
50% Met  21.3% 33.3% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 22.9%
   
25% Met  6.6% 16.7% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 8.4%
   
0% Met  2.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

  
 

 

 

  

B. Community gardens 
   
100% Met  23.6% 20.0% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 22.8%
   
75% Met  26.8% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.3%
   
50% Met  15.7% 13.3% 11.1% 50.0% 100.0% 0.0% 17.1%
   
25% Met  16.5% 20.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 17.7%
   
0% Met  17.3% 26.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
C. Green space and natural areas 
   
100% Met  30.5% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 29.1%
   
75% Met  33.2% 19.0% 45.5% 0.0% 100.0% 0.0% 32.8%
   
50% Met  21.1% 28.6% 45.5% 100.0% 0.0% 0.0% 23.0%
   
25% Met  9.8% 9.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%
   
0% Met  5.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7%

  
 
 
 
 
 
D. Amphitheatre 
   
100% Met  18.8% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 18.9%
   
75% Met  14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%
   
50% Met  13.4% 33.3% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
   
25% Met  17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2%
   
0% Met  35.7% 41.7% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 35.6%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
100% Met  26.8% 21.4% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.9%
   
75% Met  22.0% 28.6% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.3%
   
50% Met  28.6% 21.4% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0%
   
25% Met  15.5% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0%
   
0% Met  7.1% 21.4% 40.0% 100.0% 50.0% 0.0% 9.8%

  
 
 
 

 

  

F. Arts Center 
   
100% Met  34.1% 30.8% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 32.9%
   
75% Met  29.5% 30.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 28.4%
   
50% Met  22.7% 7.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 21.9%
   
25% Met  9.8% 0.0% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 11.0%
   
0% Met  3.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
G. Arts & Crafts space 
   
100% Met  21.2% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.3%
   
75% Met  22.1% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.8%
   
50% Met  29.8% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.6%
   
25% Met  20.2% 23.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.3%
   
0% Met  6.7% 23.1% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9%

  
 
 
 

 

  

H. Ceramics space 
   
100% Met  27.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 26.0%
   
75% Met  14.5% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.1%
   
50% Met  24.2% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.3%
   
25% Met  19.4% 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 19.2%
   
0% Met  14.5% 14.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I. Preschool program space/Child care area 
   
100% Met  32.9% 30.8% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.9%
   
75% Met  25.0% 15.4% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.5%
   
50% Met  18.4% 23.1% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.1%
   
25% Met  17.1% 7.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0%
   
0% Met  6.6% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5%

  
 
 
 
 
 
J. Teen space 
   
100% Met  16.0% 26.7% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 20.8%
   
75% Met  16.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
   
50% Met  32.0% 26.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.2%
   
25% Met  18.0% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.1%
   
0% Met  18.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
100% Met  17.8% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 16.9%
   
75% Met  22.8% 17.6% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6%
   
50% Met  28.7% 23.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.2%
   
25% Met  18.8% 35.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.0%
   
0% Met  11.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3%

  
 
 
   

L. Classroom space 
   
100% Met  38.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 34.2%
   
75% Met  23.3% 13.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 21.5%
   
50% Met  25.0% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 24.1%
   
25% Met  6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1%
   
0% Met  6.7% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 107



  
 
 
Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
M. Kitchen space 
   
100% Met  13.8% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8%
   
75% Met  17.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
   
50% Met  31.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
   
25% Met  20.7% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%
   
0% Met  17.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

  
 
 
 
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
   
100% Met  20.4% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 21.9%
   
75% Met  24.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.3%
   
50% Met  28.6% 27.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 28.1%
   
25% Met  18.4% 27.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.3%
   
0% Met  8.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
O. Other 
   
100% Met  8.3% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
   
50% Met  16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
   
25% Met  16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
   
0% Met  58.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q9. Most Important 
   
Nature center  21.3% 1.8% 35.3% 50.0% 25.0% 0.0% 19.6%
   
Community gardens  10.7% 8.8% 29.4% 50.0% 25.0% 0.0% 11.5%
   
Green space and natural areas  41.6% 8.8% 35.3% 0.0% 75.0% 100.0% 38.1%
   
Amphitheatre  6.3% 7.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 6.2%
   
Performing Arts/Theatre 
space 

  
18.2% 7.0% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 16.5%

   
Arts Center  9.1% 3.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
   
Arts & Crafts space  5.1% 3.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
   
Ceramics space  2.3% 1.8% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2.3%
   
Preschool program space/ 
Child care area 

  
6.5% 15.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8%

   
Teen space  5.4% 7.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0%
   
Rental space (for meetings, 
parties, etc.) 

  
6.5% 19.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%

   
Classroom space  3.7% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 4.1%
   
Kitchen space  0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
   
Program space for adults 50 
years/older 

  
4.4% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4%

   
Other  3.3% 5.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A. Youth soccer fields 
   
Yes  22.2% 19.3% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.0%
   
No  77.8% 80.7% 64.7% 100.0% 100.0% 100.0% 78.0%

 
  

 
B. Youth baseball and softball fields 
   
Yes  20.8% 14.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%
   
No  79.2% 86.0% 88.2% 100.0% 100.0% 100.0% 80.8%

  
   

C. Youth football fields 
   
Yes  13.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.4%
   
No  86.7% 78.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 86.6%

  
   

D. Outdoor tennis courts 
   
Yes  24.5% 15.8% 52.9% 0.0% 0.0% 100.0% 24.5%
   
No  75.5% 84.2% 47.1% 100.0% 100.0% 0.0% 75.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E. Indoor tennis courts 
   
Yes  14.5% 14.0% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0% 15.3%
   
No  85.5% 86.0% 58.8% 100.0% 100.0% 0.0% 84.7%

  
   

F. Adult softball fields 
   
Yes  11.4% 17.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5%
   
No  88.6% 82.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.5%

  
   

G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
Yes  14.3% 17.5% 11.8% 50.0% 0.0% 100.0% 14.6%
   
No  85.7% 82.5% 88.2% 50.0% 100.0% 0.0% 85.4%

  
   

H. Pickleball/badminton courts 
   
Yes  6.3% 8.8% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0%
   
No  93.7% 91.2% 76.5% 100.0% 100.0% 100.0% 93.0%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
Yes  41.8% 40.4% 41.2% 0.0% 25.0% 100.0% 41.2%
   
No  58.2% 59.6% 58.8% 100.0% 75.0% 0.0% 58.8%

  
   

J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
Yes  40.9% 33.3% 64.7% 50.0% 50.0% 100.0% 40.6%
   
No  59.1% 66.7% 35.3% 50.0% 50.0% 0.0% 59.4%

  
   

K. Outdoor basketball courts 
   
Yes  20.8% 31.6% 17.6% 50.0% 25.0% 0.0% 21.7%
   
No  79.2% 68.4% 82.4% 50.0% 75.0% 100.0% 78.3%

  
   

L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
Yes  29.9% 42.1% 35.3% 0.0% 25.0% 100.0% 31.3%
   
No  70.1% 57.9% 64.7% 100.0% 75.0% 0.0% 68.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
M. Playground equipment 
   
Yes  35.0% 40.4% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0% 35.3%
   
No  65.0% 59.6% 58.8% 100.0% 100.0% 0.0% 64.7%

  
 
 
N. Walking and biking trails 
   
Yes  70.1% 57.9% 94.1% 50.0% 50.0% 100.0% 69.1%
   
No  29.9% 42.1% 5.9% 50.0% 50.0% 0.0% 30.9%

  
   

O. Off-leash fenced dog park 
   
Yes  34.8% 17.5% 17.6% 50.0% 0.0% 0.0% 32.0%
   
No  65.2% 82.5% 82.4% 50.0% 100.0% 100.0% 68.0%

  
   

P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
Yes  46.5% 50.9% 58.8% 100.0% 25.0% 100.0% 47.2%
   
No  53.5% 49.1% 41.2% 0.0% 75.0% 0.0% 52.8%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q. Racquetball/handball courts 
   
Yes  15.2% 19.3% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 15.9%
   
No  84.8% 80.7% 76.5% 50.0% 100.0% 100.0% 84.1%

  
 
 
R. Indoor running/walking track 
   
Yes  41.6% 43.9% 52.9% 50.0% 50.0% 0.0% 41.9%
   
No  58.4% 56.1% 47.1% 50.0% 50.0% 100.0% 58.1%

  
   

S. Mountain bike park 
   
Yes  28.3% 17.5% 41.2% 100.0% 0.0% 100.0% 27.6%
   
No  71.7% 82.5% 58.8% 0.0% 100.0% 0.0% 72.4%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
T. Small neighborhood parks 
   
Yes  57.9% 43.9% 52.9% 100.0% 75.0% 100.0% 56.3%
   
No  42.1% 56.1% 47.1% 0.0% 25.0% 0.0% 43.7%

  
   

U. Large community parks 
   
Yes  52.8% 49.1% 58.8% 50.0% 50.0% 100.0% 52.2%
   
No  47.2% 50.9% 41.2% 50.0% 50.0% 0.0% 47.8%

  
 
 
V. Disc golf 
   
Yes  14.0% 10.5% 17.6% 100.0% 25.0% 100.0% 14.4%
   
No  86.0% 89.5% 82.4% 0.0% 75.0% 0.0% 85.6%

  
   

W. Golf course 
   
Yes  26.2% 8.8% 11.8% 100.0% 25.0% 100.0% 24.1%
   
No  73.8% 91.2% 88.2% 0.0% 75.0% 0.0% 75.9%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
X. Outdoor skateboarding park 
   
Yes  6.8% 8.8% 11.8% 50.0% 0.0% 0.0% 7.4%
   
No  93.2% 91.2% 88.2% 50.0% 100.0% 100.0% 92.6%

  
   

Y. Indoor skateboarding park 
   
Yes  5.1% 12.3% 11.8% 50.0% 0.0% 0.0% 6.2%
   
No  94.9% 87.7% 88.2% 50.0% 100.0% 100.0% 93.8%

  
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
Yes  30.6% 50.9% 41.2% 50.0% 25.0% 0.0% 33.0%
   
No  69.4% 49.1% 58.8% 50.0% 75.0% 100.0% 67.0%

  
   

2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
Yes  40.0% 47.4% 47.1% 100.0% 0.0% 0.0% 40.8%
   
No  60.0% 52.6% 52.9% 0.0% 100.0% 100.0% 59.2%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A. Youth soccer fields 
   
100% Met  58.7% 44.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.5%
   
75% Met  23.9% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.9%
   
50% Met  14.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0%
   
25% Met  2.2% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%
   
0% Met  1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

  
 

 

 

  

B. Youth baseball and softball fields 
   
100% Met  42.2% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0%
   
75% Met  37.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.4%
   
50% Met  15.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
   
25% Met  4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
C. Youth football fields 
   
100% Met  34.6% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.5%
   
75% Met  36.5% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.5%
   
50% Met  25.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.8%
   
25% Met  3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

  
 
 
   

D. Outdoor tennis courts 
   
100% Met  53.5% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0% 51.7%
   
75% Met  22.8% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.0%
   
50% Met  12.9% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.4%
   
25% Met  9.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2%
   
0% Met  1.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E. Indoor tennis courts 
   
100% Met  38.6% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 37.7%
   
75% Met  12.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6%
   
50% Met  15.8% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.9%
   
25% Met  15.8% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4%
   
0% Met  17.5% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4%

  
 
 

 

  

F. Adult softball fields 
   
100% Met  42.2% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.4%
   
75% Met  20.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%
   
50% Met  20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%
   
25% Met  15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5%
   
0% Met  2.2% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
100% Met  22.8% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 23.5%
   
75% Met  24.6% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
   
50% Met  29.8% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9%
   
25% Met  21.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6%
   
0% Met  1.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2.9%

  
 
 
 
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
   
100% Met  17.4% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9%
   
75% Met  13.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
   
50% Met  17.4% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
   
25% Met  30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
   
0% Met  21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
100% Met  18.3% 31.6% 50.0% 0.0% 100.0% 100.0% 21.0%
   
75% Met  18.3% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5%
   
50% Met  30.2% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.7%
   
25% Met  17.2% 5.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.4%
   
0% Met  16.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.4%

  
 
 
 
   

J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
100% Met  8.6% 20.0% 12.5% 0.0% 50.0% 100.0% 10.6%
   
75% Met  9.9% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
   
50% Met  19.1% 20.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5%
   
25% Met  21.0% 13.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.2%
   
0% Met  41.4% 26.7% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 38.6%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
K. Outdoor basketball courts 
   
100% Met  20.5% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.2%
   
75% Met  24.1% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3%
   
50% Met  30.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.3%
   
25% Met  19.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2%
   
0% Met  6.0% 8.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 7.1%

  
 
 
 
 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
100% Met  24.8% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 23.8%
   
75% Met  21.4% 55.6% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.2%
   
50% Met  34.2% 16.7% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.5%
   
25% Met  12.0% 5.6% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9%
   
0% Met  7.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
M. Playground equipment 
   
100% Met  31.9% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 31.5%
   
75% Met  29.0% 17.6% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.2%
   
50% Met  25.4% 35.3% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.5%
   
25% Met  11.6% 5.9% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.7%
   
0% Met  2.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

  
 
 
 

 

  

N. Walking and biking trails 
   
100% Met  27.5% 34.6% 16.7% 100.0% 0.0% 100.0% 27.8%
   
75% Met  27.8% 11.5% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 26.8%
   
50% Met  24.5% 19.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0%
   
25% Met  15.8% 19.2% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.4%
   
0% Met  4.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
O. Off-leash fenced dog park 
   
100% Met  24.4% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8%
   
75% Met  20.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.4%
   
50% Met  32.6% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3%
   
25% Met  11.1% 25.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 12.2%
   
0% Met  11.9% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2%

  
 
 
 
 
 
 
P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
100% Met  27.8% 45.8% 14.3% 0.0% 100.0% 100.0% 29.6%
   
75% Met  19.4% 25.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 19.9%
   
50% Met  29.4% 12.5% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 26.9%
   
25% Met  14.4% 8.3% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 14.4%
   
0% Met  8.9% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 9.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q. Racquetball/handball courts 
   
100% Met  22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4%
   
75% Met  20.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4%
   
50% Met  25.4% 37.5% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.4%
   
25% Met  16.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9%
   
0% Met  15.3% 62.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.8%

  
 
 
 

 

  

R. Indoor running/walking track 
   
100% Met  13.7% 5.6% 14.3% 0.0% 50.0% 0.0% 13.2%
   
75% Met  13.0% 5.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.6%
   
50% Met  21.1% 33.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.1%
   
25% Met  18.0% 11.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4%
   
0% Met  34.2% 44.4% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 34.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
S. Mountain bike park 
   
100% Met  23.1% 25.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 23.2%
   
75% Met  19.4% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4%
   
50% Met  27.8% 12.5% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0%
   
25% Met  14.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%
   
0% Met  14.8% 37.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 16.8%

  
 
 
 

 

  

T. Small neighborhood parks 
   
100% Met  22.6% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 21.8%
   
75% Met  31.0% 18.2% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 29.5%
   
50% Met  21.7% 27.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%
   
25% Met  18.1% 18.2% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 19.2%
   
0% Met  6.6% 13.6% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
U. Large community parks 
   
100% Met  31.4% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 29.5%
   
75% Met  27.1% 21.7% 33.3% 100.0% 50.0% 0.0% 27.0%
   
50% Met  27.5% 34.8% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 29.0%
   
25% Met  8.2% 17.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
   
0% Met  5.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4%

  
 
 
 

 

  

V. Disc golf 
   
100% Met  23.2% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 25.4%
   
75% Met  14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.9%
   
50% Met  16.1% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.9%
   
25% Met  23.2% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.9%
   
0% Met  23.2% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 23.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
W. Golf course 
   
100% Met  46.6% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 45.9%
   
75% Met  27.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1%
   
50% Met  14.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.4%
   
25% Met  7.8% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 9.0%
   
0% Met  3.9% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 4.5%

  
 
 
 
 
 
X. Outdoor skateboarding park 
   
100% Met  14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
   
75% Met  10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6%
   
50% Met  3.6% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6%
   
25% Met  7.1% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4%
   
0% Met  64.3% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 57.1%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Y. Indoor skateboarding park 
   
100% Met  9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
   
75% Met  4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
   
50% Met  4.5% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%
   
25% Met  0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
   
0% Met  81.8% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 75.0%

  
 
 
 

 

  

1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
100% Met  28.4% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.4%
   
75% Met  19.0% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 18.9%
   
50% Met  25.0% 24.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.0%
   
25% Met  17.2% 24.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%
   
0% Met  10.3% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
100% Met  31.6% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.6%
   
75% Met  16.1% 9.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5%
   
50% Met  21.3% 18.2% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 21.9%
   
25% Met  18.7% 22.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 19.3%
   
0% Met  12.3% 9.1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 11.8%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q11. Most Important 
   
Youth soccer fields  7.9% 7.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
   
Youth baseball and softball 
fields 

  
11.2% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.9%

   
Youth football fields  4.0% 5.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1%
   
Outdoor tennis courts  7.7% 3.5% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0% 7.6%
   
Indoor tennis courts  3.0% 3.5% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0% 3.3%
   
Adult softball fields  0.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
   
Outdoor multi-use fields 
(lacrosse, etc.) 

  
3.7% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%

   
Pickleball/badminton courts  1.9% 1.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%
   
Outdoor swimming pools/ 
splash pad 

  
18.2% 10.5% 29.4% 0.0% 0.0% 100.0% 17.5%

   
Indoor swimming pools/ 
leisure pool 

  
16.8% 5.3% 35.3% 50.0% 25.0% 100.0% 16.3%

   
Outdoor basketball courts  2.3% 7.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Indoor gyms (basketball, 
volleyball, etc.) 

  
9.6% 3.5% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 8.7%

   
Playground equipment  16.4% 12.3% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 15.7%
   
Walking and biking trails  46.7% 21.1% 76.5% 50.0% 50.0% 0.0% 44.9%
   
Off-leash fenced dog park  15.4% 5.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8%
   
Indoor fitness and exercise 
facilities 

  
17.3% 19.3% 17.6% 100.0% 0.0% 0.0% 17.7%

   
Racquetball/handball courts  2.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%
   
Indoor running/walking track  14.0% 15.8% 17.6% 50.0% 0.0% 0.0% 14.4%
   
Mountain bike park  8.4% 1.8% 5.9% 50.0% 0.0% 0.0% 7.6%
   
Small neighborhood parks  31.5% 19.3% 11.8% 50.0% 75.0% 0.0% 29.7%
   
Large community parks  25.9% 12.3% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 23.9%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Disc golf  5.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9%
   
Golf course  13.3% 1.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.7%
   
Outdoor skateboarding park  2.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%
   
Indoor skateboarding park  1.4% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
   
Aerobics/fitness/dance class 
space 

  
8.2% 17.5% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 9.1%

   
Weight room/cardiovascular 
equip. area 

  
15.9% 14.0% 5.9% 50.0% 0.0% 0.0% 15.1%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
Yes  22.7% 33.3% 23.5% 50.0% 0.0% 100.0% 23.8%
   
No  77.3% 66.7% 76.5% 50.0% 100.0% 0.0% 76.2%

  
 
 
B. Preschool programs 
   
Yes  15.4% 26.3% 29.4% 50.0% 0.0% 0.0% 16.9%
   
No  84.6% 73.7% 70.6% 50.0% 100.0% 100.0% 83.1%

  
   

C. Youth summer day camp programs 
   
Yes  23.6% 29.8% 29.4% 50.0% 0.0% 100.0% 24.3%
   
No  76.4% 70.2% 70.6% 50.0% 100.0% 0.0% 75.7%

  
   

D. Youth sports leagues/programs 
   
Yes  29.0% 31.6% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 28.5%
   
No  71.0% 68.4% 76.5% 50.0% 100.0% 100.0% 71.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E. Youth arts programs 
   
Yes  24.5% 26.3% 47.1% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
   
No  75.5% 73.7% 52.9% 50.0% 100.0% 100.0% 75.0%

  
 
 
F. Programs for teens 
   
Yes  15.2% 36.8% 29.4% 50.0% 0.0% 100.0% 18.1%
   
No  84.8% 63.2% 70.6% 50.0% 100.0% 0.0% 81.9%

  
 
 
G. Adult fitness and wellness programs 
   
Yes  36.2% 47.4% 64.7% 100.0% 25.0% 0.0% 38.1%
   
No  63.8% 52.6% 35.3% 0.0% 75.0% 100.0% 61.9%

  
   

H. Adult Learn to Swim programs 
   
Yes  6.3% 35.1% 29.4% 50.0% 0.0% 0.0% 10.3%
   
No  93.7% 64.9% 70.6% 50.0% 100.0% 100.0% 89.7%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I. Water fitness programs 
   
Yes  22.0% 24.6% 47.1% 50.0% 0.0% 0.0% 22.7%
   
No  78.0% 75.4% 52.9% 50.0% 100.0% 100.0% 77.3%

  
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
   
Yes  17.8% 21.1% 35.3% 50.0% 0.0% 100.0% 18.8%
   
No  82.2% 78.9% 64.7% 50.0% 100.0% 0.0% 81.2%

  
   

K. Adult sports leagues/programs 
   
Yes  20.6% 22.8% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 20.6%
   
No  79.4% 77.2% 76.5% 50.0% 100.0% 100.0% 79.4%

  
   

L. Adult arts programs 
   
Yes  20.3% 19.3% 41.2% 100.0% 0.0% 0.0% 21.0%
   
No  79.7% 80.7% 58.8% 0.0% 100.0% 100.0% 79.0%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 137



  
 
 
Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
Yes  21.5% 19.3% 35.3% 50.0% 0.0% 0.0% 21.6%
   
No  78.5% 80.7% 64.7% 50.0% 100.0% 100.0% 78.4%

  
   

N. Programs for people with disabilities 
   
Yes  8.2% 28.1% 29.4% 50.0% 0.0% 0.0% 11.1%
   
No  91.8% 71.9% 70.6% 50.0% 100.0% 100.0% 88.9%

  
   

O. Nature/environmental education programs 
   
Yes  36.0% 26.3% 52.9% 50.0% 0.0% 100.0% 35.0%
   
No  64.0% 73.7% 47.1% 50.0% 100.0% 0.0% 65.0%

  
   

P. Adult continuing education programs 
   
Yes  29.7% 33.3% 52.9% 50.0% 0.0% 100.0% 30.5%
   
No  70.3% 66.7% 47.1% 50.0% 100.0% 0.0% 69.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q. Gardening programs 
   
Yes  32.9% 31.6% 47.1% 100.0% 0.0% 0.0% 32.8%
   
No  67.1% 68.4% 52.9% 0.0% 100.0% 100.0% 67.2%

  
   

R. Farmers' Market 
   
Yes  70.3% 40.4% 76.5% 100.0% 50.0% 0.0% 66.6%
   
No  29.7% 59.6% 23.5% 0.0% 50.0% 100.0% 33.4%

  
 
 
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
Yes  68.5% 43.9% 58.8% 50.0% 25.0% 100.0% 64.7%
   
No  31.5% 56.1% 41.2% 50.0% 75.0% 0.0% 35.3%

  
   

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
Yes  49.3% 47.4% 52.9% 0.0% 25.0% 100.0% 48.5%
   
No  50.7% 52.6% 47.1% 100.0% 75.0% 0.0% 51.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
U. Large community events (CityFest) 
   
Yes  61.7% 52.6% 64.7% 100.0% 25.0% 100.0% 60.2%
   
No  38.3% 47.4% 35.3% 0.0% 75.0% 0.0% 39.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
100% Met  19.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 18.7%
   
75% Met  17.2% 7.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.9%
   
50% Met  27.6% 46.2% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.0%
   
25% Met  23.0% 23.1% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.3%
   
0% Met  12.6% 7.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 12.1%

  
 
 
   

B. Preschool programs 
   
100% Met  30.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.2%
   
75% Met  17.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5%
   
50% Met  24.5% 16.7% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.4%
   
25% Met  18.9% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.7%
   
0% Met  9.4% 16.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 11.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
C. Youth summer day camp programs 
   
100% Met  15.4% 23.1% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 17.3%
   
75% Met  24.2% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7%
   
50% Met  27.5% 15.4% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%
   
25% Met  20.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
   
0% Met  12.1% 15.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 12.7%

  
 
 
 
 
 
D. Youth sports leagues/programs 
   
100% Met  34.0% 28.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.1%
   
75% Met  36.9% 21.4% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 35.5%
   
50% Met  21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7%
   
25% Met  5.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
   
0% Met  1.9% 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 4.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E. Youth arts programs 
   
100% Met  17.4% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
   
75% Met  31.4% 18.2% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%
   
50% Met  25.6% 27.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
   
25% Met  17.4% 36.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%
   
0% Met  8.1% 18.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 9.6%

  
 
 
   

F. Programs for teens 
   
100% Met  11.5% 6.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 12.5%
   
75% Met  17.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%
   
50% Met  26.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4%
   
25% Met  25.0% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8%
   
0% Met  19.2% 13.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 18.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
G. Adult fitness and wellness programs 
   
100% Met  16.7% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9%
   
75% Met  20.8% 15.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 19.6%
   
50% Met  32.5% 21.1% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 32.4%
   
25% Met  19.2% 26.3% 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 20.3%
   
0% Met  10.8% 10.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 10.8%

  
 
 
   

H. Adult Learn to Swim programs 
   
100% Met  5.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%
   
75% Met  10.5% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%
   
50% Met  15.8% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%
   
25% Met  31.6% 26.7% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.5%
   
0% Met  36.8% 26.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 30.0%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I. Water fitness programs 
   
100% Met  8.8% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2%
   
75% Met  13.2% 30.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.5%
   
50% Met  23.5% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
   
25% Met  20.6% 30.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 24.7%
   
0% Met  33.8% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 30.6%
 

 

 

  

J. Tennis lessons and leagues 
   
100% Met  23.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 20.5%
   
75% Met  21.9% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%
   
50% Met  25.0% 14.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.4%
   
25% Met  18.8% 28.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%
   
0% Met  10.9% 28.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
K. Adult sports leagues/programs 
   
100% Met  8.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%
   
75% Met  12.2% 10.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
   
50% Met  29.7% 40.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 31.8%
   
25% Met  23.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7%
   
0% Met  27.0% 10.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0%

  
 
 
   

L. Adult arts programs 
   
100% Met  12.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0%
   
75% Met  21.4% 14.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.5%
   
50% Met  24.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7%
   
25% Met  27.1% 71.4% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.5%
   
0% Met  14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 13.3%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 146



  
 
 
 
Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
100% Met  13.6% 25.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%
   
75% Met  24.2% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8%
   
50% Met  30.3% 12.5% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%
   
25% Met  21.2% 12.5% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
   
0% Met  10.6% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 11.3%

  
 
 
 
 
 
N. Programs for people with disabilities 
   
100% Met  3.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%
   
75% Met  18.5% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0%
   
50% Met  14.8% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
   
25% Met  29.6% 22.2% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0%
   
0% Met  33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 23.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
O. Nature/environmental education programs 
   
100% Met  14.9% 22.2% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 15.9%
   
75% Met  29.1% 33.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.5%
   
50% Met  29.9% 11.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.5%
   
25% Met  15.7% 22.2% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.9%
   
0% Met  10.4% 11.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3%

  
 
 

 

  

P. Adult continuing education programs 
   
100% Met  14.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 15.4%
   
75% Met  23.2% 15.4% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%
   
50% Met  32.6% 53.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
   
25% Met  15.8% 7.7% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
   
0% Met  13.7% 0.0% 14.3% 100.0% 0.0% 0.0% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q. Gardening programs 
   
100% Met  10.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2%
   
75% Met  14.5% 18.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6%
   
50% Met  22.7% 45.5% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
   
25% Met  29.1% 18.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%
   
0% Met  22.7% 9.1% 16.7% 100.0% 0.0% 0.0% 21.9%

  
 
 

 

  

R. Farmers' Market 
   
100% Met  16.7% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.5%
   
75% Met  22.4% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8%
   
50% Met  23.3% 26.7% 66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 24.8%
   
25% Met  22.0% 13.3% 22.2% 0.0% 50.0% 0.0% 21.5%
   
0% Met  15.5% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 15.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
100% Met  27.8% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 27.4%
   
75% Met  30.7% 16.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 29.3%
   
50% Met  26.1% 33.3% 42.9% 0.0% 100.0% 0.0% 27.0%
   
25% Met  11.6% 16.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9%
   
0% Met  3.7% 5.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%

  
 
 
   

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
100% Met  37.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 35.9%
   
75% Met  31.5% 19.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 30.1%
   
50% Met  20.8% 23.8% 42.9% 0.0% 100.0% 0.0% 22.0%
   
25% Met  7.9% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1%
   
0% Met  2.2% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
U. Large community events (CityFest) 
   
100% Met  34.7% 47.8% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 35.7%
   
75% Met  30.1% 17.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8%
   
50% Met  22.7% 21.7% 22.2% 0.0% 100.0% 0.0% 22.6%
   
25% Met  9.3% 4.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%
   
0% Met  3.2% 8.7% 11.1% 100.0% 0.0% 0.0% 4.4%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q13. Most Important 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
9.1% 12.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

   
Preschool programs  8.6% 10.5% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
12.1% 12.3% 23.5% 0.0% 0.0% 100.0% 12.4%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
17.8% 12.3% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

   
Youth arts programs  7.2% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%
   
Programs for teens  6.1% 12.3% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
20.1% 26.3% 29.4% 50.0% 25.0% 0.0% 21.0%

   
Adult Learn to Swim programs  1.6% 12.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%
   
Water fitness programs  6.1% 7.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0%
   
Tennis lessons and leagues  7.2% 7.0% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0% 7.6%
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
6.5% 3.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q13. Most Important  (Cont.) 
   
Adult arts programs  7.9% 3.5% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 8.2%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
12.1% 10.5% 17.6% 50.0% 0.0% 0.0% 12.2%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
4.2% 5.3% 11.8% 50.0% 0.0% 0.0% 4.7%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
18.2% 1.8% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 16.3%

   
Adult continuing education 
programs 

  
10.3% 10.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

   
Gardening programs  12.9% 5.3% 17.6% 50.0% 0.0% 0.0% 12.0%
   
Farmers Market  45.8% 17.5% 52.9% 50.0% 50.0% 0.0% 42.7%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

43.9% 15.8% 23.5% 0.0% 25.0% 100.0% 39.8%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
20.3% 14.0% 11.8% 0.0% 25.0% 100.0% 19.4%

   
Large community events 
(CityFest) 

  
29.9% 24.6% 11.8% 50.0% 25.0% 0.0% 28.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q14. Most Often 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
1.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

   
Preschool programs  3.3% 1.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
4.2% 3.5% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0% 4.5%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
18.2% 14.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 17.3%

   
Youth arts programs  5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9%
   
Programs for teens  2.1% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
8.4% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

   
Adult Learn to Swim programs  0.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
   
Water fitness programs  1.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%
   
Tennis lessons and leagues  4.2% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 4.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities (cont.) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q14. Most Often  (Cont.) 
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
2.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

   
Adult arts programs  3.5% 1.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
4.9% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
0.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
11.9% 3.5% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.9%

   
Adult continuing education 
programs 

  
3.7% 3.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

   
Gardening programs  3.7% 1.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%
   
Farmers Market  29.2% 10.5% 17.6% 0.0% 50.0% 0.0% 26.6%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

48.6% 22.8% 35.3% 50.0% 0.0% 100.0% 44.7%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
30.6% 15.8% 29.4% 0.0% 0.0% 100.0% 28.5%

 
Large community events 
(CityFest) 

  
37.6% 28.1% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0%
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Q15. How likely would you be to use self-service kiosks or "vending machines" for library materials if they were located in Parks & 
Recreation facilities? 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q15. How likely would you be to use self-service kiosks? 
   
Very likely  12.7% 21.1% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 13.7%
   
Somewhat likely  14.6% 29.8% 35.3% 50.0% 75.0% 100.0% 17.8%
   
I don't know  22.6% 24.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7%
   
Not very likely  25.4% 8.8% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 22.9%
   
Not at all like  24.7% 15.8% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 23.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
A. Build a new indoor recreation facility with amenities such as fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
space 
   
Very Supportive  36.1% 56.1% 58.8% 100.0% 25.0% 0.0% 38.7%
   
Somewhat Supportive  21.5% 17.5% 23.5% 0.0% 25.0% 0.0% 21.2%
   
Not Sure  25.8% 24.6% 11.8% 0.0% 25.0% 100.0% 25.3%
   
Not Supportive  16.6% 1.8% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 14.8%

  
 
 
 
 
B. Expand the existing indoor recreation facility to provide additional amenities such as a walking/running track and more 
gymnasium and meeting space 
   
Very Supportive  33.5% 47.4% 41.2% 50.0% 50.0% 0.0% 35.2%
   
Somewhat Supportive  27.6% 14.0% 35.3% 0.0% 25.0% 0.0% 25.9%
   
Not Sure  26.9% 35.1% 17.6% 0.0% 25.0% 100.0% 27.8%
   
Not Supportive  11.9% 3.5% 5.9% 50.0% 0.0% 0.0% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
C. Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 
   
Very Supportive  35.0% 31.6% 47.1% 100.0% 25.0% 0.0% 35.0%
   
Somewhat Supportive  19.6% 22.8% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 19.4%
   
Not Sure  27.8% 38.6% 35.3% 0.0% 25.0% 100.0% 29.3%
   
Not Supportive  17.5% 7.0% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 16.3%

  
 

 

  

D. Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, children's pools, lap pools etc.) 
   
Very Supportive  32.0% 33.3% 35.3% 100.0% 0.0% 0.0% 31.8%
   
Somewhat Supportive  19.6% 12.3% 17.6% 0.0% 50.0% 0.0% 19.0%
   
Not Sure  28.0% 45.6% 35.3% 0.0% 50.0% 100.0% 30.5%
   
Not Supportive  20.3% 8.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
E. Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc.) 
   
Very Supportive  13.3% 28.1% 23.5% 50.0% 0.0% 0.0% 15.2%
   
Somewhat Supportive  19.7% 17.5% 17.6% 50.0% 25.0% 0.0% 19.5%
   
Not Sure  36.8% 45.6% 35.3% 0.0% 50.0% 100.0% 37.9%
   
Not Supportive  30.2% 8.8% 23.5% 0.0% 25.0% 0.0% 27.4%

  
 
 
   

F. Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 
   
Very Supportive  13.3% 17.5% 11.8% 100.0% 0.0% 0.0% 14.0%
   
Somewhat Supportive  19.7% 17.5% 23.5% 0.0% 25.0% 0.0% 19.5%
   
Not Sure  37.0% 43.9% 41.2% 0.0% 75.0% 100.0% 37.9%
   
Not Supportive  30.0% 21.1% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
G. Improve/expand facilities for the arts 
   
Very Supportive  23.0% 26.3% 17.6% 50.0% 0.0% 0.0% 23.0%
   
Somewhat Supportive  26.2% 26.3% 29.4% 50.0% 50.0% 0.0% 26.3%
   
Not Sure  34.7% 38.6% 35.3% 0.0% 50.0% 100.0% 35.2%
   
Not Supportive  16.2% 8.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6%

  
 
 
 
 
H. Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  24.1% 43.9% 35.3% 50.0% 0.0% 0.0% 26.4%
   
Somewhat Supportive  34.6% 22.8% 41.2% 0.0% 50.0% 0.0% 33.4%
   
Not Sure  28.7% 24.6% 11.8% 50.0% 50.0% 100.0% 28.2%
   
Not Supportive  12.6% 8.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
I. Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  36.7% 43.9% 17.6% 50.0% 25.0% 0.0% 36.7%
   
Somewhat Supportive  35.7% 19.3% 52.9% 0.0% 75.0% 0.0% 34.6%
   
Not Sure  20.8% 31.6% 17.6% 50.0% 0.0% 100.0% 21.9%
   
Not Supportive  6.8% 5.3% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8%

  
 
 
 
 
J. Purchase or secure land to be used for environmental and open space preservation and conservation 
   
Very Supportive  40.7% 22.8% 41.2% 50.0% 50.0% 0.0% 38.5%
   
Somewhat Supportive  19.7% 22.8% 23.5% 0.0% 25.0% 0.0% 19.8%
   
Not Sure  25.8% 43.9% 35.3% 50.0% 25.0% 100.0% 28.4%
   
Not Supportive  13.8% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.2%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
K. Construct an environmental/nature center 
   
Very Supportive  26.9% 21.1% 47.1% 50.0% 50.0% 0.0% 26.8%
   
Somewhat Supportive  25.8% 24.6% 29.4% 0.0% 25.0% 0.0% 25.3%
   
Not Sure  31.1% 40.4% 17.6% 50.0% 25.0% 100.0% 32.1%
   
Not Supportive  16.2% 14.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

  
 
 
 
 
L. Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 
   
Very Supportive  25.5% 31.6% 11.8% 100.0% 0.0% 0.0% 25.6%
   
Somewhat Supportive  26.4% 17.5% 35.3% 0.0% 75.0% 0.0% 25.6%
   
Not Sure  33.4% 40.4% 47.1% 0.0% 25.0% 100.0% 34.8%
   
Not Supportive  14.7% 10.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
M. Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 
   
Very Supportive  27.1% 35.1% 29.4% 50.0% 25.0% 0.0% 27.8%
   
Somewhat Supportive  29.7% 21.1% 23.5% 0.0% 50.0% 0.0% 28.3%
   
Not Sure  25.9% 35.1% 41.2% 50.0% 0.0% 100.0% 27.8%
   
Not Supportive  17.3% 8.8% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 16.1%

  
 
 

 

  

N. Develop new community parks to serve the entire City 
   
Very Supportive  31.3% 36.8% 29.4% 50.0% 25.0% 0.0% 31.7%
   
Somewhat Supportive  28.3% 21.1% 41.2% 50.0% 50.0% 0.0% 28.0%
   
Not Sure  28.5% 36.8% 23.5% 0.0% 25.0% 100.0% 29.3%
   
Not Supportive  11.9% 5.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
O. Build greenways and trails for walking and biking that connect parks throughout the city 
   
Very Supportive  60.4% 47.4% 70.6% 50.0% 25.0% 0.0% 58.6%
   
Somewhat Supportive  20.8% 14.0% 23.5% 50.0% 50.0% 0.0% 20.4%
   
Not Sure  11.5% 35.1% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0% 14.2%
   
Not Supportive  7.3% 3.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 6.8%

  
 
 
   

P. Expand Town Creek Park 
   
Very Supportive  33.9% 26.3% 47.1% 50.0% 0.0% 0.0% 33.2%
   
Somewhat Supportive  27.6% 17.5% 35.3% 0.0% 25.0% 0.0% 26.2%
   
Not Sure  27.3% 43.9% 17.6% 0.0% 75.0% 100.0% 29.5%
   
Not Supportive  11.2% 12.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 11.1%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q17. Most Important 
   
Build a new indoor recreation 
facility with amenities such as 
fitness areas, walking/running 
track, gymnasium and 
meeting space 

  
 
 
 

26.6% 22.8% 52.9% 50.0% 0.0% 0.0% 26.8%
   
Expand the existing indoor 
recreation facility to provide 
additional amenities such as a 
walking/running track and 
more gymnasium and meeting 
space 

  
 
 
 
 

19.2% 22.8% 29.4% 0.0% 25.0% 0.0% 19.6%
   
Build new indoor aquatic 
center (lap pools, diving well, 
etc.) 

  
 

23.6% 17.5% 41.2% 50.0% 25.0% 100.0% 23.7%
   
Build an outdoor family 
aquatic center (diving well, 
splash pad, children's pools, 
lap pools etc.) 

  
 
 

20.8% 15.8% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0% 19.8%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Build new athletic fields 
(soccer, softball, baseball, etc. 

  
7.0% 10.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

   
Construct new multi-use 
fields (lacrosse, ultimate 
frisbee, etc.) 

  
 

6.8% 3.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 6.2%
   
Improve/expand facilities for 
the arts 

  
15.0% 5.3% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8%

   
Build new playgrounds, 
picnic shelters, etc. 

  
13.3% 26.3% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0% 15.7%

   
Renovate existing 
playgrounds, picnic shelters, 
etc. 

  
 

22.9% 24.6% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 22.1%
   
Purchase or secure land to be 
used for environmental and 
open space preservation and 
conservation 

  
 
 

26.6% 8.8% 23.5% 50.0% 50.0% 0.0% 24.7%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Construct an environmental/ 
nature center 

  
13.1% 1.8% 23.5% 50.0% 50.0% 0.0% 12.6%

   
Convert Felton Little Park to 
an urban park with 
amphitheatre 

  
 

18.9% 15.8% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 17.7%
   
Develop new smaller, pocket 
parks in my neighborhood 

  
18.5% 12.3% 23.5% 50.0% 25.0% 0.0% 17.9%

   
Develop new community 
parks to serve the entire City 

  
15.9% 10.5% 17.6% 0.0% 50.0% 100.0% 15.5%

   
Build greenways and trails for 
walking and biking that 
connect parks throughout the 
city 

  
 
 

48.6% 21.1% 64.7% 50.0% 50.0% 0.0% 46.0%
   
Expand Town Creek Park  20.6% 7.0% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services 
   
Facilities are not well 
maintained 

  
10.3% 12.3% 5.9% 50.0% 0.0% 0.0% 10.3%

   
Use facilities in neighboring 
communities 

  
9.6% 10.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7%

   
Facilities lack the right 
equipment 

  
14.3% 14.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8%

   
Lack of quality recreation 
programs 

  
7.7% 14.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2%

   
Too far from our residence  20.8% 24.6% 41.2% 0.0% 25.0% 0.0% 21.7%
   
Facility lacks accessibility for 
disabled 

  
2.3% 5.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2.7%

   
Program times are not 
convenient 

  
16.6% 19.3% 11.8% 50.0% 0.0% 100.0% 16.7%

   
Lack of knowledge regarding 
programs 

  
40.0% 28.1% 52.9% 50.0% 50.0% 0.0% 38.6%

   
Traffic at facilities  10.7% 14.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) (cont.) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services  (Cont.) 
   
Poor customer service by staff  4.4% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
   
I do not know the locations of 
facilities 

  
19.4% 10.5% 41.2% 50.0% 25.0% 100.0% 19.2%

   
Lack of accessibility  3.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%
   
Facility operating hours not 
convenient 

  
10.3% 17.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.9%

   
Lack of online program 
registration 

  
6.8% 8.8% 11.8% 50.0% 0.0% 100.0% 7.4%

   
Lack of parking  9.1% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 9.5%
   
I am not physically active  5.6% 12.3% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 6.6%
   
Fees are too high  10.0% 28.1% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%
   
Use private facilities/ 
subdivision amenities 

  
33.2% 10.5% 35.3% 0.0% 75.0% 0.0% 30.7%

   
None chosen  15.7% 22.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 16.5%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure 
   
Parks & Rec. Quarterly 
Brochure 

 30.4% 28.1% 29.4% 0.0% 0.0% 100.0% 29.7%

   
City of Auburn website  46.3% 29.8% 64.7% 50.0% 75.0% 100.0% 45.0%
   
Newspaper  36.9% 43.9% 41.2% 0.0% 50.0% 0.0% 37.7%
   
Radio  22.9% 26.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 22.3%
   
Flyers/posters at Parks/Rec. 
facilities 

  
16.6% 21.1% 23.5% 0.0% 25.0% 100.0% 17.3%

   
Billboards, banners, outdoor 
signs 

  
18.0% 10.5% 17.6% 0.0% 25.0% 0.0% 16.9%

   
Local magazines  16.4% 12.3% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 15.7%
   
From friends and neighbors  55.4% 56.1% 64.7% 50.0% 75.0% 100.0% 55.5%
   
City's Open Line newsletter  42.1% 31.6% 35.3% 0.0% 50.0% 0.0% 40.6%
   
Parks Department e-mail 
bulletins (Leisure Link) 

  
6.8% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%

   
Conversations with City staff  4.9% 19.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 6.6%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) (cont.) 
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure  (Cont.) 
   
Facebook or Twitter  17.5% 14.0% 5.9% 0.0% 25.0% 0.0% 16.5%
   
E-Notifier  5.4% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
   
Other  5.1% 5.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 5.0%
   
None chosen  5.6% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
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Q20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn parks, sports, recreation and 
cultural programs and facilities.  
 
N=515  Q23. Check ALL of the following that describes your race/ethnicity  Total 
   

White/ 
Caucasian 

African 
American/

Black 

 
Asian/ 
Indian 

 
Native 

American 

 
Hispanic/

Latino 

 
 

Other 

  
 
  

   
Q20. your satisfaction with the overall value your household receives 
   
Very Satisfied  27.8% 21.1% 29.4% 0.0% 25.0% 100.0% 27.2%
   
Somewhat Satisfied  42.1% 22.8% 35.3% 0.0% 75.0% 0.0% 39.4%
   
Neutral  17.1% 21.1% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1%
   
Somewhat Dissatisfied  6.1% 8.8% 11.8% 50.0% 0.0% 0.0% 6.6%
   
Very Dissatisfied  2.6% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%
   
Don't Know  4.4% 22.8% 11.8% 50.0% 0.0% 0.0% 7.2%
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Crosstabular Data by: 
Education and Gender 
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Q1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 months? 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Have you visited any City of Auburn parks? 
   
Yes  33.3% 61.4% 89.3% 82.7% 83.0% 90.5% 79.5% 82.7% 81.2%
   
No  66.7% 38.6% 10.7% 17.3% 17.0% 9.5% 20.5% 17.3% 18.8%

  
 
 
 
Q2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your household has visited over the past 12 
months? 
 
N=418  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
How would you rate the level of maintenance? 
   
Excellent  0.0% 29.6% 24.0% 37.3% 36.3% 47.4% 34.5% 36.6% 35.6%
   
Good  100.0% 66.7% 60.0% 54.9% 50.0% 42.1% 53.6% 53.6% 53.6%
   
Fair  0.0% 3.7% 12.0% 5.2% 12.1% 5.3% 10.3% 7.1% 8.6%
   
Poor  0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.5% 5.3% 1.5% 0.4% 1.0%
   
Don't know  0.0% 0.0% 4.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A.  Boykin Community Center [Rec Services] 
   
Never  100.0% 65.9% 82.1% 85.8% 85.8% 81.0% 82.9% 84.9% 84.0%
   
1-9 times  0.0% 24.4% 14.3% 9.3% 11.1% 19.0% 12.5% 11.3% 11.9%
   
10-24 times  0.0% 4.9% 0.0% 4.4% 2.2% 0.0% 4.2% 1.9% 3.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4%
   
50+ times  0.0% 4.9% 3.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8%

  
 
 
 
 
 
B.  Boykin Community Center [Community Services] 
   
Never  100.0% 78.0% 82.1% 94.5% 92.0% 81.0% 93.3% 88.7% 90.9%
   
1-9 times  0.0% 17.1% 10.7% 4.9% 7.6% 9.5% 6.3% 8.7% 7.5%
   
10-24 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 9.5% 0.0% 1.1% 0.6%
   
50+ times  0.0% 4.9% 7.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 1.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
C.  Dean Road Recreation Center 
   
Never  100.0% 78.0% 60.7% 76.0% 71.1% 76.2% 75.8% 71.3% 73.5%
   
1-9 times  0.0% 17.1% 28.6% 20.2% 20.4% 23.8% 17.9% 22.6% 20.4%
   
10-24 times  0.0% 2.4% 7.1% 2.2% 8.0% 0.0% 5.0% 4.9% 5.0%
   
25-49 times  0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.2%
   
50+ times  0.0% 0.0% 3.6% 1.6% 0.4% 0.0% 1.3% 0.8% 1.0%

  
 
 
 
 
 
D.  Frank Brown Recreation Center 
   
Never  100.0% 53.7% 60.7% 56.8% 57.8% 76.2% 60.8% 56.2% 58.4%
   
1-9 times  0.0% 26.8% 21.4% 28.4% 29.8% 19.0% 25.0% 30.6% 27.9%
   
10-24 times  0.0% 12.2% 7.1% 10.4% 7.1% 0.0% 10.0% 6.8% 8.3%
   
25-49 times  0.0% 2.4% 3.6% 2.7% 2.7% 4.8% 2.1% 3.4% 2.8%
   
50+ times  0.0% 4.9% 7.1% 1.6% 2.7% 0.0% 2.1% 3.0% 2.6%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E.  Hubert & Grace Harris Center 
   
Never  100.0% 87.8% 85.7% 91.3% 84.9% 85.7% 89.6% 86.0% 87.7%
   
1-9 times  0.0% 9.8% 7.1% 5.5% 12.4% 9.5% 7.1% 10.9% 9.1%
   
10-24 times  0.0% 2.4% 3.6% 2.2% 1.3% 4.8% 2.5% 1.5% 2.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.9% 0.0% 0.4% 0.8% 0.6%
   
50+ times  0.0% 0.0% 3.6% 0.5% 0.4% 0.0% 0.4% 0.8% 0.6%

  
 
 
 
   

F.  Auburn Soccer Complex 
   
Never  100.0% 90.2% 71.4% 84.2% 71.6% 66.7% 75.8% 78.9% 77.4%
   
1-9 times  0.0% 4.9% 14.3% 9.3% 14.2% 23.8% 15.4% 9.1% 12.1%
   
10-24 times  0.0% 4.9% 3.6% 2.2% 7.1% 4.8% 3.8% 6.0% 5.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 10.7% 1.6% 4.9% 4.8% 2.9% 4.2% 3.6%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.2% 0.0% 2.1% 1.9% 2.0%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 177



  
 
 
 
Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
G. Yarbrough Tennis Center 
   
Never  66.7% 95.1% 92.9% 86.9% 82.2% 95.2% 83.8% 87.9% 85.9%
   
1-9 times  33.3% 2.4% 7.1% 8.2% 12.0% 4.8% 11.3% 7.9% 9.5%
   
10-24 times  0.0% 2.4% 0.0% 2.7% 3.6% 0.0% 2.9% 2.6% 2.8%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.2%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.8% 0.0% 2.1% 1.1% 1.6%

  
 
 
 
 
 
H. Auburn Softball Complex 
   
Never  100.0% 87.8% 75.0% 85.8% 87.6% 81.0% 84.6% 87.5% 86.1%
   
1-9 times  0.0% 7.3% 17.9% 10.4% 9.3% 14.3% 10.4% 9.8% 10.1%
   
10-24 times  0.0% 2.4% 3.6% 2.7% 2.2% 4.8% 3.3% 1.9% 2.6%
   
25-49 times  0.0% 2.4% 3.6% 0.5% 0.9% 0.0% 1.3% 0.8% 1.0%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I.  Duck Samford Complex 
   
Never  66.7% 63.4% 42.9% 62.3% 60.0% 66.7% 59.6% 61.9% 60.8%
   
1-9 times  33.3% 26.8% 46.4% 26.2% 24.9% 28.6% 27.1% 26.4% 26.7%
   
10-24 times  0.0% 2.4% 7.1% 6.6% 10.7% 4.8% 6.7% 9.1% 7.9%
   
25-49 times  0.0% 2.4% 3.6% 2.2% 2.2% 0.0% 3.3% 1.1% 2.2%
   
50+ times  0.0% 4.9% 0.0% 2.7% 2.2% 0.0% 3.3% 1.5% 2.4%

  
 
 
 
 
 
J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art 
   
Never  66.7% 78.0% 46.4% 55.2% 45.8% 38.1% 53.3% 50.2% 51.7%
   
1-9 times  33.3% 14.6% 46.4% 35.0% 42.2% 57.1% 34.6% 41.1% 38.0%
   
10-24 times  0.0% 2.4% 3.6% 6.0% 8.0% 4.8% 7.5% 5.7% 6.5%
   
25-49 times  0.0% 2.4% 3.6% 2.7% 2.7% 0.0% 3.8% 1.5% 2.6%
   
50+ times  0.0% 2.4% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0% 0.8% 1.5% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
K. Jan Dempsey Community Arts Center 
   
Never  100.0% 80.5% 64.3% 68.3% 60.0% 61.9% 70.0% 61.1% 65.3%
   
1-9 times  0.0% 14.6% 28.6% 24.6% 32.0% 33.3% 25.4% 29.1% 27.3%
   
10-24 times  0.0% 4.9% 7.1% 4.9% 5.3% 0.0% 2.9% 6.8% 5.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.2% 4.8% 1.7% 2.3% 2.0%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4%

  
 
 
 
   

L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve &    Nature Center 
   
Never  100.0% 82.9% 46.4% 60.7% 52.9% 52.4% 61.7% 54.3% 57.8%
   
1-9 times  0.0% 12.2% 50.0% 30.1% 36.9% 47.6% 31.3% 35.8% 33.7%
   
10-24 times  0.0% 2.4% 3.6% 6.0% 7.6% 0.0% 4.6% 7.2% 5.9%
   
25-49 times  0.0% 2.4% 0.0% 2.2% 1.3% 0.0% 1.3% 1.9% 1.6%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0% 1.3% 0.8% 1.0%
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Q4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or members of your household used 
during the past 12 months? 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
How would you rate the overall quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  0.0% 36.4% 28.6% 34.6% 29.7% 38.1% 29.1% 34.7% 32.0%
   
Good  66.7% 34.1% 57.1% 45.9% 47.6% 33.3% 48.0% 43.9% 45.8%
   
Fair  0.0% 11.4% 0.0% 6.5% 9.2% 9.5% 6.6% 8.9% 7.8%
   
Poor  0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4%
   
Don't know  33.3% 18.2% 10.7% 13.0% 13.1% 19.0% 16.0% 12.2% 14.0%

  
 
 
 
Q5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community programs offered by the City of 
Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Have you participated? 
   
Yes  0.0% 40.9% 53.6% 41.1% 42.4% 47.6% 38.1% 45.8% 42.1%
   
No  100.0% 59.1% 46.4% 58.9% 57.6% 52.4% 61.9% 54.2% 57.9%
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Q6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you or members of your household have 
participated in? 
 
N=217  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  High 

school 
diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
How would you rate the quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  33.3% 26.7% 34.2% 40.2% 30.0% 37.6% 35.5% 36.4%
   
Good  55.6% 60.0% 50.0% 44.3% 70.0% 45.2% 52.4% 49.3%
   
Fair  11.1% 0.0% 15.8% 14.4% 0.0% 15.1% 11.3% 12.9%
   
Don't know  0.0% 13.3% 0.0% 1.0% 0.0% 2.2% 0.8% 1.4%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply).  
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q7. The facilities that you or members of your household have used 
   
School facilities  0.0% 31.8% 50.0% 42.2% 39.7% 33.3% 35.2% 43.9% 39.8%
   
Churches/places of worship  0.0% 29.5% 64.3% 49.7% 45.4% 52.4% 43.9% 49.4% 46.8%
   
Travel sports teams/clubs  0.0% 6.8% 14.3% 7.6% 10.5% 9.5% 10.2% 8.1% 9.1%
   
City of Opelika Parks & Rec. 
Dept. 

  
0.0% 13.6% 17.9% 23.2% 22.3% 14.3% 22.1% 19.9% 21.0%

   
Opelika Performing Arts 
Center 

  
0.0% 6.8% 10.7% 10.8% 20.5% 19.0% 13.9% 15.9% 15.0%

   
Indian Pines Golf Course  0.0% 11.4% 10.7% 15.1% 19.2% 14.3% 20.9% 11.8% 16.1%
   
City of Auburn Parks & Rec 
facilities 

  
33.3% 47.7% 57.1% 58.9% 60.7% 66.7% 57.0% 59.8% 58.4%

   
Private clubs (tennis, fitness, 
golf) 

  
33.3% 11.4% 3.6% 34.1% 32.3% 33.3% 32.0% 27.7% 29.7%

   
Auburn University recreation 
facilities 

  
33.3% 25.0% 39.3% 38.9% 47.6% 52.4% 39.8% 43.5% 41.7%

   
Chewacla State Park  66.7% 38.6% 50.0% 62.7% 54.6% 42.9% 57.8% 52.8% 55.1%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply) (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q7. The facilities that you or members of your household have used  (Cont.) 
   
City of Auburn Library  0.0% 43.2% 64.3% 50.3% 60.7% 52.4% 52.5% 57.2% 55.0%
   
Private business  33.3% 13.6% 7.1% 25.4% 23.6% 23.8% 27.0% 18.8% 22.7%
   
Subdivision amenities  66.7% 11.4% 10.7% 32.4% 31.4% 33.3% 32.8% 26.6% 29.5%
   
Other  0.0% 2.3% 14.3% 5.4% 5.2% 4.8% 5.7% 5.2% 5.4%
   
None  33.3% 20.5% 3.6% 3.8% 3.9% 9.5% 6.6% 5.2% 5.8%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A. Nature center 
   
Yes  0.0% 20.5% 53.6% 45.7% 52.4% 52.4% 43.2% 49.4% 46.5%
   
No  100.0% 79.5% 46.4% 54.3% 47.6% 47.6% 56.8% 50.6% 53.5%

  
 
   

B. Community gardens 
   
Yes  33.3% 25.0% 46.4% 31.4% 35.8% 38.1% 29.5% 37.3% 33.6%
   
No  66.7% 75.0% 53.6% 68.6% 64.2% 61.9% 70.5% 62.7% 66.4%

  
 
 
C. Green space and natural areas 
   
Yes  66.7% 31.8% 57.1% 64.9% 63.8% 61.9% 60.7% 60.5% 60.6%
   
No  33.3% 68.2% 42.9% 35.1% 36.2% 38.1% 39.3% 39.5% 39.4%

  
   

D. Amphitheatre 
   
Yes  33.3% 18.2% 35.7% 34.6% 24.5% 19.0% 24.2% 31.0% 27.8%
   
No  66.7% 81.8% 64.3% 65.4% 75.5% 81.0% 75.8% 69.0% 72.2%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
Yes  0.0% 18.2% 35.7% 44.9% 43.2% 38.1% 34.0% 46.1% 40.4%
   
No  100.0% 81.8% 64.3% 55.1% 56.8% 61.9% 66.0% 53.9% 59.6%

  
   

F. Arts Center 
   
Yes  0.0% 15.9% 39.3% 33.5% 34.1% 38.1% 27.9% 36.2% 32.2%
   
No  100.0% 84.1% 60.7% 66.5% 65.9% 61.9% 72.1% 63.8% 67.8%

  
 
   

G. Arts & Crafts space 
   
Yes  0.0% 15.9% 35.7% 32.4% 24.5% 19.0% 16.4% 35.8% 26.6%
   
No  100.0% 84.1% 64.3% 67.6% 75.5% 81.0% 83.6% 64.2% 73.4%

 
 
   

H. Ceramics space 
   
Yes  0.0% 15.9% 25.0% 16.2% 14.4% 19.0% 11.1% 19.9% 15.7%
   
No  100.0% 84.1% 75.0% 83.8% 85.6% 81.0% 88.9% 80.1% 84.3%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I. Preschool program space/Child care area 
   
Yes  33.3% 15.9% 28.6% 24.9% 16.2% 14.3% 15.2% 24.7% 20.2%
   
No  66.7% 84.1% 71.4% 75.1% 83.8% 85.7% 84.8% 75.3% 79.8%

  
 
 
J. Teen space 
   
Yes  33.3% 15.9% 21.4% 17.3% 15.7% 14.3% 17.6% 15.5% 16.5%
   
No  66.7% 84.1% 78.6% 82.7% 84.3% 85.7% 82.4% 84.5% 83.5%

  
   

K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
Yes  33.3% 20.5% 42.9% 28.6% 24.0% 28.6% 20.5% 31.7% 26.4%
   
No  66.7% 79.5% 57.1% 71.4% 76.0% 71.4% 79.5% 68.3% 73.6%

  
   

L. Classroom space 
   
Yes  0.0% 18.2% 14.3% 18.9% 12.7% 28.6% 16.4% 15.5% 15.9%
   
No  100.0% 81.8% 85.7% 81.1% 87.3% 71.4% 83.6% 84.5% 84.1%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
M. Kitchen space 
   
Yes  0.0% 13.6% 10.7% 7.0% 8.3% 9.5% 5.7% 10.7% 8.3%
   
No  100.0% 86.4% 89.3% 93.0% 91.7% 90.5% 94.3% 89.3% 91.7%

  
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
   
Yes  33.3% 9.1% 39.3% 15.1% 12.7% 9.5% 11.9% 17.3% 14.8%
   
No  66.7% 90.9% 60.7% 84.9% 87.3% 90.5% 88.1% 82.7% 85.2%

  
   

O. Other 
   
Yes  0.0% 4.5% 3.6% 3.3% 2.7% 4.8% 3.7% 2.6% 3.1%
   
No  100.0% 95.5% 96.4% 96.7% 97.3% 95.2% 96.3% 97.4% 96.9%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A. Nature center 
   
100% Met  0.0% 33.3% 26.7% 42.5% 26.5% 50.0% 32.0% 34.6% 33.5%
   
75% Met  0.0% 33.3% 20.0% 27.5% 38.9% 20.0% 34.0% 31.5% 32.6%
   
50% Met  0.0% 33.3% 13.3% 20.0% 25.7% 20.0% 21.0% 24.4% 22.9%
   
25% Met  0.0% 0.0% 26.7% 8.8% 6.2% 10.0% 9.0% 7.9% 8.4%
   
0% Met  0.0% 0.0% 13.3% 1.3% 2.7% 0.0% 4.0% 1.6% 2.6%

  
 
 

 

  

B. Community gardens 
   
100% Met  0.0% 10.0% 8.3% 30.9% 20.0% 33.3% 21.5% 23.7% 22.8%
   
75% Met  0.0% 30.0% 16.7% 27.3% 22.7% 50.0% 24.6% 25.8% 25.3%
   
50% Met  0.0% 10.0% 8.3% 21.8% 17.3% 0.0% 18.5% 16.1% 17.1%
   
25% Met  0.0% 10.0% 25.0% 9.1% 25.3% 0.0% 18.5% 17.2% 17.7%
   
0% Met  0.0% 40.0% 41.7% 10.9% 14.7% 16.7% 16.9% 17.2% 17.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
C. Green space and natural areas 
   
100% Met  0.0% 35.7% 18.8% 37.7% 20.3% 58.3% 24.3% 33.3% 29.1%
   
75% Met  0.0% 35.7% 31.3% 36.0% 30.4% 33.3% 33.6% 32.1% 32.8%
   
50% Met  100.0% 21.4% 12.5% 20.2% 27.5% 8.3% 27.1% 19.2% 23.0%
   
25% Met  0.0% 7.1% 12.5% 3.5% 14.5% 0.0% 10.7% 8.3% 9.5%
   
0% Met  0.0% 0.0% 25.0% 2.6% 7.2% 0.0% 4.3% 7.1% 5.7%

  
 
 

 

  

D. Amphitheatre 
   
100% Met  0.0% 14.3% 11.1% 23.7% 15.4% 25.0% 18.5% 19.2% 18.9%
   
75% Met  0.0% 0.0% 22.2% 11.9% 15.4% 25.0% 11.1% 15.4% 13.6%
   
50% Met  100.0% 42.9% 11.1% 18.6% 11.5% 0.0% 20.4% 14.1% 16.7%
   
25% Met  0.0% 14.3% 11.1% 10.2% 21.2% 25.0% 14.8% 15.4% 15.2%
   
0% Met  0.0% 28.6% 44.4% 35.6% 36.5% 25.0% 35.2% 35.9% 35.6%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
100% Met  0.0% 0.0% 22.2% 27.2% 25.0% 50.0% 22.1% 28.4% 25.9%
   
75% Met  0.0% 28.6% 33.3% 21.0% 23.9% 0.0% 16.9% 25.9% 22.3%
   
50% Met  0.0% 42.9% 11.1% 30.9% 25.0% 37.5% 33.8% 24.1% 28.0%
   
25% Met  0.0% 28.6% 22.2% 8.6% 17.0% 12.5% 16.9% 12.1% 14.0%
   
0% Met  0.0% 0.0% 11.1% 12.3% 9.1% 0.0% 10.4% 9.5% 9.8%

  
 
 
 
   

F. Arts Center 
   
100% Met  0.0% 0.0% 30.0% 33.3% 32.4% 62.5% 21.9% 40.7% 32.9%
   
75% Met  0.0% 83.3% 20.0% 31.7% 23.9% 12.5% 35.9% 23.1% 28.4%
   
50% Met  0.0% 0.0% 20.0% 23.3% 23.9% 12.5% 21.9% 22.0% 21.9%
   
25% Met  0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 14.1% 12.5% 15.6% 7.7% 11.0%
   
0% Met  0.0% 16.7% 10.0% 5.0% 5.6% 0.0% 4.7% 6.6% 5.8%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
G. Arts & Crafts space 
   
100% Met  0.0% 16.7% 20.0% 20.4% 20.0% 33.3% 13.5% 23.3% 20.3%
   
75% Met  0.0% 33.3% 20.0% 24.1% 22.0% 0.0% 21.6% 23.3% 22.8%
   
50% Met  0.0% 0.0% 30.0% 25.9% 30.0% 66.7% 29.7% 26.7% 27.6%
   
25% Met  0.0% 50.0% 20.0% 20.4% 18.0% 0.0% 27.0% 17.4% 20.3%
   
0% Met  0.0% 0.0% 10.0% 9.3% 10.0% 0.0% 8.1% 9.3% 8.9%

  
 
 
 
 
 
H. Ceramics space 
   
100% Met  0.0% 33.3% 14.3% 23.1% 25.8% 66.7% 24.0% 27.1% 26.0%
   
75% Met  0.0% 33.3% 28.6% 15.4% 9.7% 0.0% 8.0% 18.8% 15.1%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 35.5% 0.0% 20.0% 25.0% 23.3%
   
25% Met  0.0% 16.7% 14.3% 23.1% 16.1% 33.3% 24.0% 16.7% 19.2%
   
0% Met  0.0% 16.7% 42.9% 15.4% 12.9% 0.0% 24.0% 12.5% 16.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I. Preschool program space/Child care area 
   
100% Met  0.0% 28.6% 33.3% 39.5% 24.2% 33.3% 34.4% 30.6% 31.9%
   
75% Met  0.0% 14.3% 16.7% 23.3% 27.3% 33.3% 34.4% 19.4% 24.5%
   
50% Met  0.0% 28.6% 16.7% 16.3% 21.2% 0.0% 21.9% 17.7% 19.1%
   
25% Met  0.0% 14.3% 16.7% 14.0% 18.2% 33.3% 3.1% 22.6% 16.0%
   
0% Met  0.0% 14.3% 16.7% 7.0% 9.1% 0.0% 6.3% 9.7% 8.5%

  
 
 
 
 
 
J. Teen space 
   
100% Met  0.0% 14.3% 0.0% 17.9% 27.6% 33.3% 19.4% 22.2% 20.8%
   
75% Met  0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 13.8% 0.0% 13.9% 11.1% 12.5%
   
50% Met  0.0% 28.6% 20.0% 25.0% 34.5% 33.3% 33.3% 25.0% 29.2%
   
25% Met  0.0% 28.6% 40.0% 17.9% 13.8% 0.0% 22.2% 13.9% 18.1%
   
0% Met  0.0% 28.6% 20.0% 25.0% 10.3% 33.3% 11.1% 27.8% 19.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
100% Met  0.0% 25.0% 22.2% 16.0% 13.7% 40.0% 20.4% 14.7% 16.9%
   
75% Met  0.0% 12.5% 22.2% 26.0% 21.6% 20.0% 28.6% 18.7% 22.6%
   
50% Met  0.0% 25.0% 22.2% 28.0% 29.4% 40.0% 28.6% 28.0% 28.2%
   
25% Met  100.0% 37.5% 22.2% 18.0% 21.6% 0.0% 10.2% 28.0% 21.0%
   
0% Met  0.0% 0.0% 11.1% 12.0% 13.7% 0.0% 12.2% 10.7% 11.3%

  
 
 
 
 
 
L. Classroom space 
   
100% Met  0.0% 57.1% 25.0% 29.4% 32.1% 50.0% 35.9% 32.5% 34.2%
   
75% Met  0.0% 14.3% 25.0% 20.6% 25.0% 16.7% 28.2% 15.0% 21.5%
   
50% Met  0.0% 14.3% 25.0% 20.6% 28.6% 33.3% 20.5% 27.5% 24.1%
   
25% Met  0.0% 14.3% 0.0% 14.7% 7.1% 0.0% 2.6% 17.5% 10.1%
   
0% Met  0.0% 0.0% 25.0% 14.7% 7.1% 0.0% 12.8% 7.5% 10.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
M. Kitchen space 
   
100% Met  0.0% 25.0% 0.0% 15.4% 11.8% 0.0% 14.3% 12.0% 12.8%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.5% 0.0% 21.4% 12.0% 15.4%
   
50% Met  0.0% 50.0% 33.3% 23.1% 35.3% 50.0% 28.6% 36.0% 33.3%
   
25% Met  0.0% 0.0% 66.7% 15.4% 23.5% 50.0% 21.4% 24.0% 23.1%
   
0% Met  0.0% 25.0% 0.0% 30.8% 5.9% 0.0% 14.3% 16.0% 15.4%

  
 
 
 

 

  

N. Program space for adults 50 years/older 
   
100% Met  0.0% 0.0% 12.5% 26.9% 20.8% 50.0% 16.0% 25.6% 21.9%
   
75% Met  0.0% 0.0% 12.5% 23.1% 20.8% 50.0% 28.0% 15.4% 20.3%
   
50% Met  0.0% 25.0% 12.5% 34.6% 29.2% 0.0% 28.0% 28.2% 28.1%
   
25% Met  0.0% 50.0% 37.5% 11.5% 20.8% 0.0% 16.0% 23.1% 20.3%
   
0% Met  0.0% 25.0% 25.0% 3.8% 8.3% 0.0% 12.0% 7.7% 9.4%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 195



  
 
 
 
Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
O. Other 
   
100% Met  0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 16.7% 20.0%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 13.3%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 11.1% 16.7% 13.3%
   
0% Met  0.0% 50.0% 100.0% 33.3% 60.0% 100.0% 55.6% 50.0% 53.3%
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school

diploma

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

    
Q9. Most Important 
    
Nature center  0.0% 4.5% 25.0% 19.5% 23.1% 14.3% 18.9% 20.3% 19.6%
    
Community gardens  0.0% 9.1% 17.9% 8.6% 13.5% 14.3% 10.7% 12.2% 11.5%
    
Green space and natural areas  33.3% 9.1% 21.4% 41.1% 43.2% 42.9% 42.2% 34.3% 38.1%
    
Amphitheatre  0.0% 9.1% 14.3% 6.5% 4.8% 4.8% 7.0% 5.5% 6.2%
    
Performing Arts/Theatre 
space 

  
0.0% 2.3% 14.3% 17.3% 20.1%

 
9.5% 17.6% 15.5% 16.5%

    
Arts Center  0.0% 4.5% 10.7% 10.3% 7.4% 9.5% 8.2% 8.5% 8.3%
    
Arts & Crafts space  0.0% 11.4% 7.1% 5.4% 3.5% 4.8% 2.5% 7.4% 5.0%
    
Ceramics space  0.0% 2.3% 0.0% 2.2% 3.1% 0.0% 1.6% 3.0% 2.3%
    
Preschool program space/ 
Child care area 

  
33.3% 6.8% 17.9% 8.6% 4.8%

 
9.5% 4.1% 11.1% 7.8%

    
Teen space  33.3% 9.1% 7.1% 5.4% 5.7% 4.8% 6.6% 5.5% 6.0%
    
Rental space (for meetings, 
parties, etc.) 

  
33.3% 9.1% 10.7% 6.5% 8.7%

 
0.0% 6.1% 9.6% 8.0%

    
Classroom space  0.0% 4.5% 7.1% 5.9% 1.7% 9.5% 4.9% 3.3% 4.1%
    
Kitchen space  0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4%
    
Program space for adults 50 
years/older 

  
0.0% 4.5% 10.7% 3.8% 5.7%

 
14.3% 2.9% 7.7% 5.4%

    
Other  0.0% 4.5% 3.6% 3.8% 3.1% 4.8% 3.3% 3.7% 3.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A. Youth soccer fields 
   
Yes  0.0% 11.4% 25.0% 20.7% 24.0% 33.3% 19.3% 24.4% 22.0%
   
No  100.0% 88.6% 75.0% 79.3% 76.0% 66.7% 80.7% 75.6% 78.0%

  
 
 
B. Youth baseball and softball fields 
   
Yes  0.0% 13.6% 21.4% 22.2% 17.5% 23.8% 19.7% 18.8% 19.2%
   
No  100.0% 86.4% 78.6% 77.8% 82.5% 76.2% 80.3% 81.2% 80.8%

  
   

C. Youth football fields 
   
Yes  0.0% 13.6% 17.9% 16.2% 10.0% 19.0% 13.9% 12.9% 13.4%
   
No  100.0% 86.4% 82.1% 83.8% 90.0% 81.0% 86.1% 87.1% 86.6%

  
 
 
D. Outdoor tennis courts 
   
Yes  33.3% 11.4% 10.7% 29.2% 26.2% 14.3% 25.8% 23.2% 24.5%
   
No  66.7% 88.6% 89.3% 70.8% 73.8% 85.7% 74.2% 76.8% 75.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E. Indoor tennis courts 
   
Yes  33.3% 2.3% 10.7% 17.8% 16.6% 14.3% 15.2% 15.5% 15.3%
   
No  66.7% 97.7% 89.3% 82.2% 83.4% 85.7% 84.8% 84.5% 84.7%

  
   

F. Adult softball fields 
   
Yes  0.0% 4.5% 17.9% 17.3% 7.9% 9.5% 11.1% 11.8% 11.5%
   
No  100.0% 95.5% 82.1% 82.7% 92.1% 90.5% 88.9% 88.2% 88.5%

  
   

G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
Yes  0.0% 9.1% 21.4% 16.2% 13.5% 19.0% 13.5% 15.5% 14.6%
   
No  100.0% 90.9% 78.6% 83.8% 86.5% 81.0% 86.5% 84.5% 85.4%

  
   

H. Pickleball/badminton courts 
   
Yes  0.0% 9.1% 3.6% 8.1% 6.6% 4.8% 7.0% 7.0% 7.0%
   
No  100.0% 90.9% 96.4% 91.9% 93.4% 95.2% 93.0% 93.0% 93.0%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
Yes  66.7% 34.1% 46.4% 44.9% 40.6% 28.6% 32.4% 49.1% 41.2%
   
No  33.3% 65.9% 53.6% 55.1% 59.4% 71.4% 67.6% 50.9% 58.8%

  
   

J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
Yes  66.7% 18.2% 42.9% 45.9% 41.0% 38.1% 34.0% 46.5% 40.6%
   
No  33.3% 81.8% 57.1% 54.1% 59.0% 61.9% 66.0% 53.5% 59.4%

  
 
 
K. Outdoor basketball courts 
   
Yes  33.3% 27.3% 14.3% 26.5% 18.8% 14.3% 18.0% 25.1% 21.7%
   
No  66.7% 72.7% 85.7% 73.5% 81.2% 85.7% 82.0% 74.9% 78.3%

  
   

L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
Yes  0.0% 40.9% 39.3% 34.1% 28.4% 19.0% 28.7% 33.6% 31.3%
   
No  100.0% 59.1% 60.7% 65.9% 71.6% 81.0% 71.3% 66.4% 68.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
M. Playground equipment 
   
Yes  33.3% 29.5% 35.7% 41.1% 32.3% 33.3% 28.7% 41.3% 35.3%
   
No  66.7% 70.5% 64.3% 58.9% 67.7% 66.7% 71.3% 58.7% 64.7%

  
 
 
N. Walking and biking trails 
   
Yes  66.7% 45.5% 67.9% 69.2% 75.1% 66.7% 66.4% 71.6% 69.1%
   
No  33.3% 54.5% 32.1% 30.8% 24.9% 33.3% 33.6% 28.4% 30.9%

  
 
 
O. Off-leash fenced dog park 
   
Yes  33.3% 13.6% 17.9% 41.6% 31.0% 23.8% 32.0% 32.1% 32.0%
   
No  66.7% 86.4% 82.1% 58.4% 69.0% 76.2% 68.0% 67.9% 68.0%

  
 
 
P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
Yes  66.7% 40.9% 50.0% 49.2% 48.5% 33.3% 42.6% 51.3% 47.2%
   
No  33.3% 59.1% 50.0% 50.8% 51.5% 66.7% 57.4% 48.7% 52.8%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q. Racquetball/handball courts 
   
Yes  0.0% 13.6% 7.1% 19.5% 15.7% 9.5% 16.8% 15.1% 15.9%
   
No  100.0% 86.4% 92.9% 80.5% 84.3% 90.5% 83.2% 84.9% 84.1%

  
 
 
R. Indoor running/walking track 
   
Yes  33.3% 27.3% 46.4% 40.5% 46.3% 42.9% 34.0% 49.1% 41.9%
   
No  66.7% 72.7% 53.6% 59.5% 53.7% 57.1% 66.0% 50.9% 58.1%

  
   

S. Mountain bike park 
   
Yes  33.3% 18.2% 17.9% 28.6% 29.7% 33.3% 29.1% 26.2% 27.6%
   
No  66.7% 81.8% 82.1% 71.4% 70.3% 66.7% 70.9% 73.8% 72.4%

  
   

T. Small neighborhood parks 
   
Yes  33.3% 36.4% 57.1% 57.8% 59.8% 57.1% 54.9% 57.6% 56.3%
   
No  66.7% 63.6% 42.9% 42.2% 40.2% 42.9% 45.1% 42.4% 43.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
U. Large community parks 
   
Yes  66.7% 38.6% 42.9% 55.7% 54.1% 47.6% 49.6% 54.6% 52.2%
   
No  33.3% 61.4% 57.1% 44.3% 45.9% 52.4% 50.4% 45.4% 47.8%

  
   

V. Disc golf 
   
Yes  33.3% 9.1% 14.3% 16.2% 13.5% 14.3% 18.9% 10.3% 14.4%
   
No  66.7% 90.9% 85.7% 83.8% 86.5% 85.7% 81.1% 89.7% 85.6%

  
 
 
 
W. Golf course 
   
Yes  33.3% 18.2% 25.0% 28.6% 22.3% 19.0% 30.7% 18.1% 24.1%
   
No  66.7% 81.8% 75.0% 71.4% 77.7% 81.0% 69.3% 81.9% 75.9%

  
   

X. Outdoor skateboarding park 
   
Yes  0.0% 2.3% 7.1% 10.8% 6.1% 4.8% 7.4% 7.4% 7.4%
   
No  100.0% 97.7% 92.9% 89.2% 93.9% 95.2% 92.6% 92.6% 92.6%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Y. Indoor skateboarding park 
   
Yes  33.3% 2.3% 14.3% 10.3% 3.1% 0.0% 4.9% 7.4% 6.2%
   
No  66.7% 97.7% 85.7% 89.7% 96.9% 100.0% 95.1% 92.6% 93.8%

  
 
   

1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
Yes  0.0% 38.6% 35.7% 34.1% 32.8% 23.8% 21.7% 43.2% 33.0%
   
No  100.0% 61.4% 64.3% 65.9% 67.2% 76.2% 78.3% 56.8% 67.0%

  
 
   

2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
Yes  33.3% 43.2% 35.7% 41.6% 41.0% 38.1% 36.5% 44.6% 40.8%
   
No  66.7% 56.8% 64.3% 58.4% 59.0% 61.9% 63.5% 55.4% 59.2%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A. Youth soccer fields 
   
100% Met  0.0% 60.0% 71.4% 56.8% 54.9% 57.1% 52.3% 59.4% 56.5%
   
75% Met  0.0% 20.0% 14.3% 32.4% 25.5% 28.6% 29.5% 25.0% 26.9%
   
50% Met  0.0% 20.0% 0.0% 5.4% 15.7% 14.3% 18.2% 7.8% 12.0%
   
25% Met  0.0% 0.0% 14.3% 5.4% 2.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.7%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.9%

  
 
 
 
 
 
B. Youth baseball and softball fields 
   
100% Met  0.0% 66.7% 50.0% 39.5% 45.7% 40.0% 37.8% 50.0% 44.0%
   
75% Met  0.0% 33.3% 33.3% 39.5% 31.4% 60.0% 40.0% 34.8% 37.4%
   
50% Met  0.0% 0.0% 16.7% 15.8% 17.1% 0.0% 17.8% 10.9% 14.3%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.7% 0.0% 4.4% 4.3% 4.4%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
C. Youth football fields 
   
100% Met  0.0% 66.7% 40.0% 25.9% 36.8% 50.0% 38.7% 32.3% 35.5%
   
75% Met  0.0% 0.0% 40.0% 40.7% 31.6% 50.0% 29.0% 41.9% 35.5%
   
50% Met  0.0% 33.3% 20.0% 25.9% 31.6% 0.0% 25.8% 25.8% 25.8%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 3.2%

  
 
 
 
 
 
D. Outdoor tennis courts 
   
100% Met  0.0% 20.0% 33.3% 62.0% 45.6% 66.7% 55.2% 48.3% 51.7%
   
75% Met  0.0% 20.0% 33.3% 22.0% 22.8% 0.0% 17.2% 26.7% 22.0%
   
50% Met  0.0% 20.0% 0.0% 8.0% 19.3% 33.3% 15.5% 13.3% 14.4%
   
25% Met  0.0% 40.0% 33.3% 6.0% 10.5% 0.0% 12.1% 8.3% 10.2%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.8% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E. Indoor tennis courts 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 48.3% 32.4% 33.3% 45.2% 31.6% 37.7%
   
75% Met  0.0% 100.0% 50.0% 10.3% 8.8% 0.0% 9.7% 13.2% 11.6%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 20.6% 0.0% 16.1% 15.8% 15.9%
   
25% Met  0.0% 0.0% 50.0% 10.3% 17.6% 66.7% 19.4% 15.8% 17.4%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 20.6% 0.0% 9.7% 23.7% 17.4%

  
 
 
 
 
F. Adult softball fields 
   
100% Met  0.0% 100.0% 25.0% 34.5% 50.0% 0.0% 37.5% 42.9% 40.4%
   
75% Met  0.0% 0.0% 50.0% 24.1% 18.8% 0.0% 25.0% 21.4% 23.1%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 24.1% 12.5% 100.0% 12.5% 25.0% 19.2%
   
25% Met  0.0% 0.0% 25.0% 10.3% 18.8% 0.0% 25.0% 3.6% 13.5%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.8%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
100% Met  0.0% 33.3% 20.0% 21.4% 24.1% 33.3% 20.0% 26.3% 23.5%
   
75% Met  0.0% 0.0% 20.0% 28.6% 24.1% 33.3% 23.3% 26.3% 25.0%
   
50% Met  0.0% 66.7% 20.0% 14.3% 37.9% 33.3% 33.3% 23.7% 27.9%
   
25% Met  0.0% 0.0% 40.0% 32.1% 10.3% 0.0% 20.0% 21.1% 20.6%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.4% 0.0% 3.3% 2.6% 2.9%

  
 
 
 
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
   
100% Met  0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 23.1% 13.3% 17.9%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 26.7% 14.3%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 0.0% 30.8% 20.0% 25.0%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 0.0% 30.8% 20.0% 25.0%
   
0% Met  0.0% 50.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 15.4% 20.0% 17.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
100% Met  0.0% 30.8% 16.7% 21.8% 20.9% 0.0% 26.1% 18.3% 21.0%
   
75% Met  0.0% 23.1% 25.0% 9.0% 24.4% 33.3% 21.7% 16.7% 18.5%
   
50% Met  0.0% 23.1% 25.0% 33.3% 27.9% 33.3% 21.7% 34.1% 29.7%
   
25% Met  0.0% 15.4% 16.7% 19.2% 14.0% 16.7% 15.9% 16.7% 16.4%
   
0% Met  0.0% 7.7% 16.7% 16.7% 12.8% 16.7% 14.5% 14.3% 14.4%

  
 
 
 
   

J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 9.4% 0.0% 12.2% 9.6% 10.6%
   
75% Met  0.0% 33.3% 18.2% 6.3% 12.9% 12.5% 17.6% 7.0% 11.1%
   
50% Met  0.0% 16.7% 18.2% 15.2% 21.2% 25.0% 18.9% 18.3% 18.5%
   
25% Met  0.0% 33.3% 18.2% 22.8% 18.8% 25.0% 18.9% 22.6% 21.2%
   
0% Met  0.0% 16.7% 45.5% 40.5% 37.6% 37.5% 32.4% 42.6% 38.6%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
K. Outdoor basketball courts 
   
100% Met  0.0% 30.0% 0.0% 22.7% 15.4% 33.3% 12.5% 25.4% 20.2%
   
75% Met  0.0% 40.0% 33.3% 22.7% 25.6% 33.3% 30.0% 23.7% 26.3%
   
50% Met  0.0% 20.0% 33.3% 29.5% 33.3% 0.0% 32.5% 27.1% 29.3%
   
25% Met  0.0% 0.0% 33.3% 15.9% 23.1% 0.0% 15.0% 18.6% 17.2%
   
0% Met  0.0% 10.0% 0.0% 9.1% 2.6% 33.3% 10.0% 5.1% 7.1%

  
 
 
 
 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
100% Met  0.0% 30.8% 0.0% 29.8% 20.3% 25.0% 21.9% 25.3% 23.8%
   
75% Met  0.0% 46.2% 30.0% 26.3% 18.6% 25.0% 25.0% 25.3% 25.2%
   
50% Met  0.0% 7.7% 30.0% 26.3% 44.1% 0.0% 34.4% 29.1% 31.5%
   
25% Met  0.0% 7.7% 20.0% 10.5% 11.9% 25.0% 9.4% 13.9% 11.9%
   
0% Met  0.0% 7.7% 20.0% 7.0% 5.1% 25.0% 9.4% 6.3% 7.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
M. Playground equipment 
   
100% Met  0.0% 40.0% 33.3% 35.3% 28.4% 14.3% 30.0% 32.4% 31.5%
   
75% Met  0.0% 30.0% 11.1% 33.8% 19.4% 57.1% 28.3% 26.5% 27.2%
   
50% Met  0.0% 10.0% 33.3% 20.6% 35.8% 0.0% 23.3% 28.4% 26.5%
   
25% Met  0.0% 0.0% 22.2% 10.3% 11.9% 28.6% 16.7% 8.8% 11.7%
   
0% Met  0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 1.7% 3.9% 3.1%

  
 
 
 
 
 
N. Walking and biking trails 
   
100% Met  0.0% 25.0% 33.3% 37.5% 21.4% 18.2% 24.3% 30.6% 27.8%
   
75% Met  0.0% 43.8% 22.2% 27.7% 23.9% 45.5% 25.0% 28.3% 26.8%
   
50% Met  0.0% 18.8% 16.7% 20.5% 28.3% 9.1% 29.9% 19.1% 24.0%
   
25% Met  0.0% 6.3% 16.7% 9.8% 22.0% 18.2% 15.3% 17.3% 16.4%
   
0% Met  0.0% 6.3% 11.1% 4.5% 4.4% 9.1% 5.6% 4.6% 5.0%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
O. Off-leash fenced dog park 
   
100% Met  0.0% 60.0% 20.0% 25.0% 20.0% 25.0% 20.9% 26.3% 23.8%
   
75% Met  0.0% 20.0% 40.0% 16.2% 23.1% 25.0% 26.9% 15.0% 20.4%
   
50% Met  0.0% 20.0% 20.0% 38.2% 27.7% 0.0% 23.9% 37.5% 31.3%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 18.5% 0.0% 16.4% 8.8% 12.2%
   
0% Met  0.0% 0.0% 20.0% 11.8% 10.8% 50.0% 11.9% 12.5% 12.2%

  
 
 
 
 
 
P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
100% Met  0.0% 33.3% 15.4% 31.3% 28.7% 42.9% 24.2% 33.9% 29.6%
   
75% Met  0.0% 20.0% 46.2% 18.8% 17.8% 14.3% 23.2% 17.4% 19.9%
   
50% Met  0.0% 13.3% 7.7% 30.0% 28.7% 28.6% 24.2% 28.9% 26.9%
   
25% Met  0.0% 13.3% 30.8% 11.3% 14.9% 14.3% 16.8% 12.4% 14.4%
   
0% Met  0.0% 20.0% 0.0% 8.8% 9.9% 0.0% 11.6% 7.4% 9.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q. Racquetball/handball courts 
   
100% Met  0.0% 20.0% 0.0% 18.2% 21.9% 0.0% 19.4% 19.4% 19.4%
   
75% Met  0.0% 40.0% 0.0% 24.2% 12.5% 0.0% 22.2% 16.7% 19.4%
   
50% Met  0.0% 20.0% 0.0% 30.3% 25.0% 0.0% 19.4% 33.3% 26.4%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.8% 100.0% 19.4% 8.3% 13.9%
   
0% Met  0.0% 20.0% 100.0% 18.2% 21.9% 0.0% 19.4% 22.2% 20.8%

  
 
 
 
 
 
R. Indoor running/walking track 
   
100% Met  0.0% 0.0% 18.2% 16.4% 10.6% 22.2% 15.1% 12.0% 13.2%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 14.9% 22.2% 13.7% 12.0% 12.6%
   
50% Met  0.0% 44.4% 18.2% 19.4% 23.4% 11.1% 21.9% 22.2% 22.1%
   
25% Met  0.0% 11.1% 18.2% 19.4% 16.0% 22.2% 19.2% 16.2% 17.4%
   
0% Met  0.0% 44.4% 45.5% 32.8% 35.1% 22.2% 30.1% 37.6% 34.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
S. Mountain bike park 
   
100% Met  0.0% 37.5% 20.0% 24.4% 20.0% 28.6% 21.9% 24.6% 23.2%
   
75% Met  0.0% 37.5% 20.0% 22.2% 13.3% 14.3% 15.6% 21.3% 18.4%
   
50% Met  0.0% 25.0% 20.0% 31.1% 28.3% 14.3% 28.1% 27.9% 28.0%
   
25% Met  0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 21.7% 0.0% 17.2% 9.8% 13.6%
   
0% Met  0.0% 0.0% 20.0% 15.6% 16.7% 42.9% 17.2% 16.4% 16.8%

  
 
 
 
   

T. Small neighborhood parks 
   
100% Met  0.0% 38.5% 6.3% 22.8% 21.3% 27.3% 24.0% 20.0% 21.8%
   
75% Met  0.0% 30.8% 37.5% 33.7% 26.0% 27.3% 32.2% 27.1% 29.5%
   
50% Met  0.0% 15.4% 12.5% 20.7% 26.0% 9.1% 19.0% 25.0% 22.2%
   
25% Met  0.0% 7.7% 31.3% 18.5% 18.1% 27.3% 17.4% 20.7% 19.2%
   
0% Met  0.0% 7.7% 12.5% 4.3% 8.7% 9.1% 7.4% 7.1% 7.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
U. Large community parks 
   
100% Met  0.0% 42.9% 27.3% 30.1% 27.2% 37.5% 26.9% 31.6% 29.5%
   
75% Met  0.0% 21.4% 18.2% 26.9% 28.1% 37.5% 28.7% 25.6% 27.0%
   
50% Met  0.0% 21.4% 27.3% 31.2% 29.8% 0.0% 30.6% 27.8% 29.0%
   
25% Met  0.0% 14.3% 27.3% 5.4% 8.8% 25.0% 7.4% 10.5% 9.1%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 6.1% 0.0% 6.5% 4.5% 5.4%

 
 
 
  

 
 
V. Disc golf 
   
100% Met  0.0% 50.0% 0.0% 31.0% 21.4% 0.0% 29.3% 19.2% 25.4%
   
75% Met  0.0% 25.0% 66.7% 13.8% 7.1% 50.0% 9.8% 23.1% 14.9%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 14.3% 0.0% 14.6% 15.4% 14.9%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 28.6% 0.0% 19.5% 23.1% 20.9%
   
0% Met  0.0% 25.0% 33.3% 17.2% 28.6% 50.0% 26.8% 19.2% 23.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
W. Golf course 
   
100% Met  0.0% 87.5% 40.0% 41.7% 46.8% 0.0% 42.0% 52.4% 45.9%
   
75% Met  0.0% 0.0% 40.0% 27.1% 25.5% 66.7% 23.2% 31.0% 26.1%
   
50% Met  0.0% 0.0% 20.0% 12.5% 19.1% 0.0% 20.3% 4.8% 14.4%
   
25% Met  0.0% 12.5% 0.0% 8.3% 8.5% 33.3% 8.7% 9.5% 9.0%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 0.0% 0.0% 5.8% 2.4% 4.5%

  
 

 

 

  

X. Outdoor skateboarding park 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 15.4% 0.0% 18.8% 10.5% 14.3%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 7.7% 0.0% 6.3% 10.5% 8.6%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 15.4% 0.0% 6.3% 10.5% 8.6%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 15.4% 0.0% 12.5% 10.5% 11.4%
   
0% Met  0.0% 100.0% 100.0% 57.9% 46.2% 100.0% 56.3% 57.9% 57.1%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Y. Indoor skateboarding park 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 10.0% 5.6% 7.1%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 3.6%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 16.7% 0.0% 10.0% 11.1% 10.7%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 3.6%
   
0% Met  0.0% 100.0% 100.0% 68.4% 83.3% 0.0% 80.0% 72.2% 75.0%

  
 
 
 
 
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
100% Met  0.0% 13.3% 11.1% 30.9% 28.1% 20.0% 22.2% 28.2% 26.4%
   
75% Met  0.0% 33.3% 11.1% 20.0% 17.2% 0.0% 24.4% 16.5% 18.9%
   
50% Met  0.0% 20.0% 55.6% 25.5% 26.6% 20.0% 24.4% 28.2% 27.0%
   
25% Met  0.0% 13.3% 11.1% 18.2% 18.8% 40.0% 15.6% 19.4% 18.2%
   
0% Met  0.0% 20.0% 11.1% 5.5% 9.4% 20.0% 13.3% 7.8% 9.5%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
100% Met  0.0% 31.3% 25.0% 34.3% 28.2% 57.1% 25.9% 35.8% 31.6%
   
75% Met  0.0% 25.0% 25.0% 15.7% 12.9% 14.3% 17.3% 14.2% 15.5%
   
50% Met  0.0% 6.3% 37.5% 20.0% 24.7% 14.3% 18.5% 24.5% 21.9%
   
25% Met  0.0% 12.5% 12.5% 21.4% 20.0% 14.3% 22.2% 17.0% 19.3%
   
0% Met  0.0% 25.0% 0.0% 8.6% 14.1% 0.0% 16.0% 8.5% 11.8%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q11. Most Important 
   
Youth soccer fields  0.0% 4.5% 14.3% 5.9% 9.6% 19.0% 8.6% 8.1% 8.3%
   
Youth baseball and softball 
fields 

  
0.0% 9.1% 14.3% 11.9% 7.4% 14.3% 12.7% 7.4% 9.9%

   
Youth football fields  0.0% 9.1% 3.6% 4.3% 2.2% 9.5% 5.3% 3.0% 4.1%
   
Outdoor tennis courts  0.0% 4.5% 0.0% 9.2% 7.9% 9.5% 7.4% 7.7% 7.6%
   
Indoor tennis courts  0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 3.1% 4.8% 3.3% 3.3% 3.3%
   
Adult softball fields  0.0% 0.0% 3.6% 1.1% 0.9% 0.0% 1.2% 0.7% 1.0%
   
Outdoor multi-use fields 
(lacrosse, etc.) 

  
0.0% 4.5% 3.6% 5.4% 2.2% 0.0% 3.7% 3.3% 3.5%

   
Pickleball/badminton courts  0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.6% 4.8% 2.5% 1.8% 2.1%
   
Outdoor swimming pools/ 
splash pad 

  
33.3% 13.6% 17.9% 21.1% 17.0% 0.0% 10.2% 24.0% 17.5%

   
Indoor swimming pools/ 
leisure pool 

  
33.3% 2.3% 35.7% 17.3% 17.0% 4.8% 13.5% 18.8% 16.3%

   
Outdoor basketball courts  0.0% 4.5% 0.0% 2.2% 4.4% 0.0% 2.9% 3.3% 3.1%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Indoor gyms (basketball, 
volleyball, etc.) 

  
0.0% 4.5% 7.1% 10.3% 9.6% 0.0% 11.9% 5.9% 8.7%

   
Playground equipment  0.0% 15.9% 14.3% 17.8% 15.7% 0.0% 11.1% 19.9% 15.7%
   
Walking and biking trails  0.0% 18.2% 42.9% 45.9% 51.5% 33.3% 47.1% 42.8% 44.9%
   
Off-leash fenced dog park  33.3% 2.3% 7.1% 17.8% 14.0% 9.5% 14.3% 13.3% 13.8%
   
Indoor fitness and exercise 
facilities 

  
33.3% 15.9% 28.6% 17.3% 17.5% 14.3% 16.8% 18.5% 17.7%

   
Racquetball/handball courts  0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.2% 4.8% 4.1% 1.5% 2.7%
   
Indoor running/walking track  0.0% 6.8% 17.9% 15.1% 16.2% 4.8% 9.8% 18.5% 14.4%
   
Mountain bike park  0.0% 4.5% 0.0% 7.0% 9.2% 14.3% 8.6% 6.6% 7.6%
   
Small neighborhood parks  33.3% 25.0% 28.6% 29.7% 31.4% 19.0% 29.5% 29.9% 29.7%
   
Large community parks  66.7% 13.6% 14.3% 22.2% 28.8% 14.3% 23.8% 24.0% 23.9%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household ) (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Disc golf  0.0% 4.5% 0.0% 7.0% 4.4% 0.0% 5.7% 4.1% 4.9%
   
Golf course  33.3% 9.1% 17.9% 13.5% 10.9% 0.0% 18.0% 5.9% 11.7%
   
Outdoor skateboarding park  0.0% 2.3% 3.6% 2.2% 1.7% 0.0% 1.6% 2.2% 1.9%
   
Indoor skateboarding park  0.0% 0.0% 3.6% 2.2% 1.3% 0.0% 1.2% 1.8% 1.6%
   
Aerobics/fitness/dance class 
space 

  
0.0% 11.4% 10.7% 8.6% 8.7% 14.3% 5.7% 12.2% 9.1%

   
Weight room/cardiovascular 
equip. area 

  
0.0% 13.6% 17.9% 11.9% 18.3% 9.5% 16.0% 14.4% 15.1%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
Yes  0.0% 20.9% 32.1% 25.0% 23.1% 19.0% 17.7% 29.3% 23.8%
   
No  100.0% 79.1% 67.9% 75.0% 76.9% 81.0% 82.3% 70.7% 76.2%

  
 
   

B. Preschool programs 
   
Yes  0.0% 20.5% 21.4% 18.4% 14.8% 14.3% 13.5% 19.9% 16.9%
   
No  100.0% 79.5% 78.6% 81.6% 85.2% 85.7% 86.5% 80.1% 83.1%

  
 
 
 
C. Youth summer day camp programs 
   
Yes  0.0% 18.2% 28.6% 31.4% 19.7% 23.8% 18.9% 29.2% 24.3%
   
No  100.0% 81.8% 71.4% 68.6% 80.3% 76.2% 81.1% 70.8% 75.7%

  
 
   

D. Youth sports leagues/programs 
   
Yes  0.0% 27.3% 32.1% 30.8% 27.5% 28.6% 25.8% 31.0% 28.5%
   
No  100.0% 72.7% 67.9% 69.2% 72.5% 71.4% 74.2% 69.0% 71.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E. Youth arts programs 
   
Yes  33.3% 18.2% 32.1% 27.6% 24.5% 19.0% 20.1% 29.5% 25.0%
   
No  66.7% 81.8% 67.9% 72.4% 75.5% 81.0% 79.9% 70.5% 75.0%

  
 
 
 
F. Programs for teens 
   
Yes  33.3% 22.7% 21.4% 20.0% 15.7% 14.3% 18.4% 17.7% 18.1%
   
No  66.7% 77.3% 78.6% 80.0% 84.3% 85.7% 81.6% 82.3% 81.9%

  
 
 
 
G. Adult fitness and wellness programs 
   
Yes  66.7% 36.4% 53.6% 34.1% 41.5% 23.8% 33.2% 42.4% 38.1%
   
No  33.3% 63.6% 46.4% 65.9% 58.5% 76.2% 66.8% 57.6% 61.9%

  
 
 
H. Adult Learn to Swim programs 
   
Yes  0.0% 18.2% 28.6% 9.2% 7.9% 9.5% 5.7% 14.4% 10.3%
   
No  100.0% 81.8% 71.4% 90.8% 92.1% 90.5% 94.3% 85.6% 89.7%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I. Water fitness programs 
   
Yes  33.3% 18.2% 32.1% 23.2% 24.0% 4.8% 15.2% 29.5% 22.7%
   
No  66.7% 81.8% 67.9% 76.8% 76.0% 95.2% 84.8% 70.5% 77.3%

  
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
   
Yes  33.3% 11.4% 10.7% 21.6% 20.1% 9.5% 18.9% 18.8% 18.8%
   
No  66.7% 88.6% 89.3% 78.4% 79.9% 90.5% 81.1% 81.2% 81.2%

  
 
 
K. Adult sports leagues/programs 
   
Yes  33.3% 13.6% 28.6% 23.2% 19.7% 14.3% 21.3% 19.9% 20.6%
   
No  66.7% 86.4% 71.4% 76.8% 80.3% 85.7% 78.7% 80.1% 79.4%

  
   

L. Adult arts programs 
   
Yes  0.0% 13.6% 25.0% 22.2% 21.8% 19.0% 17.6% 24.0% 21.0%
   
No  100.0% 86.4% 75.0% 77.8% 78.2% 81.0% 82.4% 76.0% 79.0%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
Yes  0.0% 13.6% 28.6% 20.5% 23.1% 23.8% 19.7% 23.2% 21.6%
   
No  100.0% 86.4% 71.4% 79.5% 76.9% 76.2% 80.3% 76.8% 78.4%

  
 
 
N. Programs for people with disabilities 
   
Yes  0.0% 15.9% 32.1% 8.6% 10.5% 4.8% 9.4% 12.5% 11.1%
   
No  100.0% 84.1% 67.9% 91.4% 89.5% 95.2% 90.6% 87.5% 88.9%

  
 
 
O. Nature/environmental education      programs 
   
Yes  0.0% 20.5% 42.9% 34.1% 38.9% 33.3% 31.6% 38.0% 35.0%
   
No  100.0% 79.5% 57.1% 65.9% 61.1% 66.7% 68.4% 62.0% 65.0%

  
   

P. Adult continuing education programs 
   
Yes  33.3% 25.0% 39.3% 31.9% 30.1% 28.6% 28.7% 32.1% 30.5%
   
No  66.7% 75.0% 60.7% 68.1% 69.9% 71.4% 71.3% 67.9% 69.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q. Gardening programs 
   
Yes  0.0% 22.7% 46.4% 29.7% 35.4% 47.6% 29.9% 35.4% 32.8%
   
No  100.0% 77.3% 53.6% 70.3% 64.6% 52.4% 70.1% 64.6% 67.2%

 
  

 
R. Farmers' Market 
   
Yes  66.7% 45.5% 67.9% 68.6% 69.9% 66.7% 59.4% 73.1% 66.6%
   
No  33.3% 54.5% 32.1% 31.4% 30.1% 33.3% 40.6% 26.9% 33.4%

  
 
 
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
Yes  33.3% 45.5% 67.9% 71.9% 64.2% 61.9% 59.0% 69.7% 64.7%
   
No  66.7% 54.5% 32.1% 28.1% 35.8% 38.1% 41.0% 30.3% 35.3%

  
 
 
T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
Yes  0.0% 52.3% 35.7% 58.9% 43.2% 38.1% 39.3% 56.8% 48.5%
   
No  100.0% 47.7% 64.3% 41.1% 56.8% 61.9% 60.7% 43.2% 51.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
U. Large community events (CityFest) 
   
Yes  0.0% 47.7% 60.7% 68.1% 59.0% 52.4% 55.7% 64.2% 60.2%
   
No  100.0% 52.3% 39.3% 31.9% 41.0% 47.6% 44.3% 35.8% 39.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
100% Met  0.0% 20.0% 0.0% 18.6% 22.9% 0.0% 16.2% 20.0% 18.7%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 8.3% 33.3% 13.5% 17.1% 15.9%
   
50% Met  0.0% 40.0% 42.9% 30.2% 22.9% 66.7% 29.7% 28.6% 29.0%
   
25% Met  0.0% 20.0% 57.1% 14.0% 31.3% 0.0% 24.3% 24.3% 24.3%
   
0% Met  0.0% 20.0% 0.0% 11.6% 14.6% 0.0% 16.2% 10.0% 12.1%

  
 
 
 
 
B. Preschool programs 
   
100% Met  0.0% 50.0% 50.0% 26.7% 21.4% 0.0% 20.0% 32.6% 28.2%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 23.3% 10.7% 50.0% 12.0% 17.4% 15.5%
   
50% Met  0.0% 16.7% 25.0% 23.3% 28.6% 50.0% 48.0% 13.0% 25.4%
   
25% Met  0.0% 0.0% 25.0% 20.0% 25.0% 0.0% 8.0% 26.1% 19.7%
   
0% Met  0.0% 33.3% 0.0% 6.7% 14.3% 0.0% 12.0% 10.9% 11.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
C. Youth summer day camp programs 
   
100% Met  0.0% 16.7% 0.0% 21.8% 15.8% 0.0% 21.1% 15.3% 17.3%
   
75% Met  0.0% 33.3% 33.3% 23.6% 21.1% 0.0% 15.8% 26.4% 22.7%
   
50% Met  0.0% 16.7% 16.7% 21.8% 31.6% 75.0% 34.2% 23.6% 27.3%
   
25% Met  0.0% 0.0% 33.3% 23.6% 18.4% 0.0% 7.9% 26.4% 20.0%
   
0% Met  0.0% 33.3% 16.7% 9.1% 13.2% 25.0% 21.1% 8.3% 12.7%

  
 
   

D. Youth sports leagues/programs 
   
100% Met  0.0% 50.0% 42.9% 31.4% 29.2% 40.0% 28.6% 36.1% 33.1%
   
75% Met  0.0% 40.0% 42.9% 33.3% 35.4% 40.0% 38.8% 33.3% 35.5%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 21.6% 27.1% 20.0% 22.4% 19.4% 20.7%
   
25% Met  0.0% 0.0% 14.3% 9.8% 4.2% 0.0% 4.1% 8.3% 6.6%
   
0% Met  0.0% 10.0% 0.0% 3.9% 4.2% 0.0% 6.1% 2.8% 4.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E. Youth arts programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 16.7% 12.2% 20.4% 0.0% 8.3% 19.1% 15.4%
   
75% Met  0.0% 60.0% 33.3% 36.6% 24.5% 0.0% 44.4% 23.5% 30.8%
   
50% Met  0.0% 0.0% 16.7% 24.4% 28.6% 33.3% 22.2% 26.5% 25.0%
   
25% Met  0.0% 0.0% 16.7% 14.6% 24.5% 33.3% 13.9% 22.1% 19.2%
   
0% Met  0.0% 40.0% 16.7% 12.2% 2.0% 33.3% 11.1% 8.8% 9.6%

  
 
 
   

F. Programs for teens 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 12.0% 0.0% 8.8% 15.8% 12.5%
   
75% Met  0.0% 50.0% 25.0% 6.3% 28.0% 66.7% 26.5% 18.4% 22.2%
   
50% Met  0.0% 12.5% 0.0% 28.1% 16.0% 0.0% 23.5% 15.8% 19.4%
   
25% Met  0.0% 12.5% 50.0% 25.0% 36.0% 0.0% 23.5% 31.6% 27.8%
   
0% Met  0.0% 25.0% 25.0% 21.9% 8.0% 33.3% 17.6% 18.4% 18.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
G. Adult fitness and wellness programs 
   
100% Met  0.0% 18.2% 0.0% 27.7% 12.2% 25.0% 13.1% 19.5% 16.9%
   
75% Met  0.0% 18.2% 50.0% 21.3% 13.5% 25.0% 23.0% 17.2% 19.6%
   
50% Met  0.0% 27.3% 16.7% 23.4% 43.2% 0.0% 32.8% 32.2% 32.4%
   
25% Met  0.0% 9.1% 25.0% 21.3% 21.6% 0.0% 19.7% 20.7% 20.3%
   
0% Met  0.0% 27.3% 8.3% 6.4% 9.5% 50.0% 11.5% 10.3% 10.8%

  
 
 
   

H. Adult Learn to Swim programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 6.3% 0.0% 9.1% 6.9% 7.5%
   
75% Met  0.0% 0.0% 40.0% 14.3% 6.3% 50.0% 9.1% 17.2% 15.0%
   
50% Met  0.0% 66.7% 0.0% 7.1% 18.8% 0.0% 18.2% 13.8% 15.0%
   
25% Met  0.0% 33.3% 40.0% 35.7% 25.0% 50.0% 27.3% 34.5% 32.5%
   
0% Met  0.0% 0.0% 20.0% 28.6% 43.8% 0.0% 36.4% 27.6% 30.0%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I. Water fitness programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 10.8% 0.0% 14.8% 5.2% 8.2%
   
75% Met  0.0% 40.0% 16.7% 19.4% 10.8% 0.0% 14.8% 17.2% 16.5%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 21.6% 0.0% 7.4% 25.9% 20.0%
   
25% Met  0.0% 0.0% 50.0% 22.2% 24.3% 100.0% 33.3% 20.7% 24.7%
   
0% Met  0.0% 60.0% 33.3% 25.0% 32.4% 0.0% 29.6% 31.0% 30.6%

  
 
 
 
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 26.5% 17.5% 0.0% 19.4% 21.4% 20.5%
   
75% Met  0.0% 50.0% 0.0% 23.5% 22.5% 0.0% 27.8% 19.0% 23.1%
   
50% Met  0.0% 0.0% 100.0% 26.5% 22.5% 0.0% 22.2% 26.2% 24.4%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 22.5% 100.0% 27.8% 11.9% 19.2%
   
0% Met  0.0% 50.0% 0.0% 8.8% 15.0% 0.0% 2.8% 21.4% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
K. Adult sports leagues/programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 16.7% 10.8% 5.0% 0.0% 2.4% 13.0% 8.0%
   
75% Met  0.0% 25.0% 0.0% 18.9% 7.5% 0.0% 19.0% 6.5% 12.5%
   
50% Met  0.0% 50.0% 0.0% 27.0% 40.0% 0.0% 35.7% 28.3% 31.8%
   
25% Met  0.0% 0.0% 33.3% 27.0% 17.5% 100.0% 23.8% 21.7% 22.7%
   
0% Met  0.0% 25.0% 50.0% 16.2% 30.0% 0.0% 19.0% 30.4% 25.0%

  
 
 
   

L. Adult arts programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 20.0% 12.5% 9.8% 100.0% 12.5% 11.8% 12.0%
   
75% Met  0.0% 50.0% 0.0% 21.9% 19.5% 0.0% 21.9% 19.6% 20.5%
   
50% Met  0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 24.4% 0.0% 21.9% 21.6% 21.7%
   
25% Met  0.0% 25.0% 20.0% 31.3% 36.6% 0.0% 31.3% 33.3% 32.5%
   
0% Met  0.0% 25.0% 60.0% 9.4% 9.8% 0.0% 12.5% 13.7% 13.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 15.8% 0.0% 16.2% 14.0% 15.0%
   
75% Met  0.0% 50.0% 16.7% 25.0% 15.8% 100.0% 21.6% 25.6% 23.8%
   
50% Met  0.0% 0.0% 33.3% 35.7% 31.6% 0.0% 29.7% 30.2% 30.0%
   
25% Met  0.0% 0.0% 33.3% 7.1% 28.9% 0.0% 24.3% 16.3% 20.0%
   
0% Met  0.0% 50.0% 16.7% 10.7% 7.9% 0.0% 8.1% 14.0% 11.3%

  
 
 
 
 
 
N. Programs for people with disabilities 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 10.5% 0.0% 6.3% 11.5% 9.5%
   
75% Met  0.0% 33.3% 16.7% 30.8% 5.3% 100.0% 12.5% 23.1% 19.0%
   
50% Met  0.0% 33.3% 16.7% 7.7% 21.1% 0.0% 18.8% 15.4% 16.7%
   
25% Met  0.0% 33.3% 50.0% 15.4% 36.8% 0.0% 31.3% 30.8% 31.0%
   
0% Met  0.0% 0.0% 16.7% 30.8% 26.3% 0.0% 31.3% 19.2% 23.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
O. Nature/environmental education      programs 
   
100% Met  0.0% 20.0% 0.0% 26.4% 10.3% 20.0% 12.1% 18.8% 15.9%
   
75% Met  0.0% 60.0% 30.0% 32.1% 24.4% 20.0% 30.3% 27.1% 28.5%
   
50% Met  0.0% 0.0% 30.0% 22.6% 35.9% 0.0% 30.3% 27.1% 28.5%
   
25% Met  0.0% 0.0% 10.0% 15.1% 17.9% 20.0% 15.2% 16.5% 15.9%
   
0% Met  0.0% 20.0% 30.0% 3.8% 11.5% 40.0% 12.1% 10.6% 11.3%

  
 
 
 
 
 
P. Adult continuing education programs 
   
100% Met  0.0% 11.1% 0.0% 15.2% 17.3% 33.3% 11.8% 18.2% 15.4%
   
75% Met  0.0% 0.0% 14.3% 32.6% 19.2% 33.3% 25.5% 21.2% 23.1%
   
50% Met  0.0% 44.4% 42.9% 28.3% 34.6% 33.3% 35.3% 31.8% 33.3%
   
25% Met  0.0% 11.1% 28.6% 17.4% 13.5% 0.0% 13.7% 16.7% 15.4%
   
0% Met  0.0% 33.3% 14.3% 6.5% 15.4% 0.0% 13.7% 12.1% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q. Gardening programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 10.0% 14.3% 7.9% 12.5% 10.7% 9.7% 10.2%
   
75% Met  0.0% 20.0% 10.0% 14.3% 14.3% 37.5% 19.6% 12.5% 15.6%
   
50% Met  0.0% 40.0% 20.0% 26.2% 25.4% 12.5% 25.0% 25.0% 25.0%
   
25% Met  0.0% 0.0% 30.0% 26.2% 31.7% 12.5% 23.2% 30.6% 27.3%
   
0% Met  0.0% 40.0% 30.0% 19.0% 20.6% 25.0% 21.4% 22.2% 21.9%

  
 
 
 
 
 
R. Farmers' Market 
   
100% Met  0.0% 42.9% 14.3% 18.6% 14.4% 18.2% 13.6% 20.5% 17.5%
   
75% Met  0.0% 21.4% 28.6% 26.5% 13.6% 36.4% 19.5% 21.8% 20.8%
   
50% Met  0.0% 21.4% 7.1% 21.6% 30.3% 18.2% 31.4% 19.9% 24.8%
   
25% Met  0.0% 0.0% 14.3% 18.6% 28.0% 9.1% 22.9% 20.5% 21.5%
   
0% Met  0.0% 14.3% 35.7% 14.7% 13.6% 18.2% 12.7% 17.3% 15.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
100% Met  0.0% 57.1% 6.7% 32.7% 23.6% 9.1% 24.8% 29.4% 27.4%
   
75% Met  0.0% 7.1% 46.7% 32.7% 26.8% 27.3% 28.2% 30.1% 29.3%
   
50% Met  0.0% 14.3% 6.7% 23.4% 31.7% 54.5% 29.9% 24.8% 27.0%
   
25% Met  0.0% 14.3% 13.3% 8.4% 15.4% 0.0% 13.7% 10.5% 11.9%
   
0% Met  0.0% 7.1% 26.7% 2.8% 2.4% 9.1% 3.4% 5.2% 4.4%

  
 
 

 

  

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
100% Met  0.0% 50.0% 37.5% 37.4% 30.6% 33.3% 31.6% 38.5% 35.9%
   
75% Met  0.0% 22.2% 12.5% 37.4% 27.1% 16.7% 34.2% 27.7% 30.1%
   
50% Met  0.0% 11.1% 37.5% 13.2% 30.6% 50.0% 24.1% 20.8% 22.0%
   
25% Met  0.0% 5.6% 0.0% 8.8% 9.4% 0.0% 10.1% 6.9% 8.1%
   
0% Met  0.0% 11.1% 12.5% 3.3% 2.4% 0.0% 0.0% 6.2% 3.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
U. Large community events (CityFest) 
   
100% Met  0.0% 53.3% 25.0% 40.4% 31.3% 22.2% 30.6% 39.6% 35.7%
   
75% Met  0.0% 13.3% 25.0% 30.8% 28.6% 11.1% 28.7% 27.1% 27.8%
   
50% Met  0.0% 13.3% 16.7% 18.3% 25.9% 55.6% 24.1% 21.5% 22.6%
   
25% Met  0.0% 6.7% 16.7% 5.8% 13.4% 0.0% 12.0% 7.6% 9.5%
   
0% Met  0.0% 13.3% 16.7% 4.8% 0.9% 11.1% 4.6% 4.2% 4.4%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q13. Most Important 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
0.0% 6.8% 10.7% 6.5% 11.8% 4.8% 8.2% 10.0% 9.1%

   
Preschool programs  0.0% 4.5% 10.7% 10.8% 7.9% 9.5% 4.9% 12.5% 8.9%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
0.0% 11.4% 7.1% 15.1% 11.8% 9.5% 8.6% 15.9% 12.4%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
0.0% 6.8% 14.3% 18.4% 17.5% 23.8% 18.9% 14.8% 16.7%

   
Youth arts programs  0.0% 2.3% 3.6% 6.5% 7.4% 4.8% 5.3% 7.0% 6.2%
   
Programs for teens  33.3% 6.8% 10.7% 7.0% 6.6% 4.8% 7.4% 6.6% 7.0%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
33.3% 18.2% 39.3% 17.3% 23.6% 9.5% 18.4% 23.2% 21.0%

   
Adult Learn to Swim programs  0.0% 4.5% 10.7% 3.8% 1.3% 0.0% 1.2% 4.4% 2.9%
   
Water fitness programs  33.3% 4.5% 10.7% 4.3% 7.4% 0.0% 5.3% 6.6% 6.0%
   
Tennis lessons and leagues  33.3% 0.0% 7.1% 7.0% 9.6% 4.8% 10.2% 5.2% 7.6%
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
33.3% 4.5% 0.0% 4.9% 7.9% 9.5% 7.4% 5.2% 6.2%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q13. Most Important  (Cont.) 
   
Adult arts programs  0.0% 2.3% 7.1% 8.1% 9.6% 9.5% 7.8% 8.5% 8.2%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
0.0% 6.8% 17.9% 8.6% 16.2% 4.8% 11.5% 12.9% 12.2%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
0.0% 0.0% 17.9% 4.3% 4.4% 4.8% 4.9% 4.4% 4.7%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
0.0% 2.3% 21.4% 17.3% 18.8% 9.5% 13.5% 18.8% 16.3%

   
Adult continuing education 
programs 

  
0.0% 11.4% 10.7% 10.3% 11.4% 4.8% 11.1% 10.0% 10.5%

   
Gardening programs  0.0% 9.1% 17.9% 9.7% 13.5% 19.0% 11.9% 12.2% 12.0%
   
Farmers Market  66.7% 22.7% 39.3% 43.8% 46.3% 42.9% 42.2% 43.2% 42.7%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

33.3% 20.5% 32.1% 47.6% 38.4% 47.6% 38.9% 40.6% 39.8%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
0.0% 18.2% 14.3% 24.9% 17.0% 14.3% 16.4% 22.1% 19.4%

   
Large community events 
(CityFest) 

  
0.0% 20.5% 28.6% 35.7% 24.9% 28.6% 29.5% 27.3% 28.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q14. Most Often 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.6% 0.0% 1.6% 1.5% 1.6%

   
Preschool programs  33.3% 0.0% 10.7% 3.8% 2.2% 0.0% 2.0% 4.1% 3.1%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
0.0% 2.3% 7.1% 6.5% 3.1% 0.0% 4.5% 4.4% 4.5%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
0.0% 11.4% 21.4% 17.3% 17.9% 23.8% 17.6% 17.0% 17.3%

   
Youth arts programs  0.0% 2.3% 3.6% 4.9% 6.1% 0.0% 4.9% 4.8% 4.9%
   
Programs for teens  0.0% 2.3% 3.6% 2.7% 1.7% 0.0% 2.9% 1.5% 2.1%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
0.0% 9.1% 10.7% 8.6% 7.9% 9.5% 5.7% 10.7% 8.3%

   
Adult Learn to Swim programs  0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4%
   
Water fitness programs  0.0% 0.0% 7.1% 0.5% 1.7% 0.0% 0.8% 1.8% 1.4%
   
Tennis lessons and leagues  0.0% 0.0% 7.1% 4.3% 5.2% 0.0% 5.3% 3.3% 4.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q14. Most Often  (Cont.) 
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.9% 4.8% 2.0% 3.0% 2.5%

   
Adult arts programs  0.0% 2.3% 3.6% 3.8% 3.5% 4.8% 3.7% 3.3% 3.5%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
0.0% 2.3% 10.7% 4.9% 4.8% 4.8% 3.3% 6.6% 5.0%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
0.0% 0.0% 3.6% 1.6% 0.4% 0.0% 1.2% 0.7% 1.0%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
0.0% 0.0% 10.7% 13.0% 11.4% 14.3% 9.0% 12.5% 10.9%

   
Adult continuing education 
programs 

  
0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 5.2% 4.8% 4.1% 3.3% 3.7%

   
Gardening programs  0.0% 0.0% 7.1% 2.7% 4.4% 9.5% 3.3% 4.1% 3.7%
   
Farmers Market  33.3% 9.1% 28.6% 27.6% 28.8% 28.6% 25.4% 27.7% 26.6%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

66.7% 20.5% 53.6% 53.5% 41.0% 52.4% 41.4% 47.6% 44.7%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
33.3% 22.7% 17.9% 35.7% 25.8% 23.8% 25.4% 31.4% 28.5%

 
Large community events 
(CityFest) 

  
33.3% 22.7% 32.1% 42.2% 33.2% 28.6% 31.6% 38.0% 35.0%
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Q15. How likely would you be to use self-service kiosks or "vending machines" for library materials if they were located in Parks & 
Recreation facilities? 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q15. How likely would you be to use self-service kiosks? 
   
Very likely  0.0% 20.5% 10.7% 13.5% 13.7% 10.0% 11.1% 16.0% 13.7%
   
Somewhat likely  33.3% 29.5% 10.7% 21.1% 14.5% 10.0% 16.0% 19.4% 17.8%
   
I don't know  0.0% 13.6% 25.0% 23.8% 24.2% 15.0% 19.7% 25.4% 22.7%
   
Not very likely  33.3% 6.8% 32.1% 23.8% 22.9% 40.0% 25.4% 20.5% 22.9%
   
Not at all like  33.3% 29.5% 21.4% 17.8% 24.7% 25.0% 27.9% 18.7% 23.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
A. Build a new indoor recreation facility with amenities such as fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting space 
   
Very Supportive  33.3% 47.7% 46.4% 40.5% 36.4% 23.8% 31.6% 45.2% 38.7%
   
Somewhat Supportive  0.0% 15.9% 7.1% 25.9% 21.1% 19.0% 25.8% 17.0% 21.2%
   
Not Sure  0.0% 27.3% 35.7% 17.8% 28.5% 33.3% 25.0% 25.6% 25.3%
   
Not Supportive  66.7% 9.1% 10.7% 15.7% 14.0% 23.8% 17.6% 12.2% 14.8%

  
 
 
 
   

B. Expand the existing indoor recreation facility to provide additional amenities such as a walking/running track and more gymnasium and meeting space 
   
Very Supportive  33.3% 34.1% 46.4% 36.2% 36.0% 14.3% 29.5% 40.4% 35.2%
   
Somewhat Supportive  0.0% 20.5% 17.9% 29.7% 25.4% 28.6% 26.2% 25.6% 25.9%
   
Not Sure  0.0% 34.1% 32.1% 23.8% 27.6% 38.1% 29.1% 26.7% 27.8%
   
Not Supportive  66.7% 11.4% 3.6% 10.3% 11.0% 19.0% 15.2% 7.4% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
C. Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 
   
Very Supportive  0.0% 31.8% 46.4% 37.8% 34.5% 19.0% 29.1% 40.2% 35.0%
   
Somewhat Supportive  0.0% 15.9% 14.3% 25.4% 16.6% 19.0% 15.2% 23.2% 19.4%
   
Not Sure  33.3% 38.6% 25.0% 21.6% 31.0% 52.4% 32.8% 26.2% 29.3%
   
Not Supportive  66.7% 13.6% 14.3% 15.1% 17.9% 9.5% 23.0% 10.3% 16.3%

  
 
 
 
 
D. Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, children's pools, lap pools etc.) 
   
Very Supportive  0.0% 31.8% 50.0% 35.7% 28.8% 19.0% 22.1% 40.6% 31.8%
   
Somewhat Supportive  0.0% 11.4% 17.9% 22.2% 18.8% 19.0% 20.1% 18.1% 19.0%
   
Not Sure  33.3% 38.6% 17.9% 27.0% 31.0% 42.9% 32.8% 28.4% 30.5%
   
Not Supportive  66.7% 18.2% 14.3% 15.1% 21.4% 19.0% 25.0% 12.9% 18.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
E. Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc.) 
   
Very Supportive  0.0% 25.0% 28.6% 16.8% 10.5% 19.0% 16.4% 14.1% 15.2%
   
Somewhat Supportive  33.3% 18.2% 14.3% 24.9% 17.1% 9.5% 18.9% 20.0% 19.5%
   
Not Sure  33.3% 36.4% 28.6% 33.0% 41.7% 47.6% 35.2% 40.4% 37.9%
   
Not Supportive  33.3% 20.5% 28.6% 25.4% 30.7% 23.8% 29.5% 25.6% 27.4%

  
 
 
 
 
 
F. Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 
   
Very Supportive  0.0% 20.5% 32.1% 15.7% 9.6% 14.3% 14.8% 13.3% 14.0%
   
Somewhat Supportive  33.3% 20.5% 21.4% 19.5% 19.7% 14.3% 18.4% 20.4% 19.5%
   
Not Sure  33.3% 29.5% 25.0% 36.2% 41.2% 42.9% 35.2% 40.4% 37.9%
   
Not Supportive  33.3% 29.5% 21.4% 28.6% 29.4% 28.6% 31.6% 25.9% 28.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
G. Improve/expand facilities for the arts 
   
Very Supportive  0.0% 18.2% 32.1% 21.6% 24.1% 28.6% 17.2% 28.1% 23.0%
   
Somewhat Supportive  0.0% 27.3% 14.3% 35.1% 22.8% 9.5% 24.6% 27.8% 26.3%
   
Not Sure  33.3% 38.6% 42.9% 28.1% 36.8% 52.4% 37.7% 33.0% 35.2%
   
Not Supportive  66.7% 15.9% 10.7% 15.1% 16.2% 9.5% 20.5% 11.1% 15.6%

  
 
 
 
 
 
H. Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  33.3% 40.9% 32.1% 31.9% 20.1% 14.3% 16.8% 35.1% 26.4%
   
Somewhat Supportive  33.3% 25.0% 39.3% 37.8% 31.4% 33.3% 32.8% 33.9% 33.4%
   
Not Sure  0.0% 20.5% 17.9% 23.8% 33.2% 33.3% 34.4% 22.5% 28.2%
   
Not Supportive  33.3% 13.6% 10.7% 6.5% 15.3% 19.0% 16.0% 8.5% 12.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
I. Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  0.0% 45.5% 57.1% 39.5% 32.8% 19.0% 25.4% 46.9% 36.7%
   
Somewhat Supportive  33.3% 20.5% 28.6% 35.7% 36.2% 52.4% 40.2% 29.5% 34.6%
   
Not Sure  33.3% 25.0% 14.3% 18.9% 23.6% 23.8% 25.8% 18.5% 21.9%
   
Not Supportive  33.3% 9.1% 0.0% 5.9% 7.4% 4.8% 8.6% 5.2% 6.8%

  
 
 
 
 
 
 
J. Purchase or secure land to be used for environmental and open space preservation and conservation 
   
Very Supportive  0.0% 29.5% 57.1% 36.2% 41.2% 38.1% 36.9% 40.0% 38.5%
   
Somewhat Supportive  33.3% 20.5% 17.9% 22.2% 16.7% 33.3% 20.5% 19.3% 19.8%
   
Not Sure  33.3% 38.6% 14.3% 30.3% 25.9% 28.6% 27.5% 29.3% 28.4%
   
Not Supportive  33.3% 11.4% 10.7% 11.4% 16.2% 0.0% 15.2% 11.5% 13.2%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
K. Construct an environmental/nature center 
   
Very Supportive  0.0% 20.5% 50.0% 28.1% 25.9% 19.0% 22.1% 31.1% 26.8%
   
Somewhat Supportive  0.0% 20.5% 17.9% 26.5% 26.8% 28.6% 26.2% 24.4% 25.3%
   
Not Sure  33.3% 38.6% 17.9% 33.0% 29.8% 42.9% 32.4% 31.9% 32.1%
   
Not Supportive  66.7% 20.5% 14.3% 12.4% 17.5% 9.5% 19.3% 12.6% 15.8%

  
 
 
 
   

L. Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 
   
Very Supportive  0.0% 22.7% 35.7% 27.0% 24.9% 23.8% 22.1% 28.8% 25.6%
   
Somewhat Supportive  0.0% 20.5% 28.6% 27.6% 26.6% 14.3% 24.6% 26.6% 25.6%
   
Not Sure  66.7% 40.9% 17.9% 33.0% 33.6% 61.9% 38.5% 31.4% 34.8%
   
Not Supportive  33.3% 15.9% 17.9% 12.4% 14.8% 0.0% 14.8% 13.3% 14.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
M. Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 
   
Very Supportive  0.0% 31.8% 35.7% 27.0% 27.9% 23.8% 22.5% 32.5% 27.8%
   
Somewhat Supportive  0.0% 15.9% 25.0% 31.9% 29.7% 23.8% 30.3% 26.6% 28.3%
   
Not Sure  66.7% 31.8% 21.4% 27.6% 24.9% 42.9% 27.0% 28.4% 27.8%
   
Not Supportive  33.3% 20.5% 17.9% 13.5% 17.5% 9.5% 20.1% 12.5% 16.1%

  
 
 
 
   

N. Develop new community parks to serve the entire City 
   
Very Supportive  0.0% 40.9% 39.3% 33.0% 29.7% 23.8% 26.6% 36.2% 31.7%
   
Somewhat Supportive  33.3% 22.7% 10.7% 31.4% 28.4% 33.3% 29.1% 26.9% 28.0%
   
Not Sure  33.3% 25.0% 28.6% 26.5% 30.6% 38.1% 29.9% 28.8% 29.3%
   
Not Supportive  33.3% 11.4% 21.4% 9.2% 11.4% 4.8% 14.3% 8.1% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
O. Build greenways and trails for walking and biking that connect parks throughout the city 
   
Very Supportive  66.7% 52.3% 53.6% 56.2% 63.2% 61.9% 55.7% 61.1% 58.6%
   
Somewhat Supportive  0.0% 11.4% 25.0% 25.9% 19.3% 4.8% 23.0% 18.1% 20.4%
   
Not Sure  0.0% 22.7% 17.9% 11.9% 11.0% 33.3% 11.1% 17.0% 14.2%
   
Not Supportive  33.3% 13.6% 3.6% 5.9% 6.6% 0.0% 10.2% 3.7% 6.8%

  
 
 

 

  

P. Expand Town Creek Park 
   
Very Supportive  66.7% 36.4% 42.9% 35.1% 30.1% 33.3% 32.8% 33.6% 33.2%
   
Somewhat Supportive  0.0% 18.2% 10.7% 25.9% 31.9% 14.3% 29.5% 23.2% 26.2%
   
Not Sure  0.0% 25.0% 28.6% 29.7% 29.7% 33.3% 26.6% 32.1% 29.5%
   
Not Supportive  33.3% 20.5% 17.9% 9.2% 8.3% 19.0% 11.1% 11.1% 11.1%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q17. Most Important 
   
Build a new indoor recreation 
facility with amenities such as 
fitness areas, walking/running 
track, gymnasium and 
meeting space 

  
 
 
 

0.0% 22.7% 17.9% 29.2% 28.4% 14.3% 24.2% 29.2% 26.8%
   
Expand the existing indoor 
recreation facility to provide 
additional amenities such as a 
walking/running track and 
more gymnasium and meeting 
space 

  
 
 
 
 

33.3% 4.5% 32.1% 21.6% 21.0% 4.8% 18.4% 20.7% 19.6%
   
Build new indoor aquatic 
center (lap pools, diving well, 
etc.) 

  
 

0.0% 11.4% 32.1% 28.1% 23.1% 14.3% 21.3% 25.8% 23.7%
   
Build an outdoor family 
aquatic center (diving well, 
splash pad, children's pools, 
lap pools etc.) 

  
 
 

0.0% 6.8% 21.4% 24.9% 20.1% 4.8% 11.9% 26.9% 19.8%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Build new athletic fields 
(soccer, softball, baseball, etc. 

  
0.0% 9.1% 3.6% 9.7% 5.7% 9.5% 9.8% 5.2% 7.4%

   
Construct new multi-use 
fields (lacrosse, ultimate 
frisbee, etc.) 

  
 

0.0% 4.5% 3.6% 9.2% 4.8% 4.8% 8.2% 4.4% 6.2%
   
Improve/expand facilities for 
the arts 

  
0.0% 4.5% 14.3% 14.6% 14.8% 19.0% 12.3% 15.1% 13.8%

   
Build new playgrounds, 
picnic shelters, etc. 

  
33.3% 25.0% 17.9% 18.9% 10.9% 14.3% 13.5% 17.7% 15.7%

   
Renovate existing 
playgrounds, picnic shelters, 
etc. 

  
 

0.0% 22.7% 32.1% 26.5% 18.3% 14.3% 18.9% 25.1% 22.1%
   
Purchase or secure land to be 
used for environmental and 
open space preservation and 
conservation 

  
 
 

0.0% 13.6% 21.4% 23.8% 27.5% 38.1% 28.7% 21.0% 24.7%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Construct an environmental/ 
nature center 

  
0.0% 11.4% 21.4% 14.1% 10.9% 14.3% 13.5% 11.8% 12.6%

   
Convert Felton Little Park to 
an urban park with 
amphitheatre 

  
 

0.0% 15.9% 10.7% 20.5% 16.2% 28.6% 16.8% 18.5% 17.7%
   
Develop new smaller, pocket 
parks in my neighborhood 

  
0.0% 9.1% 10.7% 17.3% 21.8% 14.3% 18.4% 17.3% 17.9%

   
Develop new community 
parks to serve the entire City 

  
0.0% 11.4% 7.1% 17.8% 16.6% 9.5% 16.0% 15.1% 15.5%

   
Build greenways and trails for 
walking and biking that 
connect parks throughout the 
city 

  
 
 

66.7% 27.3% 28.6% 44.3% 52.8% 57.1% 50.0% 42.4% 46.0%
   
Expand Town Creek Park  66.7% 15.9% 17.9% 17.3% 20.1% 23.8% 20.1% 18.1% 19.0%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply) (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services 
   
Facilities are not well 
maintained 

  
0.0% 9.1% 7.1% 11.4% 10.9% 4.8% 11.1% 9.6% 10.3%

   
Use facilities in neighboring 
communities 

  
0.0% 2.3% 10.7% 13.5% 8.7% 4.8% 8.6% 10.7% 9.7%

   
Facilities lack the right 
equipment 

  
33.3% 11.4% 14.3% 16.2% 13.5% 0.0% 14.3% 13.3% 13.8%

   
Lack of quality recreation 
programs 

  
0.0% 4.5% 10.7% 8.6% 9.2% 0.0% 7.0% 9.2% 8.2%

   
Too far from our residence  0.0% 13.6% 21.4% 19.5% 27.1% 9.5% 22.5% 21.0% 21.7%
   
Facility lacks accessibility for 
disabled 

  
0.0% 4.5% 7.1% 2.2% 2.6% 0.0% 2.9% 2.6% 2.7%

   
Program times are not 
convenient 

  
0.0% 13.6% 14.3% 17.8% 17.0% 19.0% 9.8% 22.9% 16.7%

   
Lack of knowledge regarding 
programs 

  
33.3% 25.0% 39.3% 45.4% 37.1% 33.3% 36.9% 40.2% 38.6%

   
Traffic at facilities  33.3% 13.6% 7.1% 10.8% 10.9% 14.3% 8.2% 13.7% 11.1%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply) (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services  (Cont.) 
   
Poor customer service by staff  0.0% 2.3% 3.6% 5.9% 5.7% 0.0% 5.3% 4.8% 5.0%
   
I do not know the locations of 
facilities 

  
33.3% 15.9% 25.0% 22.2% 17.5% 14.3% 19.3% 19.2% 19.2%

   
Lack of accessibility  0.0% 6.8% 7.1% 2.7% 3.5% 0.0% 3.7% 3.3% 3.5%
   
Facility operating hours not 
convenient 

  
0.0% 15.9% 7.1% 8.1% 13.5% 4.8% 10.2% 11.4% 10.9%

   
Lack of online program 
registration 

  
0.0% 4.5% 7.1% 9.2% 7.0% 4.8% 4.5% 10.0% 7.4%

   
Lack of parking  0.0% 18.2% 10.7% 10.8% 7.0% 9.5% 7.4% 11.4% 9.5%
   
I am not physically active  33.3% 15.9% 7.1% 5.4% 5.7% 4.8% 5.7% 7.4% 6.6%
   
Fees are too high  0.0% 29.5% 14.3% 11.4% 9.2% 9.5% 7.4% 15.9% 11.8%
   
Use private facilities/ 
subdivision amenities 

  
66.7% 9.1% 25.0% 33.0% 34.1% 28.6% 29.9% 31.4% 30.7%

   
None chosen  0.0% 20.5% 17.9% 16.8% 12.7% 28.6% 21.7% 11.8% 16.5%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure 
   
Parks & Rec. Quarterly 
Brochure 

 0.0% 25.0% 25.0% 28.6% 34.1% 19.0% 23.4% 35.4% 29.7%

   
City of Auburn website  66.7% 27.3% 64.3% 45.4% 46.7% 42.9% 44.7% 45.4% 45.0%
   
Newspaper  66.7% 38.6% 35.7% 34.1% 41.9% 28.6% 41.0% 34.7% 37.7%
   
Radio  33.3% 25.0% 25.0% 27.6% 17.9% 19.0% 23.0% 21.8% 22.3%
   
Flyers/posters at Parks/Rec. 
facilities 

  
0.0% 20.5% 10.7% 20.5% 16.2% 9.5% 13.9% 20.3% 17.3%

   
Billboards, banners, outdoor 
signs 

  
0.0% 15.9% 21.4% 21.1% 14.4% 9.5% 13.5% 19.9% 16.9%

   
Local magazines  0.0% 4.5% 21.4% 18.4% 16.2% 9.5% 11.9% 19.2% 15.7%
   
From friends and neighbors  66.7% 47.7% 53.6% 62.2% 52.8% 57.1% 52.0% 58.7% 55.5%
   
City's Open Line newsletter  100.0% 18.2% 32.1% 36.8% 48.0% 47.6% 41.0% 40.2% 40.6%
   
Parks Department e-mail 
bulletins (Leisure Link) 

  
0.0% 6.8% 0.0% 9.7% 4.8% 9.5% 6.1% 7.0% 6.6%

   
Conversations with City staff  0.0% 4.5% 10.7% 7.0% 6.1% 9.5% 4.9% 8.1% 6.6%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) (cont.) 
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure  (Cont.) 
   
Facebook or Twitter  0.0% 13.6% 14.3% 21.6% 15.3% 0.0% 9.8% 22.5% 16.5%
   
E-Notifier  0.0% 4.5% 3.6% 5.4% 4.8% 9.5% 3.7% 6.3% 5.0%
   
Other  0.0% 6.8% 10.7% 4.9% 4.8% 0.0% 5.7% 4.4% 5.0%
   
None chosen  0.0% 15.9% 7.1% 4.3% 3.5% 23.8% 8.2% 5.2% 6.6%
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Q20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn parks, sports, recreation and 
cultural programs and facilities.  
 
N=515  Q22. What is your highest education level?  Q26. Your gender:  Total 
  Elementary/ 

middle 
school 

High 
school 

diploma 

 
Associate

degree 

 
Bachelor
degree 

 
Graduate
degree 

 
 

Other 

  
 

Male 

 
 

Female 

  
 
  

   
Q20. Your satisfaction with the overall value your household receives 
   
Very Satisfied  33.3% 22.7% 39.3% 26.5% 26.2% 42.9% 26.2% 28.0% 27.2%
   
Somewhat Satisfied  0.0% 27.3% 21.4% 42.2% 44.5% 23.8% 39.8% 39.1% 39.4%
   
Neutral  0.0% 18.2% 28.6% 17.8% 15.7% 9.5% 18.4% 15.9% 17.1%
   
Somewhat Dissatisfied  33.3% 0.0% 7.1% 7.6% 7.4% 0.0% 6.1% 7.0% 6.6%
   
Very Dissatisfied  0.0% 9.1% 0.0% 0.5% 3.1% 4.8% 2.0% 3.0% 2.5%
   
Don't Know  33.3% 22.7% 3.6% 5.4% 3.1% 19.0% 7.4% 7.0% 7.2%
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Q1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 months? 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Have you visited any City of Auburn parks? 
   
Yes  75.0% 78.3% 87.7% 80.3% 87.1% 82.9% 81.2%
   
No  25.0% 21.7% 12.3% 19.7% 12.9% 17.1% 18.8%

  
 
 
 
 
Q2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your household has visited over the past 12 
months? 
 
N=418  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
How would you rate the level of maintenance? 
   
Excellent  25.9% 38.9% 31.6% 39.6% 34.4% 38.2% 35.6%
   
Good  51.9% 55.6% 57.9% 54.7% 54.1% 50.0% 53.6%
   
Fair  18.5% 5.6% 7.0% 3.8% 11.5% 8.8% 8.6%
   
Poor  3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.0%
   
Don't know  0.0% 0.0% 3.5% 1.9% 0.0% 0.7% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A.  Boykin Community Center [Rec Services] 
   
Never  82.4% 82.4% 81.5% 86.4% 80.0% 82.6% 84.0%
   
1-9 times  14.7% 13.2% 12.3% 12.1% 14.3% 12.4% 11.9%
   
10-24 times  2.9% 1.5% 4.6% 1.5% 4.3% 3.7% 3.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.6% 0.4%
   
50+ times  0.0% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.8%

  
 
 
 
 
 
B.  Boykin Community Center [Community Services] 
   
Never  76.5% 80.9% 90.8% 90.9% 90.0% 96.9% 90.9%
   
1-9 times  20.6% 11.8% 7.7% 9.1% 10.0% 3.1% 7.5%
   
10-24 times  0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
   
50+ times  2.9% 4.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
C.  Dean Road Recreation Center 
   
Never  79.4% 72.1% 76.9% 72.7% 65.7% 72.0% 73.5%
   
1-9 times  14.7% 25.0% 16.9% 21.2% 27.1% 21.7% 20.4%
   
10-24 times  2.9% 2.9% 4.6% 4.5% 5.7% 6.2% 5.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
   
50+ times  2.9% 0.0% 1.5% 1.5% 1.4% 0.0% 1.0%

 
 

 

  

D.  Frank Brown Recreation Center 
   
Never  73.5% 55.9% 53.8% 62.1% 45.7% 59.0% 58.4%
   
1-9 times  14.7% 35.3% 35.4% 18.2% 38.6% 27.3% 27.9%
   
10-24 times  8.8% 2.9% 9.2% 10.6% 10.0% 8.1% 8.3%
   
25-49 times  0.0% 2.9% 0.0% 4.5% 2.9% 3.7% 2.8%
   
50+ times  2.9% 2.9% 1.5% 4.5% 2.9% 1.9% 2.6%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E.  Hubert & Grace Harris Center 
   
Never  91.2% 80.9% 93.8% 87.9% 82.9% 88.2% 87.7%
   
1-9 times  8.8% 14.7% 4.6% 9.1% 11.4% 8.1% 9.1%
   
10-24 times  0.0% 2.9% 1.5% 1.5% 4.3% 1.9% 2.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.6% 0.6%
   
50+ times  0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6%

  
 
 
 
 
F.  Auburn Soccer Complex 
   
Never  76.5% 89.7% 80.0% 75.8% 70.0% 72.0% 77.4%
   
1-9 times  14.7% 8.8% 13.8% 12.1% 11.4% 13.7% 12.1%
   
10-24 times  2.9% 1.5% 3.1% 4.5% 7.1% 8.1% 5.0%
   
25-49 times  2.9% 0.0% 3.1% 4.5% 2.9% 5.6% 3.6%
   
50+ times  2.9% 0.0% 0.0% 3.0% 8.6% 0.6% 2.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
G. Yarbrough Tennis Center 
   
Never  88.2% 85.3% 86.2% 86.4% 81.4% 85.1% 85.9%
   
1-9 times  11.8% 11.8% 13.8% 7.6% 12.9% 6.8% 9.5%
   
10-24 times  0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 4.3% 5.0% 2.8%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.2%
   
50+ times  0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 1.4% 2.5% 1.6%

  
 
 

 

  

H. Auburn Softball Complex 
   
Never  82.4% 91.2% 78.5% 84.8% 81.4% 87.0% 86.1%
   
1-9 times  14.7% 5.9% 16.9% 9.1% 15.7% 8.7% 10.1%
   
10-24 times  0.0% 2.9% 3.1% 4.5% 1.4% 3.1% 2.6%
   
25-49 times  2.9% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 1.2% 1.0%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I.  Duck Samford Complex 
   
Never  70.6% 64.7% 64.6% 51.5% 51.4% 57.8% 60.8%
   
1-9 times  23.5% 32.4% 20.0% 28.8% 30.0% 29.2% 26.7%
   
10-24 times  5.9% 2.9% 12.3% 16.7% 10.0% 5.6% 7.9%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 4.3% 3.7% 2.2%
   
50+ times  0.0% 0.0% 1.5% 3.0% 4.3% 3.7% 2.4%

  
 
 
 
 
 
J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art 
   
Never  64.7% 55.9% 58.5% 47.0% 50.0% 49.1% 51.7%
   
1-9 times  29.4% 38.2% 35.4% 30.3% 41.4% 41.0% 38.0%
   
10-24 times  0.0% 2.9% 3.1% 15.2% 2.9% 8.1% 6.5%
   
25-49 times  5.9% 2.9% 1.5% 4.5% 4.3% 0.6% 2.6%
   
50+ times  0.0% 0.0% 1.5% 3.0% 1.4% 1.2% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
K. Jan Dempsey Community Arts Center 
   
Never  85.3% 73.5% 72.3% 56.1% 51.4% 64.0% 65.3%
   
1-9 times  8.8% 20.6% 24.6% 36.4% 37.1% 28.6% 27.3%
   
10-24 times  2.9% 4.4% 3.1% 4.5% 7.1% 5.6% 5.0%
   
25-49 times  2.9% 1.5% 0.0% 1.5% 4.3% 1.2% 2.0%
   
50+ times  0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.6% 0.4%

  
 
 
 

 

  

L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve &    Nature Center 
   
Never  70.6% 55.9% 58.5% 54.5% 47.1% 58.4% 57.8%
   
1-9 times  23.5% 38.2% 33.8% 31.8% 45.7% 31.1% 33.7%
   
10-24 times  5.9% 2.9% 7.7% 10.6% 5.7% 6.2% 5.9%
   
25-49 times  0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 1.4% 2.5% 1.6%
   
50+ times  0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.0%
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Q4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or members of your household used 
during the past 12 months? 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
How would you rate the overall quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  30.6% 29.0% 33.8% 39.4% 30.0% 30.5% 32.0%
   
Good  30.6% 52.2% 50.8% 45.5% 48.6% 44.5% 45.8%
   
Fair  8.3% 8.7% 3.1% 6.1% 7.1% 9.8% 7.8%
   
Poor  0.0% 1.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
   
Don't know  30.6% 8.7% 10.8% 9.1% 14.3% 15.2% 14.0%

  
 
 
 
 
Q5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community programs offered by the City of 
Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Have you participated? 
   
Yes  25.0% 31.9% 32.3% 43.9% 58.6% 49.4% 42.1%
   
No  75.0% 68.1% 67.7% 56.1% 41.4% 50.6% 57.9%
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Q6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you or members of your household have 
participated in? 
 
N=217  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
How would you rate the quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  33.3% 22.7% 38.1% 31.0% 36.6% 43.2% 36.4%
   
Good  33.3% 63.6% 42.9% 55.2% 48.8% 44.4% 49.3%
   
Fair  22.2% 9.1% 19.0% 13.8% 14.6% 11.1% 12.9%
   
Don't know  11.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.4%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply).  
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q7. The facilities that you or members of your household have used 
   
School facilities  30.6% 26.1% 41.5% 40.9% 52.9% 44.5% 39.8%
   
Churches/places of worship  41.7% 36.2% 53.8% 43.9% 52.9% 47.6% 46.8%
   
Travel sports teams/clubs  11.1% 2.9% 12.3% 6.1% 10.0% 12.2% 9.1%
   
City of Opelika Parks & Rec. 
Dept. 

  
16.7% 14.5% 20.0% 21.2% 30.0% 22.6% 21.0%

   
Opelika Performing Arts 
Center 

  
5.6% 10.1% 13.8% 12.1% 15.7% 17.7% 15.0%

   
Indian Pines Golf Course  5.6% 8.7% 13.8% 18.2% 17.1% 21.3% 16.1%
   
City of Auburn Parks & Rec 
facilities 

  
27.8% 65.2% 64.6% 60.6% 70.0% 59.1% 58.4%

   
Private clubs (tennis, fitness, 
golf) 

  
8.3% 14.5% 13.8% 22.7% 34.3% 49.4% 29.7%

   
Auburn University recreation 
facilities 

  
36.1% 39.1% 27.7% 54.5% 38.6% 47.6% 41.7%

   
Chewacla State Park  38.9% 59.4% 53.8% 63.6% 57.1% 58.5% 55.1%
   
City of Auburn Library  22.2% 52.2% 61.5% 57.6% 55.7% 58.5% 55.0%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply) (cont.)  
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q7. The facilities that you or members of your household have used  (Cont.) 
   
Private business  5.6% 20.3% 20.0% 21.2% 17.1% 34.1% 22.7%
   
Subdivision amenities  16.7% 15.9% 21.5% 28.8% 44.3% 35.4% 29.5%
   
Other  8.3% 7.2% 3.1% 7.6% 1.4% 5.5% 5.4%
   
None  19.4% 5.8% 6.2% 3.0% 5.7% 3.0% 5.8%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A. Nature center 
   
Yes  36.1% 39.1% 43.1% 53.0% 54.3% 48.8% 46.5%
   
No  63.9% 60.9% 56.9% 47.0% 45.7% 51.2% 53.5%

  
 
 
 
B. Community gardens 
   
Yes  47.2% 30.4% 32.3% 42.4% 28.6% 27.4% 33.6%
   
No  52.8% 69.6% 67.7% 57.6% 71.4% 72.6% 66.4%
 

 

  

C. Green space and natural areas 
   
Yes  50.0% 60.9% 53.8% 66.7% 61.4% 62.8% 60.6%
   
No  50.0% 39.1% 46.2% 33.3% 38.6% 37.2% 39.4%

  
 

 

  

D. Amphitheatre 
   
Yes  33.3% 21.7% 16.9% 40.9% 30.0% 31.7% 27.8%
   
No  66.7% 78.3% 83.1% 59.1% 70.0% 68.3% 72.2%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
Yes  33.3% 40.6% 27.7% 45.5% 44.3% 42.1% 40.4%
   
No  66.7% 59.4% 72.3% 54.5% 55.7% 57.9% 59.6%

  
 
   

F. Arts Center 
   
Yes  30.6% 31.9% 26.2% 40.9% 41.4% 28.7% 32.2%
   
No  69.4% 68.1% 73.8% 59.1% 58.6% 71.3% 67.8%

  
 
 
 
G. Arts & Crafts space 
   
Yes  27.8% 31.9% 23.1% 33.3% 31.4% 22.0% 26.6%
   
No  72.2% 68.1% 76.9% 66.7% 68.6% 78.0% 73.4%

  
 

 

  

H. Ceramics space 
   
Yes  30.6% 20.3% 12.3% 13.6% 24.3% 11.6% 15.7%
   
No  69.4% 79.7% 87.7% 86.4% 75.7% 88.4% 84.3%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I. Preschool program space/Child care area 
   
Yes  19.4% 20.3% 21.5% 19.7% 28.6% 18.9% 20.2%
   
No  80.6% 79.7% 78.5% 80.3% 71.4% 81.1% 79.8%

  
 
   

J. Teen space 
   
Yes  19.4% 10.1% 10.8% 19.7% 27.1% 18.9% 16.5%
   
No  80.6% 89.9% 89.2% 80.3% 72.9% 81.1% 83.5%

  
 
   

K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
Yes  27.8% 21.7% 24.6% 33.3% 24.3% 29.3% 26.4%
   
No  72.2% 78.3% 75.4% 66.7% 75.7% 70.7% 73.6%

  
 
   

L. Classroom space 
   
Yes  19.4% 15.9% 10.8% 27.3% 18.6% 14.0% 15.9%
   
No  80.6% 84.1% 89.2% 72.7% 81.4% 86.0% 84.1%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
M. Kitchen space 
   
Yes  13.9% 8.7% 7.7% 13.6% 8.6% 6.7% 8.3%
   
No  86.1% 91.3% 92.3% 86.4% 91.4% 93.3% 91.7%

  
 
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
   
Yes  11.1% 17.4% 16.9% 24.2% 14.3% 11.0% 14.8%
   
No  88.9% 82.6% 83.1% 75.8% 85.7% 89.0% 85.2%

  
   

O. Other 
   
Yes  2.8% 4.3% 6.2% 1.5% 4.3% 1.2% 3.1%
   
No  97.2% 95.7% 93.8% 98.5% 95.7% 98.8% 96.9%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A. Nature center 
   
100% Met  15.4% 40.0% 19.2% 35.3% 33.3% 37.5% 33.5%
   
75% Met  30.8% 36.0% 42.3% 32.4% 36.4% 30.0% 32.6%
   
50% Met  23.1% 16.0% 30.8% 23.5% 24.2% 20.0% 22.9%
   
25% Met  15.4% 0.0% 7.7% 8.8% 6.1% 11.3% 8.4%
   
0% Met  15.4% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6%

  
 
 
 
 
B. Community gardens 
   
100% Met  25.0% 38.9% 10.0% 11.5% 27.8% 25.6% 22.8%
   
75% Met  18.8% 22.2% 35.0% 30.8% 27.8% 20.9% 25.3%
   
50% Met  0.0% 16.7% 25.0% 15.4% 22.2% 16.3% 17.1%
   
25% Met  18.8% 5.6% 10.0% 26.9% 11.1% 23.3% 17.7%
   
0% Met  37.5% 16.7% 20.0% 15.4% 11.1% 14.0% 17.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
C. Green space and natural areas 
   
100% Met  35.3% 37.5% 15.2% 35.7% 17.9% 29.7% 29.1%
   
75% Met  29.4% 30.0% 39.4% 35.7% 35.9% 30.7% 32.8%
   
50% Met  23.5% 20.0% 36.4% 14.3% 35.9% 20.8% 23.0%
   
25% Met  0.0% 10.0% 3.0% 9.5% 7.7% 12.9% 9.5%
   
0% Met  11.8% 2.5% 6.1% 4.8% 2.6% 5.9% 5.7%

  
 
 
 
 
 
D. Amphitheatre 
   
100% Met  18.2% 21.4% 10.0% 11.5% 22.2% 22.4% 18.9%
   
75% Met  18.2% 0.0% 30.0% 26.9% 16.7% 4.1% 13.6%
   
50% Met  18.2% 21.4% 20.0% 15.4% 22.2% 14.3% 16.7%
   
25% Met  27.3% 21.4% 10.0% 11.5% 16.7% 14.3% 15.2%
   
0% Met  18.2% 35.7% 30.0% 34.6% 22.2% 44.9% 35.6%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
100% Met  9.1% 30.8% 22.2% 21.4% 21.4% 29.9% 25.9%
   
75% Met  36.4% 15.4% 44.4% 28.6% 17.9% 17.9% 22.3%
   
50% Met  18.2% 23.1% 16.7% 28.6% 39.3% 29.9% 28.0%
   
25% Met  27.3% 19.2% 11.1% 14.3% 10.7% 11.9% 14.0%
   
0% Met  9.1% 11.5% 5.6% 7.1% 10.7% 10.4% 9.8%

  
 

 

 

  

F. Arts Center 
   
100% Met  40.0% 55.0% 17.6% 20.0% 36.0% 36.2% 32.9%
   
75% Met  30.0% 15.0% 29.4% 32.0% 36.0% 29.8% 28.4%
   
50% Met  10.0% 20.0% 35.3% 24.0% 16.0% 14.9% 21.9%
   
25% Met  0.0% 10.0% 5.9% 20.0% 8.0% 12.8% 11.0%
   
0% Met  20.0% 0.0% 11.8% 4.0% 4.0% 6.4% 5.8%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
G. Arts & Crafts space 
   
100% Met  0.0% 15.8% 13.3% 9.5% 33.3% 31.4% 20.3%
   
75% Met  37.5% 10.5% 26.7% 38.1% 16.7% 20.0% 22.8%
   
50% Met  25.0% 42.1% 20.0% 28.6% 27.8% 25.7% 27.6%
   
25% Met  25.0% 21.1% 20.0% 23.8% 11.1% 17.1% 20.3%
   
0% Met  12.5% 10.5% 20.0% 0.0% 11.1% 5.7% 8.9%

  
 
 
 
 
 
H. Ceramics space 
   
100% Met  22.2% 7.7% 0.0% 37.5% 35.7% 44.4% 26.0%
   
75% Met  22.2% 23.1% 25.0% 12.5% 7.1% 5.6% 15.1%
   
50% Met  11.1% 23.1% 37.5% 37.5% 21.4% 22.2% 23.3%
   
25% Met  11.1% 15.4% 25.0% 0.0% 28.6% 22.2% 19.2%
   
0% Met  33.3% 30.8% 12.5% 12.5% 7.1% 5.6% 16.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I. Preschool program space/Child care area 
   
100% Met  12.5% 15.4% 33.3% 33.3% 41.2% 37.9% 31.9%
   
75% Met  12.5% 38.5% 33.3% 16.7% 23.5% 20.7% 24.5%
   
50% Met  25.0% 30.8% 25.0% 8.3% 17.6% 13.8% 19.1%
   
25% Met  12.5% 7.7% 0.0% 33.3% 17.6% 20.7% 16.0%
   
0% Met  37.5% 7.7% 8.3% 8.3% 0.0% 6.9% 8.5%

  
 
 
 

 

  

J. Teen space 
   
100% Met  33.3% 0.0% 57.1% 9.1% 31.3% 11.1% 20.8%
   
75% Met  16.7% 20.0% 0.0% 0.0% 18.8% 14.8% 12.5%
   
50% Met  0.0% 40.0% 14.3% 54.5% 25.0% 29.6% 29.2%
   
25% Met  16.7% 20.0% 0.0% 18.2% 18.8% 22.2% 18.1%
   
0% Met  33.3% 20.0% 28.6% 18.2% 6.3% 22.2% 19.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
100% Met  33.3% 13.3% 33.3% 10.0% 13.3% 15.2% 16.9%
   
75% Met  11.1% 6.7% 33.3% 25.0% 20.0% 26.1% 22.6%
   
50% Met  44.4% 40.0% 25.0% 30.0% 33.3% 19.6% 28.2%
   
25% Met  11.1% 33.3% 8.3% 15.0% 33.3% 21.7% 21.0%
   
0% Met  0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 17.4% 11.3%

  
 
 
   

L. Classroom space 
   
100% Met  33.3% 36.4% 100.0% 23.5% 33.3% 26.1% 34.2%
   
75% Met  16.7% 18.2% 0.0% 11.8% 25.0% 26.1% 21.5%
   
50% Met  16.7% 36.4% 0.0% 35.3% 16.7% 26.1% 24.1%
   
25% Met  16.7% 9.1% 0.0% 11.8% 25.0% 4.3% 10.1%
   
0% Met  16.7% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 17.4% 10.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
M. Kitchen space 
   
100% Met  50.0% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 10.0% 12.8%
   
75% Met  0.0% 20.0% 60.0% 11.1% 0.0% 10.0% 15.4%
   
50% Met  25.0% 40.0% 40.0% 33.3% 33.3% 30.0% 33.3%
   
25% Met  0.0% 40.0% 0.0% 33.3% 16.7% 30.0% 23.1%
   
0% Met  25.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 20.0% 15.4%

  
 
 
 
 
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
   
100% Met  0.0% 12.5% 11.1% 26.7% 22.2% 35.3% 21.9%
   
75% Met  0.0% 25.0% 11.1% 20.0% 11.1% 29.4% 20.3%
   
50% Met  0.0% 37.5% 44.4% 33.3% 44.4% 11.8% 28.1%
   
25% Met  75.0% 12.5% 33.3% 6.7% 22.2% 11.8% 20.3%
   
0% Met  25.0% 12.5% 0.0% 13.3% 0.0% 11.8% 9.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
O. Other 
   
100% Met  100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 20.0%
   
50% Met  0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
   
25% Met  0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 13.3%
   
0% Met  0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 66.7% 100.0% 53.3%
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q9. Most Important 
   
Nature center  8.3% 14.5% 13.8% 22.7% 21.4% 23.8% 19.6%
   
Community gardens  11.1% 8.7% 15.4% 13.6% 7.1% 9.8% 11.5%
   
Green space and natural areas  27.8% 36.2% 29.2% 34.8% 38.6% 47.0% 38.1%
   
Amphitheatre  5.6% 7.2% 3.1% 9.1% 8.6% 6.1% 6.2%
   
Performing Arts/Theatre 
space 

  
13.9% 11.6% 10.8% 16.7% 14.3% 21.3% 16.5%

   
Arts Center  5.6% 10.1% 10.8% 9.1% 10.0% 4.3% 8.3%
   
Arts & Crafts space  11.1% 8.7% 3.1% 6.1% 4.3% 2.4% 5.0%
   
Ceramics space  2.8% 4.3% 3.1% 0.0% 5.7% 0.6% 2.3%
   
Preschool program space/ 
Child care area 

  
8.3% 17.4% 4.6% 7.6% 11.4% 4.3% 7.8%

   
Teen space  5.6% 2.9% 7.7% 9.1% 4.3% 7.3% 6.0%
   
Rental space (for meetings, 
parties, etc.) 

  
5.6% 4.3% 6.2% 12.1% 7.1% 10.4% 8.0%

   
Classroom space  2.8% 4.3% 6.2% 7.6% 5.7% 2.4% 4.1%
   
Kitchen space  0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4%
   
Program space for adults 50 
years/older 

  
5.6% 8.7% 6.2% 9.1% 4.3% 3.7% 5.4%

   
Other  2.8% 4.3% 7.7% 1.5% 5.7% 1.2% 3.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A. Youth soccer fields 
   
Yes  22.9% 7.2% 21.5% 24.2% 34.3% 25.0% 22.0%
   
No  77.1% 92.8% 78.5% 75.8% 65.7% 75.0% 78.0%

  
 
   

B. Youth baseball and softball fields 
   
Yes  8.3% 8.7% 12.3% 25.8% 30.0% 25.6% 19.2%
   
No  91.7% 91.3% 87.7% 74.2% 70.0% 74.4% 80.8%

  
 
   

C. Youth football fields 
   
Yes  13.9% 7.2% 10.8% 15.2% 18.6% 16.5% 13.4%
   
No  86.1% 92.8% 89.2% 84.8% 81.4% 83.5% 86.6%

  
 
   

D. Outdoor tennis courts 
   
Yes  19.4% 17.4% 20.0% 30.3% 25.7% 29.3% 24.5%
   
No  80.6% 82.6% 80.0% 69.7% 74.3% 70.7% 75.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E. Indoor tennis courts 
   
Yes  13.9% 10.1% 16.9% 13.6% 17.1% 18.9% 15.3%
   
No  86.1% 89.9% 83.1% 86.4% 82.9% 81.1% 84.7%

  
 
 
 
F. Adult softball fields 
   
Yes  8.3% 15.9% 13.8% 12.1% 17.1% 7.3% 11.5%
   
No  91.7% 84.1% 86.2% 87.9% 82.9% 92.7% 88.5%

  
 
 
 
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
Yes  16.7% 10.1% 16.9% 15.2% 22.9% 12.8% 14.6%
   
No  83.3% 89.9% 83.1% 84.8% 77.1% 87.2% 85.4%

  
 
 
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
   
Yes  16.7% 4.3% 6.2% 7.6% 10.0% 6.7% 7.0%
   
No  83.3% 95.7% 93.8% 92.4% 90.0% 93.3% 93.0%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
Yes  27.8% 44.9% 46.2% 40.9% 51.4% 39.0% 41.2%
   
No  72.2% 55.1% 53.8% 59.1% 48.6% 61.0% 58.8%

  
 
 
 
J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
Yes  33.3% 40.6% 43.1% 37.9% 60.0% 36.6% 40.6%
   
No  66.7% 59.4% 56.9% 62.1% 40.0% 63.4% 59.4%

 
 

 

  

K. Outdoor basketball courts 
   
Yes  25.0% 23.2% 21.5% 24.2% 22.9% 23.8% 21.7%
   
No  75.0% 76.8% 78.5% 75.8% 77.1% 76.2% 78.3%

  
 

 

  

L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
Yes  30.6% 30.4% 40.0% 31.8% 32.9% 31.7% 31.3%
   
No  69.4% 69.6% 60.0% 68.2% 67.1% 68.3% 68.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
M. Playground equipment 
   
Yes  19.4% 33.3% 30.8% 37.9% 47.1% 37.2% 35.3%
   
No  80.6% 66.7% 69.2% 62.1% 52.9% 62.8% 64.7%

  
 

 

  

N. Walking and biking trails 
   
Yes  47.2% 68.1% 66.2% 74.2% 67.1% 76.8% 69.1%
   
No  52.8% 31.9% 33.8% 25.8% 32.9% 23.2% 30.9%

  
 
 
 
O. Off-leash fenced dog park 
   
Yes  25.0% 33.3% 33.8% 33.3% 31.4% 34.1% 32.0%
   
No  75.0% 66.7% 66.2% 66.7% 68.6% 65.9% 68.0%

  
 
   

P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
Yes  33.3% 44.9% 53.8% 60.6% 48.6% 43.3% 47.2%
   
No  66.7% 55.1% 46.2% 39.4% 51.4% 56.7% 52.8%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q. Racquetball/handball courts 
   
Yes  13.9% 8.7% 15.4% 18.2% 20.0% 16.5% 15.9%
   
No  86.1% 91.3% 84.6% 81.8% 80.0% 83.5% 84.1%

  
 

 

  

R. Indoor running/walking track 
   
Yes  27.8% 36.2% 38.5% 56.1% 50.0% 42.1% 41.9%
   
No  72.2% 63.8% 61.5% 43.9% 50.0% 57.9% 58.1%
 
 
   

S. Mountain bike park 
   
Yes  16.7% 23.2% 24.6% 33.3% 35.7% 31.7% 27.6%
   
No  83.3% 76.8% 75.4% 66.7% 64.3% 68.3% 72.4%

  
 
 
 
 
T. Small neighborhood parks 
   
Yes  30.6% 46.4% 58.5% 69.7% 60.0% 59.1% 56.3%
   
No  69.4% 53.6% 41.5% 30.3% 40.0% 40.9% 43.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
U. Large community parks 
   
Yes  33.3% 56.5% 50.8% 68.2% 54.3% 52.4% 52.2%
   
No  66.7% 43.5% 49.2% 31.8% 45.7% 47.6% 47.8%

 
  

   

V. Disc golf 
   
Yes  16.7% 10.1% 12.3% 10.6% 22.9% 15.2% 14.4%
   
No  83.3% 89.9% 87.7% 89.4% 77.1% 84.8% 85.6%

 
  

 
 
W. Golf course 
   
Yes  11.1% 14.5% 20.0% 27.3% 31.4% 29.3% 24.1%
   
No  88.9% 85.5% 80.0% 72.7% 68.6% 70.7% 75.9%

  
 
 
 
X. Outdoor skateboarding park 
   
Yes  5.6% 4.3% 9.2% 10.6% 11.4% 6.7% 7.4%
   
No  94.4% 95.7% 90.8% 89.4% 88.6% 93.3% 92.6%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Y. Indoor skateboarding park 
   
Yes  8.3% 5.8% 10.8% 9.1% 11.4% 2.4% 6.2%
   
No  91.7% 94.2% 89.2% 90.9% 88.6% 97.6% 93.8%

  
 
 
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
Yes  36.1% 30.4% 33.8% 42.4% 35.7% 29.3% 33.0%
   
No  63.9% 69.6% 66.2% 57.6% 64.3% 70.7% 67.0%

  
 
 
 
 
2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
Yes  36.1% 34.8% 38.5% 45.5% 48.6% 38.4% 40.8%
   
No  63.9% 65.2% 61.5% 54.5% 51.4% 61.6% 59.2%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 291



 
  

 
Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A. Youth soccer fields 
   
100% Met  33.3% 60.0% 50.0% 84.6% 65.2% 51.3% 56.5%
   
75% Met  22.2% 40.0% 35.7% 7.7% 17.4% 33.3% 26.9%
   
50% Met  22.2% 0.0% 14.3% 0.0% 13.0% 12.8% 12.0%
   
25% Met  22.2% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 2.6% 3.7%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.9%

  
 
 
 
 
 
B. Youth baseball and softball fields 
   
100% Met  66.7% 50.0% 50.0% 57.1% 47.4% 35.9% 44.0%
   
75% Met  33.3% 33.3% 37.5% 35.7% 21.1% 43.6% 37.4%
   
50% Met  0.0% 16.7% 12.5% 0.0% 21.1% 17.9% 14.3%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 10.5% 2.6% 4.4%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
C. Youth football fields 
   
100% Met  40.0% 60.0% 28.6% 42.9% 41.7% 29.2% 35.5%
   
75% Met  0.0% 40.0% 42.9% 42.9% 25.0% 37.5% 35.5%
   
50% Met  60.0% 0.0% 28.6% 14.3% 25.0% 29.2% 25.8%
   
25% Met  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 3.2%

  
 
 
 
 
D. Outdoor tennis courts 
   
100% Met  28.6% 58.3% 38.5% 37.5% 50.0% 58.7% 51.7%
   
75% Met  14.3% 8.3% 30.8% 37.5% 31.3% 17.4% 22.0%
   
50% Met  42.9% 25.0% 15.4% 6.3% 6.3% 15.2% 14.4%
   
25% Met  14.3% 0.0% 7.7% 18.8% 12.5% 8.7% 10.2%
   
0% Met  0.0% 8.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E. Indoor tennis courts 
   
100% Met  40.0% 16.7% 9.1% 50.0% 40.0% 46.4% 37.7%
   
75% Met  20.0% 16.7% 27.3% 16.7% 10.0% 0.0% 11.6%
   
50% Met  20.0% 0.0% 9.1% 33.3% 20.0% 17.9% 15.9%
   
25% Met  20.0% 33.3% 18.2% 0.0% 20.0% 17.9% 17.4%
   
0% Met  0.0% 33.3% 36.4% 0.0% 10.0% 17.9% 17.4%

  
 
 
 
 
F. Adult softball fields 
   
100% Met  0.0% 30.0% 33.3% 33.3% 40.0% 63.6% 40.4%
   
75% Met  50.0% 20.0% 33.3% 50.0% 20.0% 0.0% 23.1%
   
50% Met  50.0% 40.0% 11.1% 0.0% 10.0% 18.2% 19.2%
   
25% Met  0.0% 10.0% 22.2% 0.0% 20.0% 18.2% 13.5%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 10.0% 0.0% 3.8%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
100% Met  50.0% 0.0% 18.2% 11.1% 20.0% 26.3% 23.5%
   
75% Met  0.0% 33.3% 27.3% 44.4% 26.7% 15.8% 25.0%
   
50% Met  50.0% 33.3% 36.4% 11.1% 6.7% 47.4% 27.9%
   
25% Met  0.0% 16.7% 18.2% 33.3% 40.0% 10.5% 20.6%
   
0% Met  0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 2.9%

  
 
 
 
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
   
100% Met  20.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 20.0% 17.9%
   
75% Met  20.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 10.0% 14.3%
   
50% Met  40.0% 0.0% 25.0% 50.0% 20.0% 20.0% 25.0%
   
25% Met  0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 20.0% 30.0% 25.0%
   
0% Met  20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 17.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
100% Met  0.0% 24.1% 21.4% 13.6% 15.2% 24.6% 21.0%
   
75% Met  66.7% 3.4% 10.7% 18.2% 27.3% 14.8% 18.5%
   
50% Met  0.0% 37.9% 42.9% 40.9% 36.4% 21.3% 29.7%
   
25% Met  22.2% 20.7% 14.3% 9.1% 9.1% 23.0% 16.4%
   
0% Met  11.1% 13.8% 10.7% 18.2% 12.1% 16.4% 14.4%

  
 
 
 
 
 
J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
100% Met  18.2% 11.5% 15.4% 5.3% 10.3% 5.4% 10.6%
   
75% Met  36.4% 3.8% 3.8% 10.5% 17.9% 7.1% 11.1%
   
50% Met  0.0% 23.1% 30.8% 15.8% 20.5% 16.1% 18.5%
   
25% Met  36.4% 38.5% 15.4% 26.3% 12.8% 19.6% 21.2%
   
0% Met  9.1% 23.1% 34.6% 42.1% 38.5% 51.8% 38.6%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
K. Outdoor basketball courts 
   
100% Met  25.0% 15.4% 14.3% 14.3% 28.6% 20.6% 20.2%
   
75% Met  50.0% 23.1% 28.6% 42.9% 7.1% 23.5% 26.3%
   
50% Met  12.5% 38.5% 35.7% 21.4% 28.6% 29.4% 29.3%
   
25% Met  12.5% 15.4% 14.3% 14.3% 21.4% 20.6% 17.2%
   
0% Met  0.0% 7.7% 7.1% 7.1% 14.3% 5.9% 7.1%

  
 
 
 
 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
100% Met  22.2% 26.3% 32.0% 12.5% 38.1% 16.7% 23.8%
   
75% Met  33.3% 26.3% 36.0% 25.0% 14.3% 18.8% 25.2%
   
50% Met  33.3% 26.3% 16.0% 43.8% 33.3% 37.5% 31.5%
   
25% Met  11.1% 10.5% 8.0% 12.5% 9.5% 16.7% 11.9%
   
0% Met  0.0% 10.5% 8.0% 6.3% 4.8% 10.4% 7.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
M. Playground equipment 
   
100% Met  33.3% 14.3% 36.8% 31.6% 43.3% 25.0% 31.5%
   
75% Met  16.7% 52.4% 15.8% 21.1% 30.0% 25.0% 27.2%
   
50% Met  33.3% 28.6% 31.6% 36.8% 13.3% 30.4% 26.5%
   
25% Met  16.7% 4.8% 10.5% 5.3% 13.3% 16.1% 11.7%
   
0% Met  0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 3.6% 3.1%

  
 
 
 
 
 
N. Walking and biking trails 
   
100% Met  26.7% 26.2% 27.0% 36.4% 39.5% 21.9% 27.8%
   
75% Met  33.3% 26.2% 24.3% 38.6% 16.3% 22.8% 26.8%
   
50% Met  13.3% 23.8% 18.9% 15.9% 32.6% 27.2% 24.0%
   
25% Met  20.0% 16.7% 18.9% 6.8% 11.6% 21.9% 16.4%
   
0% Met  6.7% 7.1% 10.8% 2.3% 0.0% 6.1% 5.0%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
O. Off-leash fenced dog park 
   
100% Met  37.5% 19.0% 20.0% 25.0% 30.0% 20.4% 23.8%
   
75% Met  25.0% 23.8% 25.0% 10.0% 15.0% 22.4% 20.4%
   
50% Met  25.0% 28.6% 30.0% 45.0% 35.0% 30.6% 31.3%
   
25% Met  12.5% 19.0% 15.0% 5.0% 5.0% 16.3% 12.2%
   
0% Met  0.0% 9.5% 10.0% 15.0% 15.0% 10.2% 12.2%

  
 
 
 
 
 
P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
100% Met  18.2% 37.0% 28.1% 28.6% 40.0% 21.5% 29.6%
   
75% Met  36.4% 22.2% 18.8% 22.9% 13.3% 16.9% 19.9%
   
50% Met  18.2% 22.2% 31.3% 20.0% 33.3% 32.3% 26.9%
   
25% Met  27.3% 11.1% 15.6% 11.4% 6.7% 18.5% 14.4%
   
0% Met  0.0% 7.4% 6.3% 17.1% 6.7% 10.8% 9.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q. Racquetball/handball courts 
   
100% Met  50.0% 25.0% 0.0% 22.2% 0.0% 20.8% 19.4%
   
75% Met  0.0% 25.0% 10.0% 22.2% 30.8% 20.8% 19.4%
   
50% Met  50.0% 25.0% 30.0% 55.6% 15.4% 20.8% 26.4%
   
25% Met  0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.4% 20.8% 13.9%
   
0% Met  0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 38.5% 16.7% 20.8%

 
 
  

 
 
 
 
R. Indoor running/walking track 
   
100% Met  22.2% 9.5% 13.0% 16.1% 16.7% 11.1% 13.2%
   
75% Met  22.2% 9.5% 8.7% 12.9% 6.7% 9.5% 12.6%
   
50% Met  11.1% 23.8% 26.1% 25.8% 23.3% 20.6% 22.1%
   
25% Met  22.2% 23.8% 13.0% 9.7% 20.0% 20.6% 17.4%
   
0% Met  22.2% 33.3% 39.1% 35.5% 33.3% 38.1% 34.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
S. Mountain bike park 
   
100% Met  50.0% 20.0% 25.0% 23.5% 19.0% 23.9% 23.2%
   
75% Met  0.0% 26.7% 6.3% 29.4% 23.8% 15.2% 18.4%
   
50% Met  16.7% 13.3% 31.3% 35.3% 33.3% 26.1% 28.0%
   
25% Met  16.7% 13.3% 6.3% 0.0% 0.0% 26.1% 13.6%
   
0% Met  16.7% 26.7% 31.3% 11.8% 23.8% 8.7% 16.8%

  
 

 

 

  

T. Small neighborhood parks 
   
100% Met  33.3% 16.7% 23.5% 27.5% 18.9% 21.1% 21.8%
   
75% Met  11.1% 23.3% 38.2% 40.0% 21.6% 23.3% 29.5%
   
50% Met  0.0% 36.7% 20.6% 12.5% 37.8% 22.2% 22.2%
   
25% Met  44.4% 16.7% 2.9% 17.5% 18.9% 26.7% 19.2%
   
0% Met  11.1% 6.7% 14.7% 2.5% 2.7% 6.7% 7.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
U. Large community parks 
   
100% Met  11.1% 25.7% 34.4% 38.5% 28.6% 27.3% 29.5%
   
75% Met  33.3% 34.3% 25.0% 23.1% 31.4% 20.8% 27.0%
   
50% Met  33.3% 25.7% 25.0% 23.1% 31.4% 36.4% 29.0%
   
25% Met  22.2% 5.7% 6.3% 10.3% 5.7% 11.7% 9.1%
   
0% Met  0.0% 8.6% 9.4% 5.1% 2.9% 3.9% 5.4%

  
 
 
 

 

  

V. Disc golf 
   
100% Met  60.0% 0.0% 12.5% 0.0% 33.3% 26.1% 25.4%
   
75% Met  40.0% 0.0% 25.0% 20.0% 20.0% 8.7% 14.9%
   
50% Met  0.0% 16.7% 12.5% 20.0% 33.3% 4.3% 14.9%
   
25% Met  0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 6.7% 30.4% 20.9%
   
0% Met  0.0% 33.3% 37.5% 60.0% 6.7% 30.4% 23.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
W. Golf course 
   
100% Met  66.7% 33.3% 54.5% 43.8% 47.6% 42.9% 45.9%
   
75% Met  33.3% 44.4% 36.4% 25.0% 28.6% 16.7% 26.1%
   
50% Met  0.0% 11.1% 9.1% 6.3% 4.8% 26.2% 14.4%
   
25% Met  0.0% 11.1% 0.0% 25.0% 4.8% 9.5% 9.0%
   
0% Met  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8% 4.5%
 
 
 

 

  

X. Outdoor skateboarding park 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 14.3% 18.2% 14.3%
   
75% Met  0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 9.1% 8.6%
   
50% Met  50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 8.6%
   
25% Met  0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 18.2% 11.4%
   
0% Met  50.0% 50.0% 50.0% 66.7% 85.7% 45.5% 57.1%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Y. Indoor skateboarding park 
   
100% Met  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 20.0% 7.1%
   
75% Met  0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
   
50% Met  50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 10.7%
   
25% Met  0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
   
0% Met  50.0% 50.0% 71.4% 100.0% 75.0% 80.0% 75.0%

  
 
 

 

  

1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
100% Met  30.0% 20.0% 20.0% 20.8% 42.9% 21.4% 26.4%
   
75% Met  20.0% 10.0% 35.0% 25.0% 0.0% 19.0% 18.9%
   
50% Met  20.0% 40.0% 20.0% 33.3% 28.6% 21.4% 27.0%
   
25% Met  30.0% 15.0% 10.0% 8.3% 23.8% 28.6% 18.2%
   
0% Met  0.0% 15.0% 15.0% 12.5% 4.8% 9.5% 9.5%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
100% Met  36.4% 33.3% 29.2% 26.9% 33.3% 25.0% 31.6%
   
75% Met  9.1% 9.5% 25.0% 23.1% 6.7% 14.3% 15.5%
   
50% Met  18.2% 38.1% 20.8% 19.2% 26.7% 17.9% 21.9%
   
25% Met  36.4% 14.3% 12.5% 11.5% 20.0% 26.8% 19.3%
   
0% Met  0.0% 4.8% 12.5% 19.2% 13.3% 16.1% 11.8%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q11. Most Important 
   
Youth soccer fields  11.1% 2.9% 4.6% 9.1% 12.9% 9.8% 8.3%
   
Youth baseball and softball 
fields 

  
2.8% 2.9% 7.7% 6.1% 12.9% 17.1% 9.9%

   
Youth football fields  5.6% 0.0% 6.2% 3.0% 2.9% 6.1% 4.1%
   
Outdoor tennis courts  13.9% 5.8% 6.2% 9.1% 4.3% 8.5% 7.6%
   
Indoor tennis courts  0.0% 2.9% 1.5% 3.0% 1.4% 6.7% 3.3%
   
Adult softball fields  0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 2.4% 1.0%
   
Outdoor multi-use fields 
(lacrosse, etc.) 

  
2.8% 5.8% 4.6% 1.5% 5.7% 1.8% 3.5%

   
Pickleball/badminton courts  2.8% 1.4% 1.5% 1.5% 5.7% 1.8% 2.1%
   
Outdoor swimming pools/ 
splash pad 

  
8.3% 21.7% 18.5% 16.7% 18.6% 17.1% 17.5%

   
Indoor swimming pools/ 
leisure pool 

  
13.9% 10.1% 16.9% 16.7% 28.6% 13.4% 16.3%

   
Outdoor basketball courts  2.8% 4.3% 4.6% 1.5% 1.4% 4.3% 3.1%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Indoor gyms (basketball, 
volleyball, etc.) 

  
8.3% 7.2% 12.3% 1.5% 8.6% 11.6% 8.7%

   
Playground equipment  11.1% 8.7% 12.3% 21.2% 24.3% 14.6% 15.7%
   
Walking and biking trails  22.2% 34.8% 41.5% 47.0% 40.0% 59.1% 44.9%
   
Off-leash fenced dog park  8.3% 20.3% 15.4% 12.1% 7.1% 14.6% 13.8%
   
Indoor fitness and exercise 
facilities 

  
13.9% 27.5% 18.5% 22.7% 12.9% 14.0% 17.7%

   
Racquetball/handball courts  0.0% 2.9% 3.1% 0.0% 2.9% 3.7% 2.7%
   
Indoor running/walking track  11.1% 14.5% 7.7% 22.7% 14.3% 16.5% 14.4%
   
Mountain bike park  8.3% 5.8% 7.7% 6.1% 5.7% 11.0% 7.6%
   
Small neighborhood parks  13.9% 26.1% 30.8% 39.4% 24.3% 31.7% 29.7%
   
Large community parks  11.1% 26.1% 30.8% 22.7% 21.4% 25.0% 23.9%
   
Disc golf  5.6% 1.4% 4.6% 6.1% 5.7% 4.9% 4.9%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Golf course  2.8% 8.7% 7.7% 10.6% 18.6% 12.8% 11.7%
   
Outdoor skateboarding park  2.8% 0.0% 6.2% 3.0% 1.4% 1.2% 1.9%
   
Indoor skateboarding park  5.6% 0.0% 1.5% 3.0% 1.4% 1.2% 1.6%
   
Aerobics/fitness/dance class 
space 

  
11.1% 13.0% 4.6% 13.6% 8.6% 7.9% 9.1%

   
Weight room/cardiovascular 
equip. area 

  
11.1% 11.6% 15.4% 16.7% 18.6% 13.4% 15.1%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 308



  
 
 
Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
Yes  16.7% 21.7% 29.2% 18.5% 32.9% 24.4% 23.8%
   
No  83.3% 78.3% 70.8% 81.5% 67.1% 75.6% 76.2%

  
   

B. Preschool programs 
   
Yes  13.9% 13.0% 21.5% 12.1% 24.3% 17.1% 16.9%
   
No  86.1% 87.0% 78.5% 87.9% 75.7% 82.9% 83.1%

  
 
 
C. Youth summer day camp programs 
   
Yes  19.4% 21.7% 16.9% 28.8% 42.9% 23.8% 24.3%
   
No  80.6% 78.3% 83.1% 71.2% 57.1% 76.2% 75.7%

  
 
 
D. Youth sports leagues/programs 
   
Yes  13.9% 15.9% 24.6% 33.3% 44.3% 35.4% 28.5%
   
No  86.1% 84.1% 75.4% 66.7% 55.7% 64.6% 71.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E. Youth arts programs 
   
Yes  16.7% 20.3% 20.0% 27.3% 40.0% 27.4% 25.0%
   
No  83.3% 79.7% 80.0% 72.7% 60.0% 72.6% 75.0%

  
 
 
F. Programs for teens 
   
Yes  22.2% 13.0% 23.1% 21.2% 24.3% 16.5% 18.1%
   
No  77.8% 87.0% 76.9% 78.8% 75.7% 83.5% 81.9%

  
 
 
G. Adult fitness and wellness programs 
   
Yes  27.8% 39.1% 35.4% 45.5% 44.3% 39.0% 38.1%
   
No  72.2% 60.9% 64.6% 54.5% 55.7% 61.0% 61.9%

  
   

H. Adult Learn to Swim programs 
   
Yes  22.2% 15.9% 18.5% 7.6% 5.7% 6.7% 10.3%
   
No  77.8% 84.1% 81.5% 92.4% 94.3% 93.3% 89.7%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I. Water fitness programs 
   
Yes  25.0% 20.3% 27.7% 28.8% 31.4% 17.1% 22.7%
   
No  75.0% 79.7% 72.3% 71.2% 68.6% 82.9% 77.3%

  
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
   
Yes  19.4% 13.0% 13.8% 25.8% 22.9% 21.3% 18.8%
   
No  80.6% 87.0% 86.2% 74.2% 77.1% 78.7% 81.2%

  
   

K. Adult sports leagues/programs 
   
Yes  22.2% 26.1% 21.5% 21.2% 27.1% 16.5% 20.6%
   
No  77.8% 73.9% 78.5% 78.8% 72.9% 83.5% 79.4%

  
   

L. Adult arts programs 
   
Yes  22.2% 29.0% 18.5% 27.3% 21.4% 17.1% 21.0%
   
No  77.8% 71.0% 81.5% 72.7% 78.6% 82.9% 79.0%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
Yes  8.3% 27.5% 20.0% 28.8% 20.0% 19.5% 21.6%
   
No  91.7% 72.5% 80.0% 71.2% 80.0% 80.5% 78.4%

  
   

N. Programs for people with disabilities 
   
Yes  30.6% 15.9% 13.8% 7.6% 12.9% 6.1% 11.1%
   
No  69.4% 84.1% 86.2% 92.4% 87.1% 93.9% 88.9%

  
 
 
O. Nature/environmental education      programs 
   
Yes  33.3% 31.9% 23.1% 40.9% 40.0% 39.6% 35.0%
   
No  66.7% 68.1% 76.9% 59.1% 60.0% 60.4% 65.0%

  
   

P. Adult continuing education programs 
   
Yes  33.3% 26.1% 32.3% 31.8% 40.0% 29.3% 30.5%
   
No  66.7% 73.9% 67.7% 68.2% 60.0% 70.7% 69.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q. Gardening programs 
   
Yes  30.6% 39.1% 30.8% 42.4% 34.3% 29.3% 32.8%
   
No  69.4% 60.9% 69.2% 57.6% 65.7% 70.7% 67.2%

  
 
R. Farmers' Market 
   
Yes  47.2% 72.5% 55.4% 69.7% 70.0% 70.1% 66.6%
   
No  52.8% 27.5% 44.6% 30.3% 30.0% 29.9% 33.4%

  
   

S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
Yes  52.8% 66.7% 56.9% 68.2% 67.1% 72.6% 64.7%
   
No  47.2% 33.3% 43.1% 31.8% 32.9% 27.4% 35.3%

  
 
 
T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
Yes  44.4% 59.4% 50.8% 47.0% 50.0% 48.8% 48.5%
   
No  55.6% 40.6% 49.2% 53.0% 50.0% 51.2% 51.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
U. Large community events (CityFest) 
   
Yes  50.0% 62.3% 56.9% 65.2% 71.4% 62.2% 60.2%
   
No  50.0% 37.7% 43.1% 34.8% 28.6% 37.8% 39.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
100% Met  0.0% 9.1% 16.7% 18.2% 25.0% 18.9% 18.7%
   
75% Met  0.0% 27.3% 5.6% 18.2% 20.0% 16.2% 15.9%
   
50% Met  0.0% 36.4% 38.9% 27.3% 30.0% 29.7% 29.0%
   
25% Met  50.0% 27.3% 11.1% 27.3% 15.0% 27.0% 24.3%
   
0% Met  50.0% 0.0% 27.8% 9.1% 10.0% 8.1% 12.1%

  
 
 
 
 
B. Preschool programs 
   
100% Met  40.0% 0.0% 30.8% 42.9% 27.3% 26.9% 28.2%
   
75% Met  0.0% 66.7% 7.7% 14.3% 18.2% 11.5% 15.5%
   
50% Met  40.0% 16.7% 23.1% 0.0% 18.2% 30.8% 25.4%
   
25% Met  0.0% 16.7% 7.7% 28.6% 27.3% 26.9% 19.7%
   
0% Met  20.0% 0.0% 30.8% 14.3% 9.1% 3.8% 11.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
C. Youth summer day camp programs 
   
100% Met  20.0% 8.3% 18.2% 17.6% 22.2% 16.7% 17.3%
   
75% Met  20.0% 41.7% 9.1% 17.6% 37.0% 11.1% 22.7%
   
50% Met  20.0% 41.7% 27.3% 29.4% 22.2% 25.0% 27.3%
   
25% Met  20.0% 8.3% 9.1% 23.5% 3.7% 38.9% 20.0%
   
0% Met  20.0% 0.0% 36.4% 11.8% 14.8% 8.3% 12.7%

  
 
 
 
 
D. Youth sports leagues/programs 
   
100% Met  25.0% 25.0% 26.7% 55.6% 32.0% 26.5% 33.1%
   
75% Met  50.0% 37.5% 26.7% 16.7% 48.0% 38.8% 35.5%
   
50% Met  0.0% 25.0% 26.7% 16.7% 16.0% 24.5% 20.7%
   
25% Met  0.0% 12.5% 6.7% 11.1% 0.0% 8.2% 6.6%
   
0% Met  25.0% 0.0% 13.3% 0.0% 4.0% 2.0% 4.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E. Youth arts programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 19.0% 14.6% 15.4%
   
75% Met  20.0% 42.9% 8.3% 26.7% 42.9% 29.3% 30.8%
   
50% Met  40.0% 28.6% 41.7% 26.7% 19.0% 22.0% 25.0%
   
25% Met  20.0% 28.6% 16.7% 13.3% 9.5% 26.8% 19.2%
   
0% Met  20.0% 0.0% 16.7% 13.3% 9.5% 7.3% 9.6%

  
 
 

 

  

F. Programs for teens 
   
100% Met  0.0% 0.0% 14.3% 8.3% 28.6% 10.0% 12.5%
   
75% Met  50.0% 40.0% 14.3% 16.7% 21.4% 15.0% 22.2%
   
50% Met  16.7% 20.0% 21.4% 25.0% 7.1% 25.0% 19.4%
   
25% Met  33.3% 20.0% 28.6% 25.0% 21.4% 35.0% 27.8%
   
0% Met  0.0% 20.0% 21.4% 25.0% 21.4% 15.0% 18.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
G. Adult fitness and wellness programs 
   
100% Met  0.0% 31.6% 26.3% 20.8% 12.5% 12.2% 16.9%
   
75% Met  25.0% 21.1% 15.8% 29.2% 20.8% 14.3% 19.6%
   
50% Met  50.0% 15.8% 21.1% 25.0% 29.2% 42.9% 32.4%
   
25% Met  25.0% 10.5% 21.1% 16.7% 20.8% 24.5% 20.3%
   
0% Met  0.0% 21.1% 15.8% 8.3% 16.7% 6.1% 10.8%

  
 
   

H. Adult Learn to Swim programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 18.2% 20.0% 0.0% 0.0% 7.5%
   
75% Met  16.7% 33.3% 9.1% 20.0% 0.0% 12.5% 15.0%
   
50% Met  16.7% 16.7% 18.2% 0.0% 0.0% 12.5% 15.0%
   
25% Met  33.3% 50.0% 18.2% 40.0% 0.0% 50.0% 32.5%
   
0% Met  33.3% 0.0% 36.4% 20.0% 100.0% 25.0% 30.0%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I. Water fitness programs 
   
100% Met  0.0% 0.0% 20.0% 7.1% 5.6% 9.5% 8.2%
   
75% Met  28.6% 25.0% 6.7% 14.3% 27.8% 9.5% 16.5%
   
50% Met  0.0% 25.0% 13.3% 21.4% 27.8% 14.3% 20.0%
   
25% Met  42.9% 37.5% 26.7% 7.1% 16.7% 33.3% 24.7%
   
0% Met  28.6% 12.5% 33.3% 50.0% 22.2% 33.3% 30.6%

 
  

 
 
J. Tennis lessons and leagues 
   
100% Met  0.0% 20.0% 11.1% 15.4% 28.6% 24.2% 20.5%
   
75% Met  0.0% 20.0% 11.1% 30.8% 21.4% 24.2% 23.1%
   
50% Met  33.3% 20.0% 11.1% 23.1% 14.3% 33.3% 24.4%
   
25% Met  33.3% 40.0% 33.3% 7.7% 21.4% 15.2% 19.2%
   
0% Met  33.3% 0.0% 33.3% 23.1% 14.3% 3.0% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
K. Adult sports leagues/programs 
   
100% Met  16.7% 7.1% 7.7% 16.7% 0.0% 8.7% 8.0%
   
75% Met  0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 21.7% 12.5%
   
50% Met  50.0% 35.7% 30.8% 25.0% 33.3% 21.7% 31.8%
   
25% Met  0.0% 28.6% 23.1% 33.3% 33.3% 13.0% 22.7%
   
0% Met  33.3% 28.6% 38.5% 8.3% 13.3% 34.8% 25.0%

  
 
 
 
 
L. Adult arts programs 
   
100% Met  33.3% 0.0% 9.1% 7.1% 25.0% 13.0% 12.0%
   
75% Met  16.7% 28.6% 9.1% 28.6% 25.0% 17.4% 20.5%
   
50% Met  0.0% 14.3% 36.4% 28.6% 16.7% 17.4% 21.7%
   
25% Met  33.3% 42.9% 36.4% 21.4% 25.0% 34.8% 32.5%
   
0% Met  16.7% 14.3% 9.1% 14.3% 8.3% 17.4% 13.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
100% Met  50.0% 7.7% 0.0% 17.6% 30.0% 16.7% 15.0%
   
75% Met  0.0% 46.2% 33.3% 17.6% 10.0% 16.7% 23.8%
   
50% Met  50.0% 15.4% 22.2% 41.2% 30.0% 29.2% 30.0%
   
25% Met  0.0% 23.1% 11.1% 17.6% 20.0% 25.0% 20.0%
   
0% Met  0.0% 7.7% 33.3% 5.9% 10.0% 12.5% 11.3%

  
 

 

  

N. Programs for people with disabilities 
   
100% Met  12.5% 0.0% 14.3% 20.0% 0.0% 12.5% 9.5%
   
75% Met  25.0% 42.9% 14.3% 20.0% 16.7% 0.0% 19.0%
   
50% Met  0.0% 0.0% 28.6% 40.0% 16.7% 25.0% 16.7%
   
25% Met  50.0% 28.6% 14.3% 20.0% 16.7% 37.5% 31.0%
   
0% Met  12.5% 28.6% 28.6% 0.0% 50.0% 25.0% 23.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
O. Nature/environmental education      programs 
   
100% Met  12.5% 17.6% 23.1% 11.5% 21.7% 13.8% 15.9%
   
75% Met  25.0% 23.5% 7.7% 46.2% 30.4% 25.9% 28.5%
   
50% Met  12.5% 23.5% 15.4% 26.9% 21.7% 36.2% 28.5%
   
25% Met  25.0% 23.5% 7.7% 7.7% 17.4% 19.0% 15.9%
   
0% Met  25.0% 11.8% 46.2% 7.7% 8.7% 5.2% 11.3%

  
 
 
 
 
 
P. Adult continuing education programs 
   
100% Met  25.0% 9.1% 12.5% 10.5% 19.0% 15.4% 15.4%
   
75% Met  12.5% 27.3% 18.8% 26.3% 14.3% 28.2% 23.1%
   
50% Met  12.5% 27.3% 43.8% 31.6% 47.6% 28.2% 33.3%
   
25% Met  37.5% 18.2% 6.3% 10.5% 4.8% 23.1% 15.4%
   
0% Met  12.5% 18.2% 18.8% 21.1% 14.3% 5.1% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q. Gardening programs 
   
100% Met  0.0% 16.7% 12.5% 5.0% 9.1% 7.9% 10.2%
   
75% Met  28.6% 11.1% 18.8% 10.0% 18.2% 18.4% 15.6%
   
50% Met  14.3% 16.7% 25.0% 30.0% 36.4% 18.4% 25.0%
   
25% Met  28.6% 22.2% 12.5% 30.0% 18.2% 44.7% 27.3%
   
0% Met  28.6% 33.3% 31.3% 25.0% 18.2% 10.5% 21.9%

  
 
 
   

R. Farmers' Market 
   
100% Met  21.4% 18.4% 17.2% 18.4% 22.5% 11.7% 17.5%
   
75% Met  7.1% 26.3% 13.8% 31.6% 17.5% 18.1% 20.8%
   
50% Met  21.4% 28.9% 20.7% 23.7% 22.5% 27.7% 24.8%
   
25% Met  35.7% 15.8% 24.1% 7.9% 20.0% 28.7% 21.5%
   
0% Met  14.3% 10.5% 24.1% 18.4% 17.5% 13.8% 15.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
100% Met  25.0% 13.2% 31.3% 28.9% 39.5% 25.5% 27.4%
   
75% Met  12.5% 44.7% 18.8% 31.6% 26.3% 27.7% 29.3%
   
50% Met  25.0% 23.7% 28.1% 28.9% 15.8% 33.0% 27.0%
   
25% Met  18.8% 10.5% 15.6% 7.9% 18.4% 10.6% 11.9%
   
0% Met  18.8% 7.9% 6.3% 2.6% 0.0% 3.2% 4.4%

  
 
 
 
 
T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
100% Met  23.1% 31.4% 25.0% 40.7% 53.6% 32.4% 35.9%
   
75% Met  23.1% 34.3% 28.6% 37.0% 28.6% 27.9% 30.1%
   
50% Met  23.1% 14.3% 28.6% 22.2% 7.1% 30.9% 22.0%
   
25% Met  23.1% 8.6% 14.3% 0.0% 10.7% 5.9% 8.1%
   
0% Met  7.7% 11.4% 3.6% 0.0% 0.0% 2.9% 3.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
U. Large community events (CityFest) 
   
100% Met  35.7% 24.3% 31.0% 43.2% 39.0% 33.3% 35.7%
   
75% Met  0.0% 35.1% 24.1% 32.4% 26.8% 29.8% 27.8%
   
50% Met  21.4% 13.5% 27.6% 24.3% 22.0% 26.2% 22.6%
   
25% Met  28.6% 13.5% 13.8% 0.0% 7.3% 9.5% 9.5%
   
0% Met  14.3% 13.5% 3.4% 0.0% 4.9% 1.2% 4.4%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q13. Most Important 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
5.6% 8.7% 9.2% 7.6% 11.4% 9.1% 9.1%

   
Preschool programs  5.6% 4.3% 9.2% 6.1% 15.7% 10.4% 8.9%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
5.6% 14.5% 6.2% 10.6% 18.6% 16.5% 12.4%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
0.0% 10.1% 9.2% 7.6% 31.4% 26.2% 16.7%

   
Youth arts programs  5.6% 5.8% 1.5% 7.6% 10.0% 5.5% 6.2%
   
Programs for teens  2.8% 5.8% 9.2% 12.1% 5.7% 6.7% 7.0%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
16.7% 21.7% 24.6% 25.8% 15.7% 21.3% 21.0%

   
Adult Learn to Swim programs  8.3% 2.9% 7.7% 3.0% 1.4% 1.2% 2.9%
   
Water fitness programs  2.8% 7.2% 12.3% 12.1% 7.1% 2.4% 6.0%
   
Tennis lessons and leagues  13.9% 1.4% 4.6% 6.1% 10.0% 10.4% 7.6%
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
5.6% 7.2% 9.2% 4.5% 7.1% 4.9% 6.2%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q13. Most Important  (Cont.) 
   
Adult arts programs  5.6% 11.6% 6.2% 9.1% 8.6% 7.3% 8.2%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
5.6% 14.5% 15.4% 13.6% 10.0% 10.4% 12.2%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
13.9% 5.8% 4.6% 6.1% 2.9% 3.0% 4.7%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
2.8% 17.4% 6.2% 27.3% 22.9% 15.9% 16.3%

   
Adult continuing education 
programs 

  
11.1% 13.0% 9.2% 7.6% 8.6% 12.2% 10.5%

   
Gardening programs  13.9% 8.7% 7.7% 21.2% 11.4% 11.0% 12.0%
   
Farmers Market  25.0% 42.0% 30.8% 47.0% 41.4% 49.4% 42.7%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

22.2% 39.1% 38.5% 33.3% 35.7% 50.0% 39.8%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
5.6% 29.0% 26.2% 19.7% 15.7% 15.9% 19.4%

   
Large community events 
(CityFest) 

  
11.1% 34.8% 30.8% 31.8% 27.1% 29.3% 28.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q14. Most Often 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.7% 1.6%

   
Preschool programs  0.0% 1.4% 6.2% 4.5% 4.3% 2.4% 3.1%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
2.8% 4.3% 0.0% 7.6% 8.6% 4.3% 4.5%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
5.6% 10.1% 13.8% 15.2% 25.7% 25.0% 17.3%

   
Youth arts programs  0.0% 1.4% 1.5% 6.1% 11.4% 6.1% 4.9%
   
Programs for teens  5.6% 1.4% 1.5% 0.0% 2.9% 2.4% 2.1%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
2.8% 10.1% 15.4% 12.1% 8.6% 5.5% 8.3%

   
Adult Learn to Swim programs  0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.0% 0.4%
   
Water fitness programs  5.6% 0.0% 1.5% 1.5% 1.4% 0.6% 1.4%
   
Tennis lessons and leagues  11.1% 1.4% 0.0% 1.5% 2.9% 7.3% 4.3%
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
8.3% 2.9% 1.5% 3.0% 2.9% 1.2% 2.5%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q14. Most Often  (Cont.) 
   
Adult arts programs  2.8% 5.8% 3.1% 0.0% 5.7% 3.0% 3.5%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
0.0% 5.8% 6.2% 10.6% 1.4% 4.3% 5.0%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
2.8% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 1.2% 1.0%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
5.6% 10.1% 7.7% 18.2% 11.4% 11.6% 10.9%

   
Adult continuing education 
programs 

  
2.8% 5.8% 4.6% 1.5% 2.9% 4.3% 3.7%

   
Gardening programs  5.6% 4.3% 4.6% 4.5% 4.3% 2.4% 3.7%
   
Farmers Market  11.1% 30.4% 24.6% 31.8% 24.3% 24.4% 26.6%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

22.2% 49.3% 43.1% 45.5% 44.3% 51.8% 44.7%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
16.7% 36.2% 30.8% 33.3% 30.0% 25.6% 28.5%

   
Large community events 
(CityFest) 

  
16.7% 36.2% 41.5% 43.9% 31.4% 36.6% 35.0%
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Q15. How likely would you be to use self-service kiosks or "vending machines" for library materials if they were located in Parks & 
Recreation facilities? 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q15. How likely would you be to use self-service kiosks? 
   
Very likely  22.2% 16.2% 12.3% 18.2% 10.0% 11.7% 13.7%
   
Somewhat likely  22.2% 25.0% 23.1% 9.1% 22.9% 14.8% 17.8%
   
I don't know  19.4% 23.5% 20.0% 21.2% 18.6% 24.7% 22.7%
   
Not very likely  16.7% 20.6% 18.5% 18.2% 27.1% 26.5% 22.9%
   
Not at all like  19.4% 14.7% 26.2% 33.3% 21.4% 22.2% 23.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
A. Build a new indoor recreation facility with amenities such as fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting 
space 
   
Very Supportive  36.1% 33.3% 41.5% 47.0% 45.7% 36.8% 38.7%
   
Somewhat Supportive  30.6% 24.6% 18.5% 13.6% 18.6% 25.2% 21.2%
   
Not Sure  30.6% 26.1% 21.5% 19.7% 21.4% 26.4% 25.3%
   
Not Supportive  2.8% 15.9% 18.5% 19.7% 14.3% 11.7% 14.8%

  
 
 
   

B. Expand the existing indoor recreation facility to provide additional amenities such as a walking/running track and more 
gymnasium and meeting space 
   
Very Supportive  47.2% 33.3% 33.8% 40.9% 44.3% 30.7% 35.2%
   
Somewhat Supportive  25.0% 34.8% 24.6% 24.2% 21.4% 29.4% 25.9%
   
Not Sure  25.0% 26.1% 29.2% 22.7% 21.4% 28.8% 27.8%
   
Not Supportive  2.8% 5.8% 12.3% 12.1% 12.9% 11.0% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
C. Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 
   
Very Supportive  38.9% 34.8% 35.4% 31.8% 47.1% 32.3% 35.0%
   
Somewhat Supportive  22.2% 23.2% 21.5% 28.8% 12.9% 17.1% 19.4%
   
Not Sure  33.3% 26.1% 27.7% 24.2% 27.1% 31.1% 29.3%
   
Not Supportive  5.6% 15.9% 15.4% 15.2% 12.9% 19.5% 16.3%

  
 
 
 
 
 
D. Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, children's pools, lap pools etc.) 
   
Very Supportive  41.7% 31.9% 32.3% 33.3% 42.9% 26.8% 31.8%
   
Somewhat Supportive  13.9% 20.3% 23.1% 27.3% 12.9% 17.1% 19.0%
   
Not Sure  38.9% 31.9% 23.1% 22.7% 27.1% 34.1% 30.5%
   
Not Supportive  5.6% 15.9% 21.5% 16.7% 17.1% 22.0% 18.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
E. Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc.) 
   
Very Supportive  30.6% 11.6% 12.3% 16.7% 15.7% 15.3% 15.2%
   
Somewhat Supportive  16.7% 21.7% 10.8% 13.6% 25.7% 23.3% 19.5%
   
Not Sure  33.3% 34.8% 47.7% 37.9% 34.3% 34.4% 37.9%
   
Not Supportive  19.4% 31.9% 29.2% 31.8% 24.3% 27.0% 27.4%

  
 
 
 
 
 
F. Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 
   
Very Supportive  22.2% 13.0% 12.3% 16.7% 12.9% 12.9% 14.0%
   
Somewhat Supportive  19.4% 18.8% 23.1% 22.7% 20.0% 18.4% 19.5%
   
Not Sure  36.1% 39.1% 29.2% 36.4% 38.6% 41.1% 37.9%
   
Not Supportive  22.2% 29.0% 35.4% 24.2% 28.6% 27.6% 28.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
G. Improve/expand facilities for the arts 
   
Very Supportive  27.8% 29.0% 16.9% 27.3% 14.3% 22.1% 23.0%
   
Somewhat Supportive  25.0% 29.0% 29.2% 30.3% 31.4% 24.5% 26.3%
   
Not Sure  38.9% 30.4% 38.5% 34.8% 38.6% 31.3% 35.2%
   
Not Supportive  8.3% 11.6% 15.4% 7.6% 15.7% 22.1% 15.6%

  
 
 
 
 
 
H. Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  38.9% 34.8% 26.2% 27.3% 20.0% 22.6% 26.4%
   
Somewhat Supportive  27.8% 27.5% 33.8% 39.4% 40.0% 35.4% 33.4%
   
Not Sure  22.2% 27.5% 26.2% 24.2% 27.1% 30.5% 28.2%
   
Not Supportive  11.1% 10.1% 13.8% 9.1% 12.9% 11.6% 12.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
I. Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  41.7% 43.5% 35.4% 42.4% 31.4% 34.1% 36.7%
   
Somewhat Supportive  27.8% 29.0% 32.3% 36.4% 35.7% 39.6% 34.6%
   
Not Sure  22.2% 24.6% 26.2% 15.2% 22.9% 19.5% 21.9%
   
Not Supportive  8.3% 2.9% 6.2% 6.1% 10.0% 6.7% 6.8%

  
 
 
 
 
 
J. Purchase or secure land to be used for environmental and open space preservation and conservation 
   
Very Supportive  36.1% 40.6% 36.9% 47.0% 37.1% 40.5% 38.5%
   
Somewhat Supportive  16.7% 18.8% 21.5% 19.7% 17.1% 19.0% 19.8%
   
Not Sure  38.9% 30.4% 26.2% 25.8% 28.6% 26.4% 28.4%
   
Not Supportive  8.3% 10.1% 15.4% 7.6% 17.1% 14.1% 13.2%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
K. Construct an environmental/nature center 
   
Very Supportive  38.9% 33.3% 24.6% 31.8% 20.0% 25.8% 26.8%
   
Somewhat Supportive  13.9% 24.6% 30.8% 27.3% 28.6% 25.2% 25.3%
   
Not Sure  38.9% 30.4% 32.3% 28.8% 25.7% 32.5% 32.1%
   
Not Supportive  8.3% 11.6% 12.3% 12.1% 25.7% 16.6% 15.8%

  
 
 
 

    

L. Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 
   
Very Supportive  30.6% 18.8% 30.8% 36.4% 24.3% 23.8% 25.6%
   
Somewhat Supportive  16.7% 27.5% 20.0% 27.3% 24.3% 29.3% 25.6%
   
Not Sure  36.1% 42.0% 35.4% 21.2% 37.1% 34.1% 34.8%
   
Not Supportive  16.7% 11.6% 13.8% 15.2% 14.3% 12.8% 14.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
M. Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 
   
Very Supportive  30.6% 24.6% 33.8% 36.4% 20.0% 28.0% 27.8%
   
Somewhat Supportive  25.0% 27.5% 24.6% 28.8% 37.1% 29.3% 28.3%
   
Not Sure  38.9% 31.9% 27.7% 18.2% 25.7% 25.0% 27.8%
   
Not Supportive  5.6% 15.9% 13.8% 16.7% 17.1% 17.7% 16.1%

  
 
 
 

 

  

N. Develop new community parks to serve the entire City 
   
Very Supportive  47.2% 39.1% 32.3% 30.3% 27.1% 29.3% 31.7%
   
Somewhat Supportive  13.9% 20.3% 30.8% 33.3% 31.4% 31.1% 28.0%
   
Not Sure  30.6% 26.1% 29.2% 25.8% 30.0% 28.7% 29.3%
   
Not Supportive  8.3% 14.5% 7.7% 10.6% 11.4% 11.0% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
O. Build greenways and trails for walking and biking that connect parks throughout the city 
   
Very Supportive  61.1% 62.3% 61.5% 63.6% 47.1% 63.2% 58.6%
   
Somewhat Supportive  8.3% 15.9% 13.8% 22.7% 31.4% 21.5% 20.4%
   
Not Sure  25.0% 15.9% 13.8% 10.6% 14.3% 9.2% 14.2%
   
Not Supportive  5.6% 5.8% 10.8% 3.0% 7.1% 6.1% 6.8%

  
 
 
 

 

  

P. Expand Town Creek Park 
   
Very Supportive  41.7% 34.8% 35.4% 40.9% 28.6% 32.3% 33.2%
   
Somewhat Supportive  13.9% 29.0% 18.5% 27.3% 32.9% 28.7% 26.2%
   
Not Sure  33.3% 23.2% 33.8% 22.7% 25.7% 29.9% 29.5%
   
Not Supportive  11.1% 13.0% 12.3% 9.1% 12.9% 9.1% 11.1%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q17. Most Important 
   
Build a new indoor recreation 
facility with amenities such as 
fitness areas, walking/running 
track, gymnasium and 
meeting space 

  
 
 
 

16.7% 18.8% 27.7% 22.7% 35.7% 31.1% 26.8%
   
Expand the existing indoor 
recreation facility to provide 
additional amenities such as a 
walking/running track and 
more gymnasium and meeting 
space 

  
 
 
 
 

22.2% 20.3% 16.9% 24.2% 20.0% 19.5% 19.6%
   
Build new indoor aquatic 
center (lap pools, diving well, 
etc.) 

  
 

16.7% 15.9% 29.2% 16.7% 41.4% 22.6% 23.7%
   
Build an outdoor family 
aquatic center (diving well, 
splash pad, children's pools, 
lap pools etc.) 

  
 
 

13.9% 13.0% 20.0% 30.3% 24.3% 20.1% 19.8%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Build new athletic fields 
(soccer, softball, baseball, etc. 

  
2.8% 5.8% 3.1% 6.1% 10.0% 11.6% 7.4%

   
Construct new multi-use 
fields (lacrosse, ultimate 
frisbee, etc.) 

  
 

2.8% 10.1% 3.1% 4.5% 8.6% 7.3% 6.2%
   
Improve/expand facilities for 
the arts 

  
11.1% 14.5% 10.8% 15.2% 11.4% 12.8% 13.8%

   
Build new playgrounds, 
picnic shelters, etc. 

  
22.2% 20.3% 18.5% 12.1% 11.4% 13.4% 15.7%

   
Renovate existing 
playgrounds, picnic shelters, 
etc. 

  
 

19.4% 21.7% 20.0% 30.3% 17.1% 18.9% 22.1%
   
Purchase or secure land to be 
used for environmental and 
open space preservation and 
conservation 

  
 
 

19.4% 26.1% 20.0% 30.3% 18.6% 28.0% 24.7%
   
Construct an environmental/ 
nature center 

  
11.1% 14.5% 15.4% 19.7% 8.6% 11.6% 12.6%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Convert Felton Little Park to 
an urban park with 
amphitheatre 

  
 

13.9% 20.3% 26.2% 19.7% 12.9% 17.1% 17.7%
   
Develop new smaller, pocket 
parks in my neighborhood 

  
5.6% 13.0% 18.5% 18.2% 17.1% 22.6% 17.9%

   
Develop new community 
parks to serve the entire City 

  
11.1% 21.7% 15.4% 13.6% 14.3% 16.5% 15.5%

   
Build greenways and trails for 
walking and biking that 
connect parks throughout the 
city 

  
 
 

30.6% 42.0% 44.6% 40.9% 42.9% 56.1% 46.0%
   
Expand Town Creek Park  8.3% 15.9% 21.5% 25.8% 14.3% 20.1% 19.0%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services 
   
Facilities are not well 
maintained 

  
8.3% 14.5% 7.7% 4.5% 10.0% 14.0% 10.3%

   
Use facilities in neighboring 
communities 

  
8.3% 5.8% 9.2% 13.6% 10.0% 12.2% 9.7%

   
Facilities lack the right 
equipment 

  
13.9% 15.9% 12.3% 13.6% 18.6% 14.0% 13.8%

   
Lack of quality recreation 
programs 

  
8.3% 5.8% 13.8% 10.6% 8.6% 7.9% 8.2%

   
Too far from our residence  25.0% 14.5% 27.7% 18.2% 21.4% 25.0% 21.7%
   
Facility lacks accessibility for 
disabled 

  
19.4% 2.9% 1.5% 1.5% 2.9% 0.0% 2.7%

   
Program times are not 
convenient 

  
13.9% 17.4% 15.4% 13.6% 30.0% 15.2% 16.7%

   
Lack of knowledge regarding 
programs 

  
38.9% 36.2% 55.4% 37.9% 27.1% 39.6% 38.6%

   
Traffic at facilities  8.3% 20.3% 12.3% 10.6% 7.1% 11.0% 11.1%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services  (Cont.) 
   
Poor customer service by staff  5.6% 4.3% 3.1% 6.1% 8.6% 5.5% 5.0%
   
I do not know the locations of 
facilities 

  
30.6% 23.2% 23.1% 16.7% 15.7% 15.9% 19.2%

   
Lack of accessibility  13.9% 4.3% 3.1% 1.5% 4.3% 2.4% 3.5%
   
Facility operating hours not 
convenient 

  
19.4% 14.5% 6.2% 10.6% 20.0% 7.3% 10.9%

   
Lack of online program 
registration 

  
5.6% 8.7% 6.2% 12.1% 5.7% 7.9% 7.4%

   
Lack of parking  11.1% 14.5% 3.1% 12.1% 10.0% 11.0% 9.5%
   
I am not physically active  25.0% 11.6% 7.7% 1.5% 7.1% 2.4% 6.6%
   
Fees are too high  44.4% 21.7% 10.8% 10.6% 11.4% 3.0% 11.8%
   
Use private facilities/ 
subdivision amenities 

  
22.2% 23.2% 16.9% 27.3% 32.9% 43.9% 30.7%

   
None chosen  13.9% 13.0% 12.3% 22.7% 14.3% 13.4% 16.5%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure 
   
Parks & Rec. Quarterly 
Brochure 

 13.9% 27.5% 30.8% 27.3% 40.0% 34.1% 29.7%

   
City of Auburn website  19.4% 47.8% 40.0% 48.5% 52.9% 49.4% 45.0%
   
Newspaper  30.6% 37.7% 40.0% 36.4% 32.9% 45.7% 37.7%
   
Radio  19.4% 23.2% 30.8% 27.3% 11.4% 23.8% 22.3%
   
Flyers/posters at Parks/Rec. 
facilities 

  
19.4% 21.7% 21.5% 25.8% 17.1% 13.4% 17.3%

   
Billboards, banners, outdoor 
signs 

  
25.0% 15.9% 20.0% 25.8% 11.4% 14.6% 16.9%

   
Local magazines  8.3% 14.5% 20.0% 15.2% 17.1% 15.2% 15.7%
   
From friends and neighbors  55.6% 59.4% 63.1% 56.1% 58.6% 51.8% 55.5%
   
City's Open Line newsletter  22.2% 33.3% 35.4% 43.9% 41.4% 46.3% 40.6%
   
Parks Department e-mail 
bulletins (Leisure Link) 

  
2.8% 11.6% 7.7% 7.6% 10.0% 3.7% 6.6%

   
Conversations with City staff  5.6% 10.1% 3.1% 10.6% 8.6% 4.9% 6.6%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) (cont.) 
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure  (Cont.) 
   
Facebook or Twitter  11.1% 29.0% 16.9% 18.2% 15.7% 13.4% 16.5%
   
E-Notifier  0.0% 5.8% 3.1% 1.5% 8.6% 4.3% 5.0%
   
Other  13.9% 2.9% 3.1% 3.0% 5.7% 3.7% 5.0%
   
None chosen  22.2% 4.3% 1.5% 6.1% 5.7% 5.5% 6.6%
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Q20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn parks, sports, recreation and 
cultural programs and facilities.  
 
N=515  Q24. What is your household income  Total 
  Less than 

$20,000 
$20,000 -
$40,000 

$40,001 -
$60,000 

$60,001 -
$80,000 

$80,001 -
$100,000 

More than 
$100,000 

  
  

   
Q20. Your satisfaction with the overall value your household receives 
   
Very Satisfied  19.4% 30.4% 26.2% 27.3% 24.3% 29.3% 27.2%
   
Somewhat Satisfied  25.0% 34.8% 38.5% 37.9% 42.9% 45.1% 39.4%
   
Neutral  22.2% 23.2% 15.4% 16.7% 14.3% 14.0% 17.1%
   
Somewhat Dissatisfied  11.1% 5.8% 3.1% 9.1% 7.1% 7.3% 6.6%
   
Very Dissatisfied  2.8% 1.4% 9.2% 1.5% 2.9% 1.2% 2.5%
   
Don't Know  19.4% 4.3% 7.7% 7.6% 8.6% 3.0% 7.2%
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Q1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 months? 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Have you visited any City of Auburn parks? 
   
Yes  97.7% 86.3% 81.6% 76.0% 65.6% 77.8% 60.5% 81.2%
   
No  2.3% 13.8% 18.4% 24.0% 34.4% 22.2% 39.5% 18.8%

  
 
 
 
 
Q2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your household has visited over the past 12 
months? 
 
N=418  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
How would you rate the level of maintenance? 
   
Excellent  33.6% 27.5% 32.5% 52.6% 33.3% 44.9% 42.3% 35.6%
   
Good  50.8% 59.4% 60.0% 42.1% 52.4% 46.9% 53.8% 53.6%
   
Fair  12.5% 10.1% 5.0% 5.3% 14.3% 8.2% 1.9% 8.6%
   
Poor  1.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
   
Don't know  1.6% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A.  Boykin Community Center [Rec Services] 
   
Never  79.1% 70.9% 90.8% 87.5% 93.8% 87.1% 88.9% 84.0%
   
1-9 times  16.3% 17.7% 7.1% 4.2% 6.3% 11.3% 9.9% 11.9%
   
10-24 times  3.1% 8.9% 1.0% 8.3% 0.0% 0.0% 1.2% 3.0%
   
25-49 times  0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
   
50+ times  0.8% 1.3% 1.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8%

  
 
 
 
B.  Boykin Community Center [Community Services] 
   
Never  89.1% 92.4% 93.9% 95.8% 90.6% 87.1% 90.1% 90.9%
   
1-9 times  8.5% 7.6% 5.1% 4.2% 9.4% 9.7% 7.4% 7.5%
   
10-24 times  0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.6%
   
50+ times  1.6% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
C.  Dean Road Recreation Center 
   
Never  64.3% 72.2% 90.8% 79.2% 78.1% 64.5% 71.6% 73.5%
   
1-9 times  23.3% 21.5% 8.2% 8.3% 18.8% 32.3% 24.7% 20.4%
   
10-24 times  11.6% 5.1% 1.0% 4.2% 0.0% 3.2% 2.5% 5.0%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
   
50+ times  0.8% 1.3% 0.0% 4.2% 3.1% 0.0% 1.2% 1.0%

  
 
 
 
 
D.  Frank Brown Recreation Center 
   
Never  45.7% 39.2% 75.5% 58.3% 75.0% 67.7% 63.0% 58.4%
   
1-9 times  35.7% 38.0% 18.4% 25.0% 12.5% 24.2% 27.2% 27.9%
   
10-24 times  12.4% 13.9% 4.1% 4.2% 9.4% 3.2% 6.2% 8.3%
   
25-49 times  3.1% 6.3% 1.0% 4.2% 0.0% 1.6% 2.5% 2.8%
   
50+ times  3.1% 2.5% 1.0% 8.3% 3.1% 3.2% 1.2% 2.6%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E.  Hubert & Grace Harris Center 
   
Never  86.0% 88.6% 94.9% 91.7% 90.6% 80.6% 84.0% 87.7%
   
1-9 times  10.9% 8.9% 5.1% 4.2% 9.4% 11.3% 11.1% 9.1%
   
10-24 times  1.6% 1.3% 0.0% 4.2% 0.0% 4.8% 3.7% 2.0%
   
25-49 times  0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6%
   
50+ times  0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.6%

  
 
 
   

F.  Auburn Soccer Complex 
   
Never  61.2% 69.6% 89.8% 75.0% 93.8% 87.1% 82.7% 77.4%
   
1-9 times  13.2% 13.9% 9.2% 12.5% 6.3% 12.9% 13.6% 12.1%
   
10-24 times  11.6% 8.9% 1.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.2% 5.0%
   
25-49 times  10.9% 1.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5% 3.6%
   
50+ times  3.1% 6.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
G. Yarbrough Tennis Center 
   
Never  85.3% 83.5% 89.8% 83.3% 84.4% 87.1% 85.2% 85.9%
   
1-9 times  6.2% 11.4% 9.2% 16.7% 12.5% 8.1% 11.1% 9.5%
   
10-24 times  6.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.5% 2.8%
   
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.2%
   
50+ times  2.3% 1.3% 1.0% 0.0% 3.1% 1.6% 1.2% 1.6%

  
 
 

 

  

H. Auburn Softball Complex 
   
Never  82.2% 82.3% 84.7% 100.0% 87.5% 88.7% 91.4% 86.1%
   
1-9 times  10.9% 12.7% 13.3% 0.0% 12.5% 6.5% 7.4% 10.1%
   
10-24 times  3.9% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 4.8% 1.2% 2.6%
   
25-49 times  2.3% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
   
50+ times  0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I.  Duck Samford Complex 
   
Never  48.1% 40.5% 67.3% 70.8% 78.1% 72.6% 74.1% 60.8%
   
1-9 times  38.0% 34.2% 26.5% 16.7% 18.8% 14.5% 17.3% 26.7%
   
10-24 times  8.5% 15.2% 5.1% 8.3% 3.1% 6.5% 6.2% 7.9%
   
25-49 times  2.3% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.5% 2.2%
   
50+ times  3.1% 5.1% 1.0% 4.2% 0.0% 3.2% 0.0% 2.4%

  
 
 
   

J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art 
   
Never  55.0% 55.7% 53.1% 58.3% 56.3% 46.8% 40.7% 51.7%
   
1-9 times  34.9% 39.2% 38.8% 33.3% 28.1% 38.7% 45.7% 38.0%
   
10-24 times  7.8% 2.5% 3.1% 4.2% 15.6% 11.3% 6.2% 6.5%
   
25-49 times  2.3% 1.3% 4.1% 4.2% 0.0% 1.6% 3.7% 2.6%
   
50+ times  0.0% 1.3% 1.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.7% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
K. Jan Dempsey Community Arts Center 
   
Never  55.0% 59.5% 83.7% 70.8% 75.0% 58.1% 65.4% 65.3%
   
1-9 times  33.3% 34.2% 12.2% 20.8% 18.8% 35.5% 28.4% 27.3%
   
10-24 times  9.3% 6.3% 2.0% 0.0% 3.1% 1.6% 4.9% 5.0%
   
25-49 times  1.6% 0.0% 2.0% 8.3% 3.1% 3.2% 1.2% 2.0%
   
50+ times  0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4%

  
 
 
   

L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve & Nature Center 
   
Never  35.7% 64.6% 64.3% 66.7% 71.9% 53.2% 74.1% 57.8%
   
1-9 times  42.6% 34.2% 31.6% 29.2% 25.0% 41.9% 19.8% 33.7%
   
10-24 times  16.3% 0.0% 2.0% 4.2% 0.0% 3.2% 4.9% 5.9%
   
25-49 times  4.7% 1.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
   
50+ times  0.8% 0.0% 1.0% 0.0% 3.1% 1.6% 1.2% 1.0%
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Q4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or members of your household used 
during the past 12 months? 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
How would you rate the overall quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  35.1% 30.0% 31.6% 40.0% 31.3% 31.7% 27.9% 32.0%
   
Good  51.1% 55.0% 41.8% 40.0% 31.3% 44.4% 41.9% 45.8%
   
Fair  12.2% 10.0% 6.1% 12.0% 6.3% 6.3% 1.2% 7.8%
   
Poor  0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
   
Don't know  1.5% 5.0% 18.4% 8.0% 31.3% 17.5% 29.1% 14.0%

  
 
 
 
 
Q5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community programs offered by the City of 
Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Have you participated? 
   
Yes  72.5% 51.3% 17.3% 28.0% 18.8% 33.3% 34.9% 42.1%
   
No  27.5% 48.8% 82.7% 72.0% 81.3% 66.7% 65.1% 57.9%
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Q6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you or members of your household have 
participated in? 
 
N=217  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
How would you rate the quality of the athletics, recreation? 
   
Excellent  34.7% 29.3% 35.3% 42.9% 66.7% 33.3% 46.7% 36.4%
   
Good  51.6% 43.9% 41.2% 42.9% 33.3% 66.7% 46.7% 49.3%
   
Fair  13.7% 24.4% 17.6% 14.3% 0.0% 0.0% 3.3% 12.9%
   
Don't know  0.0% 2.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.4%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply).  
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q7. The facilities that you or members of your household have used 
   
School facilities  61.8% 73.8% 22.4% 16.0% 9.4% 27.0% 22.1% 39.8%
   
Churches/places of worship  54.2% 57.5% 35.7% 36.0% 34.4% 39.7% 51.2% 46.8%
   
Travel sports teams/clubs  10.7% 25.0% 5.1% 4.0% 6.3% 3.2% 3.5% 9.1%
   
City of Opelika Parks & Rec. 
Dept. 

  
37.4% 30.0% 14.3% 20.0% 9.4% 12.7% 5.8% 21.0%

   
Opelika Performing Arts 
Center 

  
9.9% 18.8% 8.2% 4.0% 9.4% 20.6% 27.9% 15.0%

   
Indian Pines Golf Course  10.7% 22.5% 19.4% 8.0% 12.5% 14.3% 19.8% 16.1%
   
City of Auburn Parks & Rec 
facilities 

  
82.4% 70.0% 46.9% 40.0% 53.1% 50.8% 37.2% 58.4%

   
Private clubs (tennis, fitness, 
golf) 

  
36.6% 40.0% 24.5% 28.0% 28.1% 17.5% 25.6% 29.7%

   
Auburn University recreation 
facilities 

  
52.7% 43.8% 48.0% 20.0% 43.8% 47.6% 17.4% 41.7%

   
Chewacla State Park  67.9% 66.3% 65.3% 44.0% 46.9% 44.4% 27.9% 55.1%
   
City of Auburn Library  70.2% 55.0% 32.7% 32.0% 50.0% 57.1% 64.0% 55.0%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply). (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q7. The facilities that you or members of your household have used  (Cont.) 
   
Private business  27.5% 25.0% 24.5% 20.0% 12.5% 15.9% 20.9% 22.7%
   
Subdivision amenities  45.8% 33.8% 21.4% 20.0% 15.6% 14.3% 29.1% 29.5%
   
Other  3.8% 5.0% 9.2% 4.0% 3.1% 6.3% 4.7% 5.4%
   
None  1.5% 1.3% 6.1% 8.0% 15.6% 7.9% 10.5% 5.8%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A. Nature center 
   
Yes  64.9% 45.0% 33.7% 44.0% 34.4% 56.5% 32.6% 46.5%
   
No  35.1% 55.0% 66.3% 56.0% 65.6% 43.5% 67.4% 53.5%

  
 
   

B. Community gardens 
   
Yes  36.6% 28.8% 39.8% 20.0% 37.5% 39.7% 24.4% 33.6%
   
No  63.4% 71.3% 60.2% 80.0% 62.5% 60.3% 75.6% 66.4%

  
 
   

C. Green space and natural areas 
   �
Yes  67.2% 58.8% 67.3% 48.0% 56.3% 66.7% 45.3% 60.6%
   
No  32.8% 41.3% 32.7% 52.0% 43.8% 33.3% 54.7% 39.4%

 
  

   

D. Amphitheatre 
   
Yes  33.6% 27.5% 35.7% 28.0% 25.0% 23.8% 14.0% 27.8%
   
No  66.4% 72.5% 64.3% 72.0% 75.0% 76.2% 86.0% 72.2%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
Yes  44.3% 42.5% 36.7% 40.0% 31.3% 42.9% 38.4% 40.4%
   
No  55.7% 57.5% 63.3% 60.0% 68.8% 57.1% 61.6% 59.6%

  
   

F. Arts Center 
   
Yes  38.9% 33.8% 28.6% 24.0% 25.0% 36.5% 26.7% 32.2%
   
No  61.1% 66.3% 71.4% 76.0% 75.0% 63.5% 73.3% 67.8%

  
   

G. Arts & Crafts space 
   
Yes  38.9% 28.8% 27.6% 16.0% 15.6% 23.8% 14.0% 26.6%
   
No  61.1% 71.3% 72.4% 84.0% 84.4% 76.2% 86.0% 73.4%

  
   

H. Ceramics space 
   
Yes  22.1% 18.8% 15.3% 8.0% 21.9% 14.3% 4.7% 15.7%
   
No  77.9% 81.3% 84.7% 92.0% 78.1% 85.7% 95.3% 84.3%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I. Preschool program space/Child care area 
   
Yes  54.2% 12.5% 10.2% 12.0% 3.1% 11.1% 2.3% 20.2%
   
No  45.8% 87.5% 89.8% 88.0% 96.9% 88.9% 97.7% 79.8%

  
 
 
 
J. Teen space 
   
Yes  22.9% 45.0% 6.1% 12.0% 6.3% 7.9% 3.5% 16.5%
   
No  77.1% 55.0% 93.9% 88.0% 93.8% 92.1% 96.5% 83.5%

  
 
 
 
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
Yes  40.5% 25.0% 27.6% 20.0% 21.9% 20.6% 12.8% 26.4%
   
No  59.5% 75.0% 72.4% 80.0% 78.1% 79.4% 87.2% 73.6%

  
 
   

L. Classroom space 
   
Yes  32.1% 20.0% 11.2% 4.0% 12.5% 7.9% 3.5% 15.9%
   
No  67.9% 80.0% 88.8% 96.0% 87.5% 92.1% 96.5% 84.1%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
M. Kitchen space 
   
Yes  7.6% 12.5% 10.2% 12.0% 9.4% 6.3% 3.5% 8.3%
   
No  92.4% 87.5% 89.8% 88.0% 90.6% 93.7% 96.5% 91.7%

  
 
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
   
Yes  6.9% 15.0% 8.2% 8.0% 18.8% 25.4% 26.7% 14.8%
   
No  93.1% 85.0% 91.8% 92.0% 81.3% 74.6% 73.3% 85.2%

  
 
   

O. Other 
   
Yes  2.3% 3.8% 5.1% 0.0% 3.1% 4.8% 1.2% 3.1%
   
No  97.7% 96.3% 94.9% 100.0% 96.9% 95.2% 98.8% 96.9%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A. Nature center 
   
100% Met  37.8% 26.5% 35.5% 36.4% 40.0% 23.5% 36.0% 33.5%
   
75% Met  30.5% 41.2% 32.3% 18.2% 10.0% 38.2% 36.0% 32.6%
   
50% Met  23.2% 17.6% 22.6% 18.2% 40.0% 29.4% 16.0% 22.9%
   
25% Met  6.1% 14.7% 9.7% 18.2% 0.0% 2.9% 12.0% 8.4%
   
0% Met  2.4% 0.0% 0.0% 9.1% 10.0% 5.9% 0.0% 2.6%

  
 

 

  

B. Community gardens 
   
100% Met  27.3% 18.2% 18.9% 20.0% 40.0% 26.1% 11.8% 22.8%
   
75% Met  20.5% 31.8% 27.0% 20.0% 0.0% 21.7% 47.1% 25.3%
   
50% Met  20.5% 9.1% 16.2% 0.0% 40.0% 17.4% 11.8% 17.1%
   
25% Met  15.9% 18.2% 16.2% 40.0% 10.0% 21.7% 17.6% 17.7%
   
0% Met  15.9% 22.7% 21.6% 20.0% 10.0% 13.0% 11.8% 17.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
C. Green space and natural areas 
   
100% Met  31.8% 22.7% 31.3% 16.7% 33.3% 27.5% 30.6% 29.1%
   
75% Met  27.1% 34.1% 45.3% 33.3% 13.3% 27.5% 36.1% 32.8%
   
50% Met  28.2% 27.3% 14.1% 16.7% 26.7% 20.0% 25.0% 23.0%
   
25% Met  3.5% 9.1% 7.8% 16.7% 26.7% 20.0% 5.6% 9.5%
   
0% Met  9.4% 6.8% 1.6% 16.7% 0.0% 5.0% 2.8% 5.7%

  
 

  

  

D. Amphitheatre 
   
100% Met  24.4% 10.0% 18.2% 28.6% 28.6% 8.3% 16.7% 18.9%
   
75% Met  14.6% 5.0% 18.2% 0.0% 14.3% 16.7% 16.7% 13.6%
   
50% Met  9.8% 35.0% 24.2% 14.3% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7%
   
25% Met  14.6% 10.0% 15.2% 14.3% 14.3% 25.0% 16.7% 15.2%
   
0% Met  36.6% 40.0% 24.2% 42.9% 42.9% 41.7% 41.7% 35.6%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E. Performing Arts/Theatre space 
   
100% Met  29.6% 15.2% 23.5% 0.0% 33.3% 32.0% 35.7% 25.9%
   
75% Met  16.7% 27.3% 26.5% 30.0% 11.1% 24.0% 21.4% 22.3%
   
50% Met  37.0% 33.3% 17.6% 30.0% 33.3% 20.0% 21.4% 28.0%
   
25% Met  16.7% 15.2% 17.6% 0.0% 22.2% 8.0% 10.7% 14.0%
   
0% Met  0.0% 9.1% 14.7% 40.0% 0.0% 16.0% 10.7% 9.8%
 

 

 

  

F. Arts Center 
   
100% Met  31.3% 15.4% 42.3% 33.3% 50.0% 31.8% 42.1% 32.9%
   
75% Met  33.3% 34.6% 23.1% 33.3% 25.0% 22.7% 21.1% 28.4%
   
50% Met  27.1% 30.8% 15.4% 16.7% 0.0% 27.3% 10.5% 21.9%
   
25% Met  4.2% 11.5% 11.5% 0.0% 25.0% 13.6% 21.1% 11.0%
   
0% Met  4.2% 7.7% 7.7% 16.7% 0.0% 4.5% 5.3% 5.8%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
G. Arts & Crafts space 
   
100% Met  22.0% 20.0% 16.7% 25.0% 20.0% 25.0% 12.5% 20.3%
   
75% Met  22.0% 20.0% 25.0% 25.0% 60.0% 16.7% 12.5% 22.8%
   
50% Met  32.0% 30.0% 16.7% 25.0% 20.0% 25.0% 37.5% 27.6%
   
25% Met  20.0% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 20.3%
   
0% Met  4.0% 5.0% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.9%

  
 

 

  

H. Ceramics space 
   
100% Met  32.1% 25.0% 21.4% 0.0% 28.6% 14.3% 33.3% 26.0%
   
75% Met  10.7% 0.0% 21.4% 50.0% 28.6% 28.6% 0.0% 15.1%
   
50% Met  32.1% 33.3% 7.1% 50.0% 14.3% 0.0% 33.3% 23.3%
   
25% Met  14.3% 33.3% 7.1% 0.0% 14.3% 42.9% 33.3% 19.2%
   
0% Met  10.7% 8.3% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 16.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I. Preschool program space/Child care area 
   
100% Met  38.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 31.9%
   
75% Met  23.9% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 28.6% 50.0% 24.5%
   
50% Met  16.4% 25.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 50.0% 19.1%
   
25% Met  14.9% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 28.6% 0.0% 16.0%
   
0% Met  6.0% 12.5% 16.7% 0.0% 100.0% 14.3% 0.0% 8.5%

  
 
 

 

  

J. Teen space 
   
100% Met  33.3% 10.3% 20.0% 0.0% 100.0% 20.0% 0.0% 20.8%
   
75% Met  14.8% 13.8% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
   
50% Met  29.6% 27.6% 40.0% 33.3% 0.0% 20.0% 50.0% 29.2%
   
25% Met  14.8% 27.6% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 18.1%
   
0% Met  7.4% 20.7% 40.0% 33.3% 0.0% 40.0% 50.0% 19.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
   
100% Met  24.5% 5.9% 21.7% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 16.9%
   
75% Met  22.6% 23.5% 26.1% 20.0% 0.0% 40.0% 11.1% 22.6%
   
50% Met  24.5% 47.1% 21.7% 40.0% 14.3% 30.0% 33.3% 28.2%
   
25% Met  13.2% 17.6% 21.7% 40.0% 42.9% 30.0% 33.3% 21.0%
   
0% Met  15.1% 5.9% 8.7% 0.0% 14.3% 0.0% 22.2% 11.3%

  
 
 
   

L. Classroom space 
   
100% Met  43.9% 25.0% 30.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 34.2%
   
75% Met  24.4% 25.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 21.5%
   
50% Met  17.1% 31.3% 20.0% 0.0% 25.0% 60.0% 50.0% 24.1%
   
25% Met  7.3% 12.5% 10.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 10.1%
   
0% Met  7.3% 6.3% 20.0% 0.0% 25.0% 20.0% 0.0% 10.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
M. Kitchen space 
   
100% Met  20.0% 11.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 12.8%
   
75% Met  0.0% 11.1% 37.5% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 15.4%
   
50% Met  10.0% 55.6% 25.0% 0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3%
   
25% Met  60.0% 0.0% 12.5% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 23.1%
   
0% Met  10.0% 22.2% 12.5% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 15.4%

  
 
 
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
   
100% Met  37.5% 8.3% 0.0% 50.0% 20.0% 15.4% 33.3% 21.9%
   
75% Met  12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 23.1% 16.7% 20.3%
   
50% Met  25.0% 41.7% 33.3% 50.0% 20.0% 30.8% 16.7% 28.1%
   
25% Met  12.5% 8.3% 16.7% 0.0% 40.0% 15.4% 33.3% 20.3%
   
0% Met  12.5% 16.7% 0.0% 0.0% 20.0% 15.4% 0.0% 9.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
O. Other 
   
100% Met  0.0% 33.3% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
   
50% Met  33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
   
25% Met  33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 13.3%
   
0% Met  33.3% 33.3% 60.0% 0.0% 100.0% 50.0% 100.0% 53.3%
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q9. Most Important 
   
Nature center  26.7% 16.3% 17.3% 16.0% 9.4% 28.6% 12.8% 19.6%
   
Community gardens  8.4% 8.8% 19.4% 16.0% 15.6% 9.5% 8.1% 11.5%
   
Green space and natural areas  38.2% 33.8% 51.0% 36.0% 40.6% 41.3% 24.4% 38.1%
   
Amphitheatre  5.3% 10.0% 7.1% 12.0% 6.3% 6.3% 1.2% 6.2%
   
Performing Arts/Theatre 
space 

  
14.5% 21.3% 10.2% 24.0% 12.5% 15.9% 22.1% 16.5%

   
Arts Center  7.6% 7.5% 8.2% 8.0% 3.1% 9.5% 11.6% 8.3%
   
Arts & Crafts space  8.4% 5.0% 2.0% 4.0% 0.0% 6.3% 4.7% 5.0%
   
Ceramics space  2.3% 2.5% 5.1% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 2.3%
   
Preschool program space/ 
Child care area 

  
22.1% 0.0% 4.1% 8.0% 3.1% 4.8% 1.2% 7.8%

   
Teen space  9.2% 20.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 2.3% 6.0%
   
Rental space (for meetings, 
parties, etc.) 

  
8.4% 8.8% 8.2% 12.0% 9.4% 4.8% 7.0% 8.0%

   
Classroom space  10.7% 5.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 4.1%
   
Kitchen space  0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4%
   
Program space for adults 50 
years/older 

  
3.1% 1.3% 2.0% 4.0% 3.1% 7.9% 16.3% 5.4%

   
Other  3.8% 2.5% 5.1% 0.0% 3.1% 6.3% 1.2% 3.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A. Youth soccer fields 
   
Yes  55.0% 21.3% 7.2% 12.0% 3.1% 9.5% 8.1% 22.0%
   
No  45.0% 78.8% 92.8% 88.0% 96.9% 90.5% 91.9% 78.0%

 
 
 
 
B. Youth baseball and softball fields 
   
Yes  42.0% 20.0% 8.2% 12.0% 6.3% 14.3% 7.0% 19.2%
   
No  58.0% 80.0% 91.8% 88.0% 93.8% 85.7% 93.0% 80.8%

  
 
 
 
C. Youth football fields 
   
Yes  22.1% 26.3% 5.1% 8.0% 6.3% 7.9% 5.8% 13.4%
   
No  77.9% 73.8% 94.9% 92.0% 93.8% 92.1% 94.2% 86.6%

  
 

 

  

D. Outdoor tennis courts 
   
Yes  38.2% 27.5% 25.5% 16.0% 18.8% 15.9% 10.5% 24.5%
   
No  61.8% 72.5% 74.5% 84.0% 81.3% 84.1% 89.5% 75.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E. Indoor tennis courts 
   
Yes  23.7% 13.8% 17.3% 8.0% 12.5% 7.9% 10.5% 15.3%
   
No  76.3% 86.3% 82.7% 92.0% 87.5% 92.1% 89.5% 84.7%
 
 
   

F. Adult softball fields 
   
Yes  13.7% 16.3% 17.3% 16.0% 6.3% 7.9% 0.0% 11.5%
   
No  86.3% 83.8% 82.7% 84.0% 93.8% 92.1% 100.0% 88.5%

  
 
   

G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
Yes  26.0% 21.3% 16.3% 16.0% 3.1% 3.2% 1.2% 14.6%
   
No  74.0% 78.8% 83.7% 84.0% 96.9% 96.8% 98.8% 85.4%

  
 
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
   
Yes  9.9% 11.3% 6.1% 0.0% 3.1% 6.3% 3.5% 7.0%
   
No  90.1% 88.8% 93.9% 100.0% 96.9% 93.7% 96.5% 93.0%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
Yes  74.8% 48.8% 34.7% 40.0% 28.1% 22.2% 9.3% 41.2%
   
No  25.2% 51.3% 65.3% 60.0% 71.9% 77.8% 90.7% 58.8%

  
 
 
J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
Yes  70.2% 46.3% 32.7% 52.0% 25.0% 20.6% 16.3% 40.6%
   
No  29.8% 53.8% 67.3% 48.0% 75.0% 79.4% 83.7% 59.4%

  
 
   

K. Outdoor basketball courts 
   
Yes  32.1% 38.8% 20.4% 28.0% 9.4% 9.5% 3.5% 21.7%
   
No  67.9% 61.3% 79.6% 72.0% 90.6% 90.5% 96.5% 78.3%

  
 
   

L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
Yes  48.1% 55.0% 31.6% 28.0% 12.5% 9.5% 7.0% 31.3%
   
No  51.9% 45.0% 68.4% 72.0% 87.5% 90.5% 93.0% 68.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
M. Playground equipment 
   
Yes  86.3% 23.8% 20.4% 32.0% 3.1% 20.6% 9.3% 35.3%
   
No  13.7% 76.3% 79.6% 68.0% 96.9% 79.4% 90.7% 64.7%

  
   

N. Walking and biking trails 
   
Yes  81.7% 70.0% 69.4% 60.0% 65.6% 76.2% 47.7% 69.1%
   
No  18.3% 30.0% 30.6% 40.0% 34.4% 23.8% 52.3% 30.9%

  
 
 
O. Off-leash fenced dog park 
   
Yes  37.4% 32.5% 44.9% 36.0% 21.9% 30.2% 12.8% 32.0%
   
No  62.6% 67.5% 55.1% 64.0% 78.1% 69.8% 87.2% 68.0%

  
 
   

P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
Yes  58.8% 45.0% 50.0% 48.0% 37.5% 38.1% 38.4% 47.2%
   
No  41.2% 55.0% 50.0% 52.0% 62.5% 61.9% 61.6% 52.8%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q. Racquetball/handball courts 
   
Yes  16.8% 22.5% 20.4% 16.0% 18.8% 12.7% 4.7% 15.9%
   
No  83.2% 77.5% 79.6% 84.0% 81.3% 87.3% 95.3% 84.1%

  
   

R. Indoor running/walking track 
   
Yes  50.4% 52.5% 37.8% 48.0% 21.9% 42.9% 29.1% 41.9%
   
No  49.6% 47.5% 62.2% 52.0% 78.1% 57.1% 70.9% 58.1%
 
   

S. Mountain bike park 
   
Yes  40.5% 41.3% 23.5% 36.0% 12.5% 22.2% 7.0% 27.6%
   
No  59.5% 58.8% 76.5% 64.0% 87.5% 77.8% 93.0% 72.4%

  
 
 
 
T. Small neighborhood parks 
   
Yes  78.6% 57.5% 45.9% 48.0% 37.5% 58.7% 40.7% 56.3%
   
No  21.4% 42.5% 54.1% 52.0% 62.5% 41.3% 59.3% 43.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
U. Large community parks 
   
Yes  73.3% 50.0% 56.1% 56.0% 37.5% 49.2% 24.4% 52.2%
   
No  26.7% 50.0% 43.9% 44.0% 62.5% 50.8% 75.6% 47.8%

  
   

V. Disc golf 
   
Yes  19.1% 18.8% 17.3% 24.0% 15.6% 6.3% 2.3% 14.4%
   
No  80.9% 81.3% 82.7% 76.0% 84.4% 93.7% 97.7% 85.6%

  
 
 
W. Golf course 
   
Yes  22.9% 27.5% 24.5% 16.0% 21.9% 25.4% 24.4% 24.1%
   
No  77.1% 72.5% 75.5% 84.0% 78.1% 74.6% 75.6% 75.9%

  
 
 
X. Outdoor skateboarding park 
   
Yes  12.2% 15.0% 7.1% 0.0% 3.1% 3.2% 0.0% 7.4%
   
No  87.8% 85.0% 92.9% 100.0% 96.9% 96.8% 100.0% 92.6%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Y. Indoor skateboarding park 
   
Yes  9.9% 15.0% 3.1% 0.0% 6.3% 3.2% 0.0% 6.2%
   
No  90.1% 85.0% 96.9% 100.0% 93.8% 96.8% 100.0% 93.8%

  
 
 
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
Yes  44.3% 35.0% 30.6% 36.0% 25.0% 23.8% 25.6% 33.0%
   
No  55.7% 65.0% 69.4% 64.0% 75.0% 76.2% 74.4% 67.0%

 
 
   

2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
Yes  49.6% 48.8% 36.7% 48.0% 31.3% 31.7% 32.6% 40.8%
   
No  50.4% 51.3% 63.3% 52.0% 68.8% 68.3% 67.4% 59.2%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A. Youth soccer fields 
   
100% Met  65.2% 37.5% 50.0% 33.3% 100.0% 50.0% 28.6% 56.5%
   
75% Met  20.3% 37.5% 25.0% 33.3% 0.0% 50.0% 57.1% 26.9%
   
50% Met  11.6% 12.5% 12.5% 33.3% 0.0% 0.0% 14.3% 12.0%
   
25% Met  1.4% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%
   
0% Met  1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

  
 
 
 
 
B. Youth baseball and softball fields 
   
100% Met  49.0% 21.4% 50.0% 33.3% 50.0% 57.1% 33.3% 44.0%
   
75% Met  33.3% 42.9% 50.0% 33.3% 50.0% 14.3% 66.7% 37.4%
   
50% Met  13.7% 21.4% 0.0% 33.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%
   
25% Met  3.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
C. Youth football fields 
   
100% Met  42.3% 27.8% 40.0% 0.0% 50.0% 25.0% 40.0% 35.5%
   
75% Met  34.6% 33.3% 60.0% 0.0% 0.0% 25.0% 60.0% 35.5%
   
50% Met  19.2% 33.3% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.8%
   
25% Met  3.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

  
 
 
 
D. Outdoor tennis courts 
   
100% Met  60.0% 38.1% 40.0% 100.0% 50.0% 44.4% 66.7% 51.7%
   
75% Met  13.3% 23.8% 40.0% 0.0% 16.7% 22.2% 22.2% 22.0%
   
50% Met  15.6% 14.3% 16.0% 0.0% 16.7% 22.2% 0.0% 14.4%
   
25% Met  11.1% 19.0% 0.0% 0.0% 16.7% 11.1% 11.1% 10.2%
   
0% Met  0.0% 4.8% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E. Indoor tennis courts 
   
100% Met  34.6% 20.0% 35.3% 100.0% 50.0% 100.0% 37.5% 37.7%
   
75% Met  7.7% 10.0% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 11.6%
   
50% Met  19.2% 10.0% 17.6% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 15.9%
   
25% Met  26.9% 30.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 17.4%
   
0% Met  11.5% 30.0% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 17.4%

  
 
 
   

F. Adult softball fields 
   
100% Met  56.3% 27.3% 31.3% 50.0% 50.0% 33.3% 0.0% 40.4%
   
75% Met  12.5% 27.3% 31.3% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 23.1%
   
50% Met  25.0% 18.2% 18.8% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 19.2%
   
25% Met  6.3% 18.2% 18.8% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 13.5%
   
0% Met  0.0% 9.1% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
   
100% Met  22.6% 18.8% 28.6% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 23.5%
   
75% Met  32.3% 18.8% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
   
50% Met  29.0% 25.0% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9%
   
25% Met  16.1% 31.3% 7.1% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.6%
   
0% Met  0.0% 6.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

  
 

 

  

H. Pickleball/badminton courts 
   
100% Met  40.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9%
   
75% Met  10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 14.3%
   
50% Met  20.0% 14.3% 60.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%
   
25% Met  20.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 25.0%
   
0% Met  10.0% 28.6% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 17.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
   
100% Met  19.6% 22.9% 16.1% 22.2% 37.5% 23.1% 28.6% 21.0%
   
75% Met  13.0% 20.0% 25.8% 22.2% 25.0% 15.4% 42.9% 18.5%
   
50% Met  32.6% 20.0% 32.3% 33.3% 12.5% 46.2% 14.3% 29.7%
   
25% Met  15.2% 25.7% 9.7% 11.1% 25.0% 15.4% 14.3% 16.4%
   
0% Met  19.6% 11.4% 16.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.4%

  
 
 

 

  

J. Indoor swimming pools/leisure pool 
   
100% Met  7.0% 6.1% 13.8% 16.7% 50.0% 0.0% 25.0% 10.6%
   
75% Met  8.1% 18.2% 13.8% 16.7% 0.0% 9.1% 8.3% 11.1%
   
50% Met  18.6% 6.1% 34.5% 16.7% 0.0% 27.3% 16.7% 18.5%
   
25% Met  20.9% 27.3% 17.2% 8.3% 33.3% 27.3% 16.7% 21.2%
   
0% Met  45.3% 42.4% 20.7% 41.7% 16.7% 36.4% 33.3% 38.6%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 383



  
 
 
Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
K. Outdoor basketball courts 
   
100% Met  18.4% 22.2% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 66.7% 20.2%
   
75% Met  21.1% 29.6% 16.7% 50.0% 66.7% 50.0% 0.0% 26.3%
   
50% Met  36.8% 25.9% 33.3% 16.7% 0.0% 25.0% 0.0% 29.3%
   
25% Met  15.8% 14.8% 27.8% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 17.2%
   
0% Met  7.9% 7.4% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

  
 
 
 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
   
100% Met  24.1% 23.1% 20.7% 14.3% 50.0% 20.0% 40.0% 23.8%
   
75% Met  24.1% 20.5% 34.5% 42.9% 25.0% 0.0% 20.0% 25.2%
   
50% Met  27.8% 33.3% 34.5% 14.3% 25.0% 80.0% 20.0% 31.5%
   
25% Met  13.0% 17.9% 6.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9%
   
0% Met  11.1% 5.1% 3.4% 14.3% 0.0% 0.0% 20.0% 7.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
M. Playground equipment 
   
100% Met  32.0% 40.0% 38.9% 14.3% 0.0% 18.2% 28.6% 31.5%
   
75% Met  27.2% 6.7% 27.8% 42.9% 0.0% 45.5% 28.6% 27.2%
   
50% Met  24.3% 40.0% 27.8% 28.6% 100.0% 18.2% 28.6% 26.5%
   
25% Met  14.6% 13.3% 0.0% 14.3% 0.0% 9.1% 0.0% 11.7%
   
0% Met  1.9% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 9.1% 14.3% 3.1%

  
 
 

 

  

N. Walking and biking trails 
   
100% Met  35.4% 27.5% 25.4% 21.4% 15.4% 26.2% 20.0% 27.8%
   
75% Met  18.2% 31.4% 28.6% 35.7% 23.1% 28.6% 37.1% 26.8%
   
50% Met  25.3% 25.5% 17.5% 21.4% 23.1% 21.4% 34.3% 24.0%
   
25% Met  15.2% 11.8% 20.6% 14.3% 30.8% 21.4% 8.6% 16.4%
   
0% Met  6.1% 3.9% 7.9% 7.1% 7.7% 2.4% 0.0% 5.0%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
O. Off-leash fenced dog park 
   
100% Met  28.9% 18.2% 26.8% 0.0% 50.0% 16.7% 20.0% 23.8%
   
75% Met  20.0% 18.2% 22.0% 42.9% 0.0% 22.2% 10.0% 20.4%
   
50% Met  22.2% 27.3% 39.0% 28.6% 0.0% 38.9% 50.0% 31.3%
   
25% Met  15.6% 4.5% 7.3% 14.3% 50.0% 11.1% 20.0% 12.2%
   
0% Met  13.3% 31.8% 4.9% 14.3% 0.0% 11.1% 0.0% 12.2%

  
 
 

 

  

P. Indoor fitness and exercise facilities 
   
100% Met  29.6% 19.4% 24.4% 40.0% 36.4% 25.0% 46.4% 29.6%
   
75% Met  12.7% 19.4% 26.7% 20.0% 27.3% 20.0% 25.0% 19.9%
   
50% Met  31.0% 25.8% 33.3% 10.0% 9.1% 30.0% 17.9% 26.9%
   
25% Met  15.5% 22.6% 8.9% 20.0% 18.2% 15.0% 7.1% 14.4%
   
0% Met  11.3% 12.9% 6.7% 10.0% 9.1% 10.0% 3.6% 9.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q. Racquetball/handball courts 
   
100% Met  22.2% 12.5% 22.2% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 19.4%
   
75% Met  33.3% 12.5% 16.7% 0.0% 16.7% 28.6% 0.0% 19.4%
   
50% Met  16.7% 37.5% 22.2% 0.0% 33.3% 42.9% 25.0% 26.4%
   
25% Met  11.1% 18.8% 5.6% 0.0% 16.7% 28.6% 25.0% 13.9%
   
0% Met  16.7% 18.8% 33.3% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 20.8%

  
 
 
 
 
 
R. Indoor running/walking track 
   
100% Met  10.5% 5.6% 20.0% 36.4% 14.3% 4.8% 17.4% 13.2%
   
75% Met  10.5% 11.1% 14.3% 18.2% 14.3% 19.0% 8.7% 12.6%
   
50% Met  26.3% 19.4% 28.6% 9.1% 14.3% 28.6% 8.7% 22.1%
   
25% Met  19.3% 13.9% 22.9% 18.2% 14.3% 19.0% 8.7% 17.4%
   
0% Met  33.3% 50.0% 14.3% 18.2% 42.9% 28.6% 56.5% 34.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
S. Mountain bike park 
   
100% Met  26.1% 20.7% 9.1% 33.3% 75.0% 16.7% 33.3% 23.2%
   
75% Met  15.2% 20.7% 27.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 18.4%
   
50% Met  26.1% 31.0% 22.7% 16.7% 0.0% 58.3% 16.7% 28.0%
   
25% Met  17.4% 17.2% 9.1% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 13.6%
   
0% Met  15.2% 10.3% 31.8% 33.3% 25.0% 0.0% 16.7% 16.8%

  
 
 
 
 
T. Small neighborhood parks 
   
100% Met  21.9% 19.5% 20.5% 27.3% 22.2% 21.2% 25.0% 21.8%
   
75% Met  25.0% 31.7% 38.5% 18.2% 44.4% 27.3% 31.3% 29.5%
   
50% Met  31.3% 24.4% 20.5% 0.0% 11.1% 12.1% 15.6% 22.2%
   
25% Met  15.6% 19.5% 10.3% 45.5% 22.2% 30.3% 18.8% 19.2%
   
0% Met  6.3% 4.9% 10.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.4% 7.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
U. Large community parks 
   
100% Met  32.2% 22.9% 26.5% 25.0% 10.0% 32.0% 45.0% 29.5%
   
75% Met  26.7% 20.0% 30.6% 33.3% 30.0% 24.0% 30.0% 27.0%
   
50% Met  25.6% 45.7% 32.7% 16.7% 40.0% 28.0% 10.0% 29.0%
   
25% Met  10.0% 5.7% 2.0% 16.7% 20.0% 16.0% 10.0% 9.1%
   
0% Met  5.6% 5.7% 8.2% 8.3% 0.0% 0.0% 5.0% 5.4%

  
 
 
   

V. Disc golf 
   
100% Met  18.2% 21.4% 25.0% 40.0% 60.0% 0.0% 50.0% 25.4%
   
75% Met  18.2% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 14.9%
   
50% Met  9.1% 28.6% 6.3% 20.0% 0.0% 66.7% 0.0% 14.9%
   
25% Met  27.3% 21.4% 18.8% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0% 20.9%
   
0% Met  27.3% 28.6% 25.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
W. Golf course 
   
100% Met  55.6% 35.0% 40.9% 66.7% 66.7% 50.0% 36.8% 45.9%
   
75% Met  18.5% 25.0% 45.5% 0.0% 33.3% 28.6% 15.8% 26.1%
   
50% Met  14.8% 10.0% 4.5% 0.0% 0.0% 14.3% 36.8% 14.4%
   
25% Met  7.4% 20.0% 0.0% 33.3% 0.0% 7.1% 10.5% 9.0%
   
0% Met  3.7% 10.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

  
 
   

X. Outdoor skateboarding park 
   
100% Met  14.3% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
   
75% Met  0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6%
   
50% Met  0.0% 9.1% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 8.6%
   
25% Met  7.1% 9.1% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 11.4%
   
0% Met  78.6% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Y. Indoor skateboarding park 
   
100% Met  15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
   
75% Met  0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
   
50% Met  0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 10.7%
   
25% Met  0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
   
0% Met  84.6% 72.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

  
 
 
 
 
1. Aerobics/fitness/dance class space 
   
100% Met  25.0% 22.7% 29.6% 25.0% 14.3% 8.3% 45.0% 26.4%
   
75% Met  19.2% 4.5% 18.5% 50.0% 14.3% 25.0% 20.0% 18.9%
   
50% Met  26.9% 45.5% 22.2% 0.0% 14.3% 50.0% 15.0% 27.0%
   
25% Met  21.2% 9.1% 14.8% 25.0% 57.1% 16.7% 10.0% 18.2%
   
0% Met  7.7% 18.2% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 9.5%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
2. Weight room/cardiovascular equip. area 
   
100% Met  27.1% 17.6% 41.2% 30.0% 50.0% 22.2% 50.0% 31.6%
   
75% Met  11.9% 11.8% 17.6% 30.0% 0.0% 16.7% 25.0% 15.5%
   
50% Met  30.5% 26.5% 20.6% 20.0% 12.5% 16.7% 4.2% 21.9%
   
25% Met  20.3% 23.5% 11.8% 20.0% 37.5% 22.2% 12.5% 19.3%
   
0% Met  10.2% 20.6% 8.8% 0.0% 0.0% 22.2% 8.3% 11.8%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q11. Most Important 
   
Youth soccer fields  21.4% 8.8% 3.1% 8.0% 0.0% 3.2% 1.2% 8.3%
   
Youth baseball and softball 
fields 

  
19.1% 10.0% 7.1% 12.0% 3.1% 6.3% 3.5% 9.9%

   
Youth football fields  6.9% 10.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.6% 2.3% 4.1%
   
Outdoor tennis courts  7.6% 6.3% 9.2% 0.0% 15.6% 6.3% 7.0% 7.6%
   
Indoor tennis courts  6.9% 1.3% 2.0% 0.0% 3.1% 1.6% 3.5% 3.3%
   
Adult softball fields  0.8% 2.5% 1.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0%
   
Outdoor multi-use fields 
(lacrosse, etc.) 

  
3.1% 7.5% 6.1% 4.0% 0.0% 0.0% 1.2% 3.5%

   
Pickleball/badminton courts  0.8% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.5% 2.1%
   
Outdoor swimming pools/ 
splash pad 

  
32.1% 16.3% 15.3% 20.0% 12.5% 11.1% 4.7% 17.5%

   
Indoor swimming pools/ 
leisure pool 

  
28.2% 18.8% 11.2% 20.0% 12.5% 11.1% 5.8% 16.3%

   
Outdoor basketball courts  2.3% 12.5% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Indoor gyms (basketball, 
volleyball, etc.) 

  
9.9% 21.3% 7.1% 12.0% 6.3% 1.6% 2.3% 8.7%

   
Playground equipment  39.7% 10.0% 9.2% 12.0% 0.0% 6.3% 5.8% 15.7%
   
Walking and biking trails  38.9% 46.3% 54.1% 44.0% 34.4% 52.4% 40.7% 44.9%
   
Off-leash fenced dog park  8.4% 8.8% 28.6% 16.0% 12.5% 19.0% 5.8% 13.8%
   
Indoor fitness and exercise 
facilities 

  
13.0% 17.5% 18.4% 16.0% 9.4% 19.0% 26.7% 17.7%

   
Racquetball/handball courts  4.6% 2.5% 5.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 2.7%
   
Indoor running/walking track  10.7% 18.8% 11.2% 16.0% 9.4% 19.0% 17.4% 14.4%
   
Mountain bike park  6.9% 16.3% 7.1% 20.0% 6.3% 3.2% 1.2% 7.6%
   
Small neighborhood parks  35.9% 21.3% 27.6% 36.0% 21.9% 38.1% 25.6% 29.7%
   
Large community parks  30.5% 17.5% 25.5% 36.0% 21.9% 30.2% 10.5% 23.9%
   
Disc golf  4.6% 6.3% 8.2% 4.0% 6.3% 3.2% 1.2% 4.9%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q11. Most Important  (Cont.) 
   
Golf course  7.6% 8.8% 11.2% 12.0% 9.4% 14.3% 19.8% 11.7%
   
Outdoor skateboarding park  2.3% 7.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%
   
Indoor skateboarding park  1.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.3% 1.6%
   
Aerobics/fitness/dance class 
space 

  
13.0% 6.3% 8.2% 0.0% 9.4% 6.3% 11.6% 9.1%

   
Weight room/cardiovascular 
equip. area 

  
13.7% 17.5% 15.3% 4.0% 15.6% 12.7% 19.8% 15.1%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
Yes  67.2% 12.7% 10.2% 12.0% 6.5% 7.9% 4.7% 23.8%
   
No  32.8% 87.3% 89.8% 88.0% 93.5% 92.1% 95.3% 76.2%

  
 
   

B. Preschool programs 
   
Yes  49.6% 3.8% 8.2% 8.0% 6.3% 6.3% 3.5% 16.9%
   
No  50.4% 96.3% 91.8% 92.0% 93.8% 93.7% 96.5% 83.1%

  
 
   

C. Youth summer day camp programs 
   
Yes  64.1% 21.3% 11.2% 12.0% 3.1% 7.9% 4.7% 24.3%
   
No  35.9% 78.8% 88.8% 88.0% 96.9% 92.1% 95.3% 75.7%

  
 

 

  

D. Youth sports leagues/programs 
   
Yes  68.7% 40.0% 10.2% 16.0% 3.1% 12.7% 2.3% 28.5%
   
No  31.3% 60.0% 89.8% 84.0% 96.9% 87.3% 97.7% 71.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E. Youth arts programs 
   
Yes  57.3% 37.5% 9.2% 12.0% 6.3% 11.1% 3.5% 25.0%
   
No  42.7% 62.5% 90.8% 88.0% 93.8% 88.9% 96.5% 75.0%

  
 
 
 
F. Programs for teens 
   
Yes  26.0% 42.5% 8.2% 20.0% 9.4% 9.5% 3.5% 18.1%
   
No  74.0% 57.5% 91.8% 80.0% 90.6% 90.5% 96.5% 81.9%

  
 
 
 
G. Adult fitness and wellness programs 
   
Yes  41.2% 37.5% 33.7% 40.0% 37.5% 47.6% 31.4% 38.1%
   
No  58.8% 62.5% 66.3% 60.0% 62.5% 52.4% 68.6% 61.9%

  
 
   

H. Adult Learn to Swim programs 
   
Yes  13.0% 8.8% 12.2% 4.0% 9.4% 11.1% 7.0% 10.3%
   
No  87.0% 91.3% 87.8% 96.0% 90.6% 88.9% 93.0% 89.7%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I. Water fitness programs 
   
Yes  26.7% 25.0% 17.3% 32.0% 15.6% 27.0% 17.4% 22.7%
   
No  73.3% 75.0% 82.7% 68.0% 84.4% 73.0% 82.6% 77.3%

  
 
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
   
Yes  29.8% 23.8% 16.3% 12.0% 18.8% 11.1% 8.1% 18.8%
   
No  70.2% 76.3% 83.7% 88.0% 81.3% 88.9% 91.9% 81.2%

  
 
   

K. Adult sports leagues/programs 
   
Yes  24.4% 22.5% 33.7% 28.0% 15.6% 15.9% 1.2% 20.6%
   
No  75.6% 77.5% 66.3% 72.0% 84.4% 84.1% 98.8% 79.4%

  
 
   

L. Adult arts programs 
   
Yes  19.8% 16.3% 27.6% 24.0% 18.8% 25.4% 16.3% 21.0%
   
No  80.2% 83.8% 72.4% 76.0% 81.3% 74.6% 83.7% 79.0%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
Yes  7.6% 20.0% 12.2% 8.0% 18.8% 47.6% 40.7% 21.6%
   
No  92.4% 80.0% 87.8% 92.0% 81.3% 52.4% 59.3% 78.4%

  
 
   

N. Programs for people with disabilities 
   
Yes  12.2% 11.3% 14.3% 8.0% 3.1% 12.7% 8.1% 11.1%
   
No  87.8% 88.8% 85.7% 92.0% 96.9% 87.3% 91.9% 88.9%

  
 
   

O. Nature/environmental education      programs 
   
Yes  55.0% 26.3% 28.6% 32.0% 12.5% 44.4% 22.1% 35.0%
   
No  45.0% 73.8% 71.4% 68.0% 87.5% 55.6% 77.9% 65.0%

  
 
   

P. Adult continuing education programs 
   
Yes  29.8% 30.0% 33.7% 20.0% 21.9% 38.1% 29.1% 30.5%
   
No  70.2% 70.0% 66.3% 80.0% 78.1% 61.9% 70.9% 69.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q. Gardening programs 
   
Yes  38.9% 27.5% 36.7% 24.0% 21.9% 34.9% 29.1% 32.8%
   
No  61.1% 72.5% 63.3% 76.0% 78.1% 65.1% 70.9% 67.2%
 

 

  

R. Farmers' Market 
   
Yes  74.0% 63.8% 68.4% 64.0% 50.0% 68.3% 61.6% 66.6%
   
No  26.0% 36.3% 31.6% 36.0% 50.0% 31.7% 38.4% 33.4%

  
 
   

S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
Yes  85.5% 61.3% 72.4% 60.0% 53.1% 58.7% 37.2% 64.7%
   
No  14.5% 38.8% 27.6% 40.0% 46.9% 41.3% 62.8% 35.3%

  
 
   

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
Yes  80.2% 47.5% 53.1% 36.0% 28.1% 28.6% 22.1% 48.5%
   
No  19.8% 52.5% 46.9% 64.0% 71.9% 71.4% 77.9% 51.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
U. Large community events (CityFest) 
   
Yes  80.2% 58.8% 69.4% 44.0% 40.6% 55.6% 36.0% 60.2%
   
No  19.8% 41.3% 30.6% 56.0% 59.4% 44.4% 64.0% 39.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A. Youth Learn to Swim programs 
   
100% Met  19.8% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 18.7%
   
75% Met  17.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 15.9%
   
50% Met  28.4% 11.1% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 29.0%
   
25% Met  22.2% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 33.3% 24.3%
   
0% Met  12.3% 22.2% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 12.1%

  
 
 
   

B. Preschool programs 
   
100% Met  28.1% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 28.2%
   
75% Met  14.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 15.5%
   
50% Met  29.8% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.4%
   
25% Met  19.3% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.7%
   
0% Met  8.8% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 11.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
C. Youth summer day camp programs 
   
100% Met  16.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 17.3%
   
75% Met  23.1% 7.7% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 22.7%
   
50% Met  28.2% 38.5% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 27.3%
   
25% Met  19.2% 15.4% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 20.0%
   
0% Met  12.8% 15.4% 11.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 12.7%

  
 
 
 
D. Youth sports leagues/programs 
   
100% Met  36.3% 34.8% 14.3% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 33.1%
   
75% Met  32.5% 34.8% 42.9% 75.0% 0.0% 60.0% 0.0% 35.5%
   
50% Met  21.3% 26.1% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 20.7%
   
25% Met  7.5% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
   
0% Met  2.5% 4.3% 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 4.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E. Youth arts programs 
   
100% Met  20.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
   
75% Met  26.2% 40.9% 16.7% 33.3% 0.0% 60.0% 50.0% 30.8%
   
50% Met  23.1% 27.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%
   
25% Met  24.6% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 20.0% 0.0% 19.2%
   
0% Met  6.2% 18.2% 16.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 9.6%

  
 

 

  

F. Programs for teens 
   
100% Met  12.9% 8.7% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 12.5%
   
75% Met  22.6% 13.0% 0.0% 60.0% 0.0% 33.3% 100.0% 22.2%
   
50% Met  19.4% 30.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4%
   
25% Met  35.5% 17.4% 50.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 27.8%
   
0% Met  9.7% 30.4% 16.7% 20.0% 0.0% 33.3% 0.0% 18.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
G. Adult fitness and wellness programs 
   
100% Met  18.6% 5.3% 11.1% 12.5% 33.3% 9.5% 33.3% 16.9%
   
75% Met  11.6% 21.1% 14.8% 50.0% 11.1% 23.8% 28.6% 19.6%
   
50% Met  41.9% 42.1% 18.5% 0.0% 44.4% 38.1% 23.8% 32.4%
   
25% Met  18.6% 15.8% 33.3% 25.0% 11.1% 23.8% 9.5% 20.3%
   
0% Met  9.3% 15.8% 22.2% 12.5% 0.0% 4.8% 4.8% 10.8%

  
 
 
 
 
H. Adult Learn to Swim programs 
   
100% Met  7.1% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 7.5%
   
75% Met  14.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 15.0%
   
50% Met  14.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 15.0%
   
25% Met  28.6% 60.0% 37.5% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 32.5%
   
0% Met  35.7% 40.0% 25.0% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 30.0%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I. Water fitness programs 
   
100% Met  14.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.2%
   
75% Met  14.8% 18.8% 6.7% 50.0% 25.0% 11.1% 12.5% 16.5%
   
50% Met  25.9% 18.8% 20.0% 0.0% 0.0% 33.3% 12.5% 20.0%
   
25% Met  18.5% 31.3% 40.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 24.7%
   
0% Met  25.9% 25.0% 33.3% 16.7% 75.0% 22.2% 50.0% 30.6%

  
 
 
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
   
100% Met  22.6% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.5%
   
75% Met  29.0% 16.7% 16.7% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 23.1%
   
50% Met  19.4% 38.9% 25.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 24.4%
   
25% Met  19.4% 11.1% 25.0% 50.0% 20.0% 20.0% 20.0% 19.2%
   
0% Met  9.7% 16.7% 16.7% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
K. Adult sports leagues/programs 
   
100% Met  18.5% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%
   
75% Met  11.1% 15.4% 14.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5%
   
50% Met  29.6% 46.2% 28.6% 33.3% 20.0% 37.5% 0.0% 31.8%
   
25% Met  22.2% 15.4% 25.0% 33.3% 20.0% 25.0% 0.0% 22.7%
   
0% Met  18.5% 23.1% 25.0% 33.3% 60.0% 12.5% 100.0% 25.0%

  
 
 
 
 
L. Adult arts programs 
   
100% Met  17.4% 0.0% 9.5% 0.0% 20.0% 9.1% 20.0% 12.0%
   
75% Met  30.4% 12.5% 4.8% 40.0% 20.0% 18.2% 30.0% 20.5%
   
50% Met  21.7% 12.5% 19.0% 0.0% 20.0% 63.6% 0.0% 21.7%
   
25% Met  26.1% 37.5% 47.6% 60.0% 20.0% 0.0% 40.0% 32.5%
   
0% Met  4.3% 37.5% 19.0% 0.0% 20.0% 9.1% 10.0% 13.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
M. Adult programs for 50 years and older 
   
100% Met  28.6% 18.2% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 26.9% 15.0%
   
75% Met  14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 40.0% 31.8% 30.8% 23.8%
   
50% Met  14.3% 36.4% 14.3% 100.0% 0.0% 36.4% 30.8% 30.0%
   
25% Met  28.6% 18.2% 28.6% 0.0% 20.0% 27.3% 11.5% 20.0%
   
0% Met  14.3% 27.3% 42.9% 0.0% 20.0% 4.5% 0.0% 11.3%

  
 
 
   

N. Programs for people with disabilities 
   
100% Met  15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 20.0% 0.0% 9.5%
   
75% Met  7.7% 33.3% 9.1% 50.0% 0.0% 20.0% 50.0% 19.0%
   
50% Met  15.4% 16.7% 18.2% 0.0% 0.0% 20.0% 25.0% 16.7%
   
25% Met  30.8% 16.7% 36.4% 50.0% 0.0% 40.0% 25.0% 31.0%
   
0% Met  30.8% 33.3% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
O. Nature/environmental education      programs 
   
100% Met  22.7% 13.3% 8.7% 14.3% 25.0% 9.1% 7.1% 15.9%
   
75% Met  24.2% 33.3% 30.4% 28.6% 25.0% 22.7% 50.0% 28.5%
   
50% Met  25.8% 26.7% 26.1% 28.6% 0.0% 45.5% 28.6% 28.5%
   
25% Met  16.7% 13.3% 8.7% 14.3% 50.0% 22.7% 7.1% 15.9%
   
0% Met  10.6% 13.3% 26.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 11.3%

  
 
 

 

  

P. Adult continuing education programs 
   
100% Met  28.1% 5.6% 4.0% 20.0% 20.0% 7.1% 22.2% 15.4%
   
75% Met  9.4% 11.1% 24.0% 20.0% 40.0% 50.0% 33.3% 23.1%
   
50% Met  40.6% 50.0% 24.0% 60.0% 20.0% 14.3% 27.8% 33.3%
   
25% Met  12.5% 16.7% 24.0% 0.0% 20.0% 21.4% 5.6% 15.4%
   
0% Met  9.4% 16.7% 24.0% 0.0% 0.0% 7.1% 11.1% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q. Gardening programs 
   
100% Met  14.3% 0.0% 10.7% 20.0% 0.0% 0.0% 15.8% 10.2%
   
75% Met  14.3% 15.4% 17.9% 40.0% 16.7% 13.3% 10.5% 15.6%
   
50% Met  16.7% 30.8% 17.9% 0.0% 33.3% 40.0% 42.1% 25.0%
   
25% Met  31.0% 15.4% 25.0% 20.0% 50.0% 40.0% 15.8% 27.3%
   
0% Met  23.8% 38.5% 28.6% 20.0% 0.0% 6.7% 15.8% 21.9%

  
 
 

 

  

R. Farmers' Market 
   
100% Met  17.4% 11.8% 13.8% 41.7% 16.7% 8.8% 28.9% 17.5%
   
75% Met  24.4% 20.6% 13.8% 8.3% 16.7% 26.5% 23.7% 20.8%
   
50% Met  22.1% 26.5% 22.4% 8.3% 41.7% 29.4% 28.9% 24.8%
   
25% Met  22.1% 23.5% 27.6% 25.0% 25.0% 17.6% 10.5% 21.5%
   
0% Met  14.0% 17.6% 22.4% 16.7% 0.0% 17.6% 7.9% 15.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
   
100% Met  27.3% 15.2% 31.1% 45.5% 42.9% 17.2% 30.4% 27.4%
   
75% Met  31.3% 51.5% 9.8% 27.3% 14.3% 44.8% 30.4% 29.3%
   
50% Met  27.3% 15.2% 36.1% 18.2% 21.4% 24.1% 30.4% 27.0%
   
25% Met  12.1% 18.2% 11.5% 9.1% 14.3% 10.3% 4.3% 11.9%
   
0% Met  2.0% 0.0% 11.5% 0.0% 7.1% 3.4% 4.3% 4.4%

  
 
 

 

  

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
   
100% Met  39.4% 22.2% 34.1% 50.0% 25.0% 21.4% 57.1% 35.9%
   
75% Met  33.0% 29.6% 20.5% 25.0% 25.0% 50.0% 28.6% 30.1%
   
50% Met  21.3% 33.3% 27.3% 12.5% 0.0% 21.4% 7.1% 22.0%
   
25% Met  4.3% 11.1% 11.4% 12.5% 25.0% 7.1% 7.1% 8.1%
   
0% Met  2.1% 3.7% 6.8% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
U. Large community events (CityFest) 
   
100% Met  33.7% 29.4% 38.3% 50.0% 27.3% 23.1% 61.9% 35.7%
   
75% Met  34.8% 32.4% 10.0% 25.0% 18.2% 38.5% 33.3% 27.8%
   
50% Met  25.0% 20.6% 26.7% 25.0% 9.1% 26.9% 4.8% 22.6%
   
25% Met  5.4% 11.8% 15.0% 0.0% 36.4% 7.7% 0.0% 9.5%
   
0% Met  1.1% 5.9% 10.0% 0.0% 9.1% 3.8% 0.0% 4.4%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q13. Most Important 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
27.5% 7.5% 1.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.3% 9.1%

   
Preschool programs  27.5% 2.5% 2.0% 8.0% 3.1% 0.0% 3.5% 8.9%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
36.6% 10.0% 3.1% 0.0% 3.1% 1.6% 3.5% 12.4%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
38.2% 30.0% 3.1% 8.0% 0.0% 9.5% 1.2% 16.7%

   
Youth arts programs  13.7% 11.3% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 2.3% 6.2%
   
Programs for teens  6.9% 26.3% 1.0% 8.0% 3.1% 1.6% 1.2% 7.0%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
8.4% 16.3% 21.4% 24.0% 31.3% 33.3% 30.2% 21.0%

   
Adult Learn to Swim programs  2.3% 2.5% 4.1% 0.0% 3.1% 1.6% 4.7% 2.9%
   
Water fitness programs  3.1% 7.5% 3.1% 12.0% 9.4% 9.5% 7.0% 6.0%
   
Tennis lessons and leagues  9.9% 7.5% 4.1% 12.0% 15.6% 6.3% 4.7% 7.6%
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
4.6% 7.5% 15.3% 8.0% 6.3% 1.6% 0.0% 6.2%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q13. Most Important  (Cont.) 
   
Adult arts programs  4.6% 2.5% 10.2% 8.0% 12.5% 17.5% 8.1% 8.2%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
3.1% 10.0% 2.0% 4.0% 9.4% 31.7% 29.1% 12.2%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
3.1% 8.8% 5.1% 0.0% 3.1% 6.3% 3.5% 4.7%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
26.0% 6.3% 16.3% 16.0% 3.1% 25.4% 9.3% 16.3%

   
Adult continuing education 
programs 

  
5.3% 6.3% 12.2% 8.0% 6.3% 17.5% 17.4% 10.5%

   
Gardening programs  10.7% 12.5% 10.2% 12.0% 6.3% 14.3% 16.3% 12.0%
   
Farmers Market  34.4% 40.0% 48.0% 44.0% 31.3% 52.4% 48.8% 42.7%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

48.1% 31.3% 55.1% 40.0% 34.4% 36.5% 22.1% 39.8%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
28.2% 18.8% 30.6% 16.0% 6.3% 6.3% 9.3% 19.4%

   
Large community events 
(CityFest) 

  
28.2% 30.0% 44.9% 24.0% 18.8% 27.0% 14.0% 28.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q14. Most Often 
   
Youth Learn to Swim 
programs 

  
5.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

   
Preschool programs  9.9% 0.0% 1.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.2% 3.1%
   
Youth summer day camp 
programs 

  
11.5% 5.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.3% 4.5%

   
Youth sports leagues/ 
programs 

  
42.0% 27.5% 4.1% 8.0% 0.0% 7.9% 1.2% 17.3%

   
Youth arts programs  9.9% 10.0% 1.0% 8.0% 0.0% 1.6% 0.0% 4.9%
   
Programs for teens  1.5% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 2.1%
   
Adult fitness and wellness 
programs 

  
2.3% 6.3% 10.2% 0.0% 15.6% 9.5% 16.3% 8.3%

   
Adult Learn to Swim programs  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.2% 0.4%
   
Water fitness programs  1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.2% 2.3% 1.4%
   
Tennis lessons and leagues  3.8% 3.8% 2.0% 0.0% 12.5% 6.3% 4.7% 4.3%
   
Adult sports leagues/ 
programs 

  
2.3% 5.0% 5.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 2.5%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q14. Most Often  (Cont.) 
   
Adult arts programs  0.8% 0.0% 3.1% 8.0% 9.4% 12.7% 1.2% 3.5%
   
Adult programs for 50 years 
and older 

  
0.8% 1.3% 2.0% 0.0% 6.3% 12.7% 14.0% 5.0%

   
Programs for people with 
disabilities 

  
0.8% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.2% 1.0%

   
Nature/environmental 
education programs 

  
20.6% 3.8% 12.2% 4.0% 6.3% 9.5% 5.8% 10.9%

   
Adult continuing education 
programs 

  
0.8% 1.3% 3.1% 0.0% 6.3% 14.3% 3.5% 3.7%

   
Gardening programs  2.3% 1.3% 2.0% 0.0% 6.3% 6.3% 8.1% 3.7%
   
Farmers Market  18.3% 16.3% 36.7% 32.0% 18.8% 41.3% 27.9% 26.6%
   
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

  
 

56.5% 40.0% 54.1% 44.0% 37.5% 49.2% 19.8% 44.7%
   
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

  
51.1% 26.3% 30.6% 28.0% 12.5% 15.9% 9.3% 28.5%

   
Large community events 
(CityFest) 

  
47.3% 35.0% 48.0% 20.0% 18.8% 30.2% 15.1% 35.0%
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Q15. How likely would you be to use self-service kiosks or "vending machines" for library materials if they were located in Parks & 
Recreation facilities? 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q15. How likely would you be to use self-service kiosks? 
   
Very likely  20.0% 10.1% 17.3% 8.0% 12.5% 11.1% 7.1% 13.7%
   
Somewhat likely  19.2% 27.8% 19.4% 24.0% 25.0% 4.8% 9.4% 17.8%
   
I don't know  26.9% 21.5% 24.5% 20.0% 6.3% 28.6% 17.6% 22.7%
   
Not very likely  25.4% 13.9% 16.3% 28.0% 28.1% 28.6% 27.1% 22.9%
   
Not at all like  8.5% 26.6% 22.4% 20.0% 28.1% 27.0% 38.8% 23.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
A. Build a new indoor recreation facility with amenities such as fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting space 
   
Very Supportive  46.9% 50.0% 39.8% 40.0% 34.4% 28.6% 23.3% 38.7%
   
Somewhat Supportive  23.1% 15.0% 29.6% 4.0% 12.5% 22.2% 22.1% 21.2%
   
Not Sure  20.0% 18.8% 18.4% 48.0% 34.4% 27.0% 36.0% 25.3%
   
Not Supportive  10.0% 16.3% 12.2% 8.0% 18.8% 22.2% 18.6% 14.8%

  
 
 
 
 
B. Expand the existing indoor recreation facility to provide additional amenities such as a walking/running track and more gymnasium and 
meeting space 
   
Very Supportive  39.2% 46.3% 36.7% 32.0% 37.5% 30.2% 20.9% 35.2%
   
Somewhat Supportive  28.5% 25.0% 29.6% 20.0% 12.5% 28.6% 23.3% 25.9%
   
Not Sure  22.3% 18.8% 23.5% 40.0% 40.6% 27.0% 41.9% 27.8%
   
Not Supportive  10.0% 10.0% 10.2% 8.0% 9.4% 14.3% 14.0% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
C. Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 
   
Very Supportive  58.0% 41.3% 29.6% 36.0% 18.8% 20.6% 16.3% 35.0%
   
Somewhat Supportive  14.5% 20.0% 27.6% 20.0% 18.8% 20.6% 16.3% 19.4%
   
Not Sure  18.3% 23.8% 29.6% 32.0% 40.6% 33.3% 43.0% 29.3%
   
Not Supportive  9.2% 15.0% 13.3% 12.0% 21.9% 25.4% 24.4% 16.3%

  
 
 
 
 
D. Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, children's pools, lap pools etc.) 
   
Very Supportive  57.3% 33.8% 27.6% 36.0% 21.9% 12.7% 12.8% 31.8%
   
Somewhat Supportive  16.8% 18.8% 32.7% 12.0% 9.4% 19.0% 12.8% 19.0%
   
Not Sure  15.3% 27.5% 25.5% 44.0% 43.8% 39.7% 46.5% 30.5%
   
Not Supportive  10.7% 20.0% 14.3% 8.0% 25.0% 28.6% 27.9% 18.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
E. Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc.) 
   
Very Supportive  23.1% 23.8% 14.3% 20.0% 6.3% 6.3% 4.7% 15.2%
   
Somewhat Supportive  26.2% 18.8% 22.4% 20.0% 15.6% 17.5% 9.3% 19.5%
   
Not Sure  28.5% 27.5% 36.7% 32.0% 53.1% 44.4% 54.7% 37.9%
   
Not Supportive  22.3% 30.0% 26.5% 28.0% 25.0% 31.7% 31.4% 27.4%

  
 
 
 
 
F. Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 
   
Very Supportive  15.4% 20.0% 15.3% 20.0% 15.6% 7.9% 7.0% 14.0%
   
Somewhat Supportive  24.6% 26.3% 21.4% 28.0% 12.5% 14.3% 7.0% 19.5%
   
Not Sure  34.6% 32.5% 31.6% 28.0% 37.5% 44.4% 53.5% 37.9%
   
Not Supportive  25.4% 21.3% 31.6% 24.0% 34.4% 33.3% 32.6% 28.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
G. Improve/expand facilities for the arts 
   
Very Supportive  23.1% 20.0% 27.6% 24.0% 21.9% 20.6% 22.1% 23.0%
   
Somewhat Supportive  33.8% 30.0% 25.5% 32.0% 12.5% 20.6% 19.8% 26.3%
   
Not Sure  27.7% 32.5% 35.7% 28.0% 50.0% 39.7% 41.9% 35.2%
   
Not Supportive  15.4% 17.5% 11.2% 16.0% 15.6% 19.0% 16.3% 15.6%

  
 
 
 
 
 
H. Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  50.4% 20.0% 22.4% 20.0% 21.9% 11.1% 15.1% 26.4%
   
Somewhat Supportive  32.8% 32.5% 41.8% 24.0% 18.8% 44.4% 25.6% 33.4%
   
Not Sure  12.2% 30.0% 25.5% 48.0% 40.6% 27.0% 44.2% 28.2%
   
Not Supportive  4.6% 17.5% 10.2% 8.0% 18.8% 17.5% 15.1% 12.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
I. Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 
   
Very Supportive  63.4% 31.3% 32.7% 32.0% 28.1% 20.6% 22.1% 36.7%
   
Somewhat Supportive  26.7% 36.3% 40.8% 24.0% 21.9% 47.6% 36.0% 34.6%
   
Not Sure  9.2% 21.3% 20.4% 40.0% 40.6% 19.0% 33.7% 21.9%
   
Not Supportive  0.8% 11.3% 6.1% 4.0% 9.4% 12.7% 8.1% 6.8%

  
 
 
 
 
J. Purchase or secure land to be used for environmental and open space preservation and conservation 
   
Very Supportive  43.8% 35.0% 44.9% 24.0% 40.6% 38.1% 30.2% 38.5%
   
Somewhat Supportive  20.0% 18.8% 23.5% 16.0% 15.6% 22.2% 17.4% 19.8%
   
Not Sure  27.7% 25.0% 22.4% 40.0% 37.5% 23.8% 36.0% 28.4%
   
Not Supportive  8.5% 21.3% 9.2% 20.0% 6.3% 15.9% 16.3% 13.2%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
K. Construct an environmental/nature center 
   
Very Supportive  34.6% 18.8% 33.7% 16.0% 34.4% 23.8% 17.4% 26.8%
   
Somewhat Supportive  29.2% 28.8% 25.5% 28.0% 9.4% 31.7% 16.3% 25.3%
   
Not Sure  26.9% 26.3% 26.5% 40.0% 46.9% 27.0% 47.7% 32.1%
   
Not Supportive  9.2% 26.3% 14.3% 16.0% 9.4% 17.5% 18.6% 15.8%

  
 
 
   

L. Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 
   
Very Supportive  31.3% 27.5% 27.6% 20.0% 31.3% 27.0% 11.6% 25.6%
   
Somewhat Supportive  26.7% 26.3% 28.6% 36.0% 12.5% 22.2% 24.4% 25.6%
   
Not Sure  32.1% 25.0% 30.6% 44.0% 46.9% 36.5% 44.2% 34.8%
   
Not Supportive  9.9% 21.3% 13.3% 0.0% 9.4% 14.3% 19.8% 14.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
M. Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 
   
Very Supportive  46.6% 23.8% 29.6% 28.0% 21.9% 19.0% 9.3% 27.8%
   
Somewhat Supportive  32.1% 26.3% 29.6% 20.0% 15.6% 33.3% 26.7% 28.3%
   
Not Sure  13.0% 30.0% 29.6% 40.0% 37.5% 23.8% 41.9% 27.8%
   
Not Supportive  8.4% 20.0% 11.2% 12.0% 25.0% 23.8% 22.1% 16.1%

  
 
 
 
 
N. Develop new community parks to serve the entire City 
   
Very Supportive  43.5% 25.0% 44.9% 32.0% 25.0% 25.4% 11.6% 31.7%
   
Somewhat Supportive  26.7% 35.0% 26.5% 24.0% 18.8% 33.3% 25.6% 28.0%
   
Not Sure  22.9% 22.5% 19.4% 36.0% 43.8% 30.2% 48.8% 29.3%
   
Not Supportive  6.9% 17.5% 9.2% 8.0% 12.5% 11.1% 14.0% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
O. Build greenways and trails for walking and biking that connect parks throughout the city 
   
Very Supportive  73.8% 53.8% 70.4% 48.0% 65.6% 50.8% 32.6% 58.6%
   
Somewhat Supportive  14.6% 30.0% 14.3% 16.0% 9.4% 25.4% 29.1% 20.4%
   
Not Sure  8.5% 7.5% 10.2% 32.0% 12.5% 11.1% 31.4% 14.2%
   
Not Supportive  3.1% 8.8% 5.1% 4.0% 12.5% 12.7% 7.0% 6.8%

  
 
 
 
 
P. Expand Town Creek Park 
   
Very Supportive  40.5% 25.0% 40.8% 32.0% 37.5% 25.4% 25.6% 33.2%
   
Somewhat Supportive  33.6% 28.8% 24.5% 28.0% 12.5% 25.4% 19.8% 26.2%
   
Not Sure  21.4% 30.0% 22.4% 36.0% 37.5% 34.9% 40.7% 29.5%
   
Not Supportive  4.6% 16.3% 12.2% 4.0% 12.5% 14.3% 14.0% 11.1%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q17. Most Important 
   
Build a new indoor recreation 
facility with amenities such as 
fitness areas, walking/running 
track, gymnasium and 
meeting space 

  
 
 
 

26.0% 46.3% 24.5% 28.0% 25.0% 17.5% 19.8% 26.8%
   
Expand the existing indoor 
recreation facility to provide 
additional amenities such as a 
walking/running track and 
more gymnasium and meeting 
space 

  
 
 
 
 

18.3% 35.0% 15.3% 12.0% 18.8% 17.5% 16.3% 19.6%
   
Build new indoor aquatic 
center (lap pools, diving well, 
etc.) 

  
 

32.8% 33.8% 21.4% 24.0% 18.8% 17.5% 9.3% 23.7%
   
Build an outdoor family 
aquatic center (diving well, 
splash pad, children's pools, 
lap pools etc.) 

  
 
 

41.2% 21.3% 17.3% 16.0% 9.4% 4.8% 4.7% 19.8%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Build new athletic fields 
(soccer, softball, baseball, etc. 

  
12.2% 18.8% 3.1% 4.0% 0.0% 1.6% 2.3% 7.4%

   
Construct new multi-use 
fields (lacrosse, ultimate 
frisbee, etc.) 

  
 

7.6% 12.5% 7.1% 4.0% 0.0% 4.8% 1.2% 6.2%
   
Improve/expand facilities for 
the arts 

  
10.7% 13.8% 11.2% 20.0% 18.8% 17.5% 15.1% 13.8%

   
Build new playgrounds, 
picnic shelters, etc. 

  
29.8% 7.5% 12.2% 12.0% 21.9% 9.5% 9.3% 15.7%

   
Renovate existing 
playgrounds, picnic shelters, 
etc. 

  
 

35.1% 17.5% 19.4% 20.0% 9.4% 19.0% 17.4% 22.1%
   
Purchase or secure land to be 
used for environmental and 
open space preservation and 
conservation 

  
 
 

17.6% 17.5% 32.7% 12.0% 34.4% 28.6% 30.2% 24.7%
   
Construct an environmental/ 
nature center 

  
9.9% 5.0% 19.4% 4.0% 6.3% 19.0% 16.3% 12.6%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q17. Most Important  (Cont.) 
   
Convert Felton Little Park to 
an urban park with 
amphitheatre 

  
 

15.3% 16.3% 19.4% 8.0% 25.0% 23.8% 16.3% 17.7%
   
Develop new smaller, pocket 
parks in my neighborhood 

  
23.7% 13.8% 16.3% 16.0% 9.4% 25.4% 12.8% 17.9%

   
Develop new community 
parks to serve the entire City 

  
16.0% 12.5% 25.5% 16.0% 9.4% 17.5% 7.0% 15.5%

   
Build greenways and trails for 
walking and biking that 
connect parks throughout the 
city 

  
 
 

44.3% 47.5% 53.1% 36.0% 56.3% 49.2% 36.0% 46.0%
   
Expand Town Creek Park  13.0% 12.5% 23.5% 16.0% 25.0% 23.8% 24.4% 19.0%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services 
   
Facilities are not well 
maintained 

  
16.0% 13.8% 10.2% 12.0% 3.1% 9.5% 1.2% 10.3%

   
Use facilities in neighboring 
communities 

  
18.3% 11.3% 5.1% 4.0% 6.3% 7.9% 4.7% 9.7%

   
Facilities lack the right 
equipment 

  
21.4% 13.8% 14.3% 12.0% 18.8% 11.1% 2.3% 13.8%

   
Lack of quality recreation 
programs 

  
13.7% 7.5% 9.2% 8.0% 9.4% 3.2% 2.3% 8.2%

   
Too far from our residence  22.1% 26.3% 27.6% 28.0% 15.6% 27.0% 7.0% 21.7%
   
Facility lacks accessibility for 
disabled 

  
2.3% 2.5% 2.0% 0.0% 6.3% 4.8% 2.3% 2.7%

   
Program times are not 
convenient 

  
27.5% 22.5% 11.2% 24.0% 6.3% 14.3% 4.7% 16.7%

   
Lack of knowledge regarding 
programs 

  
43.5% 36.3% 45.9% 24.0% 28.1% 41.3% 31.4% 38.6%

   
Traffic at facilities  14.5% 10.0% 13.3% 8.0% 6.3% 14.3% 4.7% 11.1%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services (Cont.) 
   
Poor customer service by staff  5.3% 11.3% 4.1% 8.0% 3.1% 3.2% 1.2% 5.0%
   
I do not know the locations of 
facilities 

  
18.3% 15.0% 31.6% 16.0% 25.0% 15.9% 11.6% 19.2%

   
Lack of accessibility  3.8% 5.0% 5.1% 4.0% 3.1% 3.2% 0.0% 3.5%
   
Facility operating hours not 
convenient 

  
8.4% 17.5% 13.3% 32.0% 6.3% 7.9% 3.5% 10.9%

   
Lack of online program 
registration 

  
16.0% 5.0% 8.2% 8.0% 0.0% 1.6% 2.3% 7.4%

   
Lack of parking  13.0% 11.3% 9.2% 4.0% 12.5% 4.8% 7.0% 9.5%
   
I am not physically active  1.5% 5.0% 8.2% 8.0% 12.5% 3.2% 14.0% 6.6%
   
Fees are too high  11.5% 11.3% 17.3% 16.0% 6.3% 14.3% 5.8% 11.8%
   
Use private facilities/ 
subdivision amenities 

  
27.5% 32.5% 32.7% 32.0% 28.1% 34.9% 29.1% 30.7%

   
None chosen  12.2% 12.5% 13.3% 24.0% 25.0% 15.9% 25.6% 16.5%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure 
   
Parks & Rec. Quarterly 
Brochure 

 48.9% 23.8% 18.4% 16.0% 18.8% 31.7% 25.6% 29.7%

   
City of Auburn website  67.2% 42.5% 48.0% 52.0% 37.5% 30.2% 22.1% 45.0%
   
Newspaper  20.6% 38.8% 27.6% 36.0% 40.6% 49.2% 65.1% 37.7%
   
Radio  19.1% 20.0% 36.7% 32.0% 12.5% 22.2% 14.0% 22.3%
   
Flyers/posters at Parks/Rec. 
facilities 

  
23.7% 16.3% 20.4% 12.0% 12.5% 20.6% 5.8% 17.3%

   
Billboards, banners, outdoor 
signs 

  
22.1% 10.0% 26.5% 12.0% 12.5% 17.5% 7.0% 16.9%

   
Local magazines  27.5% 13.8% 9.2% 4.0% 0.0% 19.0% 14.0% 15.7%
   
From friends and neighbors  70.2% 52.5% 56.1% 40.0% 43.8% 49.2% 48.8% 55.5%
   
City's Open Line newsletter  38.2% 42.5% 24.5% 48.0% 34.4% 50.8% 53.5% 40.6%
   
Parks Department e-mail 
bulletins (Leisure Link) 

  
14.5% 0.0% 4.1% 4.0% 3.1% 7.9% 4.7% 6.6%

   
Conversations with City staff  5.3% 2.5% 10.2% 4.0% 12.5% 7.9% 5.8% 6.6%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) (cont.) 
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure  (Cont.) 
   
Facebook or Twitter  27.5% 6.3% 29.6% 40.0% 9.4% 3.2% 0.0% 16.5%
   
E-Notifier  6.9% 3.8% 4.1% 12.0% 3.1% 4.8% 3.5% 5.0%
   
Other  3.1% 5.0% 10.2% 4.0% 3.1% 4.8% 3.5% 5.0%
   
None chosen  2.3% 5.0% 6.1% 20.0% 15.6% 7.9% 7.0% 6.6%
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Q20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn parks, sports, recreation and 
cultural programs and facilities.  
 
N=515  Q21. Ages of Household Members  Total 
  Under age 

10 
 

Ages 10-19
 

Ages 20-34
 

Ages 35-44
 

Ages 45-54
 

Ages 55-64 
 

Ages 65+ 
  

  
   
Q20. Your satisfaction with the overall value your household receives 
   
Very Satisfied  26.7% 22.5% 26.5% 16.0% 28.1% 27.0% 36.0% 27.2%
   
Somewhat Satisfied  49.6% 40.0% 37.8% 32.0% 40.6% 36.5% 29.1% 39.4%
   
Neutral  11.5% 20.0% 20.4% 8.0% 15.6% 17.5% 22.1% 17.1%
   
Somewhat Dissatisfied  7.6% 11.3% 3.1% 20.0% 3.1% 6.3% 2.3% 6.6%
   
Very Dissatisfied  2.3% 2.5% 4.1% 4.0% 0.0% 4.8% 0.0% 2.5%
   
Don't Know  2.3% 3.8% 8.2% 20.0% 12.5% 7.9% 10.5% 7.2%
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Crosstabular Data by: 
Households With and Without Children 
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Q1. Have you or any member of your household visited any City of Auburn parks over the past 12 months? 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Have you visited any City of Auburn parks? 
  
Yes  97.7% 86.3% 77.4% 67.8% 81.2%
  
No  2.3% 13.8% 22.6% 32.2% 18.8%

  
 
  
 
Q2. Overall, how would you rate the level of maintenance of ALL the City of Auburn parks your household has visited over the past 12 
months? 
 
N=418  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
How would you rate the level of maintenance? 
  
Excellent  33.6% 27.5% 35.8% 43.6% 35.6%
  
Good  50.8% 59.4% 55.8% 50.5% 53.6%
  
Fair  12.5% 10.1% 6.7% 5.0% 8.6%
  
Poor  1.6% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0%
  
Don't know  1.6% 0.0% 1.7% 1.0% 1.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A.  Boykin Community Center [Rec Services] 
  
Never  79.1% 70.9% 90.9% 88.1% 84.0%
  
1-9 times  16.3% 17.7% 6.5% 10.5% 11.9%
  
10-24 times  3.1% 8.9% 1.9% 0.7% 3.0%
  
25-49 times  0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.4%
  
50+ times  0.8% 1.3% 0.6% 0.7% 0.8%

  
 
  
 
B.  Boykin Community Center [Community Services] 
  
Never  89.1% 92.4% 93.5% 88.8% 90.9%
  
1-9 times  8.5% 7.6% 5.8% 8.4% 7.5%
  
10-24 times  0.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.6%
  
50+ times  1.6% 0.0% 0.6% 1.4% 1.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
C.  Dean Road Recreation Center 
  
Never  64.3% 72.2% 86.4% 68.5% 73.5%
  
1-9 times  23.3% 21.5% 10.4% 28.0% 20.4%
  
10-24 times  11.6% 5.1% 1.3% 2.8% 5.0%
  
25-49 times  0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.2%
  
50+ times  0.8% 1.3% 1.3% 0.7% 1.0%

  
 
  
 
D.  Frank Brown Recreation Center 
  
Never  45.7% 39.2% 72.7% 65.0% 58.4%
  
1-9 times  35.7% 38.0% 18.2% 25.9% 27.9%
  
10-24 times  12.4% 13.9% 5.2% 4.9% 8.3%
  
25-49 times  3.1% 6.3% 1.3% 2.1% 2.8%
  
50+ times  3.1% 2.5% 2.6% 2.1% 2.6%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
E.  Hubert & Grace Harris Center 
  
Never  86.0% 88.6% 93.5% 82.5% 87.7%
  
1-9 times  10.9% 8.9% 5.8% 11.2% 9.1%
  
10-24 times  1.6% 1.3% 0.6% 4.2% 2.0%
  
25-49 times  0.8% 1.3% 0.0% 0.7% 0.6%
  
50+ times  0.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.6%

  
 
  
  

F.  Auburn Soccer Complex 
  
Never  61.2% 69.6% 88.3% 84.6% 77.4%
  
1-9 times  13.2% 13.9% 9.1% 13.3% 12.1%
  
10-24 times  11.6% 8.9% 1.3% 0.7% 5.0%
  
25-49 times  10.9% 1.3% 0.6% 1.4% 3.6%
  
50+ times  3.1% 6.3% 0.6% 0.0% 2.0%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
G. Yarbrough Tennis Center 
  
Never  85.3% 83.5% 87.7% 86.0% 85.9%
  
1-9 times  6.2% 11.4% 11.0% 9.8% 9.5%
  
10-24 times  6.2% 3.8% 0.0% 2.1% 2.8%
  
25-49 times  0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.2%
  
50+ times  2.3% 1.3% 1.3% 1.4% 1.6%

  
 
  
 
 
H. Auburn Softball Complex 
  
Never  82.2% 82.3% 87.7% 90.2% 86.1%
  
1-9 times  10.9% 12.7% 11.0% 7.0% 10.1%
  
10-24 times  3.9% 2.5% 1.3% 2.8% 2.6%
  
25-49 times  2.3% 2.5% 0.0% 0.0% 1.0%
  
50+ times  0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
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Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
I.  Duck Samford Complex 
  
Never  48.1% 40.5% 70.1% 73.4% 60.8%
  
1-9 times  38.0% 34.2% 23.4% 16.1% 26.7%
  
10-24 times  8.5% 15.2% 5.2% 6.3% 7.9%
  
25-49 times  2.3% 5.1% 0.0% 2.8% 2.2%
  
50+ times  3.1% 5.1% 1.3% 1.4% 2.4%

  
 
  
 
 
J.  Jule Collins Smith Museum of Fine Art 
  
Never  55.0% 55.7% 54.5% 43.4% 51.7%
  
1-9 times  34.9% 39.2% 35.7% 42.7% 38.0%
  
10-24 times  7.8% 2.5% 5.8% 8.4% 6.5%
  
25-49 times  2.3% 1.3% 3.2% 2.8% 2.6%
  
50+ times  0.0% 1.3% 0.6% 2.8% 1.2%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 440



 
  
 
Q3. Please indicate how often you or members of your household have used any of the athletics, recreation or community facilities during 
the past 12 months by circling the appropriate number.(Without "Don't Know") 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
K. Jan Dempsey Community Arts Center 
  
Never  55.0% 59.5% 79.9% 62.2% 65.3%
  
1-9 times  33.3% 34.2% 14.9% 31.5% 27.3%
  
10-24 times  9.3% 6.3% 1.9% 3.5% 5.0%
  
25-49 times  1.6% 0.0% 3.2% 2.1% 2.0%
  
50+ times  0.8% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4%

  
 
 
  

L. Louise Kreher Forest Ecology Preserve & Nature Center 
  
Never  35.7% 64.6% 66.2% 65.0% 57.8%
  
1-9 times  42.6% 34.2% 29.9% 29.4% 33.7%
  
10-24 times  16.3% 0.0% 1.9% 4.2% 5.9%
  
25-49 times  4.7% 1.3% 0.6% 0.0% 1.6%
  
50+ times  0.8% 0.0% 1.3% 1.4% 1.0%
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Q4. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or sports facilities that you or members of your household used 
during the past 12 months? 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
How would you rate the overall quality of the athletics, recreation? 
  
Excellent  35.1% 30.0% 32.9% 29.5% 32.0%
  
Good  51.1% 55.0% 39.4% 43.0% 45.8%
  
Fair  12.2% 10.0% 7.1% 3.4% 7.8%
  
Poor  0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.4%
  
Don't know  1.5% 5.0% 19.4% 24.2% 14.0%

  
 
  
 
Q5. Have you or other members of your household participated in any athletics, recreation or community programs offered by the City of 
Auburn Parks and Recreation Department during the past 12 months? 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Have you participated? 
  
Yes  72.5% 51.3% 19.4% 34.2% 42.1%
  
No  27.5% 48.8% 80.6% 65.8% 57.9%
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Q6. How would you rate the overall quality of the athletics, recreation or community programs that you or members of your household have 
participated in? 
 
N=217  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
How would you rate the quality of the athletics, recreation? 
  
Excellent  34.7% 29.3% 43.3% 41.2% 36.4%
  
Good  51.6% 43.9% 40.0% 54.9% 49.3%
  
Fair  13.7% 24.4% 13.3% 2.0% 12.9%
  
Don't know  0.0% 2.4% 3.3% 2.0% 1.4%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply).  
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q7. The facilities that you or members of your household have used 
  
School facilities  61.8% 73.8% 18.7% 24.2% 39.8%
  
Churches/places of worship  54.2% 57.5% 35.5% 46.3% 46.8%
  
Travel sports teams/clubs  10.7% 25.0% 5.2% 3.4% 9.1%
  
City of Opelika Parks & Rec. 
Dept. 

 
37.4% 30.0% 14.2% 8.7% 21.0%

  
Opelika Performing Arts 
Center 

 
9.9% 18.8% 7.7% 24.8% 15.0%

  
Indian Pines Golf Course  10.7% 22.5% 16.1% 17.4% 16.1%
  
City of Auburn Parks & Rec 
facilities 

 
82.4% 70.0% 47.1% 43.0% 58.4%

  
Private clubs (tennis, fitness, 
golf) 

 
36.6% 40.0% 25.8% 22.1% 29.7%

  
Auburn University recreation 
facilities 

 
52.7% 43.8% 42.6% 30.2% 41.7%

  
Chewacla State Park  67.9% 66.3% 58.1% 34.9% 55.1%
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Q7. From the following list, please check ALL the facilities that you or members of your household have used for indoor and outdoor 
recreation and sports activities during the last 12 months. (Check all that apply) (cont.)  
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q7. The facilities that you or members of your household have used  (Cont.) 
  
City of Auburn Library  70.2% 55.0% 36.1% 61.1% 55.0%
  
Private business  27.5% 25.0% 21.3% 18.8% 22.7%
  
Subdivision amenities  45.8% 33.8% 20.0% 22.8% 29.5%
  
Other  3.8% 5.0% 7.1% 5.4% 5.4%
  
None  1.5% 1.3% 8.4% 9.4% 5.8%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A. Nature center 
  
Yes  64.9% 45.0% 35.5% 42.6% 46.5%
  
No  35.1% 55.0% 64.5% 57.4% 53.5%

  
  

B. Community gardens 
  
Yes  36.6% 28.8% 36.1% 30.9% 33.6%
  
No  63.4% 71.3% 63.9% 69.1% 66.4%

  
 
 
C. Green space and natural areas 
  
Yes  67.2% 58.8% 61.9% 54.4% 60.6%
  
No  32.8% 41.3% 38.1% 45.6% 39.4%

  
  

D. Amphitheatre 
  
Yes  33.6% 27.5% 32.3% 18.1% 27.8%
  
No  66.4% 72.5% 67.7% 81.9% 72.2%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
E. Performing Arts/Theatre space 
  
Yes  44.3% 42.5% 36.1% 40.3% 40.4%
  
No  55.7% 57.5% 63.9% 59.7% 59.6%

  
  

F. Arts Center 
  
Yes  38.9% 33.8% 27.1% 30.9% 32.2%
  
No  61.1% 66.3% 72.9% 69.1% 67.8%

  
  

G. Arts & Crafts space 
  
Yes  38.9% 28.8% 23.2% 18.1% 26.6%
  
No  61.1% 71.3% 76.8% 81.9% 73.4%

  
  

H. Ceramics space 
  
Yes  22.1% 18.8% 15.5% 8.7% 15.7%
  
No  77.9% 81.3% 84.5% 91.3% 84.3%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
I. Preschool program space/Child care area 
  
Yes  54.2% 12.5% 9.0% 6.0% 20.2%
  
No  45.8% 87.5% 91.0% 94.0% 79.8%

  
  

J. Teen space 
  
Yes  22.9% 45.0% 7.1% 5.4% 16.5%
  
No  77.1% 55.0% 92.9% 94.6% 83.5%

 
  

K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
  
Yes  40.5% 25.0% 25.2% 16.1% 26.4%
  
No  59.5% 75.0% 74.8% 83.9% 73.6%

  
 
 
L. Classroom space 
  
Yes  32.1% 20.0% 10.3% 5.4% 15.9%
  
No  67.9% 80.0% 89.7% 94.6% 84.1%
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Q8. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the cultural facilities or programming facilities 
listed below by circling the YES or NO next to the facility or program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
M. Kitchen space 
  
Yes  7.6% 12.5% 10.3% 4.7% 8.3%
  
No  92.4% 87.5% 89.7% 95.3% 91.7%

  
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
  
Yes  6.9% 15.0% 10.3% 26.2% 14.8%
  
No  93.1% 85.0% 89.7% 73.8% 85.2%

  
 
 
O. Other 
  
Yes  2.3% 3.8% 3.9% 2.7% 3.1%
  
No  97.7% 96.3% 96.1% 97.3% 96.9%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A. Nature center 
  
100% Met  37.8% 26.5% 36.5% 28.8% 33.5%
  
75% Met  30.5% 41.2% 25.0% 37.3% 32.6%
  
50% Met  23.2% 17.6% 25.0% 23.7% 22.9%
  
25% Met  6.1% 14.7% 9.6% 6.8% 8.4%
  
0% Met  2.4% 0.0% 3.8% 3.4% 2.6%

  
 
  
 
B. Community gardens 
  
100% Met  27.3% 18.2% 23.1% 20.0% 22.8%
  
75% Met  20.5% 31.8% 21.2% 32.5% 25.3%
  
50% Met  20.5% 9.1% 19.2% 15.0% 17.1%
  
25% Met  15.9% 18.2% 17.3% 20.0% 17.7%
  
0% Met  15.9% 22.7% 19.2% 12.5% 17.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
C. Green space and natural areas 
  
100% Met  31.8% 22.7% 29.7% 28.9% 29.1%
  
75% Met  27.1% 34.1% 38.5% 31.6% 32.8%
  
50% Met  28.2% 27.3% 16.5% 22.4% 23.0%
  
25% Met  3.5% 9.1% 12.1% 13.2% 9.5%
  
0% Met  9.4% 6.8% 3.3% 3.9% 5.7%

  
 
  
 
 
D. Amphitheatre 
  
100% Met  24.4% 10.0% 21.3% 12.5% 18.9%
  
75% Met  14.6% 5.0% 14.9% 16.7% 13.6%
  
50% Met  9.8% 35.0% 19.1% 8.3% 16.7%
  
25% Met  14.6% 10.0% 14.9% 20.8% 15.2%
  
0% Met  36.6% 40.0% 29.8% 41.7% 35.6%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
E. Performing Arts/Theatre space 
  
100% Met  29.6% 15.2% 20.8% 34.0% 25.9%
  
75% Met  16.7% 27.3% 24.5% 22.6% 22.3%
  
50% Met  37.0% 33.3% 22.6% 20.8% 28.0%
  
25% Met  16.7% 15.2% 15.1% 9.4% 14.0%
  
0% Met  0.0% 9.1% 17.0% 13.2% 9.8%

  
 
  

 

 

F. Arts Center 
  
100% Met  31.3% 15.4% 42.5% 36.6% 32.9%
  
75% Met  33.3% 34.6% 25.0% 22.0% 28.4%
  
50% Met  27.1% 30.8% 12.5% 19.5% 21.9%
  
25% Met  4.2% 11.5% 12.5% 17.1% 11.0%
  
0% Met  4.2% 7.7% 7.5% 4.9% 5.8%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
G. Arts & Crafts space 
  
100% Met  22.0% 20.0% 18.2% 20.0% 20.3%
  
75% Met  22.0% 20.0% 30.3% 15.0% 22.8%
  
50% Met  32.0% 30.0% 18.2% 30.0% 27.6%
  
25% Met  20.0% 25.0% 12.1% 30.0% 20.3%
  
0% Met  4.0% 5.0% 21.2% 5.0% 8.9%

  
 
  
 
H. Ceramics space 
  
100% Met  32.1% 25.0% 21.7% 20.0% 26.0%
  
75% Met  10.7% 0.0% 26.1% 20.0% 15.1%
  
50% Met  32.1% 33.3% 13.0% 10.0% 23.3%
  
25% Met  14.3% 33.3% 8.7% 40.0% 19.2%
  
0% Met  10.7% 8.3% 30.4% 10.0% 16.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
I. Preschool program space/Child care area 
  
100% Met  38.8% 25.0% 0.0% 22.2% 31.9%
  
75% Met  23.9% 12.5% 30.0% 33.3% 24.5%
  
50% Met  16.4% 25.0% 40.0% 11.1% 19.1%
  
25% Met  14.9% 25.0% 10.0% 22.2% 16.0%
  
0% Met  6.0% 12.5% 20.0% 11.1% 8.5%

  
 
  
  

J. Teen space 
  
100% Met  33.3% 10.3% 22.2% 14.3% 20.8%
  
75% Met  14.8% 13.8% 11.1% 0.0% 12.5%
  
50% Met  29.6% 27.6% 33.3% 28.6% 29.2%
  
25% Met  14.8% 27.6% 0.0% 14.3% 18.1%
  
0% Met  7.4% 20.7% 33.3% 42.9% 19.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
K. Rental space (for meetings, parties, etc.) 
  
100% Met  24.5% 5.9% 20.0% 0.0% 16.9%
  
75% Met  22.6% 23.5% 20.0% 26.3% 22.6%
  
50% Met  24.5% 47.1% 22.9% 31.6% 28.2%
  
25% Met  13.2% 17.6% 28.6% 31.6% 21.0%
  
0% Met  15.1% 5.9% 8.6% 10.5% 11.3%

  
 
  
  

L. Classroom space 
  
100% Met  43.9% 25.0% 26.7% 14.3% 34.2%
  
75% Met  24.4% 25.0% 13.3% 14.3% 21.5%
  
50% Met  17.1% 31.3% 20.0% 57.1% 24.1%
  
25% Met  7.3% 12.5% 20.0% 0.0% 10.1%
  
0% Met  7.3% 6.3% 20.0% 14.3% 10.1%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
M. Kitchen space 
  
100% Met  20.0% 11.1% 7.1% 16.7% 12.8%
  
75% Met  0.0% 11.1% 28.6% 16.7% 15.4%
  
50% Met  10.0% 55.6% 28.6% 50.0% 33.3%
  
25% Met  60.0% 0.0% 14.3% 16.7% 23.1%
  
0% Met  10.0% 22.2% 21.4% 0.0% 15.4%

  
 
 
 
 
N. Program space for adults 50 years/older 
  
100% Met  37.5% 8.3% 15.4% 25.8% 21.9%
  
75% Met  12.5% 25.0% 23.1% 19.4% 20.3%
  
50% Met  25.0% 41.7% 30.8% 22.6% 28.1%
  
25% Met  12.5% 8.3% 23.1% 25.8% 20.3%
  
0% Met  12.5% 16.7% 7.7% 6.5% 9.4%
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Q8. If YES, please rate ALL the following cultural facilities and programming of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=409  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
O. Other 
  
100% Met  0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 20.0%
  
50% Met  33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 13.3%
  
25% Met  33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 13.3%
  
0% Met  33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 53.3%
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q9. Most Important 
  
Nature center  26.7% 16.3% 15.5% 19.5% 19.6%
  
Community gardens  8.4% 8.8% 18.1% 8.7% 11.5%
  
Green space and natural areas  38.2% 33.8% 46.5% 31.5% 38.1%
  
Amphitheatre  5.3% 10.0% 7.7% 3.4% 6.2%
  
Performing Arts/Theatre 
space 

 
14.5% 21.3% 12.9% 19.5% 16.5%

  
Arts Center  7.6% 7.5% 7.1% 10.7% 8.3%
  
Arts & Crafts space  8.4% 5.0% 1.9% 5.4% 5.0%
  
Ceramics space  2.3% 2.5% 3.2% 1.3% 2.3%
  
Preschool program space/ 
Child care area 

 
22.1% 0.0% 4.5% 2.7% 7.8%

  
Teen space  9.2% 20.0% 0.6% 1.3% 6.0%
  
Rental space (for meetings, 
parties, etc.) 

 
8.4% 8.8% 9.0% 6.0% 8.0%

  
Classroom space  10.7% 5.0% 1.3% 0.7% 4.1%
  
Kitchen space  0.8% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4%
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Q9. The sum of the TWO facilities which are MOST IMPORTANT to your household? (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q9. Most Important  (Cont.) 
  
Program space for adults 50 
years/older 

 
3.1% 1.3% 2.6% 12.8% 5.4%

  
Other  3.8% 2.5% 3.9% 3.4% 3.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A. Youth soccer fields 
  
Yes  55.0% 21.3% 7.1% 8.7% 22.0%
  
No  45.0% 78.8% 92.9% 91.3% 78.0%

  
 
   

B. Youth baseball and softball fields 
  
Yes  42.0% 20.0% 8.4% 10.1% 19.2%
  
No  58.0% 80.0% 91.6% 89.9% 80.8%

  
 
   

C. Youth football fields 
  
Yes  22.1% 26.3% 5.8% 6.7% 13.4%
  
No  77.9% 73.8% 94.2% 93.3% 86.6%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
D. Outdoor tennis courts 
  
Yes  38.2% 27.5% 22.6% 12.8% 24.5%
  
No  61.8% 72.5% 77.4% 87.2% 75.5%
  
 
  

E. Indoor tennis courts 
  
Yes  23.7% 13.8% 14.8% 9.4% 15.3%
  
No  76.3% 86.3% 85.2% 90.6% 84.7%

  
  
  

F. Adult softball fields 
  
Yes  13.7% 16.3% 14.8% 3.4% 11.5%
  
No  86.3% 83.8% 85.2% 96.6% 88.5%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
  
Yes  26.0% 21.3% 13.5% 2.0% 14.6%
  
No  74.0% 78.8% 86.5% 98.0% 85.4%

  
 
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
  
Yes  9.9% 11.3% 4.5% 4.7% 7.0%
  
No  90.1% 88.8% 95.5% 95.3% 93.0%

  
 
  
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
  
Yes  74.8% 48.8% 34.2% 14.8% 41.2%
  
No  25.2% 51.3% 65.8% 85.2% 58.8%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
J. Indoor swimming pools/leisure pool 
  
Yes  70.2% 46.3% 34.2% 18.1% 40.6%
  
No  29.8% 53.8% 65.8% 81.9% 59.4%

  
  
  

K. Outdoor basketball courts 
  
Yes  32.1% 38.8% 19.4% 6.0% 21.7%
  
No  67.9% 61.3% 80.6% 94.0% 78.3%

  
 
 
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
  
Yes  48.1% 55.0% 27.1% 8.1% 31.3%
  
No  51.9% 45.0% 72.9% 91.9% 68.7%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
M. Playground equipment 
  
Yes  86.3% 23.8% 18.7% 14.1% 35.3%
  
No  13.7% 76.3% 81.3% 85.9% 64.7%

  
 
   

N. Walking and biking trails 
  
Yes  81.7% 70.0% 67.1% 59.7% 69.1%
  
No  18.3% 30.0% 32.9% 40.3% 30.9%

  
 
   

O. Off-leash fenced dog park 
  
Yes  37.4% 32.5% 38.7% 20.1% 32.0%
  
No  62.6% 67.5% 61.3% 79.9% 68.0%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
P. Indoor fitness and exercise facilities 
  
Yes  58.8% 45.0% 47.1% 38.3% 47.2%
  
No  41.2% 55.0% 52.9% 61.7% 52.8%

  
 
 
 
Q. Racquetball/handball courts 
  
Yes  16.8% 22.5% 19.4% 8.1% 15.9%
  
No  83.2% 77.5% 80.6% 91.9% 84.1%

  
 
  
 
R. Indoor running/walking track 
  
Yes  50.4% 52.5% 36.1% 34.9% 41.9%
  
No  49.6% 47.5% 63.9% 65.1% 58.1%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
S. Mountain bike park 
  
Yes  40.5% 41.3% 23.2% 13.4% 27.6%
  
No  59.5% 58.8% 76.8% 86.6% 72.4%

  
 
  
 
T. Small neighborhood parks 
  
Yes  78.6% 57.5% 44.5% 48.3% 56.3%
  
No  21.4% 42.5% 55.5% 51.7% 43.7%

  
 
  

U. Large community parks 
  
Yes  73.3% 50.0% 52.3% 34.9% 52.2%
  
No  26.7% 50.0% 47.7% 65.1% 47.8%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
V. Disc golf 
  
Yes  19.1% 18.8% 18.1% 4.0% 14.4%
  
No  80.9% 81.3% 81.9% 96.0% 85.6%

  
 
  
W. Golf course 
  
Yes  22.9% 27.5% 22.6% 24.8% 24.1%
  
No  77.1% 72.5% 77.4% 75.2% 75.9%

  
  
  

X. Outdoor skateboarding park 
  
Yes  12.2% 15.0% 5.2% 1.3% 7.4%
  
No  87.8% 85.0% 94.8% 98.7% 92.6%
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Q10. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for any of the sports and recreation facilities in the Auburn 
area listed below by circling the YES or NO next to the facility. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Y. Indoor skateboarding park 
  
Yes  9.9% 15.0% 3.2% 1.3% 6.2%
  
No  90.1% 85.0% 96.8% 98.7% 93.8%

  
 
  
1. Aerobics/fitness/dance class space 
  
Yes  44.3% 35.0% 30.3% 24.8% 33.0%
  
No  55.7% 65.0% 69.7% 75.2% 67.0%

  
  

2. Weight room/cardiovascular equip. area 
  
Yes  49.6% 48.8% 37.4% 32.2% 40.8%
  
No  50.4% 51.3% 62.6% 67.8% 59.2%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 468



  
 
  
 
Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A. Youth soccer fields 
  
100% Met  65.2% 37.5% 50.0% 36.4% 56.5%
  
75% Met  20.3% 37.5% 25.0% 54.5% 26.9%
  
50% Met  11.6% 12.5% 16.7% 9.1% 12.0%
  
25% Met  1.4% 12.5% 8.3% 0.0% 3.7%
  
0% Met  1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

  
 

 

 

B. Youth baseball and softball fields 
  
100% Met  49.0% 21.4% 46.2% 46.2% 44.0%
  
75% Met  33.3% 42.9% 46.2% 38.5% 37.4%
  
50% Met  13.7% 21.4% 7.7% 15.4% 14.3%
  
25% Met  3.9% 14.3% 0.0% 0.0% 4.4%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
C. Youth football fields 
  
100% Met  42.3% 27.8% 33.3% 33.3% 35.5%
  
75% Met  34.6% 33.3% 33.3% 44.4% 35.5%
  
50% Met  19.2% 33.3% 33.3% 22.2% 25.8%
  
25% Met  3.8% 5.6% 0.0% 0.0% 3.2%

  
 
  

D. Outdoor tennis courts 
  
100% Met  60.0% 38.1% 47.1% 55.6% 51.7%
  
75% Met  13.3% 23.8% 32.4% 22.2% 22.0%
  
50% Met  15.6% 14.3% 14.7% 11.1% 14.4%
  
25% Met  11.1% 19.0% 2.9% 11.1% 10.2%
  
0% Met  0.0% 4.8% 2.9% 0.0% 1.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
E. Indoor tennis courts 
  
100% Met  34.6% 20.0% 40.9% 54.5% 37.7%
  
75% Met  7.7% 10.0% 13.6% 18.2% 11.6%
  
50% Met  19.2% 10.0% 18.2% 9.1% 15.9%
  
25% Met  26.9% 30.0% 4.5% 9.1% 17.4%
  
0% Met  11.5% 30.0% 22.7% 9.1% 17.4%

  
 
  
 
F. Adult softball fields 
  
100% Met  56.3% 27.3% 36.4% 33.3% 40.4%
  
75% Met  12.5% 27.3% 31.8% 0.0% 23.1%
  
50% Met  25.0% 18.2% 13.6% 33.3% 19.2%
  
25% Met  6.3% 18.2% 13.6% 33.3% 13.5%
  
0% Met  0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 3.8%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
G. Outdoor multi-use fields (lacrosse, etc.) 
  
100% Met  22.6% 18.8% 26.3% 50.0% 23.5%
  
75% Met  32.3% 18.8% 21.1% 0.0% 25.0%
  
50% Met  29.0% 25.0% 31.6% 0.0% 27.9%
  
25% Met  16.1% 31.3% 15.8% 50.0% 20.6%
  
0% Met  0.0% 6.3% 5.3% 0.0% 2.9%

  
 
  
 
 
H. Pickleball/badminton courts 
  
100% Met  40.0% 14.3% 0.0% 0.0% 17.9%
  
75% Met  10.0% 0.0% 33.3% 20.0% 14.3%
  
50% Met  20.0% 14.3% 50.0% 20.0% 25.0%
  
25% Met  20.0% 42.9% 0.0% 40.0% 25.0%
  
0% Met  10.0% 28.6% 16.7% 20.0% 17.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
I. Outdoor swimming pools/splash pad 
  
100% Met  19.6% 22.9% 20.8% 25.0% 21.0%
  
75% Met  13.0% 20.0% 25.0% 25.0% 18.5%
  
50% Met  32.6% 20.0% 29.2% 35.0% 29.7%
  
25% Met  15.2% 25.7% 12.5% 15.0% 16.4%
  
0% Met  19.6% 11.4% 12.5% 0.0% 14.4%

  
 
  
 
J. Indoor swimming pools/leisure pool 
  
100% Met  7.0% 6.1% 19.1% 13.0% 10.6%
  
75% Met  8.1% 18.2% 12.8% 8.7% 11.1%
  
50% Met  18.6% 6.1% 25.5% 21.7% 18.5%
  
25% Met  20.9% 27.3% 17.0% 21.7% 21.2%
  
0% Met  45.3% 42.4% 25.5% 34.8% 38.6%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
K. Outdoor basketball courts 
  
100% Met  18.4% 22.2% 18.5% 28.6% 20.2%
  
75% Met  21.1% 29.6% 29.6% 28.6% 26.3%
  
50% Met  36.8% 25.9% 25.9% 14.3% 29.3%
  
25% Met  15.8% 14.8% 18.5% 28.6% 17.2%
  
0% Met  7.9% 7.4% 7.4% 0.0% 7.1%

  
 
  
 
L. Indoor gyms (basketball, volleyball, etc.) 
  
100% Met  24.1% 23.1% 22.5% 30.0% 23.8%
  
75% Met  24.1% 20.5% 35.0% 10.0% 25.2%
  
50% Met  27.8% 33.3% 30.0% 50.0% 31.5%
  
25% Met  13.0% 17.9% 7.5% 0.0% 11.9%
  
0% Met  11.1% 5.1% 5.0% 10.0% 7.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
M. Playground equipment 
  
100% Met  32.0% 40.0% 30.8% 22.2% 31.5%
  
75% Met  27.2% 6.7% 30.8% 38.9% 27.2%
  
50% Met  24.3% 40.0% 30.8% 22.2% 26.5%
  
25% Met  14.6% 13.3% 3.8% 5.6% 11.7%
  
0% Met  1.9% 0.0% 3.8% 11.1% 3.1%

  
 
  
 
N. Walking and biking trails 
  
100% Met  35.4% 27.5% 23.3% 23.4% 27.8%
  
75% Met  18.2% 31.4% 28.9% 32.5% 26.8%
  
50% Met  25.3% 25.5% 18.9% 27.3% 24.0%
  
25% Met  15.2% 11.8% 21.1% 15.6% 16.4%
  
0% Met  6.1% 3.9% 7.8% 1.3% 5.0%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
O. Off-leash fenced dog park 
  
100% Met  28.9% 18.2% 25.0% 17.9% 23.8%
  
75% Met  20.0% 18.2% 23.1% 17.9% 20.4%
  
50% Met  22.2% 27.3% 34.6% 42.9% 31.3%
  
25% Met  15.6% 4.5% 11.5% 14.3% 12.2%
  
0% Met  13.3% 31.8% 5.8% 7.1% 12.2%

  
  
  

P. Indoor fitness and exercise facilities 
  
100% Met  29.6% 19.4% 28.8% 37.5% 29.6%
  
75% Met  12.7% 19.4% 25.8% 22.9% 19.9%
  
50% Met  31.0% 25.8% 25.8% 22.9% 26.9%
  
25% Met  15.5% 22.6% 12.1% 10.4% 14.4%
  
0% Met  11.3% 12.9% 7.6% 6.3% 9.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q. Racquetball/handball courts 
  
100% Met  22.2% 12.5% 22.2% 18.2% 19.4%
  
75% Met  33.3% 12.5% 14.8% 18.2% 19.4%
  
50% Met  16.7% 37.5% 22.2% 36.4% 26.4%
  
25% Met  11.1% 18.8% 7.4% 27.3% 13.9%
  
0% Met  16.7% 18.8% 33.3% 0.0% 20.8%

  
 
   

R. Indoor running/walking track 
  
100% Met  10.5% 5.6% 22.6% 11.4% 13.2%
  
75% Met  10.5% 11.1% 15.1% 13.6% 12.6%
  
50% Met  26.3% 19.4% 22.6% 18.2% 22.1%
  
25% Met  19.3% 13.9% 20.8% 13.6% 17.4%
  
0% Met  33.3% 50.0% 18.9% 43.2% 34.7%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
S. Mountain bike park 
  
100% Met  26.1% 20.7% 21.9% 22.2% 23.2%
  
75% Met  15.2% 20.7% 18.8% 22.2% 18.4%
  
50% Met  26.1% 31.0% 18.8% 44.4% 28.0%
  
25% Met  17.4% 17.2% 9.4% 5.6% 13.6%
  
0% Met  15.2% 10.3% 31.3% 5.6% 16.8%

  
 
  

T. Small neighborhood parks 
  
100% Met  21.9% 19.5% 22.0% 23.1% 21.8%
  
75% Met  25.0% 31.7% 35.6% 29.2% 29.5%
  
50% Met  31.3% 24.4% 15.3% 13.8% 22.2%
  
25% Met  15.6% 19.5% 18.6% 24.6% 19.2%
  
0% Met  6.3% 4.9% 8.5% 9.2% 7.3%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
U. Large community parks 
  
100% Met  32.2% 22.9% 23.9% 37.8% 29.5%
  
75% Met  26.7% 20.0% 31.0% 26.7% 27.0%
  
50% Met  25.6% 45.7% 31.0% 20.0% 29.0%
  
25% Met  10.0% 5.7% 7.0% 13.3% 9.1%
  
0% Met  5.6% 5.7% 7.0% 2.2% 5.4%

  
 
  
 
V. Disc golf 
  
100% Met  18.2% 21.4% 34.6% 20.0% 25.4%
  
75% Met  18.2% 0.0% 19.2% 20.0% 14.9%
  
50% Met  9.1% 28.6% 7.7% 40.0% 14.9%
  
25% Met  27.3% 21.4% 15.4% 20.0% 20.9%
  
0% Met  27.3% 28.6% 23.1% 0.0% 23.9%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
W. Golf course 
  
100% Met  55.6% 35.0% 48.4% 42.4% 45.9%
  
75% Met  18.5% 25.0% 38.7% 21.2% 26.1%
  
50% Met  14.8% 10.0% 3.2% 27.3% 14.4%
  
25% Met  7.4% 20.0% 3.2% 9.1% 9.0%
  
0% Met  3.7% 10.0% 6.5% 0.0% 4.5%

  
 
  
 
X. Outdoor skateboarding park 
  
100% Met  14.3% 0.0% 33.3% 0.0% 14.3%
  
75% Met  0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 8.6%
  
50% Met  0.0% 9.1% 22.2% 0.0% 8.6%
  
25% Met  7.1% 9.1% 11.1% 100.0% 11.4%
  
0% Met  78.6% 81.8% 0.0% 0.0% 57.1%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Y. Indoor skateboarding park 
  
100% Met  15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
  
75% Met  0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 3.6%
  
50% Met  0.0% 18.2% 25.0% 0.0% 10.7%
  
25% Met  0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 3.6%
  
0% Met  84.6% 72.7% 50.0% 0.0% 75.0%

  
  
  

1. Aerobics/fitness/dance class space 
  
100% Met  25.0% 22.7% 26.2% 31.3% 26.4%
  
75% Met  19.2% 4.5% 23.8% 21.9% 18.9%
  
50% Met  26.9% 45.5% 16.7% 28.1% 27.0%
  
25% Met  21.2% 9.1% 23.8% 12.5% 18.2%
  
0% Met  7.7% 18.2% 9.5% 6.3% 9.5%
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Q10. If YES, please rate ALL the following sports and recreation FACILITIES of this type in Auburn on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"100% Meets Needs" and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=464  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
2. Weight room/cardiovascular equip. area 
  
100% Met  27.1% 17.6% 40.4% 38.1% 31.6%
  
75% Met  11.9% 11.8% 17.3% 21.4% 15.5%
  
50% Met  30.5% 26.5% 19.2% 9.5% 21.9%
  
25% Met  20.3% 23.5% 17.3% 16.7% 19.3%
  
0% Met  10.2% 20.6% 5.8% 14.3% 11.8%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q11. Most Important 
  
Youth soccer fields  21.4% 8.8% 3.2% 2.0% 8.3%
  
Youth baseball and softball 
fields 

 
19.1% 10.0% 7.1% 4.7% 9.9%

  
Youth football fields  6.9% 10.0% 0.6% 2.0% 4.1%
  
Outdoor tennis courts  7.6% 6.3% 9.0% 6.7% 7.6%
  
Indoor tennis courts  6.9% 1.3% 1.9% 2.7% 3.3%
  
Adult softball fields  0.8% 2.5% 0.6% 0.7% 1.0%
  
Outdoor multi-use fields 
(lacrosse, etc.) 

 
3.1% 7.5% 4.5% 0.7% 3.5%

  
Pickleball/badminton courts  0.8% 2.5% 1.3% 4.0% 2.1%
  
Outdoor swimming pools/ 
splash pad 

 
32.1% 16.3% 15.5% 7.4% 17.5%

  
Indoor swimming pools/ 
leisure pool 

 
28.2% 18.8% 12.9% 8.1% 16.3%

  
Outdoor basketball courts  2.3% 12.5% 1.9% 0.0% 3.1%
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Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q11. Most Important  (Cont.) 
  
Indoor gyms (basketball, 
volleyball, etc.) 

 
9.9% 21.3% 7.7% 2.0% 8.7%

  
Playground equipment  39.7% 10.0% 7.7% 6.0% 15.7%
  
Walking and biking trails  38.9% 46.3% 48.4% 45.6% 44.9%
  
Off-leash fenced dog park  8.4% 8.8% 23.2% 11.4% 13.8%
  
Indoor fitness and exercise 
facilities 

 
13.0% 17.5% 16.1% 23.5% 17.7%

  
Racquetball/handball courts  4.6% 2.5% 3.9% 0.0% 2.7%
  
Indoor running/walking track  10.7% 18.8% 11.6% 18.1% 14.4%
  
Mountain bike park  6.9% 16.3% 9.0% 2.0% 7.6%
  
Small neighborhood parks  35.9% 21.3% 27.7% 30.9% 29.7%
  
Large community parks  30.5% 17.5% 26.5% 18.8% 23.9%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 484



  
 
  
 
Q11. The sum of the FOUR facilities which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q11. Most Important  (Cont.) 
  
Disc golf  4.6% 6.3% 7.1% 2.0% 4.9%
  
Golf course  7.6% 8.8% 11.0% 17.4% 11.7%
  
Outdoor skateboarding park  2.3% 7.5% 0.6% 0.0% 1.9%
  
Indoor skateboarding park  1.5% 2.5% 0.0% 2.7% 1.6%
  
Aerobics/fitness/dance class 
space 

 
13.0% 6.3% 7.1% 9.4% 9.1%

  
Weight room/cardiovascular 
equip. area 

 
13.7% 17.5% 13.5% 16.8% 15.1%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A. Youth Learn to Swim programs 
  
Yes  67.2% 12.7% 9.7% 6.0% 23.8%
  
No  32.8% 87.3% 90.3% 94.0% 76.2%

  
  

B. Preschool programs 
  
Yes  49.6% 3.8% 7.7% 4.7% 16.9%
  
No  50.4% 96.3% 92.3% 95.3% 83.1%
  

 
C. Youth summer day camp programs 
  
Yes  64.1% 21.3% 9.7% 6.0% 24.3%
  
No  35.9% 78.8% 90.3% 94.0% 75.7%
 
 
 
D. Youth sports leagues/programs 
  
Yes  68.7% 40.0% 9.7% 6.7% 28.5%
  
No  31.3% 60.0% 90.3% 93.3% 71.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
E. Youth arts programs 
  
Yes  57.3% 37.5% 9.0% 6.7% 25.0%
  
No  42.7% 62.5% 91.0% 93.3% 75.0%

  
 
 
F. Programs for teens 
  
Yes  26.0% 42.5% 10.3% 6.0% 18.1%
  
No  74.0% 57.5% 89.7% 94.0% 81.9%

  
 
 
G. Adult fitness and wellness programs 
  
Yes  41.2% 37.5% 35.5% 38.3% 38.1%
  
No  58.8% 62.5% 64.5% 61.7% 61.9%

  
 
 
H. Adult Learn to Swim programs 
  
Yes  13.0% 8.8% 10.3% 8.7% 10.3%
  
No  87.0% 91.3% 89.7% 91.3% 89.7%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
I. Water fitness programs 
  
Yes  26.7% 25.0% 19.4% 21.5% 22.7%
  
No  73.3% 75.0% 80.6% 78.5% 77.3%

  
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
  
Yes  29.8% 23.8% 16.1% 9.4% 18.8%
  
No  70.2% 76.3% 83.9% 90.6% 81.2%

  
  

K. Adult sports leagues/programs 
  
Yes  24.4% 22.5% 29.0% 7.4% 20.6%
  
No  75.6% 77.5% 71.0% 92.6% 79.4%
 
 
 
L. Adult arts programs 
  
Yes  19.8% 16.3% 25.2% 20.1% 21.0%
  
No  80.2% 83.8% 74.8% 79.9% 79.0%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
M. Adult programs for 50 years and older 
  
Yes  7.6% 20.0% 12.9% 43.6% 21.6%
  
No  92.4% 80.0% 87.1% 56.4% 78.4%

  
 
 
N. Programs for people with disabilities 
  
Yes  12.2% 11.3% 11.0% 10.1% 11.1%
  
No  87.8% 88.8% 89.0% 89.9% 88.9%

  
  

O. Nature/environmental education      programs 
  
Yes  55.0% 26.3% 25.8% 31.5% 35.0%
  
No  45.0% 73.8% 74.2% 68.5% 65.0%

  
  

P. Adult continuing education programs 
  
Yes  29.8% 30.0% 29.0% 32.9% 30.5%
  
No  70.2% 70.0% 71.0% 67.1% 69.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q. Gardening programs 
  
Yes  38.9% 27.5% 31.6% 31.5% 32.8%
  
No  61.1% 72.5% 68.4% 68.5% 67.2%

  
 
 
R. Farmers' Market 
  
Yes  74.0% 63.8% 63.9% 64.4% 66.6%
  
No  26.0% 36.3% 36.1% 35.6% 33.4%

  
  

S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
  
Yes  85.5% 61.3% 66.5% 46.3% 64.7%
  
No  14.5% 38.8% 33.5% 53.7% 35.3%

  
  

T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
  
Yes  80.2% 47.5% 45.2% 24.8% 48.5%
  
No  19.8% 52.5% 54.8% 75.2% 51.5%
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Q12. Please indicate if YOU or any member of your HOUSEHOLD have a need for each of the sports and recreation programs listed below 
by circling the YES or NO next to the recreation program. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
U. Large community events (CityFest) 
  
Yes  80.2% 58.8% 59.4% 44.3% 60.2%
  
No  19.8% 41.3% 40.6% 55.7% 39.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A. Youth Learn to Swim programs 
  
100% Met  19.8% 22.2% 9.1% 16.7% 18.7%
  
75% Met  17.3% 11.1% 0.0% 33.3% 15.9%
  
50% Met  28.4% 11.1% 45.5% 33.3% 29.0%
  
25% Met  22.2% 33.3% 36.4% 16.7% 24.3%
  
0% Met  12.3% 22.2% 9.1% 0.0% 12.1%

  
 
  
  

B. Preschool programs 
  
100% Met  28.1% 0.0% 22.2% 66.7% 28.2%
  
75% Met  14.0% 50.0% 11.1% 33.3% 15.5%
  
50% Met  29.8% 0.0% 11.1% 0.0% 25.4%
  
25% Met  19.3% 0.0% 33.3% 0.0% 19.7%
  
0% Met  8.8% 50.0% 22.2% 0.0% 11.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
C. Youth summer day camp programs 
  
100% Met  16.7% 23.1% 0.0% 50.0% 17.3%
  
75% Met  23.1% 7.7% 38.5% 16.7% 22.7%
  
50% Met  28.2% 38.5% 15.4% 16.7% 27.3%
  
25% Met  19.2% 15.4% 30.8% 16.7% 20.0%
  
0% Met  12.8% 15.4% 15.4% 0.0% 12.7%

  
 
   

D. Youth sports leagues/programs 
  
100% Met  36.3% 34.8% 8.3% 33.3% 33.1%
  
75% Met  32.5% 34.8% 50.0% 50.0% 35.5%
  
50% Met  21.3% 26.1% 8.3% 16.7% 20.7%
  
25% Met  7.5% 0.0% 16.7% 0.0% 6.6%
  
0% Met  2.5% 4.3% 16.7% 0.0% 4.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
E. Youth arts programs 
  
100% Met  20.0% 13.6% 0.0% 0.0% 15.4%
  
75% Met  26.2% 40.9% 20.0% 57.1% 30.8%
  
50% Met  23.1% 27.3% 40.0% 14.3% 25.0%
  
25% Met  24.6% 0.0% 30.0% 14.3% 19.2%
  
0% Met  6.2% 18.2% 10.0% 14.3% 9.6%

  
 
  

F. Programs for teens 
  
100% Met  12.9% 8.7% 15.4% 20.0% 12.5%
  
75% Met  22.6% 13.0% 23.1% 60.0% 22.2%
  
50% Met  19.4% 30.4% 7.7% 0.0% 19.4%
  
25% Met  35.5% 17.4% 38.5% 0.0% 27.8%
  
0% Met  9.7% 30.4% 15.4% 20.0% 18.1%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
G. Adult fitness and wellness programs 
  
100% Met  18.6% 5.3% 15.9% 21.4% 16.9%
  
75% Met  11.6% 21.1% 20.5% 26.2% 19.6%
  
50% Met  41.9% 42.1% 20.5% 31.0% 32.4%
  
25% Met  18.6% 15.8% 27.3% 16.7% 20.3%
  
0% Met  9.3% 15.8% 15.9% 4.8% 10.8%

  
 
  
  

H. Adult Learn to Swim programs 
  
100% Met  7.1% 0.0% 8.3% 11.1% 7.5%
  
75% Met  14.3% 0.0% 8.3% 33.3% 15.0%
  
50% Met  14.3% 0.0% 8.3% 33.3% 15.0%
  
25% Met  28.6% 60.0% 33.3% 22.2% 32.5%
  
0% Met  35.7% 40.0% 41.7% 0.0% 30.0%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
I. Water fitness programs 
  
100% Met  14.8% 6.3% 0.0% 11.8% 8.2%
  
75% Met  14.8% 18.8% 20.0% 11.8% 16.5%
  
50% Met  25.9% 18.8% 12.0% 23.5% 20.0%
  
25% Met  18.5% 31.3% 32.0% 17.6% 24.7%
  
0% Met  25.9% 25.0% 36.0% 35.3% 30.6%

  
 
  
 
 
J. Tennis lessons and leagues 
  
100% Met  22.6% 16.7% 15.8% 30.0% 20.5%
  
75% Met  29.0% 16.7% 15.8% 30.0% 23.1%
  
50% Met  19.4% 38.9% 21.1% 20.0% 24.4%
  
25% Met  19.4% 11.1% 26.3% 20.0% 19.2%
  
0% Met  9.7% 16.7% 21.1% 0.0% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
K. Adult sports leagues/programs 
  
100% Met  18.5% 0.0% 5.1% 0.0% 8.0%
  
75% Met  11.1% 15.4% 10.3% 22.2% 12.5%
  
50% Met  29.6% 46.2% 28.2% 33.3% 31.8%
  
25% Met  22.2% 15.4% 25.6% 22.2% 22.7%
  
0% Met  18.5% 23.1% 30.8% 22.2% 25.0%

  
 
   

L. Adult arts programs 
  
100% Met  17.4% 0.0% 9.7% 14.3% 12.0%
  
75% Met  30.4% 12.5% 12.9% 23.8% 20.5%
  
50% Met  21.7% 12.5% 16.1% 33.3% 21.7%
  
25% Met  26.1% 37.5% 45.2% 19.0% 32.5%
  
0% Met  4.3% 37.5% 16.1% 9.5% 13.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
M. Adult programs for 50 years and older 
  
100% Met  28.6% 18.2% 7.1% 14.6% 15.0%
  
75% Met  14.3% 0.0% 21.4% 31.3% 23.8%
  
50% Met  14.3% 36.4% 21.4% 33.3% 30.0%
  
25% Met  28.6% 18.2% 21.4% 18.8% 20.0%
  
0% Met  14.3% 27.3% 28.6% 2.1% 11.3%

  
 
  
 
N. Programs for people with disabilities 
  
100% Met  15.4% 0.0% 7.1% 11.1% 9.5%
  
75% Met  7.7% 33.3% 14.3% 33.3% 19.0%
  
50% Met  15.4% 16.7% 14.3% 22.2% 16.7%
  
25% Met  30.8% 16.7% 35.7% 33.3% 31.0%
  
0% Met  30.8% 33.3% 28.6% 0.0% 23.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
O. Nature/environmental education programs 
  
100% Met  22.7% 13.3% 11.8% 8.3% 15.9%
  
75% Met  24.2% 33.3% 29.4% 33.3% 28.5%
  
50% Met  25.8% 26.7% 23.5% 38.9% 28.5%
  
25% Met  16.7% 13.3% 14.7% 16.7% 15.9%
  
0% Met  10.6% 13.3% 20.6% 2.8% 11.3%

  
 
  
  

P. Adult continuing education programs 
  
100% Met  28.1% 5.6% 8.6% 15.6% 15.4%
  
75% Met  9.4% 11.1% 25.7% 40.6% 23.1%
  
50% Met  40.6% 50.0% 28.6% 21.9% 33.3%
  
25% Met  12.5% 16.7% 20.0% 12.5% 15.4%
  
0% Met  9.4% 16.7% 17.1% 9.4% 12.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q. Gardening programs 
  
100% Met  14.3% 0.0% 10.3% 8.8% 10.2%
  
75% Met  14.3% 15.4% 20.5% 11.8% 15.6%
  
50% Met  16.7% 30.8% 17.9% 41.2% 25.0%
  
25% Met  31.0% 15.4% 28.2% 26.5% 27.3%
  
0% Met  23.8% 38.5% 23.1% 11.8% 21.9%

  
 
  
 
 
R. Farmers' Market 
  
100% Met  17.4% 11.8% 18.3% 19.4% 17.5%
  
75% Met  24.4% 20.6% 13.4% 25.0% 20.8%
  
50% Met  22.1% 26.5% 23.2% 29.2% 24.8%
  
25% Met  22.1% 23.5% 26.8% 13.9% 21.5%
  
0% Met  14.0% 17.6% 18.3% 12.5% 15.3%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
S. Downtown events (concerts, gameday parties, ArtWalk, etc.) 
  
100% Met  27.3% 15.2% 34.9% 23.1% 27.4%
  
75% Met  31.3% 51.5% 12.8% 38.5% 29.3%
  
50% Met  27.3% 15.2% 31.4% 26.9% 27.0%
  
25% Met  12.1% 18.2% 11.6% 7.7% 11.9%
  
0% Met  2.0% 0.0% 9.3% 3.8% 4.4%

  
 
  
 
 
T. Holiday events (Easter Egg Hunt, July 4th, etc.) 
  
100% Met  39.4% 22.2% 35.0% 39.3% 35.9%
  
75% Met  33.0% 29.6% 21.7% 39.3% 30.1%
  
50% Met  21.3% 33.3% 21.7% 14.3% 22.0%
  
25% Met  4.3% 11.1% 13.3% 7.1% 8.1%
  
0% Met  2.1% 3.7% 8.3% 0.0% 3.8%
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Q12. If YES, please rate the following recreation PROGRAMS and ACTIVITIES on a scale of 5 to 1, where 5 means "100% Meets Needs" 
and 1 means "Does Not Meet Needs" of your household.(Without "Don't Know") 
 
N=454  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
U. Large community events (CityFest) 
  
100% Met  33.7% 29.4% 38.0% 40.4% 35.7%
  
75% Met  34.8% 32.4% 12.7% 36.2% 27.8%
  
50% Met  25.0% 20.6% 24.1% 17.0% 22.6%
  
25% Met  5.4% 11.8% 16.5% 4.3% 9.5%
  
0% Met  1.1% 5.9% 8.9% 2.1% 4.4%
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Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q13. Most Important 
  
Youth Learn to Swim 
programs 

 
27.5% 7.5% 0.6% 2.7% 9.1%

  
Preschool programs  27.5% 2.5% 3.2% 2.0% 8.9%
  
Youth summer day camp 
programs 

 
36.6% 10.0% 2.6% 2.7% 12.4%

  
Youth sports leagues/ 
programs 

 
38.2% 30.0% 3.2% 4.7% 16.7%

  
Youth arts programs  13.7% 11.3% 1.9% 1.3% 6.2%
  
Programs for teens  6.9% 26.3% 2.6% 1.3% 7.0%
  
Adult fitness and wellness 
programs 

 
8.4% 16.3% 23.9% 31.5% 21.0%

  
Adult Learn to Swim programs  2.3% 2.5% 3.2% 3.4% 2.9%
  
Water fitness programs  3.1% 7.5% 5.8% 8.1% 6.0%
  
Tennis lessons and leagues  9.9% 7.5% 7.7% 5.4% 7.6%
  
Adult sports leagues/ 
programs 

 
4.6% 7.5% 12.3% 0.7% 6.2%

City of Auburn Community Interest and Opinion Survey: Appendix B - Crosstabular Data

Leisure Vision/ETC Institute (2015) B - 503



  
 
  
 
Q13. The sum of the FOUR programs which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q13. Most Important  (Cont.) 
  
Adult arts programs  4.6% 2.5% 10.3% 12.1% 8.2%
  
Adult programs for 50 years 
and older 

 
3.1% 10.0% 3.9% 30.2% 12.2%

  
Programs for people with 
disabilities 

 
3.1% 8.8% 3.9% 4.7% 4.7%

  
Nature/environmental 
education programs 

 
26.0% 6.3% 13.5% 16.1% 16.3%

  
Adult continuing education 
programs 

 
5.3% 6.3% 10.3% 17.4% 10.5%

  
Gardening programs  10.7% 12.5% 9.7% 15.4% 12.0%
  
Farmers Market  34.4% 40.0% 43.9% 50.3% 42.7%
  
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

 

48.1% 31.3% 48.4% 28.2% 39.8%
  
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

 
28.2% 18.8% 23.2% 8.1% 19.4%

  
Large community events 
(CityFest) 

 
28.2% 30.0% 36.1% 19.5% 28.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q14. Most Often 
  
Youth Learn to Swim 
programs 

 
5.3% 1.3% 0.0% 0.0% 1.6%

  
Preschool programs  9.9% 0.0% 1.3% 0.7% 3.1%
  
Youth summer day camp 
programs 

 
11.5% 5.0% 0.6% 2.0% 4.5%

  
Youth sports leagues/ 
programs 

 
42.0% 27.5% 3.9% 4.0% 17.3%

  
Youth arts programs  9.9% 10.0% 1.9% 0.7% 4.9%
  
Programs for teens  1.5% 10.0% 0.0% 0.7% 2.1%
  
Adult fitness and wellness 
programs 

 
2.3% 6.3% 9.7% 13.4% 8.3%

  
Adult Learn to Swim programs  0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.4%
  
Water fitness programs  1.5% 0.0% 0.6% 2.7% 1.4%
  
Tennis lessons and leagues  3.8% 3.8% 3.9% 5.4% 4.3%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q14. Most Often  (Cont.) 
  
Adult sports leagues/ 
programs 

 
2.3% 5.0% 3.9% 0.0% 2.5%

  
Adult arts programs  0.8% 0.0% 5.2% 6.0% 3.5%
  
Adult programs for 50 years 
and older 

 
0.8% 1.3% 2.6% 13.4% 5.0%

  
Programs for people with 
disabilities 

 
0.8% 2.5% 0.0% 1.3% 1.0%

  
Nature/environmental 
education programs 

 
20.6% 3.8% 9.7% 7.4% 10.9%

  
Adult continuing education 
programs 

 
0.8% 1.3% 3.2% 8.1% 3.7%

  
Gardening programs  2.3% 1.3% 2.6% 7.4% 3.7%
  
Farmers Market  18.3% 16.3% 32.3% 33.6% 26.6%
  
Downtown events (concerts, 
gameday parties, ArtWalk, 
etc.) 

 

56.5% 40.0% 49.0% 32.2% 44.7%
  
Holiday events (Easter Egg 
Hunt, July 4th, etc.) 

 
51.1% 26.3% 26.5% 12.1% 28.5%
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Q14. The sum of the FOUR programs you or a member of your household currently participate in MOST OFTEN at City of Auburn Parks 
and Recreation Department facilities (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q14. Most Often  (Cont.) 
  
Large community events 
(CityFest) 

 
47.3% 35.0% 37.4% 21.5% 35.0%
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Q15. How likely would you be to use self-service kiosks or "vending machines" for library materials if they were located in Parks & 
Recreation facilities? 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q15. How likely would you be to use self-service kiosks? 
  
Very likely  20.0% 10.1% 14.8% 8.8% 13.7%
  
Somewhat likely  19.2% 27.8% 21.3% 7.4% 17.8%
  
I don't know  26.9% 21.5% 20.0% 22.3% 22.7%
  
Not very likely  25.4% 13.9% 20.6% 27.7% 22.9%
  
Not at all like  8.5% 26.6% 23.2% 33.8% 23.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
A. Build a new indoor recreation facility with amenities such as fitness areas, walking/running track, gymnasium and meeting space 
  
Very Supportive  46.9% 50.0% 38.7% 25.5% 38.7%
  
Somewhat Supportive  23.1% 15.0% 21.9% 22.1% 21.2%
  
Not Sure  20.0% 18.8% 26.5% 32.2% 25.3%
  
Not Supportive  10.0% 16.3% 12.9% 20.1% 14.8%

  
 
  
 
 
B. Expand the existing indoor recreation facility to provide additional amenities such as a walking/running track and more gymnasium and 
meeting space 
  
Very Supportive  39.2% 46.3% 36.1% 24.8% 35.2%
  
Somewhat Supportive  28.5% 25.0% 24.5% 25.5% 25.9%
  
Not Sure  22.3% 18.8% 29.7% 35.6% 27.8%
  
Not Supportive  10.0% 10.0% 9.7% 14.1% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
C. Build new indoor aquatic center (lap pools, diving well, etc.) 
  
Very Supportive  58.0% 41.3% 28.4% 18.1% 35.0%
  
Somewhat Supportive  14.5% 20.0% 24.5% 18.1% 19.4%
  
Not Sure  18.3% 23.8% 32.3% 38.9% 29.3%
  
Not Supportive  9.2% 15.0% 14.8% 24.8% 16.3%

  
 
  
  

D. Build an outdoor family aquatic center (diving well, splash pad, children's pools, lap pools etc.) 
  
Very Supportive  57.3% 33.8% 27.7% 12.8% 31.8%
  
Somewhat Supportive  16.8% 18.8% 24.5% 15.4% 19.0%
  
Not Sure  15.3% 27.5% 32.3% 43.6% 30.5%
  
Not Supportive  10.7% 20.0% 15.5% 28.2% 18.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
E. Build new athletic fields (soccer, softball, baseball, etc.) 
  
Very Supportive  23.1% 23.8% 13.5% 5.4% 15.2%
  
Somewhat Supportive  26.2% 18.8% 20.6% 12.8% 19.5%
  
Not Sure  28.5% 27.5% 39.4% 50.3% 37.9%
  
Not Supportive  22.3% 30.0% 26.5% 31.5% 27.4%

  
 
 

 

 

F. Construct new multi-use fields (lacrosse, ultimate frisbee, etc.) 
  
Very Supportive  15.4% 20.0% 16.1% 7.4% 14.0%
  
Somewhat Supportive  24.6% 26.3% 20.6% 10.1% 19.5%
  
Not Sure  34.6% 32.5% 32.3% 49.7% 37.9%
  
Not Supportive  25.4% 21.3% 31.0% 32.9% 28.6%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
G. Improve/expand facilities for the arts 
  
Very Supportive  23.1% 20.0% 25.8% 21.5% 23.0%
  
Somewhat Supportive  33.8% 30.0% 23.9% 20.1% 26.3%
  
Not Sure  27.7% 32.5% 37.4% 40.9% 35.2%
  
Not Supportive  15.4% 17.5% 12.9% 17.4% 15.6%

  
 
  
  

H. Build new playgrounds, picnic shelters, etc. 
  
Very Supportive  50.4% 20.0% 21.9% 13.4% 26.4%
  
Somewhat Supportive  32.8% 32.5% 34.2% 33.6% 33.4%
  
Not Sure  12.2% 30.0% 32.3% 36.9% 28.2%
  
Not Supportive  4.6% 17.5% 11.6% 16.1% 12.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
I. Renovate existing playgrounds, picnic shelters, etc. 
  
Very Supportive  63.4% 31.3% 31.6% 21.5% 36.7%
  
Somewhat Supportive  26.7% 36.3% 34.2% 40.9% 34.6%
  
Not Sure  9.2% 21.3% 27.7% 27.5% 21.9%
  
Not Supportive  0.8% 11.3% 6.5% 10.1% 6.8%

  
 
  
  

J. Purchase or secure land to be used for environmental and open space preservation and conservation 
  
Very Supportive  43.8% 35.0% 40.6% 33.6% 38.5%
  
Somewhat Supportive  20.0% 18.8% 20.6% 19.5% 19.8%
  
Not Sure  27.7% 25.0% 28.4% 30.9% 28.4%
  
Not Supportive  8.5% 21.3% 10.3% 16.1% 13.2%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
K. Construct an environmental/nature center 
  
Very Supportive  34.6% 18.8% 31.0% 20.1% 26.8%
  
Somewhat Supportive  29.2% 28.8% 22.6% 22.8% 25.3%
  
Not Sure  26.9% 26.3% 32.9% 38.9% 32.1%
  
Not Supportive  9.2% 26.3% 13.5% 18.1% 15.8%

  
 
  
 
 
L. Convert Felton Little Park to an urban park with amphitheatre 
  
Very Supportive  31.3% 27.5% 27.1% 18.1% 25.6%
  
Somewhat Supportive  26.7% 26.3% 26.5% 23.5% 25.6%
  
Not Sure  32.1% 25.0% 36.1% 40.9% 34.8%
  
Not Supportive  9.9% 21.3% 10.3% 17.4% 14.0%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
M. Develop new smaller, pocket parks in my neighborhood 
  
Very Supportive  46.6% 23.8% 27.7% 13.4% 27.8%
  
Somewhat Supportive  32.1% 26.3% 25.2% 29.5% 28.3%
  
Not Sure  13.0% 30.0% 32.9% 34.2% 27.8%
  
Not Supportive  8.4% 20.0% 14.2% 22.8% 16.1%

  
 
  
  

N. Develop new community parks to serve the entire City 
  
Very Supportive  43.5% 25.0% 38.7% 17.4% 31.7%
  
Somewhat Supportive  26.7% 35.0% 24.5% 28.9% 28.0%
  
Not Sure  22.9% 22.5% 27.1% 40.9% 29.3%
  
Not Supportive  6.9% 17.5% 9.7% 12.8% 11.1%
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Q16. From the following list of actions the City of Auburn could take to improve its facilities, please indicate if you are very supportive, 
somewhat supportive, not sure or not supportive of each action by circling the number to the right of each action. 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
O. Build greenways and trails for walking and biking that connect parks throughout the city 
  
Very Supportive  73.8% 53.8% 65.8% 40.3% 58.6%
  
Somewhat Supportive  14.6% 30.0% 13.5% 27.5% 20.4%
  
Not Sure  8.5% 7.5% 14.2% 22.8% 14.2%
  
Not Supportive  3.1% 8.8% 6.5% 9.4% 6.8%

  
 
   

P. Expand Town Creek Park 
  
Very Supportive  40.5% 25.0% 38.7% 25.5% 33.2%
  
Somewhat Supportive  33.6% 28.8% 22.6% 22.1% 26.2%
  
Not Sure  21.4% 30.0% 27.7% 38.3% 29.5%
  
Not Supportive  4.6% 16.3% 11.0% 14.1% 11.1%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q17. Most Important 
  
Build a new indoor recreation 
facility with amenities such as 
fitness areas, walking/running 
track, gymnasium and 
meeting space 

 

26.0% 46.3% 25.2% 18.8% 26.8%
  
Expand the existing indoor 
recreation facility to provide 
additional amenities such as a 
walking/running track and 
more gymnasium and meeting 
space 

 

18.3% 35.0% 15.5% 16.8% 19.6%
  
Build new indoor aquatic 
center (lap pools, diving well, 
etc.) 

 

32.8% 33.8% 21.3% 12.8% 23.7%
  
Build an outdoor family 
aquatic center (diving well, 
splash pad, children's pools, 
lap pools etc.) 

 

41.2% 21.3% 15.5% 4.7% 19.8%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q17. Most Important  (Cont.) 
  
Build new athletic fields 
(soccer, softball, baseball, etc. 

 
12.2% 18.8% 2.6% 2.0% 7.4%

  
Construct new multi-use 
fields (lacrosse, ultimate 
frisbee, etc.) 

 

7.6% 12.5% 5.2% 2.7% 6.2%
  
Improve/expand facilities for 
the arts 

 
10.7% 13.8% 14.2% 16.1% 13.8%

  
Build new playgrounds, 
picnic shelters, etc. 

 
29.8% 7.5% 14.2% 9.4% 15.7%

  
Renovate existing 
playgrounds, picnic shelters, 
etc. 

 

35.1% 17.5% 17.4% 18.1% 22.1%
  
Purchase or secure land to be 
used for environmental and 
open space preservation and 
conservation 

 

17.6% 17.5% 29.7% 29.5% 24.7%
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Q17. The sum of the FOUR actions which are MOST IMPORTANT to your household (cont.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q17. Most Important  (Cont.) 
  
Construct an environmental/ 
nature center 

 
9.9% 5.0% 14.2% 17.4% 12.6%

  
Convert Felton Little Park to 
an urban park with 
amphitheatre 

 

15.3% 16.3% 18.7% 19.5% 17.7%
  
Develop new smaller, pocket 
parks in my neighborhood 

 
23.7% 13.8% 14.8% 18.1% 17.9%

  
Develop new community 
parks to serve the entire City 

 
16.0% 12.5% 20.6% 11.4% 15.5%

  
Build greenways and trails for 
walking and biking that 
connect parks throughout the 
city 

 

44.3% 47.5% 51.0% 41.6% 46.0%
  
Expand Town Creek Park  13.0% 12.5% 22.6% 24.2% 19.0%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services 
  
Facilities are not well 
maintained 

 
16.0% 13.8% 9.0% 4.7% 10.3%

  
Use facilities in neighboring 
communities 

 
18.3% 11.3% 5.2% 6.0% 9.7%

  
Facilities lack the right 
equipment 

 
21.4% 13.8% 14.8% 6.0% 13.8%

  
Lack of quality recreation 
programs 

 
13.7% 7.5% 9.0% 2.7% 8.2%

  
Too far from our residence  22.1% 26.3% 25.2% 15.4% 21.7%
  
Facility lacks accessibility for 
disabled 

 
2.3% 2.5% 2.6% 3.4% 2.7%

  
Program times are not 
convenient 

 
27.5% 22.5% 12.3% 8.7% 16.7%

  
Lack of knowledge regarding 
programs 

 
43.5% 36.3% 38.7% 35.6% 38.6%

  
Traffic at facilities  14.5% 10.0% 11.0% 8.7% 11.1%
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Q18. From the following list, please check ALL the reasons that prevent you or other members of your household from using parks and 
recreation services more often. (Check all that apply.) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q18. The reasons that prevent you from using parks and recreation services (Cont.) 
  
Poor customer service by staff  5.3% 11.3% 4.5% 2.0% 5.0%
  
I do not know the locations of 
facilities 

 
18.3% 15.0% 27.7% 13.4% 19.2%

  
Lack of accessibility  3.8% 5.0% 4.5% 1.3% 3.5%
  
Facility operating hours not 
convenient 

 
8.4% 17.5% 14.8% 5.4% 10.9%

  
Lack of online program 
registration 

 
16.0% 5.0% 6.5% 2.0% 7.4%

  
Lack of parking  13.0% 11.3% 9.0% 6.0% 9.5%
  
I am not physically active  1.5% 5.0% 9.0% 9.4% 6.6%
  
Fees are too high  11.5% 11.3% 14.8% 9.4% 11.8%
  
Use private facilities/ 
subdivision amenities 

 
27.5% 32.5% 31.6% 31.5% 30.7%

  
None chosen  12.2% 12.5% 17.4% 21.5% 16.5%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure 
  
Parks & Rec. Quarterly 
Brochure 

 48.9% 23.8% 18.1% 28.2% 29.7%

  
City of Auburn website  67.2% 42.5% 46.5% 25.5% 45.0%
  
Newspaper  20.6% 38.8% 31.6% 58.4% 37.7%
  
Radio  19.1% 20.0% 31.0% 17.4% 22.3%
  
Flyers/posters at Parks/Rec. 
facilities 

 
23.7% 16.3% 17.4% 12.1% 17.3%

  
Billboards, banners, outdoor 
signs 

 
22.1% 10.0% 21.3% 11.4% 16.9%

  
Local magazines  27.5% 13.8% 6.5% 16.1% 15.7%
  
From friends and neighbors  70.2% 52.5% 51.0% 49.0% 55.5%
  
City's Open Line newsletter  38.2% 42.5% 30.3% 52.3% 40.6%
  
Parks Department e-mail 
bulletins (Leisure Link) 

 
14.5% 0.0% 3.9% 6.0% 6.6%

  
Conversations with City staff  5.3% 2.5% 9.7% 6.7% 6.6%
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Q19. Please check ALL the ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure and cultural programs and activities.(Check all 
that apply) 
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q19. The ways you learn about City of Auburn parks, recreation, leisure  (Cont.) 
  
Facebook or Twitter  27.5% 6.3% 27.1% 1.3% 16.5%
  
E-Notifier  6.9% 3.8% 5.2% 4.0% 5.0%
  
Other  3.1% 5.0% 7.7% 4.0% 5.0%
  
None chosen  2.3% 5.0% 10.3% 7.4% 6.6%
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Q20. Please rate your satisfaction with the overall value your household receives from the City of Auburn parks, sports, recreation and 
cultural programs and facilities.  
 
N=515  Households with and without children  Total 
  Households with

Children Under 
Age 10 

Households with
Children Ages 10-

19 

Households with
Adults Ages 20-54
and No Children 

Households with
Adults Ages 55+
and No Children 

  
 
  

  
Q20. your satisfaction with the overall value your household receives 
  
Very Satisfied  26.7% 22.5% 25.2% 32.2% 27.2%
  
Somewhat Satisfied  49.6% 40.0% 37.4% 32.2% 39.4%
  
Neutral  11.5% 20.0% 17.4% 20.1% 17.1%
  
Somewhat Dissatisfied  7.6% 11.3% 5.8% 4.0% 6.6%
  
Very Dissatisfied  2.3% 2.5% 3.2% 2.0% 2.5%
  
Don't Know  2.3% 3.8% 11.0% 9.4% 7.2%
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